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Při výrobě whisky se pomocí nádoby, která se anglicky oznašuje Lyne-arm, 

extrahuje ta pravá a výsledná chuť. To je presně cílem kytary James Neligan 

série Lyne - převést Vaše nápady, do toho pravého, co chcete zahrát.

Všechny kytary Lyne se vyznaučjí skvělým desigem, tradiční konstrukcí  

s nádhernou smrkovou vrchní deskou. V kombinaci s palisandrovým  

hmatníkem a luby dají kytary Lyne zvuk Vaší duši.
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Hmotnost HmotnostDoporu Doporu

Promotional Items
Catalogues

ek Stagg.

CATA WOOD PIANO 299,00 K10,89 25017185 0,2 kg

Accessories

ry 60 x 40 x 6cm.

S LED DISP60 EU 2209,00 K81,89 25019829 2,0 kg

ka s logem Stagg.

PLASTIC BAG 4,90 K0,19 25013670 0,0 kg

P e s logem Stagg.

KEY RING 50,90 K1,89 25012087 0,0 kg

Aktovka Stagg.

ATTACH CASE 429,00 K15,99 25011328 1,3 kg

DISPLAY WALL
Empty, w/o items

Display Sets
Display Systems

, rozm ry 190 x 60 x 50 cm.

DIS-WA CAB1 3259,00 K120,69 25011325 18,0 kg

, rozm ry 190 x 60 x 50 cm.

DIS-WA CON1 3709,00 K137,29 25011934 18,0 kg

, rozm ry 190 x 60 x 50 cm.

DIS-WA MIC1 3029,00 K112,19 25011935 18,0 kg

, rozm ry 190 x 60 x 50 cm.

DIS-WA PER1 3109,00 K114,99 25013334 18,0 kg

PANELS

Display Parts

ry 37,5 x 40 cm, 2 ks.

DIS-P2/3H1/2VBK 659,00 K24,49 25016839 4,0 kg

ry 37,5 x 40 cm, 2 ks.

DIS-P2/3H1/2VSL 659,00 K24,49 25016842 4,0 kg
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Název HmotnostObjednací číslo Název HmotnostObjednací čísloDoporučená MO cena Doporučená MO cena

Prodejní panel, barva stříbrná, rozměry 75 x 40 cm, 2 ks.

DIS-P2/3H SL 1229,00 Kč45,39 €25016632 6,2 kg

2 ks prodejního panelu, barva černá, rozměry 60 x 37,5 cm.

DIS-P1/2V BK 769,00 Kč28,59 €25016572 5,0 kg

DIY Display System
Pannels

2 ks prodejního panelu, barva černá, rozměry 74 x 60 cm.

DIS-P1 BK 1529,00 Kč56,69 €25014789 10,0 kg

2 ks rovného prodejního panelu bez děr, barva černá, rozměry 75 x 60 cm.

DIS-PP1 BK 1379,00 Kč51,09 €25017119 10,0 kg

2 ks rovného prodejního panelu bez děr, barva stříbrná, rozměry 75 x 60 cm.

DIS-PP1 SL 1379,00 Kč51,09 €25017120 10,0 kg

2 ks prodejního panelu, barva černá, rozměry 120 x 37,5 cm.

DIS-P2H1/2V BK 1389,00 Kč51,19 €25016574 10,0 kg

2 ks prodejního panelu, barva černá, rozměry 120 x 75 cm.

DIS-P2H BK 2759,00 Kč101,89 €25015413 20,0 kg

Prodejní panel kovový pro akustické nástroje, rozměry 77 x 60 cm.

DIS-P1 AC12 1739,00 Kč64,29 €25017164 14,0 kg

2 ks prodejního panelu pro akustické nástroje, rozměry 37,5 x 60 cm.

DIS-P1/2V AC12 1189,00 Kč43,99 €25017166 4,0 kg

Prodejní panel kovový pro akustické nástroje dvojitý, rozměry 77 x 120 cm.

DIS-P2H AC12 3289,00 Kč121,89 €25017165 27,0 kg

CONNECTORS

2 ks jednoduché spojky pro prodejní stojan, barva černá, délka 7,5 cm, průměr 3 cm.

DIS-C1 BK 52,90 Kč1,99 €25014799 0,1 kg

2 ks jednoduché spojky pro prodejní stojan, barva stříbrná, délka 7,5 cm, průměr 3 cm

DIS-C1 SL 52,90 Kč1,99 €25014791 0,1 kg

2 ks dvojité vodorovné spojky pro prodejní stojan, barva černá, délka 13 cm, průměr 3 cm.

DIS-C11 BK 109,00 Kč3,99 €25014801 0,3 kg

2 ks dvoustranné svislé spojky pro prodejní stojan, barva černá, délka 13 cm, průměr 3 cm.

DIS-C2 BK 129,00 Kč4,79 €25014793 0,4 kg

2 ks dvoustranné svislé spojky pro prodejní stojan, barva stříbrná, délka 13 cm, průměr 3 cm.

DIS-C2 SL 129,00 Kč4,79 €25014800 0,4 kg

2 ks dvojité vodorovné spojky pro prodejní stojan, barva černá, délka 13 cm, průměr 3 cm.

DIS-C21 BK 199,00 Kč7,19 €25014802 0,5 kg

2 ks dvojité vodorovné spojky pro prodejní stojan, barva stříbrná, délka 13 cm, průměr 3 cm.

DIS-C21 SL 199,00 Kč7,19 €25014794 0,5 kg

2 ks dvojité vodorovné spojky pro prodejní stojan, barva černá, délka 13 cm, průměr 3 cm.

DIS-C22 BK 239,00 Kč9,09 €25014795 0,6 kg

Dvoustranná spojka vodorovná pro prodejní stojan, černá, 2 ks.

DIS-C2 W BK 139,00 Kč5,09 €25016840 0,1 kg

Dvoustranná spojka vodorovná pro prodejní stojan, stříbrná, 2 ks.

DIS-C2 W SL 139,00 Kč5,09 €25016841 0,1 kg

Dvoustranná spojka 2 - 1 pro prodejní stojan, černá, 2 ks.

DIS-C21 W BK 199,00 Kč7,19 €25016843 0,2 kg

Dvoustranná spojka 2 - 1 pro prodejní stojan, stříbrná, 2 ks.

DIS-C21 W SL 199,00 Kč7,29 €25016844 0,2 kg

Dvoustranná spojka 2 - 2 pro prodejní stojan, černá, 2 ks.

DIS-C22 W BK 259,00 Kč9,59 €25016845 0,3 kg

Třístranná spojka pro prodejní stojan, stříbrná, 2 ks.

DIS-C3 W SL 269,00 Kč10,19 €25016848 0,7 kg
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Název HmotnostObjednací číslo Název HmotnostObjednací čísloDoporučená MO cena Doporučená MO cena

Třístranná spojka 3 - 1 pro prodejní stojan, černá, 2 ks.

DIS-C31 W BK 309,00 Kč11,59 €25016849 0,8 kg

Třístranná spojka 3 - 1 pro prodejní stojan, stříbrná, 2 ks.

DIS-C31 W SL 309,00 Kč11,59 €25016850 0,8 kg

Třístranná spojka 3 - 2 pro prodejní stojan, černá, 2 ks.

DIS-C32 W BK 329,00 Kč12,19 €25016851 0,8 kg

Třístranná spojka 3 - 3 pro prodejní stojan, černá, 2 ks.

DIS-C33 W BK 349,00 Kč12,79 €25016853 0,9 kg

2 ks dvojité 90o spojky pro prodejní stojan (2 nahoru, 2 dolů), průměr 3 cm.

DIS-CA90C22 229,00 Kč8,39 €25017221 8,0 kg

TUBES

3 ks trubkového nástavce prodejního stojanu, barva černá, rozměry 19 x 60 cm.

DIS-T1 BK 699,00 Kč25,69 €25014798 4,5 kg

3 ks trubkového nástavce prodejního stojanu, barva stříbrná, rozměry 19 x 60 cm.

DIS-T1 SL 699,00 Kč25,69 €25014790 4,5 kg

3 ks trubkového nástavce prodejního stojanu, barva stříbrná, rozměry 19 x 120 cm.

DIS-T2H SL 2399,00 Kč88,59 €25015685 9,0 kg

SCREWS

10 ks křídlových šroubů s logem Stagg pro prodejní stojany.

DIS-SCW 48,90 Kč1,79 €25016585 0,0 kg

10 ks křížových šroubů pro prodejní stojany.

DIS-SCC 20,90 Kč0,79 €25016586 0,1 kg

10 ks šroubů s šestihrannou hlavou pro prodejní stojany.

DIS-SCB 21,90 Kč0,79 €25016587 0,1 kg

HEADS

Nástavec prodejního stojanu s logem Stagg, 60 cm, černý.

DIS-HEAD 1 BK 119,00 Kč4,49 €25016588 0,5 kg

FEET

2 ks nohy prodejního stojanu, barva černá, výška 18,5 cm.

DIS-FO1 BK 119,00 Kč4,59 €25014804 0,7 kg

2 ks nohy prodejního stojanu, barva stříbrná, výška 18,5 cm.

DIS-FO1 SL 119,00 Kč4,59 €25014796 0,7 kg

WHEELS

2 ks koleček pro prodejní stojany.

DIS-W01 BK 599,00 Kč22,19 €25016594 4,3 kg

PANEL ACCESSORIES

Display Accessories

Trubka pro nastavení prodejního stojanu 60 cm, černá.

DIS-RA1 BK 92,90 Kč3,49 €25016595 0,4 kg

Trubka pro nastavení prodejního stojanu 60 cm, stříbrná.

DIS-RA1 SL 92,90 Kč3,49 €25016596 0,4 kg

Trubka pro nastavení prodejního stojanu 120 cm, černá.

DIS-RA2H BK 109,00 Kč3,89 €25016597 0,7 kg

Trubka pro nastavení prodejního stojanu 120 cm, stříbrná.

DIS-RA2H SL 109,00 Kč3,89 €25016598 0,4 kg

Police na prodejní stojan, 60 x 25 cm, černá, 2 ks.

DIS-SA1-25 BK 689,00 Kč25,49 €25016601 2,2 kg

Police na prodejní stojan, 60 x 25 cm, stříbrná, 2 ks.

DIS-SA1-25 SL 689,00 Kč25,49 €25016602 2,2 kg
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Police na prodejní stojan, 60 x 40 cm, černá, 2 ks.

DIS-SA1-40 BK 1179,00 Kč43,49 €25016599 1,7 kg

Police na prodejní stojan, 120 x 22 cm, černá, 2 ks.

DIS-SA2H-25 BK 649,00 Kč23,89 €25016605 2,0 kg

Police na prodejní stojan, 120 x 40 cm, černá, 2 ks.

DIS-SA2H-40 BK 1189,00 Kč43,89 €25016603 3,2 kg

Police na prodejní stojan, 120 x 40 cm, stříbrná, 2 ks.

DIS-SA2H-40 SL 1189,00 Kč43,89 €25016604 3,2 kg

Držák 25 cm police na prodejní stojan, černý, 2 ks.

DIS-SS-25 78,90 Kč2,89 €25016607 0,5 kg

Držák 40 cm police na prodejní stojan, černý, 2 ks.

DIS-SS-40 92,90 Kč3,39 €25016608 0,6 kg

Držák klávesy pro výstavní systémy. 3 možnosti nastavení sklonu. Nastavitelná délka ve 4
různých rozměrech: 31,5 / 36,5 / 41,5 / 46,5 cm.

SLA-LAY3 409,00 Kč14,99 €25021096 1,8 kg

Stagg logo, obdélníková deska.

DIS-LOGO RE 95,90 Kč3,49 €25016610 0,1 kg

"S" háky na prodejní stojan, 10 ks.

DIS-SH 83,90 Kč3,09 €25016619 0,4 kg

HOLDER ARMS

Dvojitý hák euro-standard na prodejní stojan, černý, délka 24 cm, šířka 8 cm.

DIS-EUH BK 17,90 Kč0,69 €25014788 0,1 kg

Prodejní stojan na blistrová balení.

SLA-EUH BK 33,90 Kč1,19 €25021097 0,1 kg

Držák kytary na prodejní stojan 3-polohový krátký, černá barva.

DIS-GUH5 44,90 Kč1,69 €25014200 0,2 kg

Držák kytary na prodejní stojan 3-polohový dlouhý, černá barva.

DIS-GUH8 80,90 Kč2,99 €25018005 0,2 kg

Horizontální držák na kytaru

DISLA-GUH9 E 289,00 Kč10,79 €25020837 1,1 kg

Horizontální držák na kytaru

DISLA-GUH9 W 339,00 Kč12,59 €25020838 1,3 kg

Držák činelu do prodejního stojanu, délka 25 cm.

DIS-CYH25 53,90 Kč1,99 €25014775 0,2 kg

Držák činelu do prodejního stojanu, délka 32 cm.

DIS-CYH32 57,90 Kč2,19 €25014776 0,3 kg
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Nástěnný držák na alt saxofon, vč. šroubů a hmoždinek. Barva černá.

SLA-ASH 529,00 Kč19,99 €25022336 0,8 kg

NEW

Držák činelu na prodejní stojan, délka 25 cm.

SLA-CYH25 74,90 Kč2,79 €25020934 0,3 kg

Držák činelu na prodejní stojan, délka 32 cm.

SLA-CYH32 79,90 Kč2,99 €25020935 0,3 kg

Nástěnný držák na klarinet nebo flétnu, vč. šroubů a hmoždinek. Barva černá.

SLA-FCH 279,00 Kč10,59 €25022338 0,3 kg

NEW

Držák činelu na prodejní stojan, délka 25 cm.

SLA-SEC CYH25 129,00 Kč4,69 €25020936 0,4 kg

Držák činelu na prodejní stojan, délka 32 cm.

SLA-SEC CYH32 129,00 Kč4,89 €25020937 0,4 kg

Nástěnný držák na trubku, vč. šroubů a hmoždinek. Barva černá.

SLA-TRH 199,00 Kč7,39 €25022339 0,4 kg

NEW

Nástěnný držák na tenor saxofon, vč. šroubů a hmoždinek. Barva černá.

SLA-TSH 539,00 Kč20,29 €25022337 0,9 kg

NEW

Držák flétny na prodejní stojan.

DIS-FLH 86,90 Kč3,19 €25016622 0,1 kg

Držák saxofonu s úchyty na prodejní stojan, barva černá.

DIS-SAH BK 179,00 Kč6,69 €25014532 0,4 kg

Držák saxofonu s úchyty na prodejní stojan, barva stříbrná.

DIS-SAH SL 179,00 Kč6,59 €25014533 0,4 kg

Držák trubky na prodejní stojan.

DIS-TPH 159,00 Kč5,89 €25016623 0,2 kg

Držák trombonu na prodejní stojan.

DIS-TRH 169,00 Kč6,39 €25016624 0,2 kg

Držák mikrofonu na prodejní stojan.

DIS-MIH 33,90 Kč1,19 €25016626 0,1 kg
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ORGANIZING SYSTEMS

Zásobník na paličky na prodejní stojan s 12 přihrádkami.

DIS-DS12 699,00 Kč25,69 €25016613 2,0 kg

Rošt s 24 přihrádkami na paličky na prodejní stojan.

DIS-G1 549,00 Kč20,29 €25016614 0,6 kg

LIGHTING SYSTEMS

Držák osvětlení na prodejní stojan se svorkou a šrouby.

DIS-LT122 SL 309,00 Kč11,39 €25016627 0,5 kg

Adaptér na prodejní stojan pro osvětlení 35 x 100 mm.

DIS-LTA10 23,90 Kč0,89 €25016629 0,1 kg

Adaptér na prodejní stojan pro osvětlení 35 x 400 mm.

DIS-LTA40 48,90 Kč1,79 €25016630 0,3 kg

MAPLE VIOLIN W/SOFTCASE

Acoustic

Classical Instruments
Violins

1/2 housle. Vrchní deska smrk, spodní deska a luby javor, krk a kobylka javor, kovový závěs se 4
mechanikami pro jemné doladění, hmatník, podpěra brady a ladící kolíčky ebonizované dřevo.
Dodáváno vč. vyztuženého nylonového pouzdra, smyčce a kalafuny.

VN-1/2 L 1999,00 Kč74,69 €25022369 1,4 kg

NEW

3/4 housle. Vrchní deska smrk, spodní deska a luby javor, krk a kobylka javor, kovový závěs se 4
mechanikami pro jemné doladění, hmatník, podpěra brady a ladící kolíčky ebonizované dřevo.
Dodáváno vč. vyztuženého nylonového pouzdra, smyčce a kalafuny.

VN-3/4 L 1999,00 Kč74,69 €25022370 1,5 kg

NEW

4/4 housle. Vrchní deska smrk, spodní deska a luby javor, krk a kobylka javor, kovový závěs se 4
mechanikami pro jemné doladění, hmatník, podpěra brady a ladící kolíčky ebonizované dřevo.
Dodáváno vč. vyztuženého nylonového pouzdra, smyčce a kalafuny.

VN-4/4 L 1999,00 Kč74,69 €25022371 1,5 kg

NEW

SOLID MAPLE VIOLIN W/ SOFTCASE

1/8 housle. Vrchní deska masiv smrk, spodní deska a luby masiv javor, krk a kobylka javor,
kovový závěs se 4 mechanikami pro jemné doladění, hmatník, podpěra brady a ladící kolíčky
ebonizované tvrdé dřevo. Včetně vyztuženého nylonového pouzdra, smyčce a kalafuny.

VN-1/8 2290,00 Kč85,90 €25019255 1,4 kg

1/4 housle. Vrchní deska masiv smrk, spodní deska a luby masiv javor, krk a kobylka javor,
kovový závěs se 4 mechanikami pro jemné doladění, hmatník, podpěra brady a ladící kolíčky
ebonizované dřevo. Dodáváno vč. vyztuženého nylonového pouzdra, smyčce a kalafuny.

VL 1/4 2290,00 Kč84,90 €25022375 1,3 kg

NEW

1/4 housle. Vrchní deska masiv smrk, spodní deska a luby masiv javor, krk a kobylka javor,
kovový závěs se 4 mechanikami pro jemné doladění, hmatník, podpěra brady a ladící kolíčky
ebonizované tvrdé dřevo. Včetně vyztuženého nylonového pouzdra, smyčce a kalafuny.

VN-1/4 2290,00 Kč86,90 €25013232 1,4 kg

1/2 housle. Vrchní deska masiv smrk, spodní deska a luby masiv javor, krk a kobylka javor,
kovový závěs se 4 mechanikami pro jemné doladění, hmatník, podpěra brady a ladící kolíčky
ebonizované dřevo. Dodáváno vč. vyztuženého nylonového pouzdra, smyčce a kalafuny.

VL-1/2 2290,00 Kč85,90 €25022376 1,4 kg

NEW

1/2 housle. Vrchní deska masiv smrk, spodní deska a luby masiv javor, krk a kobylka javor,
kovový závěs se 4 mechanikami pro jemné doladění, hmatník, podpěra brady a ladící kolíčky
ebonizované tvrdé dřevo. Včetně vyztuženého nylonového pouzdra, smyčce a kalafuny.

VN-1/2 2390,00 Kč87,90 €25013233 1,6 kg

3/4 housle. Vrchní deska masiv smrk, spodní deska a luby masiv javor, krk a kobylka javor,
kovový závěs se 4 mechanikami pro jemné doladění, hmatník, podpěra brady a ladící kolíčky
ebonizované dřevo. Dodáváno vč. vyztuženého nylonového pouzdra, smyčce a kalafuny.

VL-3/4 2390,00 Kč88,90 €25022377 1,4 kg

NEW
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4/4 housle. Vrchní deska masiv smrk, spodní deska a luby masiv javor, krk a kobylka javor,
kovový závěs se 4 mechanikami pro jemné doladění, hmatník, podpěra brady a ladící kolíčky
ebonizované dřevo. Dodáváno vč. vyztuženého nylonového pouzdra, smyčce a kalafuny.

VL-4/4 2390,00 Kč88,90 €25022378 1,5 kg

NEW

3/4 housle. Vrchní deska masiv smrk, spodní deska a luby masiv javor, krk a kobylka javor,
kovový závěs se 4 mechanikami pro jemné doladění, hmatník, podpěra brady a ladící kolíčky
ebonizované tvrdé dřevo. Včetně vyztuženého nylonového pouzdra, smyčce a kalafuny.

VN-3/4 2390,00 Kč88,90 €25013231 1,9 kg

4/4 housle. Vrchní deska masiv smrk, spodní deska a luby masiv javor, krk a kobylka javor,
kovový závěs se 4 mechanikami pro jemné doladění, hmatník, podpěra brady a ladící kolíčky
ebonizované tvrdé dřevo. Včetně vyztuženého nylonového pouzdra, smyčce a kalafuny.

VN-4/4 2490,00 Kč92,90 €25013230 1,9 kg

4/4 housle. Vrchní deska masiv smrk, spodní deska a luby masiv javor, krk a kobylka javor,
kovový závěs se 4 mechanikami pro jemné doladění, hmatník, podpěra brady a ladící kolíčky
ebonizované tvrdé dřevo. Včetně vyztuženého nylonového pouzdra, smyčce a kalafuny. Barva
sunburst.

VN4/4-SB 2690,00 Kč99,90 €25019978 1,9 kg

4/4 housle. Vrchní deska masiv smrk, spodní deska a luby masiv javor, krk a kobylka javor,
kovový závěs se 4 mechanikami pro jemné doladění, hmatník, podpěra brady a ladící kolíčky
ebonizované tvrdé dřevo. Včetně vyztuženého nylonového pouzdra, smyčce a kalafuny. Barva
černá.

VN4/4-TBK 2690,00 Kč99,90 €25019977 1,9 kg

4/4 housle. Vrchní deska masiv smrk, spodní deska a luby masiv javor, krk a kobylka javor,
kovový závěs se 4 mechanikami pro jemné doladění, hmatník, podpěra brady a ladící kolíčky
ebonizované tvrdé dřevo. Včetně vyztuženého nylonového pouzdra, smyčce a kalafuny. Barva
červená.

VN4/4-TR 2690,00 Kč99,90 €25019979 1,9 kg

Ebony Fingerboard

1/4 housle. Vrchní deska masiv smrk, spodní deska a luby masiv javor, krk a kobylka javor,
kovový závěs se 4 mechanikami pro jemné doladění, ebenový hmatník, podpěra brady a ladící
kolíčky ebonizované tvrdé dřevo. Včetně vyztuženého nylonového pouzdra, smyčce a kalafuny.

VN-1/4 EF 2690,00 Kč100,90 €25016800 1,5 kg

1/2 housle. Vrchní deska masiv smrk, spodní deska a luby masiv javor, krk a kobylka javor,
kovový závěs se 4 mechanikami pro jemné doladění, ebenový hmatník, podpěra brady a ladící
kolíčky ebonizované tvrdé dřevo. Včetně vyztuženého nylonového pouzdra, smyčce a kalafuny.

VN-1/2 EF 2690,00 Kč100,90 €25016801 1,7 kg

3/4 housle. Vrchní deska masiv smrk, spodní deska a luby masiv javor, krk a kobylka javor,
kovový závěs se 4 mechanikami pro jemné doladění, ebenový hmatník, podpěra brady a ladící
kolíčky ebonizované tvrdé dřevo. Včetně vyztuženého nylonového pouzdra, smyčce a kalafuny.

VN-3/4 EF 2690,00 Kč101,90 €25016802 1,9 kg

4/4 housle. Vrchní deska masiv smrk, spodní deska a luby masiv javor, krk a kobylka javor,
kovový závěs se 4 mechanikami pro jemné doladění, ebenový hmatník, podpěra brady a ladící
kolíčky ebonizované tvrdé dřevo. Včetně vyztuženého nylonového pouzdra, smyčce a kalafuny.

VN-4/4 EF 2790,00 Kč105,90 €25016803 1,9 kg

HIGH-GRADE SOLID FLAMED MAPLE

3/4 housle koncertní. Vrchní deska masiv smrk, spodní deska a luby masiv žíhaný javor, krk a
kobylka javor, struník s mechanikou pro jemné doladění, ebenový hmatník, podpěra brady a
ladící kolíčky Zimostráz (Buxus). Včetně nylonového pouzdra (deluxe), smyčce a kalafuny.

VN-3/4 HG 6790,00 Kč253,90 €25019252 4,7 kg

4/4 housle koncertní. Vrchní deska masiv smrk, spodní deska a luby masiv žíhaný javor, krk a
kobylka javor, struník s mechanikou pro jemné doladění, ebenový hmatník, podpěra brady a
ladící kolíčky Zimostráz (Buxus). Včetně nylonového pouzdra (deluxe), smyčce a kalafuny.

VN-4/4 HG 6790,00 Kč253,90 €25019253 2,3 kg

4/4 housle mistrovské. Vrchní deska výběrový masiv smrk, spodní deska a luby masiv žíhaný
javor, krk a kobylka javor, ebenový struník s mechanikou pro jemné doladění, ebenový hmatník,
podpěra brady a ladící kolíky. Ručně nanášený lak. Včetně nylonového pouzdra (deluxe), smyčce
a kalafuny.

VN-4/4 XHG 16290,00 Kč607,90 €25019944 4,7 kg

Electric Violin w/ Softcase
4/4 Model

Electric

4/4 elektrické housle. Sada obsahuje elektrické housle (tělo masivní javor, zabudovaný
předzesilovač pro sluchátka, aktivní snímač s 2-pásmovým ekvalizérem), smyčec a kalafunu,
sluchátka a 9V baterii, vše v pevném pouzdře. Barva černá.

EVN 4/4 BK 4590,00 Kč172,90 €25014560 2,8 kg

4/4 elektrické housle. Sada obsahuje elektrické housle (tělo masivní javor, zabudovaný
předzesilovač pro sluchátka, aktivní snímač s 2-pásmovým ekvalizérem), smyčec a kalafunu,
sluchátka a 9V baterii, vše v pevném pouzdře. Barva černá metalíza.

EVN 4/4 MBK 4590,00 Kč172,90 €25014736 2,8 kg

4/4 elektrické housle. Sada obsahuje elektrické housle (tělo masivní javor, zabudovaný
předzesilovač pro sluchátka, aktivní snímač s 2-pásmovým ekvalizérem), smyčec a kalafunu,
sluchátka a 9V baterii, vše v pevném pouzdře. Barva modrá metalíza.

EVN 4/4 MBL 4590,00 Kč172,90 €25014746 2,8 kg

4/4 elektrické housle. Sada obsahuje elektrické housle (tělo masivní javor, zabudovaný
předzesilovač pro sluchátka, aktivní snímač s 2-pásmovým ekvalizérem), smyčec a kalafunu,
sluchátka a 9V baterii, vše v pevném pouzdře. Barva červená metalíza.

EVN 4/4 MRD 4590,00 Kč172,90 €25014561 2,8 kg

4/4 elektrické housle. Sada obsahuje elektrické housle (tělo masivní javor, zabudovaný
předzesilovač pro sluchátka, aktivní snímač s 2-pásmovým ekvalizérem), smyčec a kalafunu,
sluchátka a 9V baterii, vše v pevném pouzdře. Barva růžová.

EVN 4/4 PK 4590,00 Kč172,90 €25014747 2,8 kg

4/4 elektrické housle. Sada obsahuje elektrické housle (tělo masivní javor, zabudovaný
předzesilovač pro sluchátka, aktivní snímač s 2-pásmovým ekvalizérem), smyčec a kalafunu,
sluchátka a 9V baterii, vše v pevném pouzdře. Barva přírodní - světle žluté dřevo.

EVN 4/4 H 4590,00 Kč172,90 €25015676 2,8 kg

4/4 elektrické housle. Sada obsahuje elektrické housle (tělo masivní javor, zabudovaný
předzesilovač pro sluchátka, aktivní snímač s 2-pásmovým ekvalizérem), smyčec a kalafunu,
sluchátka a 9V baterii, vše v pevném pouzdře. Barva transparentní modrá.

EVN 4/4 TB 4590,00 Kč172,90 €25016279 2,8 kg

4/4 elektrické housle. Sada obsahuje elektrické housle (tělo masivní javor, zabudovaný
předzesilovač pro sluchátka, aktivní snímač s 2-pásmovým ekvalizérem), smyčec a kalafunu,
sluchátka a 9V baterii, vše v pevném pouzdře. Barva transparentní červená.

EVN 4/4 TR 4590,00 Kč172,90 €25016278 2,8 kg

4/4 elektrické housle. Sada obsahuje elektrické housle (tělo masivní javor, zabudovaný
předzesilovač pro sluchátka, aktivní snímač s 2-pásmovým ekvalizérem), smyčec a kalafunu,
sluchátka a 9V baterii, vše v pevném pouzdře. Barva houslová hnědá.

EVN 4/4 VBR 4590,00 Kč172,90 €25016277 2,8 kg

4/4 elektrické housle. Sada obsahuje elektrické housle (tělo masivní javor, zabudovaný
předzesilovač pro sluchátka, aktivní snímač s 2-pásmovým ekvalizérem), smyčec a kalafunu,
sluchátka a 9V baterii, vše v pevném pouzdře. Barva bílá.

EVN 4/4 WH 4590,00 Kč172,90 €25017395 2,8 kg
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Solid Maple Viola w/ Softcase
Acoustic
Violas

15" viola. Vrchní deska masiv smrk, spodní deska a luby masiv javor, krk a kobylka javor,
hmatník, struník a ladicí kolíčky ebonizované tvrdé dřevo. Včetně tvarového nylonového pouzdra,
smyčce a kalafuny.

VA15 4590,00 Kč171,90 €25019257 2,8 kg

16" viola. Vrchní deska masiv smrk, spodní deska a luby masiv javor, krk a kobylka javor,
hmatník, struník a ladicí kolíčky ebonizované tvrdé dřevo. Včetně tvarového nylonového pouzdra,
smyčce a kalafuny.

VA16 4590,00 Kč171,90 €25019256 2,8 kg

Electric Violas w/ Softcase
4/4 Model

Electric

Sada obsahuje elektrickou violu s tělem z masivního javoru v černé barvě, menzura 445 mm, s
předzesilovačem s dvoupásmovým ekvalizérem a ovládáním hlasitosti s výstupem jack 6,3 mm a
sluchátkovým předzesilovačem s výstupem stereo mini jack 3,5 mm, pouzdro s popruhy, smyčec,
kalafunu, stereo sluchátka a 9 V baterii.

EVA 4/4 BK 6990,00 Kč260,90 €25017391 3,3 kg

Sada obsahuje elektrickou violu s tělem z masivního javoru v metalické modré barvě, menzura
445 mm, s předzesilovačem s dvoupásmovým ekvalizérem a ovládáním hlasitosti s výstupem jack
6,3 mm a sluchátkovým předzesilovačem s výstupem stereo mini jack 3,5 mm, pouzdro
s popruhy, smyčec, kalafunu, stereo sluchátka a 9 V baterii.

EVA 4/4 MBL 6990,00 Kč260,90 €25017392 3,3 kg

Sada obsahuje elektrickou violu s tělem z masivního javoru v metalické červené barvě, menzura
445 mm, s předzesilovačem s dvoupásmovým ekvalizérem a ovládáním hlasitosti s výstupem jack
6,3 mm a sluchátkovým předzesilovačem s výstupem stereo mini jack 3,5 mm, pouzdro
s popruhy, smyčec, kalafunu, stereo sluchátka a 9 V baterii.

EVA 4/4 MRD 6990,00 Kč260,90 €25017393 3,3 kg

MAPLE CELLO W/ BAG

Acoustic
Cellos

3/4 violoncello. Vrchní deska smrk, spodní deska a luby javor, krk a kobylka javor, kovový závěs
se 4 mechanikami pro jemné doladění, hmatník a ladící kolíčky ebonizované dřevo. Dodáváno vč.
nylonového pouzdra, smyčce a kalafuny.

VNC-3/4 L 9790,00 Kč365,90 €25022372 11,0 kg

NEW

4/4 violoncello. Vrchní deska smrk, spodní deska a luby javor, krk a kobylka javor, kovový závěs
se 4 mechanikami pro jemné doladění, hmatník a ladící kolíčky ebonizované dřevo. Dodáváno vč.
nylonového pouzdra, smyčce a kalafuny.

VNC-4/4 L 9790,00 Kč365,90 €25022373 12,0 kg

NEW

SOLID MAPLE CELLO W/ BAG

1/4 violoncello. Přední deska masiv smrk, luby a zadní deska masiv javor, krk a kobylka javor,
hmatník a ladicí kolíky z ebonizovaného tvrdého dřeva. Včetně nylonového pouzdra, smyčce a
kalafuny.

VNC-1/4 10490,00 Kč392,90 €25019254 7,0 kg

1/2 violoncello. Přední deska masiv smrk, luby a zadní deska masiv javor, krk a kobylka javor,
hmatník a ladicí kolíky z ebonizovaného tvrdého dřeva. Včetně nylonového pouzdra, smyčce a
kalafuny.

VNC-1/2 10890,00 Kč408,90 €25014333 9,0 kg

3/4 violoncello. Přední deska masiv smrk, luby a zadní deska masiv javor, krk a kobylka javor,
hmatník a ladicí kolíky z ebonizovaného tvrdého dřeva. Včetně nylonového pouzdra, smyčce a
kalafuny.

VNC-3/4 11890,00 Kč443,90 €25014334 9,0 kg

4/4 violoncello. Přední deska masiv smrk, luby a zadní deska masiv javor, krk a kobylka javor,
hmatník a ladicí kolíky z ebonizovaného tvrdého dřeva. Včetně nylonového pouzdra, smyčce a
kalafuny.

VNC-4/4 12790,00 Kč477,90 €25014335 9,0 kg

Electric

4/4 elektrické violoncello. Tělo masivní javor, krk javor, hmatník palisandr, niklovaná mechanika
typu diecast. Aktivní předzesilovač, kobylkový piezo snímač, dva potenciometry pro ovládání
basů a hlasitosti, výstup 1/8" stereo mini jack pro sluchátka, vstup 1/8" stereo mini jack pro
připojení CD nebo MP3 přehrávače, linkový výstup 1/4" mono jack. Ergonomicky tvarované
kovové podpěry, potažené měkkým plastem, na spodní straně masivní kovový výsuvný bodec.
Dodáváno včetně nylonového pouzdra a smyčce. Barva černá.

ECL 4/4 BK 16690,00 Kč624,90 €25019120 8,4 kg

3/4 kontrabas - ruční výroba. Horní deska smrk, zadní deska, luby, krk a kobylka javor, hmatník a
struník masiv palisandr (barva eben). Včetně povlaku. Smyčec není součástí dodávky.

VNB-3/4 P 32790,00 Kč1225,90 €25019459 20,0 kg

Electric Double-Bass in gigbag
3/4 Model

Electric

3/4 elektrický kontrabas. Tělo masiv javor, krk javor, hmatník palisandr, otevřená ladicí
mechanika typu P-bass. Aktivní předzesilovač, piezo snímač integrovaný do masivní, výškově
stavitelné kobylky, dva potenciometry pro ovládání basů a výšek, linkový výstup 1/4" mono jack,
výstup 1/8" stereo mini jack pro sluchátka a vstup 1/8" stereo mini jack pro připojení CD nebo
MP3 přehrávače. Ergonomicky tvarované kovové podpěry, potažené měkkým plastem, na spodní
straně masivní kovový výsuvný bodec. Barva černá.

EDB-3/4 BK 16790,00 Kč627,90 €25015678 10,0 kg

3/4 elektrický kontrabas. Tělo masiv javor, krk javor, hmatník palisandr, otevřená ladicí
mechanika typu P-bass. Aktivní předzesilovač, piezo snímač integrovaný do masivní, výškově
stavitelné kobylky, dva potenciometry pro ovládání basů a výšek, linkový výstup 1/4" mono jack,
výstup 1/8" stereo mini jack pro sluchátka a vstup 1/8" stereo mini jack pro připojení CD nebo
MP3 přehrávače. Ergonomicky tvarované kovové podpěry, potažené měkkým plastem, na spodní
straně masivní kovový výsuvný bodec. Včetně pouzdra. Barva tmavě hnědá.

EDB-3/4 DBR 17390,00 Kč650,90 €25017267 10,0 kg

3/4 elektrický kontrabas. Tělo masiv javor, krk javor, hmatník palisandr, otevřená ladicí
mechanika typu P-bass. Aktivní předzesilovač, piezo snímač integrovaný do masivní, výškově
stavitelné kobylky, dva potenciometry pro ovládání basů a výšek, linkový výstup 1/4" mono jack,
výstup 1/8" stereo mini jack pro sluchátka a vstup 1/8" stereo mini jack pro připojení CD nebo
MP3 přehrávače. Ergonomicky tvarované kovové podpěry, potažené měkkým plastem, na spodní
straně masivní kovový výsuvný bodec. Barva medová.

EDB-3/4 H 17390,00 Kč650,90 €25015679 10,0 kg
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3/4 elektrický kontrabas. Tělo masiv javor, krk javor, hmatník palisandr, otevřená ladicí
mechanika typu P-bass. Aktivní předzesilovač, piezo snímač integrovaný do masivní, výškově
stavitelné kobylky, dva potenciometry pro ovládání basů a výšek, linkový výstup 1/4" mono jack,
výstup 1/8" stereo mini jack pro sluchátka a vstup 1/8" stereo mini jack pro připojení CD nebo
MP3 přehrávače. Ergonomicky tvarované kovové podpěry, potažené měkkým plastem, na spodní
straně masivní kovový výsuvný bodec. Barva metalická černá.

EDB-3/4 MBK 16790,00 Kč627,90 €25016212 10,0 kg

3/4 elektrický kontrabas. Tělo masiv javor, krk javor, hmatník palisandr, otevřená ladicí
mechanika typu P-bass. Aktivní předzesilovač, piezo snímač integrovaný do masivní, výškově
stavitelné kobylky, dva potenciometry pro ovládání basů a výšek, linkový výstup 1/4" mono jack,
výstup 1/8" stereo mini jack pro sluchátka a vstup 1/8" stereo mini jack pro připojení CD nebo
MP3 přehrávače. Ergonomicky tvarované kovové podpěry, potažené měkkým plastem, na spodní
straně masivní kovový výsuvný bodec. Barva transparentní modrá.

EDB-3/4 TB 17390,00 Kč650,90 €25016215 10,0 kg

3/4 elektrický kontrabas. Tělo masiv javor, krk javor, hmatník palisandr, otevřená ladicí
mechanika typu P-bass. Aktivní předzesilovač, piezo snímač integrovaný do masivní, výškově
stavitelné kobylky, dva potenciometry pro ovládání basů a výšek, linkový výstup 1/4" mono jack,
výstup 1/8" stereo mini jack pro sluchátka a vstup 1/8" stereo mini jack pro připojení CD nebo
MP3 přehrávače. Ergonomicky tvarované kovové podpěry, potažené měkkým plastem, na spodní
straně masivní kovový výsuvný bodec. Barva transparentní červená.

EDB-3/4 TR 17290,00 Kč647,90 €25016214 10,0 kg

3/4 elektrický kontrabas. Tělo masiv javor, krk javor, hmatník palisandr, otevřená ladicí
mechanika typu P-bass. Aktivní předzesilovač, piezo snímač integrovaný do masivní, výškově
stavitelné kobylky, dva potenciometry pro ovládání basů a výšek, linkový výstup 1/4" mono jack,
výstup 1/8" stereo mini jack pro sluchátka a vstup 1/8" stereo mini jack pro připojení CD nebo
MP3 přehrávače. Ergonomicky tvarované kovové podpěry, potažené měkkým plastem, na spodní
straně masivní kovový výsuvný bodec. Barva houslová hnědá.

EDB-3/4 VBR 17390,00 Kč650,90 €25016213 10,0 kg

Deluxe Electric Double Bass in gigbag
3/4 Model

Luxusní 3/4 elektrický kontrabas. Tělo masiv javor - z jednoho kusu, krk javor, hmatník palisandr,
kobylka mořený javor, otevřená ladicí mechanika typu P-bass. Aktivní předzesilovač, piezo
snímač integrovaný do masivní, výškově stavitelné kobylky, dva potenciometry pro ovládání basů
a výšek, linkový výstup 1/4" mono jack, výstup 1/8" stereo mini jack pro sluchátka a vstup 1/8"
stereo mini jack pro připojení CD nebo MP3 přehrávače. Ergonomicky tvarované kovové podpěry,
na spodní straně kovový výsuvný bodec. Barva černá.

EDB-3/4RDL BK 17990,00 Kč672,90 €25017784 10,5 kg

Luxusní 3/4 elektrický kontrabas. Tělo masiv javor - z jednoho kusu, krk javor, hmatník palisandr,
kobylka mořený javor, otevřená ladicí mechanika typu P-bass. Aktivní předzesilovač, piezo
snímač integrovaný do masivní, výškově stavitelné kobylky, dva potenciometry pro ovládání basů
a výšek, linkový výstup 1/4" mono jack, výstup 1/8" stereo mini jack pro sluchátka a vstup 1/8"
stereo mini jack pro připojení CD nebo MP3 přehrávače. Ergonomicky tvarované kovové podpěry,
na spodní straně kovový výsuvný bodec. Barva tmavě hnědá.

EDB-3/4RDL DBR 18590,00 Kč695,90 €25019961 10,5 kg

Luxusní 3/4 elektrický kontrabas. Tělo masiv javor - z jednoho kusu, krk javor, hmatník palisandr,
kobylka mořený javor, otevřená ladicí mechanika typu P-bass. Aktivní předzesilovač, piezo
snímač integrovaný do masivní, výškově stavitelné kobylky, dva potenciometry pro ovládání basů
a výšek, linkový výstup 1/4" mono jack, výstup 1/8" stereo mini jack pro sluchátka a vstup 1/8"
stereo mini jack pro připojení CD nebo MP3 přehrávače. Ergonomicky tvarované kovové podpěry,
na spodní straně kovový výsuvný bodec. Barva medová.

EDB-3/4RDL H 18590,00 Kč695,90 €25017786 10,5 kg

Luxusní 3/4 elektrický kontrabas. Tělo masiv javor - z jednoho kusu, krk javor, hmatník palisandr,
kobylka mořený javor, otevřená ladicí mechanika typu P-bass. Aktivní předzesilovač, piezo
snímač integrovaný do masivní, výškově stavitelné kobylky, dva potenciometry pro ovládání basů
a výšek, linkový výstup 1/4" mono jack, výstup 1/8" stereo mini jack pro sluchátka a vstup 1/8"
stereo mini jack pro připojení CD nebo MP3 přehrávače. Ergonomicky tvarované kovové podpěry,
na spodní straně kovový výsuvný bodec. Barva metalická černá.

EDB-3/4RDL MBK 17990,00 Kč672,90 €25017785 10,5 kg

Luxusní 3/4 elektrický kontrabas. Tělo masiv javor - z jednoho kusu, krk javor, hmatník palisandr,
kobylka mořený javor, otevřená ladicí mechanika typu P-bass. Aktivní předzesilovač, piezo
snímač integrovaný do masivní, výškově stavitelné kobylky, dva potenciometry pro ovládání basů
a výšek, linkový výstup 1/4" mono jack, výstup 1/8" stereo mini jack pro sluchátka a vstup 1/8"
stereo mini jack pro připojení CD nebo MP3 přehrávače. Ergonomicky tvarované kovové podpěry,
na spodní straně kovový výsuvný bodec. Barva transparentní červená.

EDB-3/4RDL TR 18590,00 Kč695,90 €25017787 10,5 kg

Luxusní 3/4 elektrický kontrabas. Tělo masiv javor - z jednoho kusu, krk javor, hmatník palisandr,
kobylka mořený javor, otevřená ladicí mechanika typu P-bass. Aktivní předzesilovač, piezo
snímač integrovaný do masivní, výškově stavitelné kobylky, dva potenciometry pro ovládání basů
a výšek, linkový výstup 1/4" mono jack, výstup 1/8" stereo mini jack pro sluchátka a vstup 1/8"
stereo mini jack pro připojení CD nebo MP3 přehrávače. Ergonomicky tvarované kovové podpěry,
na spodní straně kovový výsuvný bodec. Barva houslová hnědá.

EDB-3/4RDL VBR 18590,00 Kč695,90 €25017788 10,5 kg

ABS CASES

Violin cases
Cases

Tvarovaný kufr pro 4/4 housle z černého plastu ABS, hliníkový obvodový profil, vnitřek černý
plyš, schránka na příslušenství, chromové zámky, pevné ucho, nylonový ramenní popruh.

ABS-V4 1789,00 Kč66,89 €25011208 2,4 kg

Pouzdro pro 1/4 housle, povrch pevný černý nylon, zavírání na zip, vnější kapsa, tvarovaný
vnitřek s měkkou výstelkou, držákem smyčce a schránkou na příslušenství, pevné ucho a dva
ramenní popruhy.

HVB1 1199,00 Kč44,79 €25012171 1,1 kg

Pouzdro pro 1/2 housle, povrch pevný černý nylon, zavírání na zip, vnější kapsa, tvarovaný
vnitřek s měkkou výstelkou, držákem smyčce a schránkou na příslušenství, pevné ucho a dva
ramenní popruhy.

HVB2 1249,00 Kč46,59 €25012172 1,2 kg

Pouzdro pro 3/4 housle, povrch pevný černý nylon, zavírání na zip, vnější kapsa, tvarovaný
vnitřek s měkkou výstelkou, držákem smyčce a schránkou na příslušenství, pevné ucho a dva
ramenní popruhy.

HVB3 1299,00 Kč48,49 €25012173 1,4 kg

Pouzdro pro 4/4 housle, povrch pevný černý nylon, zavírání na zip, vnější kapsa, tvarovaný
vnitřek s měkkou výstelkou, držákem smyčce a schránkou na příslušenství, pevné ucho a dva
ramenní popruhy.

HVB4 1349,00 Kč50,39 €25009352 1,4 kg

Luxusní pouzdro pro 4/4 housle, povrch pevný černý nylon, zavírání na zip, velká vnější kapsa,
tvarovaný vnitřek s měkkou výstelkou, držákem na dva smyčce a schránkou na příslušenství,
pevné ucho a dva ramenní popruhy.

HVB4-X 2490,00 Kč91,90 €25009353 2,0 kg

ABS CASES

Cello cases

Tvarovaný kufr pro 1/4 a 1/2 violoncello z černého plastu ABS, hliníkový obvodový profil, vnitřek
černý plyš, schránka na příslušenství, chromové zámky, pevné ucho, nylonový ramenní popruh.

ABS-VNC 2 4390,00 Kč162,90 €25015010 6,9 kg

Tvarovaný kufr pro 4/4 a 3/4 violoncello z černého plastu ABS, hliníkový obvodový profil, vnitřek
černý plyš, schránka na příslušenství, chromové zámky, pevné ucho, nylonový ramenní popruh.
Hmotnost 8,1 kg.

ABS-VNC 4 5690,00 Kč212,90 €25014524 8,1 kg
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Electric Double-Bass
HARDCASES

Cases for Double Bass

Lehký kufr pro 3/4 elektrický kontrabas, povrch černý vinyl, vnitřek plyšová výstelka, schránka na
příslušenství, chromové zámky, pevné ucho.

GEC-EDB 2690,00 Kč100,90 €25017442 5,5 kg

Violins
Bows

1/4 houslový smyčec, brazil, pravé koňské žíně. Přibližná délka 58cm

BOVN 1/4 599,00 Kč22,29 €25014336 0,1 kg

1/2 houslový smyčec, brazil, pravé koňské žíně. Přibližná délka 64cm

BOVN 1/2 599,00 Kč22,29 €25014337 0,1 kg

3/4 houslový smyčec, brazil, pravé koňské žíně. Přibližná délka 73cm

BOVN 3/4 599,00 Kč22,39 €25014338 0,1 kg

4/4 houslový smyčec, brazil, pravé koňské žíně.
BOVN 4/4 599,00 Kč22,39 €25014339 0,2 kg

Double Bass

Smyčec pro kontrabas 3/4, francouzský model, materiál brazil.

BOVNB3/4PB-FR 1999,00 Kč74,69 €25019958 0,2 kg

Smyčec pro kontrabas 3/4, německý model, materiál brazil.

BOVNB3/4PB-GR 2290,00 Kč83,90 €25019960 0,2 kg

1/2 & 1/4 & 1/8 Violins
Violins
Strings

Sada strun pro 1/8, 1/4 a 1/2 housle, ocelové jádro, extra-light (009, 016, 021, 0295).

VI-REG-1 329,00 Kč12,39 €25014522 0,0 kg

4/4 & 3/4 Violins

Sada strun pro 3/4 a 4/4 housle, ocelové jádro, extra-light (009, 016, 021, 0295).

VI-REG-4 329,00 Kč12,39 €25014523 0,0 kg

Cellos

Sada strun pro 4/4 a 3/4 violoncello, ocelové, niklové ovinutí, medium (C=018/ G=030/ D=0425/
A=059).

CE-1859-ST 299,00 Kč11,39 €25016897 0,1 kg

Double bass

Sada niklovaných strun na akustický nebo elektrický kontrabas. Střední tvrdost, struny 55, 67,
87, 110, délka strun 164cm, hratelná délka 135cm. Na 3/4 i 4/4 kontrabas.

DB-55110-ST 1499,00 Kč56,09 €25018771 0,2 kg

Violin Stands
Stands

Skládací stojan na housle s háčkem pro zavěšení smyčce. Nastavitelná výška 21 - 55 cm. Barva
černá.

SV-VN 399,00 Kč14,89 €25014581 1,6 kg

Cello Stands

Skládací stojan na violoncello s háčkem pro zavěšení smyčce. Vhodný pro velikosti violoncell 1/2,
3/4, 7/8 a 4/4. Nastavitelná výška do 117 cm. Barva černá.

SV-CE 999,00 Kč37,29 €25015325 3,9 kg

Double bass stands

Stojan na kontrabas s háčkem pro zavěšení smyčce. Nastavitelná výška do 136 cm. Barva černá

SV-DB 1599,00 Kč59,89 €25014583 6,0 kg

Electric double bass stand

Stojan pro elektrický kontrabas. Kovová konstrukce, nastavitelná výška 105 - 169 cm, barva
černá.

SV-EDB/ECL 1379,00 Kč51,69 €25017486 5,2 kg

10



Název HmotnostObjednací číslo Název HmotnostObjednací čísloDoporučená MO cena Doporučená MO cena

Rosin
Accessories

Kalafuna

ROS VN3 34,90 Kč1,29 €25013348 0,0 kg

542 SERIES

Packs

Guitars
Classical Guitars

Klasická 1/2 kytara C510 v sadě s poudzrem.

C510 BAG PACK 1899,00 Kč70,89 €25022076 2,1 kg

Klasická 3/4 kytara v sadě s pouzdrem.

C530 BAG PACK 2190,00 Kč81,90 €25022075 2,4 kg

Klasická 4/4 kytar v sadě s pouzdrem.

C542 BAG PACK 2290,00 Kč85,90 €25022073 3,2 kg

Basswood top, back & sides
1/4 Model - PACK

Klasická 1/4 kytara C505 v sadě s pouzdrem z vyztuženého černého nylonu, foukací "A" ladičkou
a sadou náhradních nylonových strun.

C505 PACK 2290,00 Kč85,90 €25017359 2,1 kg

Klasická 1/4 kytara C505BL (modrá barva) v sadě s pouzdrem z vyztuženého černého nylonu,
foukací "A" ladičkou a sadou náhradních nylonových strun.

C505BL PACK 2290,00 Kč85,90 €25017360 2,1 kg

Klasická 1/4 kytara C505TR (červená barva) v sadě s pouzdrem z vyztuženého černého nylonu,
foukací "A" ladičkou a sadou náhradních nylonových strun.

C505TR PACK 2290,00 Kč85,90 €25017361 2,1 kg

1/2 Model - PACK

Klasická 1/2 kytara C510 v sadě s pouzdrem z vyztuženého černého nylonu, foukací "A" ladičkou
a sadou náhradních nylonových strun.

C510 PACK 2390,00 Kč88,90 €25017362 2,5 kg

Klasická 1/2 kytara C510BL (modrá barva) v sadě s pouzdrem z vyztuženého černého nylonu,
foukací "A" ladičkou a sadou náhradních nylonových strun.

C510BL PACK 2490,00 Kč92,90 €25017363 2,5 kg

Klasická 1/2 kytara C510TR (červená barva) v sadě s pouzdrem z vyztuženého černého nylonu,
foukací "A" ladičkou a sadou náhradních nylonových strun.

C510TR PACK 2490,00 Kč92,90 €25017364 2,5 kg

Starter Pack
3/4 Size

Kytarová sada C530 Starter Pack nabízí pro kytaristu vše potřebné v jednom balení. Sada
obsahuje klasickou 3/4 kytaru C530 v přírodní barvě, klipovou ladičku CTU-C5, obal na kytaru a
náhradní struny.

C530 STARTER P 2590,00 Kč96,90 €25020882 2,7 kg

4/4 (Full) Size

Klasická 4/4 kytara C542 v sadě s pouzdrem z černého nylonu, chromatické ladičky CTU-C5 a
sadou náhradních nylonových strun.

C542 STARTER P 2790,00 Kč103,90 €25020881 3,3 kg

Spruce top - Basswood back & sides
546 SERIES

4/4 Model - PACK

Klasická kytara C546 v sadě s pouzdrem z vyztuženého černého nylonu, foukací "A" ladičkou a
sadou náhradních nylonových strun.

C546 PACK 3290,00 Kč122,90 €25013821 3,6 kg
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Basswood top, back & sides
3/4 Model

Klasická 3/4 kytara, menzura 590 mm. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk nato, hmatník
a kobylka mořený javor. Barva přírodní, povrchová úprava matný lak.

C432 1649,00 Kč61,59 €25016272 2,1 kg

4/4 Model

Klasická 4/4 kytara, menzura 646 mm. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk nato, hmatník
a kobylka mořený javor. Barva přírodní, povrchová úprava matný lak.

C442 1899,00 Kč70,89 €25016195 2,7 kg

Basswood Top, Back & Sides
542 SERIES

1/4 Model

Klasická 1/4 kytara, menzura 476 mm. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk nato, hmatník
a kobylka mořený javor. Barva přírodní, povrchová úprava lesklý lak.

C505 1549,00 Kč57,89 €25011956 1,4 kg

Klasická 1/4 kytara, menzura 476 mm. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk nato, hmatník
a kobylka mořený javor. Barva černá.

C505 BK 1649,00 Kč61,59 €25021934 1,4 kg

Klasická 1/4 kytara, menzura 476 mm. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk nato, hmatník
a kobylka mořený javor. Barva modrá.

C505 BL 1649,00 Kč61,59 €25020582 1,4 kg

Klasická 1/4 kytara, menzura 476 mm. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk nato, hmatník
a kobylka mořený javor. Barva růžová.

C505 PK 1649,00 Kč61,59 €25021936 1,4 kg

Klasická 1/4 kytara, menzura 476 mm. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk nato, hmatník
a kobylka mořený javor. Barva červená.

C505 TR 1649,00 Kč61,59 €25021935 1,4 kg

Klasická 1/4 kytara, menzura 476 mm. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk nato, hmatník
a kobylka mořený javor. Barva bílá.

C505 WH 1649,00 Kč61,59 €25021933 1,4 kg

1/2 Model

Klasická 1/2 kytara, menzura 554 mm. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk nato, hmatník
a kobylka mořený javor, niklovaná mechanika. Barva přírodní, povrchová úprava lesklý lak.

C510 1649,00 Kč61,59 €25010192 1,6 kg

Klasická 1/2 kytara, menzura 554mm. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk nato, hmatník a
kobylka javor.

C510 BK 1799,00 Kč67,19 €25021937 1,6 kg

Klasická 1/2 kytara, menzura 554 mm. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk nato, hmatník
a kobylka mořený javor, niklovaná mechanika. Barva modrá

C510 BL 1799,00 Kč67,19 €25013824 1,6 kg

Klasická 1/2 kytara, menzura 554mm. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk nato, hmatník a
kobylka javor.

C510 PK 1799,00 Kč67,19 €25019234 1,6 kg

Klasická 1/2 kytara, menzura 554mm. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk nato, hmatník a
kobylka javor.

C510 TR 1799,00 Kč67,19 €25015409 1,6 kg

Klasická 1/2 kytara, menzura 554 mm. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk nato, hmatník
a kobylka masiv mořený javor, niklovaná mechanika. Barva bílá.

C510 WH 1799,00 Kč67,19 €25019664 1,6 kg

3/4 Model

Klasická 3/4 kytara, menzura 590 mm. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk nato, hmatník
a kobylka mořený javor. Barva přírodní, povrchová úprava lesklý lak.

C530 1799,00 Kč67,19 €25010193 1,9 kg

Klasická 3/4 kytara, menzura 590 mm. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk nato, hmatník
a kobylka mořený javor, barva černá.

C530 BK 1899,00 Kč70,89 €25019001 1,9 kg

Klasická 3/4 kytara, menzura 590 mm. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk nato, hmatník
a kobylka mořený javor, barva modrá.

C530 BL 1899,00 Kč70,89 €25013825 1,9 kg

Klasická 3/4 kytara, menzura 590mm. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk nato, hmatník a
kobylka javor.

C530 PK 1899,00 Kč70,89 €25019235 1,9 kg

Klasická 3/4 kytara, menzura 590mm. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk nato, hmatník a
kobylka javor.

C530 TR 1899,00 Kč70,89 €25015410 1,9 kg

Klasická 3/4 kytara, menzura 590 mm. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk nato, hmatník
a kobylka mořený javor, barva bílá.

C530 WH 1899,00 Kč70,89 €25019665 1,9 kg

4/4 Model

Klasická 4/4 kytara. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk nato, hmatník a kobylka mořený
javor. Barva přírodní, povrchová úprava lesklý lak.

C542 1999,00 Kč74,69 €25010194 2,8 kg

Klasická 4/4 kytara. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk nato, hmatník a kobylka mořený
javor, barva černá.

C542 BK 1999,00 Kč74,69 €25013827 2,5 kg

Klasická 4/4 kytara. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk nato, hmatník a kobylka mořený
javor, barva modrá.

C542 TB 1999,00 Kč74,69 €25013826 2,5 kg

Klasická 4/4 kytara. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk nato, hmatník a kobylka mořený
javor, barva tmavě červená.

C542 TR 1999,00 Kč74,69 €25013828 2,5 kg

Klasická 4/4 kytara. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk nato, hmatník a kobylka mořený
javor, barva bílá.

C542 WH 1999,00 Kč74,69 €25019663 2,5 kg

Spruce top - Basswood back & sides
546 SERIES

1/2 Model

Klasická 1/2 kytara, menzura 554 mm. Vrchní deska smrk, spodní deska a luby lípa, krk nato,
hmatník a kobylka mořený javor, zlatá mechanika. Barva světle hnědá, povrchová úprava lesklý
lak.

C516 1949,00 Kč72,79 €25011749 1,7 kg
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3/4 Model

Klasická 3/4 kytara, menzura 590 mm. Vrchní deska smrk, spodní deska a luby lípa, krk nato,
hmatník a kobylka mořený javor, zlatá mechanika. Barva světle hnědá, povrchová úprava lesklý
lak.

C536 2190,00 Kč81,90 €25011750 2,1 kg

4/4 Model

Klasická 4/4 kytara. Vrchní deska smrk, spodní deska a luby lípa, krk nato, hmatník a kobylka
mořený javor, zlatá mechanika. Barva světle hnědá, povrchová úprava lesklý lak.

C546 2390,00 Kč88,90 €25010195 2,7 kg

4/4 Model - Lefthanded

Klasická 4/4 kytara pro leváky. Vrchní deska smrk, spodní deska a luby lípa, krk nato, hmatník a
kobylka mořený javor, zlatá mechanika. Barva světle hnědá, povrchová úprava lesklý lak.

C546LH 2590,00 Kč96,90 €25015493 2,7 kg

Spruce top - Catalpa back & sides
4/4 Model - E/A Cutaway + 4-band EQ

Klasická 4/4 elektro-akustická kytara s výkrojem a nízkým tělem (7,5 cm). Vrchní deska smrk,
spodní deska, luby a krk katalpa, hmatník a kobylka palisandr, zlatá mechanika. Aktivní
elektronika, kobylkový piezo snímač + předzesilovač s ekvalizérem EQ7545R (hlasitost, 3 pásm.
ekvalizér, presence, vestavěná ladička, indikace vybité baterie). Menzura 646 mm. Barva
přírodní, povrchová úprava lesklý lak.

C546TCE-N 3890,00 Kč144,90 €25014548 3,0 kg

Klasická 4/4 elektro-akustická kytara s výkrojem a nízkým tělem (7,5 cm). Vrchní deska smrk,
spodní deska, luby a krk katalpa, hmatník a kobylka palisandr, zlatá mechanika. Aktivní
elektronika, kobylkový piezo snímač + předzesilovač s ekvalizérem EQ7545R (hlasitost, 3 pásm.
ekvalizér, presence, vestavěná ladička, indikace vybité baterie). Menzura 646 mm. Barva černá,
povrchová úprava lesklý lak.

C546TCE BK 3990,00 Kč148,90 €25019003 3,0 kg

Klasická 4/4 elektro-akustická kytara s výkrojem a nízkým tělem (7,5 cm). Vrchní deska smrk,
spodní deska, luby a krk katalpa, hmatník a kobylka palisandr, zlatá mechanika. Aktivní
elektronika, kobylkový piezo snímač + předzesilovač s ekvalizérem EQ7545R (hlasitost, 3 pásm.
ekvalizér, presence, vestavěná ladička, indikace vybité baterie). Menzura 646 mm. Barva
transparentní modrá- stínovaná, povrchová úprava lesklý lak.

C546TCE-BLS 3990,00 Kč148,90 €25014549 3,0 kg

4/4 Model - Lefthanded

Klasická 4/4 elektro-akustická kytara s výkrojem a nízkým tělem (7,5 cm) pro leváky. Vrchní
deska smrk, spodní deska, luby a krk katalpa, hmatník a kobylka palisandr, zlatá mechanika.
Aktivní elektronika, kobylkový piezo snímač + předzesilovač s ekvalizérem EQ7545R (hlasitost, 3
pásm. ekvalizér, presence, vestavěná ladička, indikace vybité baterie). Menzura 646 mm. Barva
přírodní, povrchová úprava lesklý lak.

C546TCE-LH N 3990,00 Kč148,90 €25015494 3,0 kg

Spruce top - Mahogany back & sides
547 SERIES

1/2 Model

Klasická 1/2 kytara, menzura 554 mm. Vrchní deska smrk, spodní deska, luby a krk mahagon,
hmatník a kobylka palisandr, zlatá mechanika, struny D'Addario. Barva přírodní, povrchová
úprava lesklý lak.

C517 2990,00 Kč111,90 €25016253 1,8 kg

3/4 Model

Klasická 3/4 kytara, menzura 590 mm. Vrchní deska smrk, spodní deska, luby a krk mahagon,
hmatník a kobylka palisandr, zlatá mechanika, struny D'Addario. Barva přírodní, povrchová
úprava lesklý lak.

C537 2990,00 Kč111,90 €25015345 2,4 kg

Klasická 3/4 kytara, menzura 590 mm. Vrchní deska smrk, spodní deska, luby a krk mahagon,
hmatník a kobylka palisandr, zlatá mechanika, struny D'Addario. Barva přírodní, povrchová
úprava lesklý lak.

C537-N 2990,00 Kč111,90 €25015749 2,4 kg

4/4 Model

Klasická 4/4 kytara. Vrchní deska smrk, spodní deska, luby a krk mahagon, hmatník a kobylka
palisandr, zlatá mechanika, struny D'Addario nylon. Barva přírodní, povrchová úprava lesklý lak.

C547 3190,00 Kč118,90 €25015433 2,8 kg

Klasická 4/4 kytara. Vrchní deska smrk, spodní deska, luby a krk mahagon, hmatník a kobylka
palisandr, zlatá mechanika, struny D'Addario nylon. Barva přírodní, povrchová úprava lesklý lak.

C547-N 3190,00 Kč118,90 €25015751 2,8 kg

548 SERIES
4/4 Model

Klasická kytara, horní deska ze smrkového dřeva, spodní deska a luby palisandr, krk a hlava
mahagon, hmatník a kobylka palisandr. Lyrová pozlacená mechanika. Struny D' Addario Pro Arte.
Povrchová úprava: přírodní vysoký lesk. Barva: tmavá přírodní. 4/4 model, délka stupnice 646
mm.

C548 3990,00 Kč148,90 €25015233 2,8 kg

Klasická 4/4 kytara, menzura 646 mm. Vrchní deska smrk, spodní deska a luby palisandr, krk
mahagon, hmatník a kobylka palisandr, zlatá mechanika, struny D'Addario. Barva přírodní,
povrchová úprava lesklý lak.

C548-N 3990,00 Kč148,90 €25015752 2,8 kg

Western/ Acoustic Guitars

Nová série elektroakustických kytar SA20 s výkrojem. Hordní deska, spodní deska a luby jsou
vyrobeny z lípy. Krk z nata, hmatník z palisandru.

SA20ACE BLK 3390,00 Kč126,90 €25022552 2,9 kg

NEW

Nová série elektroakustických kytar SA20 s výkrojem. Hordní deska, spodní deska a luby jsou
vyrobeny z lípy. Krk z nata, hmatník z palisandru.

SA20ACE BLUE 3390,00 Kč126,90 €25022554 2,9 kg

NEW

Nová série elektroakustických kytar SA20 s výkrojem. Hordní deska, spodní deska a luby jsou
vyrobeny z lípy. Krk z nata, hmatník z palisandru.

SA20ACE NAT 3390,00 Kč126,90 €25022553 2,9 kg

NEW

Nová série elektroakustických kytar SA20 s výkrojem. Hordní deska, spodní deska a luby jsou
vyrobeny z lípy. Krk z nata, hmatník z palisandru.

SA20ACE RED 3390,00 Kč126,90 €25022555 2,9 kg

NEW

Nová série elektroakustických kytar SA20 s výkrojem. Hordní deska, spodní deska a luby jsou
vyrobeny z lípy. Krk z nata, hmatník z palisandru.

SA20ACE SNB 3390,00 Kč126,90 €25022556 2,9 kg

NEW

Linden top, Catalpa back & sides
SA30 SERIES

4/4 Dreadnought + accessories

Guitar Packs

Celý set se skládá:1x Akustická kytara typu Dreadnought SA30D, 1x kytarový popruh (BJA
-006BK), 1x klipová ladička CTU-C5, 1x kytarový obal, 1x náhradní struny, 1x výukové CD
(obashuje: 20 kytarových lekcí, animovaný hmatník, automatickou ladičku, digitální metronom,
nahrávání a přehled akordových značek).

SA30D-N PACK 4190,00 Kč156,90 €25020852 4,0 kg
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Celý set se skládá:1x Akustická kytara typu dreadnought SA30D, 1x kytarový popruh (BJA
-006BK), 1x klipová ladička CTU-C5, 1x kytarový obal, 1x náhradní struny, 1x výukové CD
(obashuje: 20 kytarových lekcí, animovaný hmatník, automatickou ladičku, digitální metronom,
nahrávání a přehled akordových značek).

SA30D-BK PACK 4190,00 Kč156,90 €25020853 4,3 kg

201 SERIES

Laminated Tops

Nová série akustických kytar SA20 s výkrojem. Horní deska, spodní deska a luby jsou vyrobeny z
lípy. Krk z nata, hmatník z palisandru.

SA20D BLK 2690,00 Kč99,90 €25022726 3,3 kg

NEW

Nová série akustických kytar SA20 s výkrojem. Horní deska, spodní deska a luby jsou vyrobeny z
lípy. Krk z nata, hmatník z palisandru.

SA20D RED 2690,00 Kč99,90 €25022725 3,3 kg

NEW

Basswood top, back & sides
1/2 Dreadnought

1/2 akustická kytara typu Dreadnought. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk javor,
hmatník a kobylka mořený javor. Barva přírodní.

SW201 1/2 N 2590,00 Kč95,90 €25014349 2,3 kg

1/2 akustická kytara typu Dreadnought. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk javor,
hmatník a kobylka mořený javor. Barva stínovaná modrá.

SW201 1/2 BLS 2590,00 Kč95,90 €25014350 2,3 kg

3/4 Dreadnought

3/4 akustická kytara typu Dreadnought. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk javor,
hmatník a kobylka mořený javor. Barva přírodní.

SW201 3/4 N 2690,00 Kč100,90 €25014351 2,6 kg

3/4 akustická kytara typu Dreadnought. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk javor,
hmatník a kobylka mořený javor. Barva černá.

SW201 3/4 BK 2690,00 Kč100,90 €25019245 2,6 kg

3/4 akustická kytara typu Dreadnought. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk nato, hmatník
a kobylka mořený javor, krytá mechanika chrom. Barva růžová.

SW201 3/4 PK 2690,00 Kč100,90 €25015277 2,6 kg

3/4 akustická kytara typu Dreadnought. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk javor,
hmatník a kobylka mořený javor. Barva stínovaná modrá.

SW201 3/4 BLS 2690,00 Kč100,90 €25014352 2,6 kg

3/4 Dreadnought - Lefthanded

Akustická kytara, typ Dreadnought, 3/4 model. Horní deska, spodní deska a luby z lipového
dřeva, krk nato, hmatník a kobyla z černého javoru. Niklovaná mechanika. Povrchová úprava:
vysoký lesk. Barva: černá.

SW201 3/4 LH BK 2790,00 Kč105,90 €25019244 2,6 kg

Akustická kytara, typ Dreadnought, 3/4 model. Horní deska, spodní deska a luby z lipového
dřeva, krk nato, hmatník a kobyla z černého javoru. Niklovaná mechanika. Povrchová úprava:
vysoký lesk. Barva: přírodní.

SW201 3/4 LH N 2790,00 Kč105,90 €25018988 2,6 kg

Akustická kytara typu Dreadnought. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk javor, hmatník a
kobylka mořený javor. Barva stínovaná černá.

SW201BKS 2590,00 Kč96,90 €25011304 3,0 kg

Akustická kytara typu Dreadnought. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk javor, hmatník a
kobylka mořený javor. Barva stínovaná třešňová.

SW201CS 2590,00 Kč96,90 €25011309 3,0 kg

4/4 Dreadnought - Lefthanded

Akustická kytara typu Dreadnought pro leváky. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk javor,
hmatník a kobylka mořený javor. Barva přírodní.

SW201LH-N 2990,00 Kč112,90 €25015358 3,0 kg

Akustická kytara typu Dreadnought pro leváky. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk javor,
hmatník a kobylka mořený javor. Barva černá.

SW201LH-BK 2990,00 Kč112,90 €25015359 3,0 kg

Spruce top, Catalpa back & sides
SA30 SERIES

Dreadnought

Akustická kytara typu Dreadnought. Vrchní deska lípa, spodní deska, luby a krk katalpa, hmatník
a kobylka palisandr. Tělo lemováno bílou výložkou. Niklovaná mechanika die-cast. Barva přírodní,
povrchová úprava matný lak.

SA30D-N 2990,00 Kč111,90 €25020842 3,1 kg

Akustická kytara typu Dreadnought. Vrchní deska lípa, spodní deska, luby a krk katalpa, hmatník
a kobylka palisandr. Tělo lemováno bílou výložkou. Niklovaná mechanika die-cast. Barva modrá,
povrchová úprava matný lak.

SA30D-BC 2990,00 Kč111,90 €25020846 3,1 kg

Akustická kytara typu Dreadnought. Vrchní deska lípa, spodní deska, luby a krk katalpa, hmatník
a kobylka palisandr. Tělo lemováno bílou výložkou. Niklovaná mechanika die-cast. Barva černá,
povrchová úprava matný lak.

SA30D-BK 2990,00 Kč111,90 €25020843 3,1 kg

Akustická kytara typu Dreadnought. Vrchní deska lípa, spodní deska, luby a krk katalpa, hmatník
a kobylka palisandr. Tělo lemováno bílou výložkou. Niklovaná mechanika die-cast. Barva
stínovaná - hnědá, povrchová úprava matný lak.

SA30D-BS 2990,00 Kč111,90 €25020844 3,1 kg

Akustická kytara typu Dreadnought. Vrchní deska lípa, spodní deska, luby a krk katalpa, hmatník
a kobylka palisandr. Tělo lemováno bílou výložkou. Niklovaná mechanika die-cast. Barva červená,
povrchová úprava matný lak.

SA30D-RA 2990,00 Kč111,90 €25020845 3,1 kg
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Dreadnought - Lefthanded

Akustická kytara typu Dreadnought pro leváky. Vrchní deska lípa, spodní deska, luby a krk
katalpa, hmatník a kobylka palisandr. Tělo lemováno bílou výložkou. Niklovaná mechanika die-
cast. Barva přírodní, povrchová úprava matný lak.

SA30D-N LH 3190,00 Kč120,90 €25020904 3,1 kg

Akustická kytara typu Dreadnought pro leváky. Vrchní deska lípa, spodní deska, luby a krk
katalpa, hmatník a kobylka palisandr. Tělo lemováno bílou výložkou. Niklovaná mechanika die-
cast. Barva černá, povrchová úprava matný lak.

SA30D-BK LH 3190,00 Kč120,90 €25020903 3,1 kg

E/A Dreadnought CW + Stagg CL-4 EQ

Elektro-akustická kytara typu Dreadnought s výkrojem. Vrchní deska lípa, spodní deska, luby a
krk katalpa, hmatník a kobylka palisandr. Tělo lemováno bílou výložkou. Niklovaná mechanika
die-cast. Kobylkový piezo snímač, aktivní elektronika B-Band CL-4 EQ (hlasitost, 4-pásm.
ekvalizér, přepínač fáze), zabudovaná chromatická digitální ladička. LED indikace stavu nabití
baterie, výstup 1x jack 6,3 mm. Barva přírodní, povrchová úprava matný lak.

SA30DCE-N 4690,00 Kč174,90 €25020847 3,2 kg

Elektro-akustická kytara typu Dreadnought s výkrojem. Vrchní deska lípa, spodní deska, luby a
krk katalpa, hmatník a kobylka palisandr. Tělo lemováno bílou výložkou. Niklovaná mechanika
die-cast. Kobylkový piezo snímač, aktivní elektronika B-Band CL-4 EQ (hlasitost, 4-pásm.
ekvalizér, přepínač fáze), zabudovaná chromatická digitální ladička. LED indikace stavu nabití
baterie, výstup 1x jack 6,3 mm. Barva modrá, povrchová úprava matný lak.

SA30DCE-BC 4690,00 Kč174,90 €25020851 3,2 kg

Elektro-akustická kytara typu Dreadnought s výkrojem. Vrchní deska lípa, spodní deska, luby a
krk katalpa, hmatník a kobylka palisandr. Tělo lemováno bílou výložkou. Niklovaná mechanika
die-cast. Kobylkový piezo snímač, aktivní elektronika B-Band CL-4 EQ (hlasitost, 4-pásm.
ekvalizér, přepínač fáze), zabudovaná chromatická digitální ladička. LED indikace stavu nabití
baterie, výstup 1x jack 6,3 mm. Barva černá, povrchová úprava matný lak.

SA30DCE-BK 4690,00 Kč174,90 €25020848 3,2 kg

Elektro-akustická kytara typu Dreadnought s výkrojem. Vrchní deska lípa, spodní deska, luby a
krk katalpa, hmatník a kobylka palisandr. Tělo lemováno bílou výložkou. Niklovaná mechanika
die-cast. Kobylkový piezo snímač, aktivní elektronika B-Band CL-4 EQ (hlasitost, 4-pásm.
ekvalizér, přepínač fáze), zabudovaná chromatická digitální ladička. LED indikace stavu nabití
baterie, výstup 1x jack 6,3 mm. Barva stínovaná - hnědá, povrchová úprava matný lak.

SA30DCE-BS 4690,00 Kč174,90 €25020849 3,2 kg

Elektro-akustická kytara typu Dreadnought s výkrojem. Vrchní deska lípa, spodní deska, luby a
krk katalpa, hmatník a kobylka palisandr. Tělo lemováno bílou výložkou. Niklovaná mechanika
die-cast. Kobylkový piezo snímač, aktivní elektronika B-Band CL-4 EQ (hlasitost, 4-pásm.
ekvalizér, přepínač fáze), zabudovaná chromatická digitální ladička. LED indikace stavu nabití
baterie, výstup 1x jack 6,3 mm. Barva červená, povrchová úprava matný lak.

SA30DCE-RA 4690,00 Kč174,90 €25020850 3,2 kg

E/A Dreadnought CW - Lefthanded

Elektro-akustická kytara typu Dreadnought s výkrojem pro leváky. Vrchní deska lípa, spodní
deska, luby a krk katalpa, hmatník a kobylka palisandr. Tělo lemováno bílou výložkou. Niklovaná
mechanika die-cast. Kobylkový piezo snímač, aktivní elektronika B-Band CL-4 EQ (hlasitost, 4-
pásm. ekvalizér, přepínač fáze), zabudovaná chromatická digitální ladička. LED indikace stavu
nabití baterie, výstup 1x jack 6,3 mm. Barva přírodní, povrchová úprava matný lak.

SA30DCE-N LH 4890,00 Kč182,90 €25020905 3,2 kg

Elektro-akustická kytara typu Dreadnought s výkrojem pro leváky. Vrchní deska lípa, spodní
deska, luby a krk katalpa, hmatník a kobylka palisandr. Tělo lemováno bílou výložkou. Niklovaná
mechanika die-cast. Kobylkový piezo snímač, aktivní elektronika B-Band CL-4 EQ (hlasitost, 4-
pásm. ekvalizér, přepínač fáze), zabudovaná chromatická digitální ladička. LED indikace stavu
nabití baterie, výstup 1x jack 6,3 mm. Barva černá, povrchová úprava matný lak.

SA30DCE-BK LH 4890,00 Kč182,90 €25020906 3,2 kg

Auditorium

Akustická kytara typu Auditorium. Vrchní deska lípa, spodní deska, luby a krk katalpa, hmatník a
kobylka palisandr. Tělo lemováno bílou výložkou. Niklovaná mechanika die-cast.

SA30A-N 2990,00 Kč111,90 €25021724 3,1 kg

Akustická kytara typu Auditorium. Vrchní deska lípa, spodní deska, luby a krk katalpa, hmatník a
kobylka palisandr. Tělo lemováno bílou výložkou. Niklovaná mechanika die-cast.

SA30A-BK 2990,00 Kč111,90 €25021725 3,1 kg

Akustická kytara typu Auditorium. Vrchní deska lípa, spodní deska, luby a krk katalpa, hmatník a
kobylka palisandr. Tělo lemováno bílou výložkou. Niklovaná mechanika die-cast.

SA30A-BS 2990,00 Kč111,90 €25021726 3,1 kg

Akustická kytara typu Auditorium pro leváky. Vrchní deska lípa, spodní deska, luby a krk katalpa,
hmatník a kobylka palisandr. Tělo lemováno bílou výložkou. Niklovaná mechanika die-cast.

SA30A-BK LH 3190,00 Kč120,90 €25021730 3,1 kg

E/A Auditorium CW + Stagg CL-4EQ

Elektroakustická kytara typu auditorium. Vrchní deska z lípy, tělo z katalpy. Osazeno snímačem
B-Band včetně signalizace stavu baterie.

SA30ACE-N 4690,00 Kč174,90 €25021727 3,2 kg

Elektroakustická kytara typu auditorium. Vrchní deska z lípy, tělo z katalpy. Osazeno snímačem
B-Band včetně signalizace stavu baterie.

SA30ACE-BK 4690,00 Kč174,90 €25021728 3,2 kg

Elektroakustická kytara typu auditorium pro leváky. Vrchní deska z lípy, tělo z katalpy. Osazeno
snímačem B-Band včetně signalizace stavu baterie.

SA30ACE-BS 4690,00 Kč174,90 €25021729 3,2 kg

Elektroakustická kytara typu auditorium pro leváky. Vrchní deska z lípy, tělo z katalpy. Osazeno
snímačem B-Band včetně signalizace stavu baterie.

SA30ACE-BK LH 4890,00 Kč182,90 €25021731 3,2 kg

Spruce top, Mahogany back & sides
SA40 SERIES

Dreadnought

Akustická kytara typu Dreadnought. Vrchní deska z masivního smrku, spodní deska a luby
mahagon. Hmatník a kobylka z palisandru. Mechanika die cast. Barva přírodní, lesklá

SA40D-N 3890,00 Kč145,90 €25020900 3,1 kg

Akustická kytara typu Dreadnought. Vrchní deska z masivního smrku, spodní deska a luby
mahagon. Hmatník a kobylka z palisandru. Mechanika die cast. Barva černá, lesklá.

SA40D-BK 3890,00 Kč145,90 €25020898 3,1 kg

Akustická kytara typu Dreadnought. Vrchní deska z masivního smrku, spodní deska a luby
mahagon. Hmatník a kobylka z palisandru. Mechanika die cast. Barva brownburst, lesklá.

SA40D-BS 3890,00 Kč145,90 €25020899 3,1 kg
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12-String Model

12-ti strunná akustická kytara typu Dreadnought. Vrchní deska smrk, spodní deska a luby
magahon, krk nato, hmatník a kobylka palisandr. Barva přírodní, lesklá.

SA40D/12-N 4790,00 Kč177,90 €25020902 3,6 kg

12-ti strunná akustická kytara typu Dreadnought. Vrchní deska smrk, spodní deska a luby
magahon, krk nato, hmatník a kobylka palisandr. Barva černá, lesklá.

SA40D/12-BK 4790,00 Kč177,90 €25020901 3,6 kg

E/A Dreadnought CW + Fishman EQ w/ chromatic tuner

Elektro-akustická koncertní kytara typu Dreadnought s výkrojem a elektronikou FISHMAN. Vrchní
deska smrk, spodní deska a luby mahagon, krk Nato, kobylka a hmatník palisandr, mechanika
die-cast. Elektronika FISHMAN Isys-201. Kobylkový piezo snímač, zabudovaná chromatická
ladička, přepínač Phase, indikátor stavu baterie. Výstup 1x 1/4" jack. Barva přírodní, lesklá.

SA40DCFI-N 5590,00 Kč208,90 €25020078 3,3 kg

Elektro-akustická koncertní kytara typu Dreadnought s výkrojem a elektronikou FISHMAN. Vrchní
deska smrk, spodní deska a luby mahagon, krk Nato, kobylka a hmatník palisandr, mechanika
die-cast. Elektronika FISHMAN Isys-201. Kobylkový piezo snímač, zabudovaná chromatická
ladička, přepínač Phase, indikátor stavu baterie. Výstup 1x 1/4" jack. Barva černá, lesklá.

SA40DCFI-BK 5590,00 Kč208,90 €25020079 3,3 kg

Elektro-akustická koncertní kytara typu Dreadnought s výkrojem a elektronikou FISHMAN. Vrchní
deska smrk, spodní deska a luby mahagon, krk Nato, kobylka a hmatník palisandr, mechanika
die-cast. Elektronika FISHMAN Isys-201. Kobylkový piezo snímač, zabudovaná chromatická
ladička, přepínač Phase, indikátor stavu baterie. Výstup 1x 1/4" jack. Barva hnědá sunburst,
lesklá.

SA40DCFI-BS 5590,00 Kč208,90 €25020080 3,3 kg

Elektro-akustická koncertní kytara typu Dreadnought s výkrojem a elektronikou FISHMAN. Vrchní
deska smrk, spodní deska a luby mahagon, krk Nato, kobylka a hmatník palisandr, mechanika
die-cast. Elektronika FISHMAN Isys-201. Kobylkový piezo snímač, zabudovaná chromatická
ladička, přepínač Phase, indikátor stavu baterie. Výstup 1x 1/4" jack. Barva transparentní modrá,
lesklá.

SA40DCFI-TB 5590,00 Kč208,90 €25020082 3,3 kg

Elektro-akustická koncertní kytara typu Dreadnought s výkrojem a elektronikou FISHMAN. Vrchní
deska smrk, spodní deska a luby mahagon, krk Nato, kobylka a hmatník palisandr, mechanika
die-cast. Elektronika FISHMAN Isys-201. Kobylkový piezo snímač, zabudovaná chromatická
ladička, přepínač Phase, indikátor stavu baterie. Výstup 1x 1/4" jack. Barva transparentní
červená, lesklá.

SA40DCFI-TR 5590,00 Kč208,90 €25020081 3,3 kg

E/A Mini-Jumbo CW w/ Fishman EQ & built-in chromatic
tuner

Elektro-akustická koncertní kytara typu Mini Jumbo s výkrojem a elektronikou FISHMAN. Vrchní
deska smrk, spodní deska a luby mahagon, krk Nato, kobylka a hmatník palisandr, mechanika
die-cast. Elektronika FISHMAN Isys-201. Kobylkový piezo snímač, zabudovaná chromatická
ladička, přepínač Phase, indikátor stavu baterie. Výstup 1x 1/4" jack. Barva přírodní, lesklá.

SA40MJCFI-N 5590,00 Kč206,90 €25020053 3,0 kg

Elektro-akustická koncertní kytara typu Mini Jumbo s výkrojem a elektronikou FISHMAN. Vrchní
deska smrk, spodní deska a luby mahagon, krk Nato, kobylka a hmatník palisandr, mechanika
die-cast. Elektronika FISHMAN Isys-201. Kobylkový piezo snímač, zabudovaná chromatická
ladička, přepínač Phase, indikátor stavu baterie. Výstup 1x 1/4" jack. Barva černá.

SA40MJCFI-BK 5590,00 Kč206,90 €25020054 3,0 kg

Elektro-akustická koncertní kytara typu Mini Jumbo s výkrojem a elektronikou FISHMAN. Vrchní
deska smrk, spodní deska a luby mahagon, krk Nato, kobylka a hmatník palisandr, mechanika
die-cast. Elektronika FISHMAN Isys-201. Kobylkový piezo snímač, zabudovaná chromatická
ladička, přepínač Phase, indikátor stavu baterie. Výstup 1x 1/4" jack. Barva hnědá stínovaná.

SA40MJCFI-BS 5590,00 Kč206,90 €25020059 3,0 kg

Elektro-akustická koncertní kytara typu Mini Jumbo s výkrojem a elektronikou FISHMAN. Vrchní
deska smrk, spodní deska a luby mahagon, krk Nato, kobylka a hmatník palisandr, mechanika
die-cast. Elektronika FISHMAN Isys-201. Kobylkový piezo snímač, zabudovaná chromatická
ladička, přepínač Phase, indikátor stavu baterie. Výstup 1x 1/4" jack. Barva transparentní modrá.

SA40MJCFI-TB 5590,00 Kč206,90 €25020057 3,0 kg

Elektro-akustická koncertní kytara typu Mini Jumbo s výkrojem a elektronikou FISHMAN. Vrchní
deska smrk, spodní deska a luby mahagon, krk Nato, kobylka a hmatník palisandr, mechanika
die-cast. Elektronika FISHMAN Isys-201. Kobylkový piezo snímač, zabudovaná chromatická
ladička, přepínač Phase, indikátor stavu baterie. Výstup 1x 1/4" jack. Barva transparentní
červená.

SA40MJCFI-TR 5590,00 Kč206,90 €25020058 3,0 kg

Mini Jumbo elektroakustická kytara. Vrchní deska smrk, zadní strana a mahagon. Elektronika
Fishman ISYS-201. Bílá barva

SA40MJCFI-WH 5190,00 Kč193,90 €25020585 3,0 kg

NEW

E/A Mini-Jumbo CW - Lefthanded

Elektro-akustická koncertní kytara typu Mini Jumbo s výkrojem a elektronikou FISHMAN pro
leváky. Vrchní deska smrk, spodní deska a luby mahagon, krk Nato, kobylka a hmatník palisandr,
mechanika die-cast. Elektronika FISHMAN Isys-201. Kobylkový piezo snímač, zabudovaná
chromatická ladička, přepínač Phase, indikátor stavu baterie. Výstup 1x 1/4" jack. Barva přírodní.

SA40MJCFI-LH N 5790,00 Kč216,90 €25020073 3,0 kg

Elektro-akustická koncertní kytara typu Mini Jumbo s výkrojem a elektronikou FISHMAN pro
leváky. Vrchní deska smrk, spodní deska a luby mahagon, krk Nato, kobylka a hmatník palisandr,
mechanika die-cast. Elektronika FISHMAN Isys-201. Kobylkový piezo snímač, zabudovaná
chromatická ladička, přepínač Phase, indikátor stavu baterie. Výstup 1x 1/4" jack. Barva černá.

SA40MJCFI-LH BK 5790,00 Kč216,90 €25020074 3,0 kg

12-String E/A Mini-Jumbo CW

Elektro-akustická 12-strunná koncertní kytara typu Mini Jumbo s výkrojem a elektronikou
FISHMAN. Vrchní deska smrk, spodní deska a luby mahagon, krk Nato, kobylka a hmatník
palisandr, mechanika die-cast. Elektronika FISHMAN Isys-201. Kobylkový piezo snímač,
zabudovaná chromatická ladička, přepínač Phase, indikátor stavu baterie. Výstup 1x 1/4" jack.
Barva přírodní, lesklá.

SA40MJCFI/12-N 6490,00 Kč240,90 €25020076 3,3 kg

Elektro-akustická 12-strunná koncertní kytara typu Mini Jumbo s výkrojem a elektronikou
FISHMAN. Vrchní deska smrk, spodní deska a luby mahagon, krk Nato, kobylka a hmatník
palisandr, mechanika die-cast. Elektronika FISHMAN Isys-201. Kobylkový piezo snímač,
zabudovaná chromatická ladička, přepínač Phase, indikátor stavu baterie. Výstup 1x 1/4" jack.
Barva černá.

SA40MJCFI/12-BK 6490,00 Kč240,90 €25020075 3,3 kg

Elektro-akustická 12-strunná koncertní kytara typu Mini Jumbo s výkrojem a elektronikou
FISHMAN. Vrchní deska smrk, spodní deska a luby mahagon, krk Nato, kobylka a hmatník
palisandr, mechanika die-cast. Elektronika FISHMAN Isys-201. Kobylkový piezo snímač,
zabudovaná chromatická ladička, přepínač Phase, indikátor stavu baterie. Výstup 1x 1/4" jack.
Barva stínovaná hnědá.

SA40MJCFI/12-BS 6490,00 Kč240,90 €25020077 3,3 kg

A1006 Model - Spruce top
Roundbacks

Elektro-akustická kytara typu Ovation s hlubokým tělem. Vrchní deska smrk, tělo grafitový
kompozit, krk nato, hmatník a kobylka palisandr. Mechanika die-cast. Kobylkový piezo snímač s
ovládáním hlasitosti a tónové clony. Barva černá.

A1006-BK 5690,00 Kč211,90 €25011316 3,7 kg

16



Název HmotnostObjednací číslo Název HmotnostObjednací čísloDoporučená MO cena Doporučená MO cena

A2006 Model / 3-band EQ

Top: Spruce (N/ BK), Ash (CS/ BLS)

Elektro-akustická kytara typu Ovation s nízkým tělem s výkrojem. Vrchní deska smrk, tělo
grafitový kompozit, krk nato, hmatník a kobylka palisandr. Mechanika die-cast. Kobylkový piezo
snímač + předzesilovač EQ505R (hlasitost, 3-pásm. ekvalizér). Barva přírodní.

A2006-N 6490,00 Kč241,90 €25011318 3,8 kg

Elektro-akustická kytara typu Ovation s nízkým tělem s výkrojem. Vrchní deska smrk, tělo
grafitový kompozit, krk nato, hmatník a kobylka palisandr. Mechanika die-cast. Kobylkový piezo
snímač + předzesilovač EQ505R (hlasitost, 3-pásm. ekvalizér). Barva černá.

A2006-BK 6490,00 Kč241,90 €25011319 3,8 kg

Elektro-akustická kytara typu Ovation s nízkým tělem s výkrojem. Vrchní deska smrk, tělo
grafitový kompozit, krk nato, hmatník a kobylka palisandr. Mechanika die-cast. Kobylkový piezo
snímač + předzesilovač EQ505R (hlasitost, 3-pásm. ekvalizér). Barva stínovaná modrá.

A2006-BLS 6690,00 Kč251,90 €25011321 3,8 kg

Elektro-akustická kytara typu Ovation s nízkým tělem s výkrojem. Vrchní deska smrk, tělo
grafitový kompozit, krk nato, hmatník a kobylka palisandr. Mechanika die-cast. Kobylkový piezo
snímač + předzesilovač EQ505R (hlasitost, 3-pásm. ekvalizér). Barva stínovaná třešňová.

A2006-CS 6690,00 Kč251,90 €25011320 3,8 kg

S200 PACKS

Amp & Guitar Packs
Electric Guitars

Elektrická kytara S250-BK v sadě s pouzdrem z černého vyztuženého nylonu, nylonovým
řemenem, digitální ladičkou Teko, sadou náhradních strun a výukovým CD. Elektrická kytara typu
Strat: tělo olše, krk javor, hmatník palisandr, 21 pražců, menzura 648 mm, snímače 3x SC,
ovládání 1x Volume, 2x Tone, 5-polohový přepínač, tremolo typu Strat, krytá mechanika, barva
černá. Kytarové kombo: zesilovač 10 W RMS, 6,5" reproduktor, vstup 6,3 mm jack, ovládání Gain
a Volume s vypínatelným efektem overdrive, třípásmový ekvalizér, vstup mini jack pro CD/MP3 a
výstup mini jack na sluchátka. Povrchová úprava černý vinyl, rozměry 27 x 28 x 17 cm.

ESURF 250 BK EU 6490,00 Kč243,90 €25018419 11,5 kg

Elektrická kytara S250-SB v sadě s pouzdrem z černého vyztuženého nylonu, nylonovým
řemenem, digitální ladičkou Teko, sadou náhradních strun a výukovým CD. Elektrická kytara typu
Strat: tělo olše, krk javor, hmatník palisandr, 21 pražců, menzura 648 mm, snímače 3x SC,
ovládání 1x Volume, 2x Tone, 5-polohový přepínač, tremolo typu Strat, krytá mechanika, barva
sunburst. Kytarové kombo: zesilovač 10 W RMS, 6,5" reproduktor, vstup 6,3 mm jack, ovládání
Gain a Volume s vypínatelným efektem overdrive, třípásmový ekvalizér, vstup mini jack pro
CD/MP3 a výstup mini jack na sluchátka. Povrchová úprava černý vinyl, rozměry 27 x 28 x 17
cm.

ESURF 250 SB EU 6690,00 Kč250,90 €25018425 11,5 kg

Standardní elekrická kytara + kombo set. 1 x S250 elektrická kytara: tělo z olše, 25 1/2"
přišroubovaný krk z tvrdého javoru, hmatník z růžového dřeva, 21 pražců, S/S/S snímače, 5-
polohový volič, 1 x ovladač hlasitosti, 2 x regulace barvy zvuky, klasický kobyla "S" styl  s
tremolem, die cast chromovaná mechanika - 1 x kytarový pás (BJA009), 1 x Stagg TEKO
automatická ladička, 1 x pouzdro-batoh pro kytaru, 1 x extra set strun, 1 x eMedia (TM) CD Rom
(součástí: 20 kytarových lekcí, 1 animovaný hmatník, 1 animovaná kytarová ladička, 1 digitální
metronom, 1 rekordér a 1 slovník akordů) - 1 x 10 GA P zesilovač: 10 W RMS, 1 x 6,5"
reproduktor, nástrojový vstup s vysokou impedancí, 3-pásmový ekvalizér s ovladačem
parametrů, ovladač pro hlasitost a gain, přepínač pro zkreslení, vstup pro sluchátka. Barva
kytary: transparentní modrá.

ESURF 250 TB EU 6690,00 Kč250,90 €25018451 11,5 kg

Standardní elekrická kytara + kombo set. 1 x S250 elektrická kytara: tělo z olše, 25 1/2"
přišroubovaný krk z tvrdého javoru, hmatník z růžového dřeva, 21 pražců, S/S/S snímače, 5-
polohový volič, 1 x ovladač hlasitosti, 2 x regulace barvy zvuky, klasický kobyla "S" styl  s
tremolem, die cast chromovaná mechanika - 1 x kytarový pás (BJA009), 1 x Stagg TEKO
automatická ladička, 1 x pouzdro-batoh pro kytaru, 1 x extra set strun, 1 x eMedia (TM) CD Rom
(součástí: 20 kytarových lekcí, 1 animovaný hmatník, 1 animovaná kytarová ladička, 1 digitální
metronom, 1 rekordér a 1 slovník akordů) - 1 x 10 GA P zesilovač: 10 W RMS, 1 x 6,5"
reproduktor, nástrojový vstup s vysokou impedancí, 3-pásmový ekvalizér s ovladačem
parametrů, ovladač pro hlasitost a gain, přepínač pro zkreslení, vstup pro sluchátka. Barva
kytary: jasně červená.

ESURF 250 TR EU 6690,00 Kč250,90 €25018454 11,5 kg

Elektrická kytara pro leváky S250-BK v sadě s pouzdrem z černého vyztuženého nylonu,
nylonovým řemenem, digitální ladičkou Teko, sadou náhradních strun a výukovým CD. Elektrická
kytara typu Strat: tělo olše, krk javor, hmatník palisandr, 21 pražců, menzura 648 mm, snímače
3x SC, ovládání 1x Volume, 2x Tone, 5-polohový přepínač, tremolo typu Strat, krytá mechanika.
Kytarové kombo: zesilovač 10 W RMS, 6,5“ reproduktor, vstup 6,3 mm jack, ovládání Gain a
Volume s vypínatelným efektem overdrive, třípásmový ekvalizér, vstup mini jack pro CD/MP3 a
výstup mini jack na sluchátka. Povrchová úprava černý vinyl, rozměry 27 x 28 x 17 cm. Barva
kytary: černá.

ESURF 250LHBKEU 6690,00 Kč249,90 €25018422 11,5 kg

Elektrická kytara pro leváky S250-BK v sadě s pouzdrem z černého vyztuženého nylonu,
nylonovým řemenem, digitální ladičkou Teko, sadou náhradních strun a výukovým CD. Elektrická
kytara typu Strat: tělo olše, krk javor, hmatník palisandr, 21 pražců, menzura 648 mm, snímače
3x SC, ovládání 1x Volume, 2x Tone, 5-polohový přepínač, tremolo typu Strat, krytá mechanika.
Kytarové kombo: zesilovač 10 W RMS, 6,5“ reproduktor, vstup 6,3 mm jack, ovládání Gain a
Volume s vypínatelným efektem overdrive, třípásmový ekvalizér, vstup mini jack pro CD/MP3 a
výstup mini jack na sluchátka. Povrchová úprava černý vinyl, rozměry 27 x 28 x 17 cm. Barva
kytary: sunburst

ESURF 250LHSBEU 6890,00 Kč256,90 €25018428 11,5 kg

J200 Model
Kids

Elektrická kytara typu Strat ve zmenšené verzi - menzura 468 mm. Tělo masiv olše, krk javor,
hmatník javor, 21 pražců, snímače 1x SC, ovládání 1x Volume, kobylka pevná typu Strat,
mechanika die-cast. Barva černá.

J200-BK 3190,00 Kč118,90 €25011332 3,5 kg

Elektrická kytara typu Strat ve zmenšené verzi - menzura 468 mm. Tělo masiv olše, krk javor,
hmatník javor, 21 pražců, snímače 1x SC, ovládání 1x Volume, kobylka pevná typu Strat,
mechanika die-cast. Barva sunburst.

J200-SB 3290,00 Kč124,90 €25011333 3,5 kg

GAMP 200 Model

Dětská elektrická kytara s vestavěným zesilovačem a reproduktorem. Tělo topol, hmatník 20
pražců, vestavěný zesilovač 3 W, výstup Jack pro sluchátka, napájení 9V baterie, výukové CD
(CD obsahuje 20 kytarových lekcí, animovaný hmatník, digitální metronom a  ladičku) - barva
černá.

GAMP200-BK 2990,00 Kč111,90 €25019666 3,3 kg

Dětská elektrická kytara s vestavěným zesilovačem a reproduktorem. Tělo topol, hmatník 20
pražců, vestavěný zesilovač 3 W, výstup Jack pro sluchátka, napájení 9V baterie, výukové CD v
anglickém jazyce (CD obsahuje 20 kytarových lekcí, animovaný hmatník, digitální metronom a
ladičku) - barva modrá.

GAMP200-BL 2990,00 Kč111,90 €25019667 3,3 kg

Dětská elektrická kytara s vestavěným zesilovačem a reproduktorem. Tělo topol, hmatník 20
pražců, vestavěný zesilovač 3 W, výstup Jack pro sluchátka, napájení 9V baterie, výukové CD
(CD obsahuje 20 kytarových lekcí, animovaný hmatník, digitální metronom a  ladičku) - barva
růžová.

GAMP200-PK 2990,00 Kč111,90 €25019668 3,3 kg

Dětská elektrická kytara s vestavěným zesilovačem a reproduktorem. Tělo topol, hmatník 20
pražců, vestavěný zesilovač 3 W, výstup Jack pro sluchátka, napájení 9V baterie, výukové CD
(CD obsahuje 20 kytarových lekcí, animovaný hmatník, digitální metronom a  ladičku) - barva
fialová.

GAMP200-PP 2990,00 Kč111,90 €25019669 3,3 kg
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SLOWHAND SERIES

Vintage-style Series

Elektrická kytara typu Strat série "Slowhand" v retro stylu. Tělo masivní olše, javorový
šroubovaný krk s matným "saténovým" povrchem, javorový hmatník, 21 pražců, snímače 3x SC
(jednocívkové), ovládání: 1x Volume + 2x Tone, 5-ti polohový přepínač, klasické tremolo typu
Strat, niklovaná mechanika die-cast. Nultý pražec zn. NuBone, značkové struny DAddario. Barva
černá.

SES50M-BK 3890,00 Kč146,90 €25020445 4,5 kg

Elektrická kytara typu Strat série "Slowhand" v retro stylu. Tělo masivní olše, javorový
šroubovaný krk s matným "saténovým" povrchem, javorový hmatník, 21 pražců, snímače 3x SC
(jednocívkové), ovládání: 1x Volume + 2x Tone, 5-ti polohový přepínač, klasické tremolo typu
Strat, niklovaná mechanika die-cast. Nultý pražec zn. NuBone, značkové struny DAddario. Barva
krémově bílá.

SES50M-CWH 3890,00 Kč146,90 €25020871 4,5 kg

Elektrická kytara typu Strat série "Slowhand" v retro stylu. Tělo masivní olše, javorový
šroubovaný krk s matným "saténovým" povrchem, javorový hmatník, 21 pražců, snímače 3x SC
(jednocívkové), ovládání: 1x Volume + 2x Tone, 5-ti polohový přepínač, klasické tremolo typu
Strat, niklovaná mechanika die-cast. Nultý pražec zn. NuBone, značkové struny DAddario. Barva
"fiesta red".

SES50M-FRD 3890,00 Kč146,90 €25020447 4,5 kg

Elektrická kytara typu Strat série "Slowhand" v retro stylu. Tělo masivní olše, javorový
šroubovaný krk s matným "saténovým" povrchem, javorový hmatník, 21 pražců, snímače 3x SC
(jednocívkové), ovládání: 1x Volume + 2x Tone, 5-ti polohový přepínač, klasické tremolo typu
Strat, niklovaná mechanika die-cast. Nultý pražec zn. NuBone, značkové struny DAddario. Barva
sunburst.

SES50M-SB 3890,00 Kč146,90 €25020446 4,5 kg

Elektrická kytara typu Strat série "Slowhand" v retro stylu. Tělo masivní olše, javorový
šroubovaný krk s matným "saténovým" povrchem, javorový hmatník, 21 pražců, snímače 3x SC
(jednocívkové), ovládání: 1x Volume + 2x Tone, 5-ti polohový přepínač, klasické tremolo typu
Strat, niklovaná mechanika die-cast. Nultý pražec zn. NuBone, značkové struny DAddario. Barva
"sonic blue".

SES50M-SNB 3890,00 Kč146,90 €25020444 4,5 kg

CUSTOM T SERIES

Elektrická kytara typu Telecaster řady Vintage "T" Custom. Tělo masiv olše, javorový šroubovaný
krk s matným "saténovým" povrchem, hmatník palisandr, 22 pražců, menzura 648 mm, snímače
2x SC, ovládání 1x Volume, 1x Tone, 3-polohový přepínač, pevná kobylka typu Telecaster s třemi
kameny, mechanika die-cast. Nultý pražec zn. NuBone, značkové struny DAddario EXP110. Barva
černá.

SET-CST BK 4090,00 Kč153,90 €25020632 4,9 kg

Elektrická kytara typu Telecaster řady Vintage "T" Custom. Tělo masiv olše, javorový šroubovaný
krk s matným "saténovým" povrchem, hmatník palisandr, 22 pražců, menzura 648 mm, snímače
2x SC, ovládání 1x Volume, 1x Tone, 3-polohový přepínač, pevná kobylka typu Telecaster s třemi
kameny, mechanika die-cast. Nultý pražec zn. NuBone, značkové struny DAddario EXP110. Barva
hnědý sunburst.

SET-CST BS 4090,00 Kč153,90 €25020633 4,9 kg

Elektrická kytara typu Telecaster řady Vintage "T" Custom. Tělo masiv olše, javorový šroubovaný
krk s matným "saténovým" povrchem, hmatník palisandr, 22 pražců, menzura 648 mm, snímače
2x SC, ovládání 1x Volume, 1x Tone, 3-polohový přepínač, pevná kobylka typu Telecaster s třemi
kameny, mechanika die-cast. Nultý pražec zn. NuBone, značkové struny DAddario EXP110. Barva
červená "fiesta red".

SET-CST FRD 4090,00 Kč153,90 €25020635 4,9 kg

Elektrická kytara typu Telecaster řady Vintage "T" Custom. Tělo masiv olše, javorový šroubovaný
krk s matným "saténovým" povrchem, hmatník palisandr, 22 pražců, menzura 648 mm, snímače
2x SC, ovládání 1x Volume, 1x Tone, 3-polohový přepínač, pevná kobylka typu Telecaster s třemi
kameny, mechanika die-cast. Nultý pražec zn. NuBone, značkové struny DAddario EXP110. Barva
modrá "sonic blue".

SET-CST SNB 4090,00 Kč153,90 €25020636 4,9 kg

Elektrická kytara typu Telecaster řady Vintage "T" Custom. Tělo masiv olše, javorový šroubovaný
krk s matným "saténovým" povrchem, hmatník palisandr, 22 pražců, menzura 648 mm, snímače
2x SC, ovládání 1x Volume, 1x Tone, 3-polohový přepínač, pevná kobylka typu Telecaster s třemi
kameny, mechanika die-cast. Nultý pražec zn. NuBone, značkové struny D'Addario EXP110. Barva
transparentní žlutá.

SET-CST YW 4090,00 Kč153,90 €25020634 4,9 kg

S200 SERIES

Standard Series

Elektrická kytara typu Strat. Tělo olše, krk javor, hmatník palisandr, 21 pražců, menzura 648 mm,
snímače 3x SC, ovládání 1x Volume, 2x Tone, 5-polohový přepínač, tremolo typu Strat, krytá
mechanika. Barva černá.

S250-BK 3190,00 Kč119,90 €25018415 5,0 kg

Elektrická kytara typu Strat. Tělo olše, krk javor, hmatník palisandr, 21 pražců, menzura 648 mm,
snímače 3x SC, ovládání 1x Volume, 2x Tone, 5-polohový přepínač, tremolo typu Strat, krytá
mechanika. Barva sunburst.

S250-SB 3390,00 Kč125,90 €25018416 5,0 kg

Standard S300 Model - 3/4
S300 SERIES

Elektrická kytara typu Strat - 3/4 model. Tělo masiv olše, krk javor, hmatník palisandr, 21 pražců,
menzura 576 mm, snímače 3x SC, ovládání 1x Volume, 2x Tone, 5-polohový přepínač, tremolo
typu Strat, mechanika die-cast. Barva černá.

S300 3/4 BK 3590,00 Kč133,90 €25014991 4,0 kg

Elektrická kytara typu Strat - 3/4 model. Tělo masiv olše, krk javor, hmatník palisandr, 21 pražců,
menzura 576 mm, snímače 3x SC, ovládání 1x Volume, 2x Tone, 5-polohový přepínač, tremolo
typu Strat, mechanika die-cast. Barva přírodní, matný lak.

S300 3/4 NS 3890,00 Kč146,90 €25014993 5,0 kg

Elektrická kytara typu Strat - 3/4 model. Tělo masiv olše, krk javor, hmatník palisandr, 21 pražců,
menzura 576 mm, snímače 3x SC, ovládání 1x Volume, 2x Tone, 5-polohový přepínač, tremolo
typu Strat, mechanika die-cast. Barva oranžová, matný lak.

S300 3/4 ORM 3590,00 Kč133,90 €25014992 5,0 kg

Elektrická kytara typu Strat - 3/4 model. Tělo masiv olše, krk javor, hmatník palisandr, 21 pražců,
menzura 576 mm, snímače 3x SC, ovládání 1x Volume, 2x Tone, 5-polohový přepínač, tremolo
typu Strat, mechanika die-cast. Barva růžová.

S300 3/4 PK 3590,00 Kč133,90 €25015276 5,0 kg

Left-handed

Standardní "S" elektrická kytara, 3/4 model pro leváky. 3 x jednocívkový snímač, 1 x ovladač
hlasitosti, 2 x regulace barvy zvuku, 5-polohový volič. Tělo z olšového dřeva, šroubovaný krk z
tvrdého javoru, délka menzury 576 mm, hmatník z růžového dřeva, 20 pražců, kobyla klasická
"S" styl s tremolem, niklovaná die cast mechanika. Barva černá.

S300 3/4 LH BK 3790,00 Kč139,90 €25018991 5,0 kg

Standard S300 Model - 4/4

Elektrická kytara typu Strat. Tělo masiv olše, krk javor, hmatník palisandr, 21 pražců, menzura
648 mm, snímače 3x SC, ovládání 1x Volume, 2x Tone, 5-polohový přepínač, tremolo typu Strat,
mechanika die-cast. Barva černá.

S300-BK 3690,00 Kč138,90 €25011334 5,1 kg
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Elektrická kytara typu Strat. Tělo masiv olše, krk javor, hmatník palisandr, 21 pražců, menzura
648 mm, snímače 3x SC, ovládání 1x Volume, 2x Tone, 5-polohový přepínač, tremolo typu Strat,
mechanika die-cast. Barva přírodní.

S300-N 3890,00 Kč143,90 €25011939 5,1 kg

Elektrická kytara typu Strat. Tělo masiv olše, krk javor, hmatník palisandr, 21 pražců, menzura
648 mm, snímače 3x SC, ovládání 1x Volume, 2x Tone, 5-polohový přepínač, tremolo typu Strat,
mechanika die-cast. Barva přírodní, matný lak.

S300-NS 3890,00 Kč143,90 €25012626 5,1 kg

Elektrická kytara typu Strat. Tělo masiv olše, krk javor, hmatník palisandr, 21 pražců, menzura
648 mm, snímače 3x SC, ovládání 1x Volume, 2x Tone, 5-polohový přepínač, tremolo typu Strat,
mechanika die-cast. Barva stínovaná červená.

S300-RDS 3690,00 Kč138,90 €25011336 5,1 kg

Elektrická kytara typu Strat. Tělo masiv olše, krk javor, hmatník palisandr, 21 pražců, menzura
648 mm, snímače 3x SC, ovládání 1x Volume, 2x Tone, 5-polohový přepínač, tremolo typu Strat,
mechanika die-cast. Barva sunburst.

S300-SB 3690,00 Kč138,90 €25011335 5,1 kg

Elektrická kytara typu Strat. Tělo masiv olše, krk javor, hmatník palisandr, 21 pražců, menzura
648 mm, snímače 3x SC, ovládání 1x Volume, 2x Tone, 5-polohový přepínač, tremolo typu Strat,
mechanika die-cast. Barva modrá.

S300-TB 3690,00 Kč138,90 €25011339 5,1 kg

Elektrická kytara typu Strat. Tělo masiv olše, krk javor, hmatník palisandr, 21 pražců, menzura
648 mm, snímače 3x SC, ovládání 1x Volume, 2x Tone, 5-polohový přepínač, tremolo typu Strat,
mechanika die-cast. Barva červená.

S300-TR 3690,00 Kč138,90 €25011337 5,1 kg

Elektrická kytara typu Strat. Tělo masiv olše, krk javor, hmatník palisandr, 21 pražců, menzura
648 mm, snímače 3x SC, ovládání 1x Volume, 2x Tone, 5-polohový přepínač, tremolo typu Strat,
mechanika die-cast. Barva bílá.

S300-WH 3690,00 Kč138,90 €25011338 5,1 kg

Elektrická kytara typu Strat. Tělo masiv olše, krk javor, hmatník palisandr, 21 pražců, menzura
648 mm, snímače 3x SC, ovládání 1x Volume, 2x Tone, 5-polohový přepínač, tremolo typu Strat,
mechanika die-cast. Barva růžová.

S300-PK 3690,00 Kč138,90 €25015491 5,1 kg

Standard S300 Model - lefthanded

Elektrická kytara typu Strat pro leváky. Tělo masiv olše, krk javor, hmatník palisandr, 21 pražců,
menzura 648 mm, snímače 3x SC, ovládání 1x Volume, 2x Tone, 5-polohový přepínač, tremolo
typu Strat, mechanika die-cast. Barva černá.

S300LH-BK 3890,00 Kč145,90 €25011341 4,5 kg

Elektrická kytara typu Strat pro leváky. Tělo masiv olše, krk javor, hmatník palisandr, 21 pražců,
menzura 648 mm, snímače 3x SC, ovládání 1x Volume, 2x Tone, 5-polohový přepínač, tremolo
typu Strat, mechanika die-cast. Barva sunburst.

S300LH-SB 3890,00 Kč145,90 €25014228 5,1 kg

T320 Model - Rosewood fingerboard
T-SERIES

Elektrická kytara typu Telecaster. Tělo masiv olše, krk javor, hmatník javor, 21 pražců, menzura
648 mm, snímače 2x SC, ovládání 1x Volume, 1x Tone, 3-polohový přepínač, pevná kobylka typu
Telecaster s třemi kameny, mechanika die-cast. Barva černá.

T320-BK 3790,00 Kč139,90 €25015545 5,0 kg

Elektrická kytara typu Telecaster. Tělo masiv olše, krk javor, hmatník javor, 21 pražců, menzura
648 mm, snímače 2x SC, ovládání 1x Volume, 1x Tone, 3-polohový přepínač, pevná kobylka typu
Telecaster s třemi kameny, mechanika die-cast. Barva sunburst.

T320-SB 3790,00 Kč139,90 €25015546 4,5 kg

Elektrická kytara typu Telecaster. Tělo masiv olše, krk javor, hmatník javor, 21 pražců, menzura
648 mm, snímače 2x SC, ovládání 1x Volume, 1x Tone, 3-polohový přepínač, pevná kobylka typu
Telecaster s třemi kameny, mechanika die-cast. Barva žlutá.

T320-YW 3790,00 Kč139,90 €25015547 5,0 kg

T320 Model - lefthanded

Elektrická kytara typu Telecaster pro leváky. Tělo masiv olše, krk javor, hmatník javor, 21 pražců,
menzura 648 mm, snímače 2x SC, ovládání 1x Volume, 1x Tone, 3-polohový přepínač, pevná
kobylka typu Telecaster s třemi kameny, mechanika die-cast. Barva sunburst.

T320LH-SB 3890,00 Kč146,90 €25015548 5,0 kg

G300 Model
G-SERIES

Rock Series

Elektrická kytara typu SG. Tělo masiv mahagon, lepený krk mahagon, hmatník palisandr, 22
pražců, menzura 628 mm, snímače 2x krytý HB, ovládání 2x Volume, 2x Tone, 3-polohový
přepínač, kobylka a struník typu Tune-o-matic, mechanika typu Cluson, černý hardware. Barva
černá.

G300-BK 5790,00 Kč215,90 €25015562 4,8 kg

L-P90 Model
L-SERIES

Elektrická kytara typu LesPaul. Tělo masiv olše, krk mahagon šroubovaný s matným povrchem,
hmatník palisandr, 21 pražců, snímače 2x P90 SC, ovládání 1x Volume, 1x Tone, 3-polohový
přepínač, kobylka a závěs typu Tune-O-Matic, mechanika die-cast. Nultý pražec zn. NuBone,
značkové struny DAddario EXP. Barva černá.

SEL-P90BK 4490,00 Kč167,90 €25020645 4,6 kg

Elektrická kytara typu LesPaul. Tělo masiv olše, krk mahagon šroubovaný s matným povrchem,
hmatník palisandr, 21 pražců, snímače 2x P90 SC, ovládání 1x Volume, 1x Tone, 3-polohový
přepínač, kobylka a závěs typu Tune-O-Matic, mechanika die-cast. Nultý pražec zn. NuBone,
značkové struny D'Addario EXP. Barva sunburst.

SEL-P90SB 4490,00 Kč167,90 €25020646 4,6 kg

ZEBRA Model

Elektrická kytara typu LesPaul. Tělo masiv mahagon, klenutá přední deska (archtop) javor, krk
mahagon lepený s lesklým povrchem, hmatník palisandr s bílou perleťovou výložkou, 21 pražců,
snímače 2x B & W, Zebra HB, ovládání 2x Volume, 2x Tone, 3-polohový přepínač, kobylka a
závěs typu Tune-O-Matic, mechanika Kluson. Nultý pražec zn. NuBone, značkové struny
D'Addario EXP.

SEL-ZEB-2TS 6690,00 Kč251,90 €25020670 4,8 kg

Elektrická kytara typu LesPaul. Tělo masiv mahagon, klenutá přední deska (archtop) javor, krk
mahagon lepený s lesklým povrchem, hmatník palisandr s bílou perleťovou výložkou, 21 pražců,
snímače 2x B & W, Zebra HB, ovládání 2x Volume, 2x Tone, 3-polohový přepínač, kobylka a
závěs typu Tune-O-Matic, mechanika Kluson. Nultý pražec zn. NuBone, značkové struny
D'Addario EXP. Barva přední strana černá, zadní strana a luby přírodní.

SEL-ZEB-BK 6690,00 Kč251,90 €25021177 4,8 kg
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Elektrická kytara typu LesPaul. Tělo masiv mahagon, klenutá přední deska (archtop) javor, krk
mahagon lepený s lesklým povrchem, hmatník palisandr s bílou perleťovou výložkou, 21 pražců,
snímače 2x B & W, Zebra HB, ovládání 2x Volume, 2x Tone, 3-polohový přepínač, kobylka a
závěs typu Tune-O-Matic, mechanika Kluson. Nultý pražec zn. NuBone, značkové struny
D'Addario EXP. Barva honeyburst.

SEL-ZEB-HB 6690,00 Kč251,90 €25020671 4,8 kg

Elektrická kytara typu Les Paul. Tělo masiv Mahagonu, vrchní klenutá deska a tělo je z Javoru.
Krk je vyroben z mahagonu a hmatník z palisandru. 21 pražců. Kytara je osazena dvěmi
humbuckery. Potenciometry 2x volume a 2x tone. Tří polohový přepínač. Kobylka tune-o-matic.
Mechanika typu Kluson. Nultý pražec značky Graphtech, serie NuBone. Struny D'Addario.

SEL-ZEB-MRD 6690,00 Kč251,90 €25021178 4,8 kg

Translucent L320 Model

Elektrická kytara typu LesPaul. Tělo masiv olše, lepený krk javor, lemování těla a krku, hmatník
palisandr, 22 pražců, menzura 628 mm, snímače 2x krytý HB, ovládání 2x Volume, 2x Tone, 3-
polohový přepínač, kobylka a závěs typu Tune-O-Matic, krytá mechanika typu Kluson. Barva
černá.

L320-BK 6290,00 Kč233,90 €25015557 5,3 kg

Elektrická kytara typu LesPaul. Tělo masiv olše, lepený krk javor, lemování těla a krku, hmatník
palisandr, 22 pražců, menzura 628 mm, snímače 2x krytý HB, ovládání 2x Volume, 2x Tone, 3-
polohový přepínač, kobylka a závěs typu Tune-O-Matic, krytá mechanika typu Kluson. Barva
stínovaná višňová.

L320-CS 6490,00 Kč242,90 €25011348 4,4 kg

Classic L400 Model

Elektrická kytara typu LesPaul. Tělo masiv olše, lepený krk javor, lemování těla a krku, hmatník
palisandr, 22 pražců, menzura 628 mm, snímače 2x krytý HB, ovládání 2x Volume, 2x Tone, 3-
polohový přepínač, kobylka a závěs typu Tune-O-Matic, mechanika die-cast, zlatý hardware.
Barva černá.

L400-BK 6990,00 Kč259,90 €25011351 5,4 kg

Elektrická kytara typu LesPaul. Tělo masiv olše, lepený krk javor, lemování těla a krku, hmatník
palisandr, 22 pražců, menzura 628 mm, snímače 2x krytý HB, ovládání 2x Volume, 2x Tone, 3-
polohový přepínač, kobylka a závěs typu Tune-O-Matic, mechanika die-cast, zlatý hardware.
Barva sunburst.

L400-TS 6990,00 Kč259,90 €25015552 5,4 kg

Elektrická kytara typu LesPaul. Tělo masiv olše, lepený krk javor, lemování těla a krku, hmatník
palisandr, 22 pražců, menzura 628 mm, snímače 2x krytý HB, ovládání 2x Volume, 2x Tone, 3-
polohový přepínač, kobylka a závěs typu Tune-O-Matic, mechanika die-cast, zlatý hardware.
Barva bílá.

L400-WH 6990,00 Kč259,90 €25011352 4,4 kg

Classic L400 Model - lefthanded

Elektrická kytara typu LesPaul pro leváky. Tělo masiv olše, lepený krk javor, lemování těla a krku,
hmatník palisandr, 22 pražců, menzura 628 mm, snímače 2x krytý HB, ovládání 2x Volume, 2x
Tone, 3-polohový přepínač, kobylka a závěs typu Tune-O-Matic, mechanika die-cast, zlatý
hardware. Barva černá.

L400LH-BK 7290,00 Kč272,90 €25015560 4,4 kg

Standard "Jazz" Model
Hollow Body

Semi-akustická kytara hluboká. Klenutá horní deska javor, lepený krk javor, hmatník palisandr, 20
pražců, menzura 628 mm, kobylka typu Tune-O-Matic s palisandrovým základem, snímače 2x
krytý HB, ovládání 2x Volume, 2x Tone, 3-polohový přepínač, mechanika die-cast, zlatý
hardware. Barva černá.

A300-BK 8890,00 Kč333,90 €25011354 4,9 kg

Semi-akustická kytara hluboká. Klenutá horní deska javor, lepený krk javor, hmatník palisandr, 20
pražců, menzura 628 mm, kobylka typu Tune-O-Matic s palisandrovým základem, snímače 2x
krytý HB, ovládání 2x Volume, 2x Tone, 3-polohový přepínač, mechanika die-cast, zlatý
hardware. Barva stínovaná červeno-hnědá.

A300-VS 8890,00 Kč333,90 €25012809 4,8 kg

Semi-akustická kytara hluboká. Klenutá horní deska javor, lepený krk javor, hmatník palisandr, 20
pražců, menzura 628 mm, kobylka typu Tune-O-Matic s palisandrovým základem, snímače 2x
krytý HB, ovládání 2x Volume, 2x Tone, 3-polohový přepínač, mechanika die-cast, zlatý
hardware. Barva bílá.

A300-WH 8890,00 Kč333,90 €25011355 4,8 kg

B203CE Model / Dreadnought CW / 4-Band EQ

Spruce Top/ Rosewood back & sides

Acoustic Bass Guitars
Bass Guitars

Elektro-akustická baskytara typu Dreadnought s výkrojem. Vrchní deska smrk, spodní deska a
luby palisandr, krk nato, hmatník a kobylka palisandr. Menzura 760 mm. Mechanika die-cast.
Kobylkový piezo snímač + předzesilovač EQ7545R (hlasitost, 3-pásm. ekvalizér, prezence). Barva
přírodní.

AB203CE-N 8190,00 Kč304,90 €25012200 3,8 kg

Elektro-akustická baskytara typu Dreadnought s výkrojem. Vrchní deska smrk, spodní deska a
luby palisandr, krk nato, hmatník a kobylka palisandr. Menzura 760 mm. Mechanika die-cast.
Kobylkový piezo snímač + předzesilovač EQ7545R (hlasitost, 3-pásm. ekvalizér, prezence). Barva
přírodní, matný lak.

AB203CE-NS 8190,00 Kč304,90 €25012214 3,8 kg

B1006CE Model / Shallow Cutaway / 3-Band EQ
Spruce Top / Graphite Roundback

Elektro-akustická basová kytara typu Ovation s nízkým tělem s výkrojem. Vrchní deska smrk, tělo
grafitový kompozit, krk nato, hmatník a kobylka palisandr. Mechanika die-cast. Kobylkový piezo
snímač + předzesilovač SN-3 (hlasitost, 3-pásm. ekvalizér, přepínač fáze), výstupy 1 x
standardní 1/4" jack + 1 x XLR. Barva černá.

AB1006CE-BK 8190,00 Kč304,90 €25016256 3,8 kg
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BB500 Model - Violin-style
VINTAGE-STYLE SERIES

Electric Bass Guitars

4-strunná elektrická baskytara, tvar houslí-Vintage "B" styl. Snímače: 1 x krk, 1 x kobylkový  2 x
volič hlasitosti (styl Vintage, 2-polohové přepínače), výšky, basy, rytmus/sólo  tělo z lipového
dřeva se smrkovou horní deskou. Lemování těla: ABS. Lepený krk z javoru, délka menzury 762
mm. Hmatník, kobyla z růžového dřeva, mosazná koncovka. 22 pražců. Otevřená mechanika.
Bílá ochranná deska ze želvoviny. Barva houslová patina.

BB500 9990,00 Kč372,90 €25019004 6,3 kg

MB300 Model
STANDARD SERIES

Baskytara typu MusicMan. Tělo masiv olše, krk javor, hmatník palisandr, 21 pražců, menzura 867
mm, snímač 1x HB, ovládání 1x Volume, 1x Tone, otevřená mechanika. Barva černá.

MB300-BK 5990,00 Kč225,90 €25012993 5,4 kg

Baskytara typu MusicMan. Tělo masiv olše, krk javor, hmatník palisandr, 21 pražců, menzura 867
mm, snímač 1x HB, ovládání 1x Volume, 1x Tone, otevřená mechanika. Barva přírodní.

MB300-N 6290,00 Kč234,90 €25012995 5,8 kg

Baskytara typu MusicMan. Tělo masiv olše, krk javor, hmatník palisandr, 21 pražců, menzura 867
mm, snímač 1x HB, ovládání 1x Volume, 1x Tone, otevřená mechanika. Barva sunburst.

MB300-SB 5990,00 Kč225,90 €25012994 5,8 kg

B300 Model

Baskytara typu Jazzbass. Tělo olše, krk javor, hmatník palisandr, 20 pražců, menzura 867 mm,
snímače 2x JB, ovládání 2x Volume, 1x Tone, otevřená mechanika. Barva černá.

B300-BK 4590,00 Kč170,90 €25011357 5,9 kg

Baskytara typu Jazzbass. Tělo hard wood, krk javor, hmatník palisandr, 20 pražců, menzura 867
mm, snímače 2x JB, ovládání 2x Volume, 1x Tone, otevřená mechanika. Barva přírodní, matný
lak.

B300-NS 5390,00 Kč203,90 €25012627 6,0 kg

Baskytara typu Jazzbass. Tělo hard wood, krk javor, hmatník palisandr, 20 pražců, menzura 867
mm, snímače 2x JB, ovládání 2x Volume, 1x Tone, otevřená mechanika. Barva sunburst.

B300-SB 4590,00 Kč170,90 €25011358 5,8 kg

B300 Model - lefthanded

Baskytara typu Jazzbass pro leváky. Tělo hard wood, krk javor, hmatník palisandr, 20 pražců,
menzura 867 mm, snímače 2x JB, ovládání 1x Volume, 2x Tone, otevřená mechanika. Barva
sunburst.

B300LH-SB 5290,00 Kč197,90 €25012987 6,0 kg

P250 Model

Baskytara typu Precision. Tělo masiv olše, krk javor, hmatník palisandr, 20 pražců, menzura 867
mm, snímače 1x PB, ovládání 1x Volume, 1x Tone, otevřená mechanika, chromový hardware.
Barva černá.

P250-BK 4690,00 Kč176,90 €25018417 5,8 kg

Baskytara typu Precision. Tělo masiv olše, krk javor, hmatník palisandr, 20 pražců, menzura 867
mm, snímače 1x PB, ovládání 1x Volume, 1x Tone, otevřená mechanika, chromový hardware.
Barva sunburst.

P250-SB 4890,00 Kč180,90 €25018418 5,8 kg

P300 Model

Baskytara typu Precision. Tělo hard wood, krk javor, hmatník palisandr, 20 pražců, menzura 867
mm, snímač 1x PB, ovládání 1x Volume, 1x Tone, otevřená mechanika. Barva černá.

P300-BK 4990,00 Kč185,90 €25011786 5,6 kg

Baskytara typu Precision. Tělo hard wood, krk javor, hmatník palisandr, 20 pražců, menzura 867
mm, snímač 1x PB, ovládání 1x Volume, 1x Tone, otevřená mechanika. Barva sunburst.

P300-SB 4990,00 Kč185,90 €25011787 5,1 kg

CUSTOM SERIES

Baskytara typu Jazzbass. Tělo s masivu olše, šroubovaný krk z javoru a hmatník také z javoru.
Snímače 2x JB, potenciometry 2x volume 1x tone.

SBJ-50 BK 5490,00 Kč203,90 €25021613 5,6 kg

Baskytara typu Jazzbass. Tělo s masivu olše, šroubovaný krk z javoru a hmatník také z javoru.
Snímače 2x JB, potenciometry 2x volume 1x tone.

SBJ-50 MGRE 5490,00 Kč203,90 €25021616 5,6 kg

Baskytara typu Jazzbass. Tělo s masivu olše, šroubovaný krk z javoru a hmatník také z javoru.
Snímače 2x JB, potenciometry 2x volume 1x tone.

SBJ-50 MRD 5490,00 Kč203,90 €25021614 5,5 kg

Baskytara typu Jazzbass. Tělo s masivu olše, šroubovaný krk z javoru a hmatník také z javoru.
Snímače 2x JB, potenciometry 2x volume 1x tone.

SBJ-50 SB 5490,00 Kč203,90 €25021615 5,6 kg

Lefthanded

Baskytara typu Jazzbass - levoruká. Tělo s masivu olše, šroubovaný krk z javoru a hmatník také z
javoru. Snímače 2x JB, potenciometry 2x volume 1x tone.

SBJ-50 BK LH 5690,00 Kč213,90 €25021617 5,6 kg

Baskytara typu Jazzbass. Tělo s masivu olše, šroubovaný krk z javoru a hmatník také z javoru.
Snímače 2x JB, potenciometry 2x volume 1x tone.

SBJ-50 MRD LH 5690,00 Kč213,90 €25021618 5,6 kg
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Fusion Model - 3/4
HEAVY SERIES

Baskytara typu Fusion v 3/4 velikosti. Tělo masiv olše, krk javor, hmatník palisandr, 24 pražců,
menzura 585 mm, snímače 2 x JB, ovládání 2x Volume, 1x Tone, mechanika die-cast, černý
hardware. Barva černá.

BC300 3/4 BK 5190,00 Kč193,90 €25014989 4,3 kg

Baskytara typu Fusion v 3/4 velikosti. Tělo masiv olše, krk javor, hmatník palisandr, 24 pražců,
menzura 585 mm, snímače 2 x JB, ovládání 2x Volume, 1x Tone, mechanika die-cast, černý
hardware. Barva přírodní, matný lak.

BC300 3/4 NS 5290,00 Kč198,90 €25014988 4,6 kg

Fusion Model - 4/4

Baskytara typu Fusion. Tělo masiv olše, krk javor, hmatník palisandr, 24 pražců, menzura 867
mm, snímače 1x PB, 1x JB, ovládání 2x Volume, 1x Tone, mechanika die-cast, černý hardware.
Barva černá.

BC300-BK 5290,00 Kč196,90 €25011361 4,5 kg

Baskytara typu Fusion. Tělo masiv olše, krk javor, hmatník palisandr, 24 pražců, menzura 867
mm, snímače 1x PB, 1x JB, ovládání 2x Volume, 1x Tone, mechanika die-cast, černý hardware.
Barva přírodní.

BC300-N 5390,00 Kč202,90 €25012381 4,8 kg

Baskytara typu Fusion. Tělo masiv olše, krk javor, hmatník palisandr, 24 pražců, menzura 867
mm, snímače 1x PB, 1x JB, ovládání 2x Volume, 1x Tone, mechanika die-cast, černý hardware.
Barva přírodní, matný lak.

BC300-NS 5390,00 Kč202,90 €25012628 4,8 kg

Baskytara typu Fusion. Tělo masiv olše, krk javor, hmatník palisandr, 24 pražců, menzura 867
mm, snímače 1x PB, 1x JB, ovládání 2x Volume, 1x Tone, mechanika die-cast, černý hardware.
Barva přírodní ořech.

BC300-WS 5290,00 Kč196,90 €25013796 4,8 kg

Baskytara typu Fusion. Tělo masiv olše, krk javor, hmatník palisandr, 24 pražců, menzura 867
mm, snímače 1x PB, 1x JB, ovládání 2x Volume, 1x Tone, mechanika die-cast, černý hardware.
Barva sunburst.

BC300-SB 5290,00 Kč196,90 €25012204 4,8 kg

"Fusion" Model - lefthanded

Baskytara typu Fusion pro leváky. Tělo masiv olše, krk javor, hmatník palisandr, 24 pražců,
menzura 867 mm, snímače 1x PB, 1x JB, ovládání 2x Volume, 1x Tone, mechanika die-cast,
černý hardware. Barva přírodní.

BC300LH-N 5490,00 Kč205,90 €25014226 4,8 kg

Baskytara typu Fusion pro leváky. Tělo masiv olše, krk javor, hmatník palisandr, 24 pražců,
menzura 867 mm, snímače 1x PB, 1x JB, ovládání 2x Volume, 1x Tone, mechanika die-cast,
černý hardware. Barva černá.

BC300LH-BK 5490,00 Kč205,90 €25011363 4,8 kg

Fretless "Fusion" Model

Baskytara typu Fusion bezpražcová. Tělo masiv olše, krk javor, hmatník palisandr, menzura 867
mm, snímače 1x PB, 1x JB, ovládání 2x Volume, 1x Tone, mechanika die-cast, černý hardware.
Barva černá.

BC300FL-BK 5290,00 Kč196,90 €25012470 4,8 kg

Baskytara typu Fusion bezpražcová. Tělo masiv olše, krk javor, hmatník palisandr, menzura 867
mm, snímače 1x PB, 1x JB, ovládání 2x Volume, 1x Tone, mechanika die-cast, černý hardware.
Barva přírodní, matný lak.

BC300FL-NS 5390,00 Kč202,90 €25015583 4,8 kg

5-String "Fusion" Model

Baskytara typu Fusion 5-strunná. Tělo masiv olše, krk javor, hmatník palisandr, 24 pražců,
menzura 867 mm, snímače 1x PB, 1x JB, ovládání 2x Volume, 1x Tone, mechanika die-cast,
černý hardware. Barva černá.

BC300/5-BK 5890,00 Kč219,90 €25011364 5,0 kg

Baskytara typu Fusion 5-strunná. Tělo masiv olše, krk javor, hmatník palisandr, 24 pražců,
menzura 867 mm, snímače 1x PB, 1x JB, ovládání 2x Volume, 1x Tone, mechanika die-cast,
černý hardware. Barva sunburst.

BC300/5-SB 5890,00 Kč219,90 €25011365 5,0 kg

6-string Banjo

Tělo vyrobené z mahagonu s 11" REMO blánou černé barvy. Kobylka je z javoru s ebenovými
kameny. Struník z poniklované mosazy, ladící mechaniky diecast niklové. Krk je vyroben z nato o
délce 660mm. Palisandrový hmatník disponuje 22 pražci. Toto banjo je standardně laděno do E-
A-D-G-B-E a hraje se na něj stejně jako na kytaru. Barva: černá matná.

BJW-OPEN 6 5990,00 Kč221,90 €25021255 3,7 kg

Western Model
Pot & Resonator: Mahogany
5-string Banjo

Pětistrunné banjo. Tělo mahagon, dřevěný buben na 24 háčcích, vrchní blána Remo 11", krk
nato, hmatník palisandr, 22 pražců, menzura 26", kobylka javor/eben, otevřená mechanika s
perleťovými knoflíky.

BJW24 DL 6690,00 Kč249,90 €25015000 2,7 kg

Bluegrass Model
- Metal Pot - Mahogany resonator
4-string Banjo

4-strunné Bluegrass banjo de luxe s kovovým bubnem. Tělo z mahogonu, buben z kovové
celolité slitiny, 30 nosných háčků (plochý typ), vrchní blána Remo(TM) 11" s bílým potahem,
kobylka z javoru a ebenu, otevřená mechanika s perleťovými knoflíky, opěrka z niklovaného
plechu, krk Nato, hmatník palisandr s perleťovými značkami poloh. 19 pražců, menzura 22" (560
mm). Obruba těla a krku slonovinově krémová výložka.

BJM30 4DL 6990,00 Kč260,90 €25018728 4,4 kg
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5-string Banjo

Pětistrunné banjo. Tělo mahagon, buben kovový odlitek na 30 háčcích, vrchní blána Remo 11",
krk nato, hmatník palisandr, 22 pražců, menzura 26", kobylka javor/eben, otevřená mechanika s
perleťovými knoflíky.

BJM30 DL 7190,00 Kč269,90 €25015001 4,4 kg

5-string Banjo - Lefthanded

Pětistrunné banjo - levoruký model. Tělo mahagon, buben kovový odlitek na 30 háčcích, vrchní
blána Remo 11", krk nato, hmatník palisandr, 22 pražců, menzura 26", kobylka javor/eben,
otevřená mechanika s perleťovými knoflíky.

BJM30 LH 6790,00 Kč253,90 €25017783 4,4 kg

6-string Guitar Banjo

Šestistrunné (kytarové) banjo. Tělo mahagon, buben kovový odlitek na 30 háčcích, vrchní blána
Remo 11", krk nato, hmatník palisandr, 22 pražců, menzura 26", kobylka javor/eben, otevřená
mechanika s perleťovými knoflíky.

BJM30 G 7390,00 Kč277,90 €25015360 4,4 kg

Bluegrass Models
Basswood top

Mandolins

Bluegrassová mandolína. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk nato, hmatník palisandr,
kobylka javor, otevřené mechaniky. Barva stínovaná hnědá.

M20 2490,00 Kč94,90 €25012996 1,5 kg

Bluegrassová mandolína - levoruké provedení. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk nato,
hmatník palisandr, kobylka javor, otevřené mechaniky. Barva stínovaná hnědá.

M20 LH 2690,00 Kč98,90 €25017782 1,6 kg

Spruce top

Bluegrassová mandolína. Vrchní deska smrk, spodní deska a luby lípa, krk nato, hmatník
palisandr, kobylka javor, otevřené mechaniky. Barva stínovaná červená.

M30 2790,00 Kč102,90 €25012998 1,5 kg

Bluegrass Models - Solid Top

Bluegrassová mandolína. Vrchní deska masivní smrk, spodní deska a luby lípa, krk nato, hmatník
palisandr, kobylka javor, otevřené mechaniky. Barva stínovaná hnědá.

M20 S 3490,00 Kč128,90 €25012997 1,6 kg

Bluegrassová mandolína. Vrchní deska masiv smrk, spodní deska a luby masiv javor, krk javor,
hmatník a kobylka palisandr, otevřené mechaniky. Barva sunburst.

M40 S 3790,00 Kč141,90 €25014143 1,6 kg

Electric Bluegrass Model

Bluegrassová mandolína. Vrchní deska, spodní deska, luby a krk nato, hmatník palisandr, kobylka
javor, otevřené mechaniky, snímač 1 x SC, ovládání 1x Volume, 1x Tone. Barva stínovaná
červená.

M50 E 3390,00 Kč127,90 €25012999 1,7 kg

Flag Series
GRAPHIC

Ukuleles

Sopránové ukulele. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk a hlavice topol, hmatník a kobylka
lípa, mechanika s plastovými knoflíky. Menzura 349 mm, hmatník 177 mm, 12 pražců, krk a
hlavice 300 mm, tělo 240 mm, celková délka 540 mm. Barva modrá s motivem britské vlajky.
Dodáváno vč. nylonového povlaku.

US UK-FLAG 1129,00 Kč42,09 €25020631 0,7 kg
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Full Color serie

Sopránové ukulele. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk, hmatník a kobylka nato,
mechanika s plastovými knoflíky. Menzura 349 mm, hmatník 177 mm, 12 pražců, krk a hlavice
300 mm, tělo 240 mm, celková délka 540 mm. Barva zelená (grass). Dodáváno vč. nylonového
povlaku.

US-GRASS 999,00 Kč37,29 €25019672 0,7 kg

Sopránové ukulele. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk, hmatník a kobylka nato,
mechanika s plastovými knoflíky.  Menzura 349 mm, hmatník 177 mm, 12 pražců, krk a hlavice
300 mm, tělo 240 mm, celková délka 540 mm. Barva žlutá (lemon). Dodáváno vč. nylonového
povlaku.

US-LEMON 999,00 Kč37,29 €25019671 0,7 kg

Sopránové ukulele. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk, hmatník a kobylka nato,
mechanika s plastovými knoflíky.  Menzura 349 mm, hmatník 177 mm, 12 pražců, krk a hlavice
300 mm, tělo 240 mm, celková délka 540 mm. Barva červená (lips). Dodáváno vč. nylonového
povlaku.

US-LIPS 999,00 Kč37,29 €25019673 0,7 kg

Sopránové ukulele. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk nato, hmatník a kobylka nato,
mechanika s bílými plastovými knoflíky.  Menzura 349 mm, hmatník 177 mm, 12 pražců, krk a
hlavice 300 mm, tělo 240 mm, celková délka 540 mm. Ladění GCEA. Barva přírodní. Dodáváno
vč. nylonového pouzdra.

US-NAT 929,00 Kč34,79 €25020630 0,7 kg

Sopránové ukulele. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk nato, hmatník a kobylka nato,
mechanika s bílými plastovými knoflíky.  Menzura 349 mm, hmatník 177 mm, 12 pražců, krk a
hlavice 300 mm, tělo 240 mm, celková délka 540 mm. Ladění GCEA. Barva černá. Dodáváno vč.
nylonového pouzdra.

US-NIGHT 999,00 Kč37,29 €25019931 0,7 kg

Sopránové ukulele. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk, hmatník a kobylka nato,
mechanika s plastovými knoflíky.  Menzura 349 mm, hmatník 177 mm, 12 pražců, krk a hlavice
300 mm, tělo 240 mm, celková délka 540 mm. Barva světle modrá (ocean). Dodáváno vč.
nylonového povlaku.

US-OCEAN 999,00 Kč37,29 €25019670 0,7 kg

Sopránové ukulele. Vrchní deska, spodní deska a luby lípa, krk, hmatník a kobylka nato,
mechanika s plastovými knoflíky.  Menzura 349 mm, hmatník 177 mm, 12 pražců, krk a hlavice
300 mm, tělo 240 mm, celková délka 540 mm. Barva fialová (violet). Dodáváno vč. nylonového
povlaku.

US-VIOLET 999,00 Kč37,29 €25019674 0,7 kg

Safari Tunes series

Sopránové ukulele. Vrchní deska nato, spodní deska, luby, krk a hlavice lípa, hmatník a kobylka
nato, mechanika s plastovými knoflíky. Menzura 349 mm, hmatník 177 mm, 12 pražců, krk a
hlavice 300 mm, tělo 240 mm, celková délka 540 mm. Barva zelená s motivem plameňáka.
Dodáváno vč. nylonového povlaku.

US-FLAMINGO 1199,00 Kč44,79 €25020390 0,7 kg

Sopránové ukulele. Vrchní deska nato, spodní deska, luby, krk a hlavice lípa, hmatník a kobylka
nato, mechanika s plastovými knoflíky. Menzura 349 mm, hmatník 177 mm, 12 pražců, krk a
hlavice 300 mm, tělo 240 mm, celková délka 540 mm. Barva bílá s motivem řirafy. Dodáváno vč.
nylonového povlaku.

US-GIRAFFE 1199,00 Kč44,79 €25020391 0,7 kg

Sopránové ukulele. Vrchní deska nato, spodní deska, luby, krk a hlavice lípa, hmatník a kobylka
nato, mechanika s plastovými knoflíky. Menzura 349 mm, hmatník 177 mm, 12 pražců, krk a
hlavice 300 mm, tělo 240 mm, celková délka 540 mm. Barva bílá s motivem zebry. Dodáváno vč.
nylonového povlaku.

US-ZEBRA 1199,00 Kč44,79 €25020392 0,7 kg

Custom Series
SOPRANO

Regular top

Sopránové ukulele s dekorem v podobě tetování. Vrchní deska nato, spodní deska a luby lípa, krk
sepetir (druh exot. dřeviny), hmatník a kobylka nato, otevřená ladicí mechanika s bílými knoflíky.
Menzura 349 mm, hmatník 177m, 12 pražců, krk a hlavice 300 mm, tělo 240 mm, celková délka
540 mm, ladění G-C-E-A. Barva přírodní. Dodáváno vč. nylonového pouzdra.

US10  TATTOO 899,00 Kč33,59 €25020415 0,7 kg

Sopránové ukulele s květinovým dekorem. Vrchní deska nato, spodní deska a luby nato, krk
sepetir (druh exot. dřeviny), hlavice nato, hmatník a kobylka palisandr, otevřená ladicí mechanika
s bílými knoflíky. Lemování těla černou a bílou výložkou. Menzura 349 mm, hmatník 177m, 12
pražců, krk a hlavice 300 mm, tělo 240 mm, celková délka 540 mm, ladění G-C-E-A. Barva
přírodní. Dodáváno vč. nylonového povlaku.

US20 FLOWER 1149,00 Kč42,89 €25020473 0,7 kg

Solid top

Sopránové ukulele. Vrchní deska masiv mahagon, spodní deska, luby a krk mahagon, hmatník a
kobylka palisandr, bezpřevodová ladicí mechanika s bílými knoflíky. Tělo s lemováním. Barva
přírodní, matný lak.  Dodáváno vč. nylonového povlaku.

US40-S 1699,00 Kč63,59 €25015251 0,8 kg

Sopránové ukulele. Vrchní deska masivní smrk, spodní deska, luby a hlavice mahagon, krk nato,
hmatník a kobylka palisandr, bezpřevodová ladicí mechanika s bílými knoflíky. Menzura 349 mm,
hmatník 177 mm (12 pražců), krk a hlavice 300 mm, korpus 240 mm, celková délka 540 mm.
truny GHS nylon. Ladění G-C-E-A. Barva přírodní, matný lak. Dodáváno vč. nylonového pouzdra.

US60-S 2190,00 Kč83,90 €25015505 0,8 kg

Sopránové ukulele. Vrchní deska masiv mahagon, spodní deska, luby a krk mahagon, hmatník a
kobylka palisandr, bezpřevodová ladicí mechanika s bílými knoflíky, struny GHS nylon. Barva
přírodní, matný lak.  Dodáváno vč. nylonového povlaku.

US70-S 2390,00 Kč89,90 €25014622 0,8 kg

Sopránové ukulele. Horní deska, dolní deska a luby masivní mahagon, krk a hlava mahagon,
hmatník a kobylka palisandr. Okraje těla, hlavice a ozvučný otvor lemovány černou a bílou
výložkou. Mechanika s plastovými knoflíky - barva "starožitná bílá". Hmatník 177 mm, 17 pražců,
menzura 349 mm, krk a hlavice 300 mm, korpus 240 mm, celková délka 540 mm. Povrchová
úprava přírodní matný lak. Dodáváno vč. nylonového povlaku.

US80-S 2890,00 Kč109,90 €25014184 0,8 kg

Sopránové ukulele elektro-akustické. Horní deska, zadní deska a luby masivní mahagon, krk a
hlava mahagon, hmatník a kobylka palisandr. Okraje těla, hlavice a ozvučný otvor lemovány
černou a bílou výložkou. Mechanika s plastovými knoflíky - barva "starožitná bílá". Hmatník 177
mm, 17 pražců, menzura 349 mm, krk a hlavice 300 mm, korpus 240 mm, celková délka 540
mm. Elektronika UK-2000, aktivní, 2-pásmový ekvalizér (basy / výšky) a ovládání hlasitosti.
Výstup 1x Jack 6,3 mm. Povrchová úprava přírodní matný lak.  Dodáváno vč. nylonového
povlaku.

US80-SE 3990,00 Kč150,90 €25015506 0,8 kg
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Exotic Series - Solid top
Acoustic Soprano Ukuleles

Sopránové ukulele. Vrchní deska masivní akácie, spodní deska a luby akácie, krk a hlavice
mahagon, hmatník a kobylka palisandr, chromovaná mechanika kytarového typu. Menzura 349
mm. Ozvučný otvor v lubu a dva otvory "f" na vrchní desce. Struny Aquila. Barva přírodní lesklá.

USX-ACA-S 3490,00 Kč128,90 €25020346 0,7 kg

Sopránové ukulele. Vrchní deska masivní cedr, spodní deska a luby červený palisandr, krk a
hlavice mahagon, hmatník a kobylka palisandr, chromovaná mechanika kytarového typu.
Menzura 349 mm. Ozvučný otvor v lubu a dva otvory "f" na vrchní desce. Struny Aquila. Barva
přírodní lesklá.

USX-ROS-S 2990,00 Kč110,90 €25020338 0,7 kg

Sopránové ukulele. Vrchní deska masivní smrk, spodní deska a luby javor, krk a hlavice mahagon,
hmatník a kobylka palisandr, chromovaná mechanika kytarového typu. Menzura 349 mm.
Ozvučný otvor v lubu a dva otvory "f" na vrchní desce. Struny Aquila. Barva přírodní lesklá.

USX-SPA-S 3290,00 Kč122,90 €25020342 0,7 kg

Sopránové ukulele. Vrchní deska masivní cedr, spodní deska a luby zebrawood, krk a hlavice
mahagon, hmatník a kobylka palisandr, chromovaná mechanika kytarového typu. Menzura 349
mm. Ozvučný otvor v lubu a dva otvory "f" na vrchní desce. Struny Aquila. Barva přírodní lesklá.

USX-ZEB-S 2790,00 Kč103,90 €25020227 0,7 kg

Electro-Acoustic Soprano Ukuleles

Sopránové elektro-akustické ukulele. Vrchní deska masivní akácie, spodní deska a luby akácie,
krk a hlavice mahagon, hmatník a kobylka palisandr, chromovaná mechanika kytarového typu.
Menzura 349 mm. Předzesilovač B-Band U 1.5T, ovládání hlasitosti a hloubek, vestavěná ladička.
Výstup jack 6,3 mm. Struny Aquila. Barva přírodní lesklá.

USX-ACA-SE 4590,00 Kč171,90 €25020348 0,8 kg

Sopránové elektro-akustické ukulele. Vrchní deska masivní cedr, spodní deska a luby červený
palisandr, krk a hlavice mahagon, hmatník a kobylka palisandr, chromovaná mechanika
kytarového typu. Menzura 349 mm. Předzesilovač B-Band U 1.5T, ovládání hlasitosti a hloubek,
vestavěná ladička. Výstup jack 6,3 mm. Struny Aquila. Barva přírodní lesklá.

USX-ROS-SE 4090,00 Kč153,90 €25020340 0,8 kg

Sopránové elektro-akustické ukulele. Vrchní deska masivní smrk, spodní deska a luby javor, krk a
hlavice mahagon, hmatník a kobylka palisandr, chromovaná mechanika kytarového typu.
Menzura 349 mm. Předzesilovač B-Band U 1.5T, ovládání hlasitosti a hloubek, vestavěná ladička.
Výstup jack 6,3 mm. Struny Aquila. Barva přírodní lesklá.

USX-SPA-SE 4390,00 Kč165,90 €25020344 0,8 kg

Sopránové elektro-akustické ukulele. Vrchní deska masivní cedr, spodní deska a luby zebrawood,
krk a hlavice mahagon, hmatník a kobylka palisandr, chromovaná mechanika kytarového typu.
Menzura 349 mm. Předzesilovač B-Band U 1.5T, ovládání hlasitosti a hloubek, vestavěná ladička.
Výstup jack 6,3 mm. Struny Aquila. Barva přírodní lesklá.

USX-ZEB-SE 3990,00 Kč147,90 €25020337 0,8 kg

CONCERT
Solid top

Koncertní ukulele. Vrchní deska masiv cedr a smrk, spodní deska, luby a hlava mahagon, krk
nato, hmatník a kobylka palisandr, bezpřevodová ladicí mechanika s bílými knoflíky, struny GHS
nylon. Barva přírodní, matný lak.

UC60-S 2690,00 Kč101,90 €25015507 1,0 kg

Koncertní ukulele. Vrchní deska masiv mahagon, spodní deska, luby a krk mahagon, hlava,
hmatník a kobylka palisandr, bezpřevodová ladicí mechanika s bílými knoflíky, struny GHS nylon.
Barva přírodní, matný lak.

UC70-S 3290,00 Kč124,90 €25015508 1,0 kg

Koncertní ukulele. Vrchní deska masiv mahagon, spodní deska, luby a krk mahagon, hmatník a
kobylka palisandr, vykládané tělo a ozvučný otvor, bezpřevodová ladicí mechanika s bílými
knoflíky, struny GHS nylon. Barva přírodní, matný lak.

UC80-S 4390,00 Kč165,90 €25015509 1,0 kg

Koncertní elektro-akustické ukulele. Vrchní deska masiv mahagon, spodní deska, luby a krk
mahagon, hmatník a kobylka palisandr, vykládané tělo a ozvučný otvor, bezpřevodová ladicí
mechanika s bílými knoflíky, struny GHS nylon. Barva přírodní, matný lak.

UC80-SE 5490,00 Kč204,90 €25015510 1,2 kg

Exotic Series - Solid top
Acoustic Concert Ukuleles

Koncertní ukulele. Vrchní deska masivní akát, spodní deska a luby akát, krk a hlavice mahagon,
hmatník a kobylka palisandr, chromovaná mechanika kytarového typu. Menzura 382 mm.
Ozvučný otvor v lubu a dva otvory "f" na vrchní desce. Struny Aquila. Barva přírodní lesklá.

UCX-ACA-S 4190,00 Kč158,90 €25020347 0,9 kg

Koncertní ukulele. Vrchní deska masivní cedr, spodní deska a luby červený palisandr, krk a
hlavice mahagon, hmatník a kobylka palisandr, chromovaná mechanika kytarového typu.
Menzura 382 mm. Ozvučný otvor v lubu a dva otvory "f" na vrchní desce. Struny Aquila. Barva
přírodní lesklá.

UCX-ROS-S 3390,00 Kč128,90 €25020339 0,9 kg

Koncertní ukulele. Vrchní deska masivní smrk, spodní deska a luby javor, krk a hlavice mahagon,
hmatník a kobylka palisandr, chromovaná mechanika kytarového typu. Menzura 382 mm.
Ozvučný otvor v lubu a dva otvory "f" na vrchní desce. Struny Aquila. Barva přírodní lesklá.

UCX-SPA-S 3790,00 Kč140,90 €25020343 0,9 kg

Koncertní ukulele. Vrchní deska masivní cedr, spodní deska a luby zebrawood, krk a hlavice
mahagon, hmatník a kobylka palisandr, chromovaná mechanika kytarového typu. Menzura 382
mm. Ozvučný otvor v lubu a dva otvory "f" na vrchní desce. Struny Aquila. Barva přírodní lesklá.

UCX-ZEB-S 3290,00 Kč122,90 €25020228 0,9 kg

Electro-Acoustic Concert Ukuleles

Koncertní elektro-akustické ukulele. Vrchní deska masivní akát, spodní deska a luby akát, krk a
hlavice mahagon, hmatník a kobylka palisandr, chromovaná mechanika kytarového typu.
Menzura 382 mm. Předzesilovač B-Band U 1.5T, ovládání hlasitosti a hloubek, vestavěná ladička.
Výstup jack 6,3 mm. Struny Aquila. Barva přírodní lesklá.

UCX-ACA-SE 5390,00 Kč202,90 €25020349 1,0 kg

Koncertní elektro-akustické ukulele. Vrchní deska masivní cedr, spodní deska a luby červený
palisandr, krk a hlavice mahagon, hmatník a kobylka palisandr, chromovaná mechanika
kytarového typu. Menzura 382 mm. Předzesilovač B-Band U 1.5T, ovládání hlasitosti a hloubek,
vestavěná ladička. Výstup jack 6,3 mm. Struny Aquila. Barva přírodní lesklá.

UCX-ROS-SE 4590,00 Kč172,90 €25020341 0,9 kg

Koncertní elektro-akustické ukulele. Vrchní deska masivní smrk, spodní deska a luby javor, krk a
hlavice mahagon, hmatník a kobylka palisandr, chromovaná mechanika kytarového typu.
Menzura 382 mm. Předzesilovač B-Band U 1.5T, ovládání hlasitosti a hloubek, vestavěná ladička.
Výstup jack 6,3 mm. Struny Aquila. Barva přírodní lesklá.

UCX-SPA-SE 4990,00 Kč184,90 €25020345 0,9 kg

Koncertní elektro-akustické ukulele. Vrchní deska masivní cedr, spodní deska a luby zebrawood,
krk a hlavice mahagon, hmatník a kobylka palisandr, chromovaná mechanika kytarového typu.
Menzura 382 mm. Předzesilovač B-Band U 1.5T, ovládání hlasitosti a hloubek, vestavěná ladička.
Výstup jack 6,3 mm. Struny Aquila. Barva přírodní lesklá.

UCX-ZEB-SE 4490,00 Kč166,90 €25020336 0,9 kg
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Custom Series
TENOR

Solid Top

Tenorové ukulele s nylonovým pouzdrem. Vrchní deska masiv mahagon, spodní deska, luby a krk
mahagon, hmatník a kobylka palisandr, 19 pražců, menzura 432 mm, chromová ladicí mechanika
typu die-cast, struny GHS nylon. Barva přírodní, matný lak.

UT70-S 3590,00 Kč135,90 €25017227 1,3 kg

Exotic Series - Solid top
Acoustic Tenor Ukuleles

Tenorové ukulele. Vrchní deska z masivu smrku. Luby a zadní deska z javoru. Krk z mahagonu.
Menzura 431 mm.

UTX-SPA-S 4590,00 Kč170,90 €25021106 1,0 kg

Tenorové ukulele. Vrchní deska masiv cedru.

UTX-ZEB-S 3890,00 Kč146,90 €25021104 1,0 kg

Electro-Acoustic Tenor Ukuleles

Elektroakustické tenorové ukulele. Vrchní deska cedr.

UTX-ZEB-SE 5090,00 Kč188,90 €25021105 1,1 kg

BARITONE
Solid Top

Barytonové ukulele s nylonovým pouzdrem. Vrchní deska masiv mahagon, spodní deska, luby a
krk mahagon, hmatník a kobylka palisandr, 21 pražců, menzura 496 mm, délka těla 361 mm,
celková délka 772 mm, chromová ladicí mechanika typu die-cast, struny GHS nylon. Barva
přírodní, matný lak.

UB70-S 4290,00 Kč160,90 €25017228 1,2 kg

S Style
ELECTRIC

Elektrické ukulele stylu Strat. Tělo a krk masivní javor, kobylka a hmatník palisandr, mechanika
diecast nikl mini. Hmatník 240 mm, 16 pražců, menzura 375 mm, celková délka 574 mm. Piezo
snímač a předzesilovač UK-2000 s 2-pásmovým EQ (bass / treble) a volume, výstup 1/4" jack.
Barva černá, lesklý lak.

EUK S-BK 4190,00 Kč157,90 €25017601 2,3 kg

Elektrické ukulele stylu Strat. Tělo a krk masivní javor, kobylka a hmatník palisandr, mechanika
diecast nikl mini. Hmatník 240 mm, 16 pražců, menzura 375 mm, celková délka 574 mm. Piezo
snímač a předzesilovač UK-2000 s 2-pásmovým EQ (bass / treble) a volume, výstup 1/4" jack.
Barva sunburst, lesklý lak.

EUK S-SB 4190,00 Kč157,90 €25017602 2,3 kg

L Style

Elektrické ukulele stylu LesPaul. Tělo a krk masivní javor, kobylka a hmatník palisandr, mechanika
diecast nikl mini. Hmatník 235 mm, 16 pražců, menzura 376 mm, celková délka 612 mm. Piezo
snímač a předzesilovač UK-2000 s 2-pásmovým EQ (bass / treble) a volume, výstup 1/4" jack.
Barva černá, lesklý lak.

EUK L-BK 4190,00 Kč157,90 €25017603 2,3 kg

Elektrické ukulele stylu LesPaul. Tělo a krk masivní javor, kobylka a hmatník palisandr, mechanika
diecast nikl mini. Hmatník 235 mm, 16 pražců, menzura 376 mm, celková délka 612 mm. Piezo
snímač a předzesilovač UK-2000 s 2-pásmovým EQ (bass / treble) a volume, výstup 1/4" jack.
Barva sunburst, lesklý lak.

EUK L-SB 4190,00 Kč157,90 €25017604 2,3 kg

Standard
Resonator Guitars

Dřevěná rezofonická kytara, vrchní deska smrk se dvěma krytými ozvučnými otvory, rezonátor z
hliníkového plechu s krytem z niklované oceli, spodní deska, luby, krk a hlavice mahagon,
hmatník palisandr, kobylka hliník s javorovou vložkou, závěs niklovaná ocel, ladicí mechanika
typu die-cast, barva hnědý sunburst, povrchová úprava lesklý lak.

SR607 SB 9290,00 Kč346,90 €25016735 3,8 kg

10W/ 6,5" Speaker
ACOUSTIC PRACTICE SERIES

Acoustic Guitar Amps
Amplifiers

Kombo pro elektro-akustické kytary, zesilovač 10 W RMS, 6,5“ reproduktor, vstup 6,3 mm jack
s přepínáním aktivního nebo pasivního snímání, ovládání hlasitosti, třípásmový ekvalizér, vstup
6,3 mm jack CD/MP3 a výstup 6,3 mm jack na sluchátka. Povrchová úprava béžový vinyl,
rozměry 27 x 28 x 17 cm.

10 AA EU 1849,00 Kč69,29 €25015609 5,8 kg

Kombo pro elektro-akustické kytary, zesilovač 15 W RMS, 1x 6,5“ reproduktor, nástrojový vstup
jack 6,3 mm s přepínáním aktivního nebo pasivního snímání, ovládání hlasitosti, třípásmový
ekvalizér, zabudovaný digitální reverb s ovládáním úrovně, vstup stereo jack 6,3 mm pro CD/MP3
a výstup mini jack 3,5 mm pro sluchátka. Povrchová úprava vinyl, rozměry 31 x 35 x 19 cm,
hmotnost 6,8 kg. Barva béžová.

15 AA DR EU 2490,00 Kč93,90 €25019923 7,5 kg
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20W/ 6.5" Speaker

Kombo pro akustické kytary, zesilovač 20 W RMS, 8“ reproduktor, symetrický XLR vstup pro
mikrofon se samostatným ovládáním hlasitosti, vstup 6,3 mm jack s přepínáním aktivního nebo
pasivního snímání, ovládání hlasitosti, třípásmový ekvalizér s parametrickými středy, zabudovaný
pružinový reverb s ovládáním úrovně, vstup 6,3 mm jack pro CD/MP3 a výstup 6,3 mm jack na
sluchátka. Povrchová úprava béžový vinyl, rozměry 33,8 x 35 x 20 cm.

20 AA R EU 3190,00 Kč120,90 €25015611 11,0 kg

40W/ 10" Speaker

Kombo pro akustické kytary, zesilovač 40 W RMS, 10“ reproduktor, symetrický XLR vstup pro
mikrofon se samostatným ovládáním hlasitosti, vstup 6,3 mm jack s přepínáním aktivního nebo
pasivního snímání, ovládání hlasitosti, třípásmový ekvalizér s parametrickými středy, zabudovaný
pružinový reverb s ovládáním úrovně, vstup 6,3 mm jack pro CD/MP3 a výstup 6,3 mm jack na
sluchátka. Povrchová úprava béžový vinyl, rozměry 34 x 35 x 20 cm.

40 AA R EU 3990,00 Kč147,90 €25015613 13,0 kg

60W/ 10" Speaker

60 W kombo pro elektro akustickou kytaru s nastavitelným pružinovým reverbem. Reproduktor
10". Vstupy: 1x jack 6,3 - nástrojový, 1x symetrický XLR - mikrofonní se samostatnou regulací
hlasitosti, 1x stereo jack - pro CD/MP3. Výstupy: 1x symetrický XLR - pro ext. reproduktor, 1x
stereo jack - pro sluchátka. Přepínač vstupu pro aktivní / pasivní snímač, 3-pásmový ekvalizér
(Bass / Middle / Treble) + parametrické ovládání reverbu - Volume a Gain. Rozměry: (v x š x h)
45 x 49,5 x 27 cm

60 AA R EU 5790,00 Kč217,90 €25017025 20,0 kg

10W/6,5" Speaker
ELECTRIC PRACTICE SERIES

Electric Guitar Amps

Kytarové kombo, zesilovač 10 W RMS, 6,5“ reproduktor, vstup 6,3 mm jack, ovládání Gain a
Volume s vypínatelným efektem overdrive, třípásmový ekvalizér, vstup mini jack pro CD/MP3 a
výstup mini jack na sluchátka. Povrchová úprava černý vinyl, rozměry 27 x 28 x 17 cm.

10 GA EU 1699,00 Kč63,49 €25015596 5,5 kg

15W/6,5" Speaker

Kytarové kombo, zesilovač 15 W RMS, 6,5“ reproduktor, vstup 6,3 mm jack, ovládání Gain a
Volume s vypínatelným efektem overdrive, třípásmový ekvalizér, zabudovaný digitální reverb s
ovládáním úrovně, vstup 6,3 mm jack pro CD/MP3 a výstup 6,3 mm jack jack na sluchátka.
Povrchová úprava černý vinyl, rozměry 31,5 x 32,5 x 18,3 cm.

15 GA DR EU 2290,00 Kč84,90 €25015603 7,5 kg

20W / 8" Speaker

Kytarové kombo, zesilovač 20 W RMS, 8“ reproduktor, vstup 6,3 mm jack, dva kanály - Clean s
ovládáním hlasitosti a Overdrive s přepínáním a ovládáním úrovně a hlasitosti, třípásmový
ekvalizér s parametrickými středy, vstup 6,3 mm jack pro CD/MP3, výstup 6,3 mm jack pro
externí repro 4 ohmy a výstup 6,3 mm jack na sluchátka. Povrchová úprava černý vinyl, rozměry
37,5 x 41,5 x 21 cm.

20 GA EU 2390,00 Kč90,90 €25015602 11,5 kg

Kytarové kombo, zesilovač 20 W RMS, 8“ reproduktor, vstup 6,3 mm jack, dva kanály - Clean s
ovládáním hlasitosti a Overdrive s přepínáním a ovládáním úrovně a hlasitosti, třípásmový
ekvalizér s parametrickými středy, zabudovaný pružinový reverb s ovládáním úrovně, vstup 6,3
mm jack pro CD/MP3, výstup 6,3 mm jack pro externí repro 4 ohmy a výstup 6,3 mm jack na
sluchátka. Povrchová úprava černý vinyl, rozměry 37,5 x 41,5 x 21 cm.

20 GA R EU 2890,00 Kč108,90 €25015598 12,0 kg

Kytarové kombo, zesilovač 20 W RMS, 8“ reproduktor, vstup 6,3 mm jack, dva kanály - Clean s
ovládáním hlasitosti a Overdrive s přepínáním a ovládáním úrovně a hlasitosti, třípásmový
ekvalizér s parametrickými středy, zabudovaný digitální reverb s ovládáním úrovně, vstup 6,3
mm jack pro CD/MP3, výstup 6,3 mm jack pro externí repro 4 ohmy a výstup 6,3 mm jack na
sluchátka. Povrchová úprava černý vinyl, rozměry 37,5 x 41,5 x 21 cm.

20 GA DR EU 2590,00 Kč98,90 €25015600 11,0 kg

40W/ 10" Speaker

Kytarové kombo, zesilovač 40 W RMS, 10“ reproduktor, vstup 6,3 mm jack, dva kanály - Clean s
ovládáním hlasitosti a Overdrive s přepínáním a ovládáním úrovně a hlasitosti, třípásmový
ekvalizér s parametrickými středy, zabudovaný pružinový reverb s ovládáním úrovně, vstup 6,3
mm jack pro CD/MP3 a výstup 6,3 mm jack na sluchátka. Povrchová úprava černý vinyl, rozměry
42 x 42,5 x 25 cm.

40 GA R EU 3890,00 Kč146,90 €25015605 14,0 kg
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10W/6,5" Speaker
ELECTRIC BLACK SERIES

Kytarové kombo nové řady STA s výkonem 10W. Vhodné pro začátečníky i mírně pokročilé.
Kombo nabízí čistý a zkreslený zvuk s nastavitelným gainem. Samozřejmostí je třípásmový
ekvalizér. Vstupy na sluchátka a možnost připojení CD/MP3 přehrávače. Automatický stand-by.
To vše v novém designu a za příznivou cenu.

STA10 EU 1639,00 Kč61,29 €25022119 5,0 kg

15W/6,5" Speaker

Kytarové kombo nové řady STA s výkonem 15W a digitálním reverbem. Vhodné pro začátečníky i
pokročilé. Kombo nabízí čistý zvuk a dvě úrovně zkreslení, obě s nastavitelným gainem a digitální
reverb. Samozřejmostí je třípásmový ekvalizér. Vstupy na sluchátka a možnost připojení CD/MP3
přehrávače. Automatický stand-by. To vše v novém designu a za příznivou cenu.

STA15 DR EU 1959,00 Kč73,39 €25022121 6,5 kg

30W/8" Speaker

Kytarové kombo nové řady STA s výkonem 30W a 16 efekty. Vhodné pro začátečníky i pokročilé,
kteří nechtějí utrácet mnoho tisíc za pedálové efekty a hledají variantu "vše v jednom".  Kombo
nabízí vše od plného čistého zvuku, přes zkreslený zvuk až po různé efekty - chorus, flanger,
phaser, 6x reverb, modulate, auto-wah, phase-wah, delay, 2x octaver. Efekty lze libovolně
kombinovat s každým kanálem. U DSP efektů lze nastavovat jejich parametr a hlasitost. Kombo
dále nabízí také automatický stand-by, připojení sluchátek nebo přehrávače ale také výstup na
externí reprobox. To vše v novém designu a za příznivou cenu.

STA30 DSP EU 3190,00 Kč117,90 €25022123 9,5 kg

20W/ 8" Speaker
BASS PRACTICE SERIES

Bass Guitar Amps

Basové kombo, zesilovač 20 W RMS, 8“ reproduktor,  vstup 6,3 mm jack s ovládáním hlasitosti,
třípásmový ekvalizér, kompresor s ovládáním úrovně, vstup 6,3 mm jack pro CD/MP3 a výstup
6,3 mm jack na sluchátka. Povrchová úprava černý vinyl, rozměry 33,8 x 35 x 20 cm.

20 BA EU 2790,00 Kč102,90 €25015615 12,0 kg

40W/ 10" Speaker

Basové kombo, zesilovač 40 W RMS, 10“ reproduktor, vstup 6,3 mm jack s ovládáním hlasitosti,
třípásmový ekvalizér, kompresor s ovládáním úrovně, vstup 6,3 mm jack pro CD/MP3 a výstup
6,3 mm jack na sluchátka. Povrchová úprava černý vinyl, rozměry 42 x 42,5 x 25 cm.

40 BA EU 3390,00 Kč127,90 €25015617 13,5 kg

60W/ 12" Speaker

Basové kombo typu "top panel", zesilovač 60 W RMS, 12“ reproduktor, vstup 6,3 mm jack
s ovládáním hlasitosti, třípásmový ekvalizér, kompresor s ovládáním úrovně, linkový vstup a
výstup 6,3 mm jack, vstup 6,3 mm jack pro CD/MP3 a výstup 6,3 mm jack na sluchátka.
Povrchová úprava černý vinyl, rozměry 45 x 50 x 27,8 cm.

60 BA EU 4990,00 Kč184,90 €25015619 21,5 kg

Footswitches

Nožní přepínač s jedním tlačítkem a 5m kabelem s konektorem jack 6,3 mm.

SSWB1 509,00 Kč18,99 €25019503 0,8 kg

Nožní přepínač se dvěma tlačítky a 5m kabelem s konektorem stereo jack 6,3 mm.

SSWB2 689,00 Kč25,79 €25019504 0,8 kg

Nožní přepínač se čtyřmi tlačítky (Clean, Crunch, Lead, Master 1/2) a 5m kabelem se dvěma
konektory stereo jack 6,3 mm.

SSWB4 1249,00 Kč46,59 €25019505 1,4 kg
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BLAXX Serie
Effects for Guitar
Effects

Kytarový efekt distortion. Odolené kovové tělo. Ovládání pro gain, level, tone. True bypass.
Napájení 9V DC. Všechny efekty Blaxx jsou dodávány v elegantním pouzdru.  Rozměry 95mm x
45mm x 48mm.

BX-DIST A 849,00 Kč31,59 €25022342 0,3 kg

NEW

Kytarový efekt distortion. Odolené kovové tělo. Ovládání pro gain, level, tone. True bypass.
Napájení 9V DC. Možnost přepínáním 3 módů - natural, tight, classic. Všechny efekty Blaxx jsou
dodávány v elegantním pouzdru.  Rozměry 95mm x 45mm x 48mm.

BX-DIST B 999,00 Kč37,29 €25022343 0,3 kg

NEW

Kytarový efekt overdrive. Odolené kovové tělo. Ovládání pro gain, level, tone.  True bypass.
Napájení 9V DC. Všechny efekty Blaxx jsou dodávány v elegantním pouzdru.  Rozměry 95mm x
45mm x 48mm.

BX-DRIVE A 849,00 Kč31,59 €25022344 0,3 kg

NEW

Kytarový efekt overdrive. Odolené kovové tělo. Ovládání pro gain, level, tone. True bypass.
Napájení 9V DC. Možnost přepínání dvou módů: hot a warm. Všechny efekty Blaxx jsou
dodávány v elegantním pouzdru.  Rozměry 95mm x 45mm x 48mm.

BX-DRIVE B 999,00 Kč37,29 €25022345 0,3 kg

NEW

Kytarový efekt chorus. Ovládání pro rate, depth, level. Odolené kovové tělo. True bypass.
Napájení 9V DC. Všechny efekty Blaxx jsou dodávány v elegantním pouzdru.  Rozměry 95mm x
45mm x 48mm.

BX-CHORUS 1099,00 Kč40,99 €25022357 0,3 kg

NEW

Kytarový efekt metal. Ovládání pro distortion, tone, volume. Odolené kovové tělo. True bypass.
Napájení 9V DC. Možnost přepínání tří módů: hi boost, boost cut, lo boost. Všechny efekty Blaxx
jsou dodávány v elegantním pouzdru.  Rozměry 95mm x 45mm x 48mm.

BX-METAL 999,00 Kč37,29 €25022360 0,3 kg

NEW

Kytarový efekt fuzz. Ovládání pro sustain, tone, volume.  Odolené kovové tělo. True bypass.
Napájení 9V DC. Všechny efekty Blaxx jsou dodávány v elegantním pouzdru.  Rozměry 95mm x
45mm x 48mm.

BX-FUZZ 999,00 Kč37,29 €25022361 0,3 kg

NEW

Kytarový efekt flanger. Analogová cesta signálu. Ovládání pro rate, ragne, color.  Odolené kovové
tělo. True bypass. Napájení 9V DC. Možnost přepínaní dvou módů: filter, normal. Všechny efekty
Blaxx jsou dodávány v elegantním pouzdru.  Rozměry 95mm x 45mm x 48mm.

BX-FLANGER 999,00 Kč37,29 €25022363 0,3 kg

NEW

Kytarový efekt phaser. Ovládání pro rychlost. Odolené kovové tělo. True bypass. Napájení 9V DC.
Možnost přepínaní dvou módů: vintage, modern. Všechny efekty Blaxx jsou dodávány v
elegantním pouzdru.  Rozměry 95mm x 45mm x 48mm.

BX-PHASER 999,00 Kč37,29 €25022364 0,3 kg

NEW

Kytarový efekt delay. Analogová singálová cesta. Ovládání feedback, čas, echo. Odolené kovové
tělo. True bypass. Napájení 9V DC. Všechny efekty Blaxx jsou dodávány v elegantním pouzdru.
Rozměry 95mm x 45mm x 48mm.

BX-DELAY 1099,00 Kč40,99 €25022365 0,3 kg

NEW
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Kytarový efekt booster. Ovládání gain, treble, bass, volume. Odolené kovové tělo. True bypass.
Napájení 9V DC. Všechny efekty Blaxx jsou dodávány v elegantním pouzdru.  Rozměry 95mm x
45mm x 48mm.

BX-BOOST 999,00 Kč37,29 €25022366 0,3 kg

NEW

Kytarová pedálová ladička. Odolené kovové tělo. True bypass. Napájení 9V DC. Všechny efekty
Blaxx jsou dodávány v elegantním pouzdru.  Rozměry 95mm x 45mm x 48mm.

BX-TUNER 799,00 Kč29,99 €25022367 0,3 kg

NEW

Automatická chromatická pedálová ladička. Vhodná pro kytaru, baskytaru a další nástroje.
Možnost propojení mezi další efektové pedály. Ladička pracuje v systému True Bypass, nesnižuje
tak kytarový signál. Kovové tělo.

PTU-C8 929,00 Kč34,89 €25021368 0,3 kg

Spare Parts

Potenciometr pro wah pedál WM 1960. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

W-POTH 96,90 Kč3,59 €25016127 0,0 kg

Cases

ABS kufr na kytarové efekty. Hliníkové hrany, chromový hardware, vnitřek vystlaný měkkou
pěnou, gumové nožky, pevné ucho. Efekty lze do vnitřního prostoru přichytit přiloženými velcro
pásky. Vnitřní rozměry 226 x 424 x 100 mm.

UPC-424 1169,00 Kč43,79 €25016289 2,0 kg

ABS kufr na kytarové efekty. Hliníkové hrany, chromový hardware, vnitřek vystlaný měkkou
pěnou, gumové nožky, pevné ucho. Efekty lze do vnitřního prostoru přichytit přiloženými velcro
pásky. Vnitřní rozměry 255 x 500 x 90 mm.

UPC-500 1429,00 Kč53,59 €25016290 2,6 kg

ABS kufr na kytarové efekty. Hliníkové hrany, chromový hardware, vnitřek vystlaný měkkou
pěnou, gumové nožky, pevné ucho. Efekty lze do vnitřního prostoru přichytit přiloženými velcro
pásky. Vnitřní rozměry 320 x 535 x 83 mm.

UPC-535 1499,00 Kč56,09 €25016291 2,8 kg

ABS kufr na kytarové efekty. Hliníkové hrany, chromový hardware, vnitřek vystlaný měkkou
pěnou, gumové nožky, pevné ucho. Efekty lze do vnitřního prostoru přichytit přiloženými velcro
pásky. Vnitřní rozměry 296 x 688 x 83 mm.

UPC-688 1799,00 Kč67,29 €25016829 3,5 kg

Classical & acoustic guitars
Economic
Bags

Pouzdro pro 1/4 klasickou kytaru, černý nylon bez výztuhy, 2 kapsy na příslušenství, dva ramenní
popruhy, pevné ucho.

STB-1 C1 269,00 Kč9,99 €25017584 0,3 kg

Pouzdro pro 1/2 klasickou kytaru, černý nylon bez výztuhy, 2 kapsy na příslušenství, dva ramenní
popruhy, pevné ucho.

STB-1 C2 279,00 Kč10,39 €25017585 0,4 kg

Pouzdro pro 3/4 klasickou kytaru, černý nylon bez výztuhy, 2 kapsy na příslušenství, dva ramenní
popruhy, pevné ucho.

STB-1 C3 229,00 Kč8,59 €25016324 0,5 kg

Pouzdro pro klasickou kytaru, černý nylon bez výztuhy, 2 kapsy na příslušenství, dva ramenní
popruhy, pevné ucho.

STB-1 C 249,00 Kč9,29 €25016336 0,5 kg

Pouzdro pro 1/2 akustickou kytaru, černý nylon bez výztuhy, 2 kapsy na příslušenství, dva
ramenní popruhy, pevné ucho.

STB-1 W2 249,00 Kč9,19 €25016327 0,6 kg
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Pouzdro pro 3/4 akustickou kytaru, černý nylon bez výztuhy, 2 kapsy na příslušenství, dva
ramenní popruhy, pevné ucho.

STB-1 W3 239,00 Kč8,89 €25016328 0,6 kg

Pouzdro pro akustickou kytaru, černý nylon bez výztuhy, 2 kapsy na příslušenství, dva ramenní
popruhy, pevné ucho.

STB-1 W 269,00 Kč9,99 €25016326 0,6 kg

Electric & bass guitars

Pouzdro pro elektrickou kytaru, černý nylon bez výztuhy, 2 kapsy na příslušenství, dva ramenní
popruhy, pevné ucho.

STB-1 UE 279,00 Kč10,29 €25016329 0,5 kg

Pouzdro pro basovou kytaru, černý nylon bez výztuhy, 2 kapsy na příslušenství, dva ramenní
popruhy, pevné ucho.

STB-1 UB 199,00 Kč7,39 €25016330 0,6 kg

Basic 5 mm
Banjos and mandolins

Basic

Pouzdro pro banjo, 5 mm vyztužený černý nylon, vnější kapsa, dva ramenní popruhy, pevné
ucho.

STB-5 BJ 579,00 Kč21,79 €25022492 0,9 kg

NEW

Pouzdro pro mandolínu, 5 mm vyztužený černý nylon, vnější kapsa, dva ramenní popruhy, pevné
ucho.

STB-5 MA 439,00 Kč16,29 €25022493 0,8 kg

NEW

Pouzdro pro klasickou 1/4 kytaru, 5 mm pěnové polstrování, 1 vnější kapsa pro příslušenství, 2
ramenní popruhy a silné držadlo pro snadnou přepravu

STB-5 C1 299,00 Kč11,29 €25021426 0,6 kg

Pouzdro pro klasickou 1/2 kytaru, 5 mm pěnové polstrování, 1 vnější kapsa pro příslušenství, 2
ramenní popruhy a silné držadlo pro snadnou přepravu

STB-5 C2 359,00 Kč13,29 €25021427 0,6 kg

Pouzdro pro klasickou 3/4 kytaru, 5 mm pěnové polstrování, 1 vnější kapsa pro příslušenství, 2
ramenní popruhy a silné držadlo pro snadnou přepravu

STB-5 C3 399,00 Kč14,89 €25021428 0,7 kg

Pouzdro pro klasickou 4/4 kytaru, 5 mm pěnové polstrování, 1 vnější kapsa pro příslušenství, 2
ramenní popruhy a silné držadlo pro snadnou přepravu

STB-5 C 399,00 Kč14,89 €25021422 0,7 kg

Folk, western and dreadnought guitars

Pouzdro pro akustickou kytaru, 5 mm pěnové polstrování, 1 vnější kapsa pro příslušenství, 2
ramenní popruhy a silné držadlo pro snadnou přepravu

STB-5 W 499,00 Kč18,59 €25021423 0,8 kg

Pouzdro pro elektrickou kytaru, 5 mm pěnové polstrování, 1 vnější kapsa pro příslušenství, 2
ramenní popruhy a silné držadlo pro snadnou přepravu

STB-5 UE 419,00 Kč15,59 €25021424 0,6 kg

Pouzdro pro basovou kytaru, 5 mm pěnové polstrování, 1 vnější kapsa pro příslušenství, 2
ramenní popruhy a silné držadlo pro snadnou přepravu

STB-5 UB 459,00 Kč17,29 €25021425 0,7 kg

Basic 10 mm
Ukuleles, banjos and mandolins

Pouzdro pro sopránové ukulele, 10mm vyztužený černý nylon, jeden ramenní popruh, pevné
ucho.

STB-10 UKS 379,00 Kč14,09 €25019679 0,4 kg

Pouzdro pro koncertní ukulele, 10mm vyztužený černý nylon, jeden ramenní popruh, pevné ucho.

STB-10 UKC 399,00 Kč14,99 €25019680 0,5 kg

Pouzdro pro tenorové ukulele, 10mm vyztužený černý nylon, jeden ramenní popruh, pevné ucho.

STB-10 UKT 429,00 Kč15,89 €25019681 0,4 kg
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Pouzdro pro barytonové ukulele, 10mm vyztužený černý nylon, jeden ramenní popruh, pevné
ucho.

STB-10 UKB 469,00 Kč17,39 €25019682 0,6 kg

Pouzdro pro banjo, 10mm vyztužený černý nylon, dvě vnější kapsy, ramenní popruhy, pevné
ucho.

STB-10 BJ 849,00 Kč31,89 €25014926 1,1 kg

Pouzdro pro mandolínu, 10mm vyztužený černý nylon, dvě vnější kapsy, ramenní popruhy, pevné
ucho.

STB-10 MA 689,00 Kč25,69 €25014907 0,9 kg

Basic 10 mm
Classical & acoustic guitars

Pouzdro pro 1/4 klasickou kytaru, černý nylon s 10 mm výztuhou, 2 kapsy na příslušenství, dva
ramenní popruhy, pevné ucho.

STB-10 C1 559,00 Kč20,79 €25017229 0,8 kg

Pouzdro pro 1/2 klasickou kytaru, černý nylon s výztuhou 10 mm. Vnitřní prostor a dvě vnější
kapsy na příslušenství, dva ramenní popruhy pod zipem, pevné ucho.

STB-10 C2 589,00 Kč21,99 €25017399 1,1 kg

Pouzdro pro 3/4 klasickou kytaru, černý nylon s výztuhou 10 mm. Vnitřní prostor a dvě vnější
kapsy na příslušenství, dva ramenní popruhy pod zipem, pevné ucho.

STB-10 C3 599,00 Kč22,39 €25016520 1,1 kg

Pouzdro pro klasickou kytaru, černý nylon s výztuhou 10 mm. Vnitřní prostor a dvě vnější kapsy
na příslušenství, dva ramenní popruhy pod zipem, pevné ucho.

STB-10 C 649,00 Kč24,19 €25016519 1,2 kg

Pouzdro pro 1/2 akustickou kytaru, černý nylon s výztuhou 10 mm. Vnitřní prostor a dvě vnější
kapsy na příslušenství, dva ramenní popruhy pod zipem, pevné ucho.

STB-10 W2 599,00 Kč22,39 €25017586 1,1 kg

Pouzdro pro 3/4 akustickou kytaru, černý nylon s výztuhou 10 mm. Vnitřní prostor a dvě vnější
kapsy na příslušenství, dva ramenní popruhy pod zipem, pevné ucho.

STB-10 W3 619,00 Kč23,09 €25016522 1,1 kg

Pouzdro pro akustickou kytaru, černý nylon s výztuhou 10 mm. Vnitřní prostor a dvě vnější kapsy
na příslušenství, dva ramenní popruhy pod zipem, pevné ucho.

STB-10 W 699,00 Kč26,09 €25016521 1,2 kg

Pouzdro pro akustickou kytaru typu Jumbo, černý nylon s výztuhou 10 mm. Vnitřní prostor a dvě
vnější kapsy na příslušenství, dva ramenní popruhy pod zipem, pevné ucho.

STB-10 J 799,00 Kč29,89 €25017587 1,1 kg

Electric guitars

Pouzdro pro 3/4 elektrickou kytaru, černý nylon s výztuhou 10 mm. Vnitřní prostor a dvě vnější
kapsy na příslušenství, dva ramenní popruhy pod zipem, pevné ucho.

STB-10 UE3 599,00 Kč22,39 €25016549 1,0 kg

Pouzdro pro elektrickou kytaru, černý nylon s výztuhou 10 mm. Vnitřní prostor a dvě vnější kapsy
na příslušenství, dva ramenní popruhy pod zipem, pevné ucho.

STB-10 UE 779,00 Kč29,09 €25016523 1,0 kg

Pouzdro pro semi-akustickou kytaru, černý nylon s výztuhou 10 mm. Vnitřní prostor a dvě vnější
kapsy na příslušenství, dva ramenní popruhy pod zipem, pevné ucho.

STB-10 SA 729,00 Kč27,39 €25017588 1,2 kg

Pouzdro pro elektrickou kytaru trojhranné, černý nylon s výztuhou 10 mm. Vnitřní prostor a dvě
vnější kapsy na příslušenství, dva ramenní popruhy pod zipem, pevné ucho.

STB-10 TE 779,00 Kč28,99 €25016524 1,3 kg

Pouzdro pro elektrickou kytaru typu 'Metal X', černý nylon s výztuhou 10 mm. Vnitřní prostor a
dvě vnější kapsy na příslušenství, dva ramenní popruhy pod zipem, pevné ucho.

STB-10 UX 789,00 Kč29,49 €25017605 1,3 kg

Pouzdro pro basovou kytaru, černý nylon s výztuhou 10 mm. Vnitřní prostor a dvě vnější kapsy
na příslušenství, dva ramenní popruhy pod zipem, pevné ucho.

STB-10 UB 799,00 Kč29,79 €25016525 1,1 kg

Pouzdro pro basovou kytaru trojhranné, černý nylon s výztuhou 10 mm. Vnitřní prostor a dvě
vnější kapsy na příslušenství, dva ramenní popruhy pod zipem, pevné ucho.

STB-10 TB 789,00 Kč29,39 €25016526 1,2 kg
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Pouzdro pro akustickou basovou kytaru, černý nylon s výztuhou 10 mm. Vnitřní prostor a dvě
vnější kapsy na příslušenství, dva ramenní popruhy pod zipem, pevné ucho.

STB-10 AB 799,00 Kč29,79 €25016527 1,4 kg

Pouzdro pro akustickou basovou kytaru, délka 133 cm, šířka 45 cm. Černý nylon s výztuhou 10
mm.

STB-10 AB XL 899,00 Kč33,49 €25018783 1,5 kg

Pouzdro-batoh pro klasickou kytaru, pevný zesílený nylon s výztuhou 10 mm. Dvě vnější kapsy
na příslušenství, dva ramenní popruhy pod zipem, dvě pevná ucha.

STB-GEN 10 C 779,00 Kč28,99 €25016340 1,3 kg

Pouzdro-batoh pro akustickou kytaru, pevný zesílený nylon s výztuhou 10 mm. Dvě vnější kapsy
na příslušenství, dva ramenní popruhy pod zipem, dvě pevná ucha.

STB-GEN 10 W 819,00 Kč30,69 €25016342 1,4 kg

Pouzdro-batoh pro akustickou kytaru typu Jumbo, pevný zesílený nylon s výztuhou 10 mm. Dvě
vnější kapsy na příslušenství, dva ramenní popruhy pod zipem, dvě pevná ucha.

STB-GEN 10 J 949,00 Kč35,39 €25017589 1,2 kg

Electric & bass guitars

Pouzdro-batoh pro elektrickou kytaru, pevný zesílený nylon s výztuhou 10 mm. Dvě vnější kapsy
na příslušenství, dva ramenní popruhy pod zipem, dvě pevná ucha.

STB-GEN 10 UE 739,00 Kč27,59 €25016346 1,1 kg

Pouzdro-batoh pro basovou kytaru, pevný zesílený nylon s výztuhou 10 mm. Dvě vnější kapsy na
příslušenství, dva ramenní popruhy pod zipem, dvě pevná ucha.

STB-GEN 10 UB 779,00 Kč28,99 €25016347 1,2 kg

Pouzdro-batoh pro klasickou kytaru, pevný zesílený nylon s výztuhou 20 mm. Dvě vnější kapsy
na příslušenství, dva ramenní popruhy pod zipem, dvě pevná ucha.

STB-GEN 20 C 1119,00 Kč41,79 €25016350 1,7 kg

Pouzdro-batoh pro akustickou kytaru, pevný zesílený nylon s výztuhou 20 mm. Dvě vnější kapsy
na příslušenství, dva ramenní popruhy pod zipem, dvě pevná ucha.

STB-GEN 20 W 1179,00 Kč44,09 €25016357 1,8 kg

Pouzdro-batoh pro akustickou kytaru typu Jumbo, pevný zesílený nylon s výztuhou 20 mm. Dvě
vnější kapsy na příslušenství, dva ramenní popruhy pod zipem, dvě pevná ucha.

STB-GEN 20 J 1379,00 Kč51,49 €25017427 1,8 kg

Electric & bass guitars

Pouzdro-batoh pro elektrickou kytaru, pevný zesílený nylon s výztuhou 20 mm. Dvě vnější kapsy
na příslušenství, dva ramenní popruhy pod zipem, dvě pevná ucha.

STB-GEN 20 UE 1049,00 Kč39,39 €25016355 1,7 kg

Pouzdro-batoh pro basovou kytaru, pevný zesílený nylon s výztuhou 20 mm. Dvě vnější kapsy na
příslušenství, dva ramenní popruhy pod zipem, dvě pevná ucha.

STB-GEN 20 UB 1119,00 Kč41,79 €25016353 1,8 kg

Ndura 15 mm
Classical & acoustic guitars

Ndura

Nylonové pouzdro pro klasickou 3/4 kytaru. Vysoká odolnost při převozu. Silná 15mm výstuha.

STB-NDURA 15 C3 1179,00 Kč43,89 €25021867 1,3 kg

Nylonové pouzdro pro klasickou kytaru. Vysoká odolnost při převozu. Silná 15mm výstuha.

STB-NDURA 15 C 1209,00 Kč45,39 €25021868 1,4 kg

Nylonové pouzdro pro akustickou kytaru. Vysoká odolnost při převozu. Silná 15mm výstuha.

STB-NDURA 15 W 1229,00 Kč45,89 €25021869 1,6 kg

Electric & bass guitars

Nylonové pouzdro pro elektrickou kytaru. Vysoká odolnost při převozu. Silná 15mm výstuha.

STB-NDURA 15 UE 1199,00 Kč44,89 €25021870 1,3 kg
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Nylonové pouzdro pro baskytaru. Vysoká odolnost při převozu. Silná 15mm výstuha.

STB-NDURA 15 UB 1249,00 Kč46,49 €25021871 1,6 kg

Ndura 25 mm
Classical & acoustic guitars

Nylonové pouzdro pro klasickou kytaru. Vysoká odolnost při převozu. Silná 25mm výstuha.

STB-NDURA 25 C 1609,00 Kč60,09 €25021872 2,0 kg

Nylonové pouzdro pro akustickou kytaru. Vysoká odolnost při převozu. Silná 25mm výstuha.

STB-NDURA 25 W 1669,00 Kč62,19 €25021873 2,4 kg

Electric & bass guitars

Nylonové pouzdro pro elektrickou kytaru. Vysoká odolnost při převozu. Silná 25mm výstuha.

STB-NDURA 25 UE 1599,00 Kč59,79 €25021874 1,9 kg

Nylonové pouzdro pro baskytaru. Vysoká odolnost při převozu. Silná 25mm výstuha.

STB-NDURA 25 UB 1719,00 Kč64,29 €25021875 2,3 kg

Single-gigbag pack with 10 mm inner padding
Packs

Pouzdro pro klasickou kytaru, černý nylon s výztuhou 10 mm. Vnitřní prostor a dvě vnější kapsy
na příslušenství, dva ramenní popruhy pod zipem, pevné ucho. Prodejní balení v barevné krabici.

STB-10 C PACK 839,00 Kč31,19 €25016529 1,7 kg

Pouzdro pro akustickou kytaru, černý nylon s výztuhou 10 mm. Vnitřní prostor a dvě vnější kapsy
na příslušenství, dva ramenní popruhy pod zipem, pevné ucho. Prodejní balení v barevné krabici.

STB-10 W PACK 799,00 Kč29,79 €25016530 1,5 kg

Pouzdro pro elektrickou kytaru, černý nylon s výztuhou 10 mm. Vnitřní prostor a dvě vnější kapsy
na příslušenství, dva ramenní popruhy pod zipem, pevné ucho. Prodejní balení v barevné krabici.

STB-10 UE PACK 849,00 Kč31,69 €25016531 1,4 kg

Pouzdro pro basovou kytaru, černý nylon s výztuhou 10 mm. Vnitřní prostor a dvě vnější kapsy
na příslušenství, dva ramenní popruhy pod zipem, pevné ucho. Prodejní balení v barevné krabici.

STB-10 UB PACK 889,00 Kč33,29 €25016532 1,6 kg

Sada 10 základních batohů pro 4/4 klasickou kytaru. Silné, černé nylonové provedení s 10 mm
pěnovým polstrováním. Kapsa pro doplňky, 2 ramenní pásy.

STB-LA10 C PACK 5990,00 Kč224,90 €25018881 8,9 kg

Sada 10 základních batohů pro western/dreadnought kytaru. Silné, černé nylonové provedení s
10 mm pěnovým polstrováním. Kapsa pro doplňky, 2 ramenní pásy.

STB-LA10 W PACK 6490,00 Kč243,90 €25018809 10,0 kg

Classical & acoustic guitars
ECONOMIC

Hard Cases
Cases

Tvarovaný kufr pro klasickou kytaru v ekonomické verzi, povrch černý vinyl, vnitřek plyšová
výstelka, schránka na příslušenství, chromové zámky, pevné ucho.

GEC-C 2190,00 Kč80,90 €25015181 3,5 kg

Tvarovaný kufr pro akustickou kytaru v ekonomické verzi, povrch černý vinyl, vnitřek plyšová
výstelka, schránka na příslušenství, chromové zámky, pevné ucho.

GEC-W 2390,00 Kč87,90 €25015185 4,0 kg

Kytarové pouzdro, pěnový interiér, vnitřní kapsa pro příslušenství, plastová rukojeť, vinylový
potah

GEC-A 2390,00 Kč89,90 €25021675 4,0 kg
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Tvarovaný kufr pro akustickou kytaru typu Jumbo v ekonomické verzi, povrch černý vinyl, vnitřek
plyšová výstelka, schránka na příslušenství, chromové zámky, pevné ucho.

GEC-J 2390,00 Kč87,90 €25015186 5,0 kg

Electric Guitars & Basses

Tvarovaný kufr pro elektrickou kytaru v ekonomické verzi, povrch černý vinyl, vnitřek plyšová
výstelka, schránka na příslušenství, chromové zámky, pevné ucho.

GEC-E 1979,00 Kč74,09 €25015189 3,5 kg

Tvarovaný kufr pro elektrickou kytaru typu LesPaul, povrch černý vinyl, vnitřek pěnová výstelka,
vnitřní schránka na příslušenství, chromové zámky, pevné ucho.

GEC-LP 2190,00 Kč81,90 €25015190 3,5 kg

Čtyřhranný kufr pro elektrickou kytaru v ekonomické verzi, povrch černý vinyl, vnitřek plyšová
výstelka, schránka na příslušenství, chromové zámky, pevné ucho.

GEC-RE 2090,00 Kč76,90 €25015192 4,8 kg

Čtyřhranný kufr pro basovou kytaru v ekonomické verzi, povrch černý vinyl, vnitřek plyšová
výstelka, schránka na příslušenství, chromové zámky, pevné ucho.

GEC-RB 2190,00 Kč82,90 €25015193 5,5 kg

Mandolins
BASIC

Tvarovaný kufr pro mandolínu, povrch černý vinyl, vnitřek plyšová výstelka, schránka na
příslušenství, chromové zámky, pevné ucho.

GCA-M 1869,00 Kč69,79 €25014131 2,4 kg

Tvarovaný kufr pro florentinskou mandolínu, povrch černý vinyl, vnitřek plyšová výstelka,
schránka na příslušenství, chromové zámky, pevné ucho.

GCA-MF 1909,00 Kč71,29 €25014529 2,6 kg

Banjos

Tvarovaný kufr pro  4-strunné banjo, povrch černý vinyl, vnitřek plyšová výstelka, schránka na
příslušenství, chromové zámky, pevné ucho.

GCA-BJ4 2390,00 Kč89,90 €25014132 4,0 kg

Tvarovaný kufr pro 5-strunné banjo, povrch černý vinyl, vnitřek plyšová výstelka, schránka na
příslušenství, chromové zámky, pevné ucho.

GCA-BJ5 2490,00 Kč92,90 €25014133 4,7 kg

Classical & acoustic guitars

Tvarovaný kufr pro klasickou kytaru, povrch černý vinyl, vnitřek plyšová výstelka, schránka na
příslušenství, chromové zámky, pevné ucho.

GCA-C BK 2590,00 Kč97,90 €25013388 4,5 kg

Tvarovaný kufr pro klasickou 4/4 kytaru se sníženým lubem, povrch černý vinyl, vnitřek plyšová
výstelka, schránka na příslušenství, chromové zámky, pevné ucho.

GCA-C THIN 2490,00 Kč94,90 €25022502 4,2 kg

NEW

Tvarovaný kufr pro akustickou kytaru, povrch černý vinyl, vnitřek plyšová výstelka, schránka na
příslušenství, chromové zámky, pevné ucho.

GCA-W BK 2790,00 Kč103,90 €25013390 5,9 kg

Tvarovaný kufr pro 12-strunnou akustickou kytaru, povrch černý vinyl, vnitřek plyšová výstelka,
schránka na příslušenství, chromové zámky, pevné ucho.

GCA-W 12 BK 2790,00 Kč103,90 €25013389 5,0 kg

Tvarovaný kufr pro akustickou kytaru typu Jumbo, povrch černý vinyl, vnitřek plyšová výstelka,
schránka na příslušenství, chromové zámky, pevné ucho.

GCA-J 2790,00 Kč102,90 €25013392 5,5 kg

Tvarovaný kufr pro elektro-akustickou kytaru, povrch černý vinyl, vnitřek plyšová výstelka,
schránka na příslušenství, chromové zámky, pevné ucho.

GCA-EA 2690,00 Kč99,90 €25013391 5,5 kg

Acoustic bass guitars

Tvarovaný kufr pro akustickou baskytaru, povrch černý vinyl, vnitřek plyšová výstelka, schránka
na příslušenství, chromové zámky, pevné ucho.

GCA-AB 2990,00 Kč111,90 €25013399 6,0 kg

Electric guitars

Tvarovaný kufr pro semi-akustickou kytaru, povrch černý vinyl, vnitřek plyšová výstelka,
schránka na příslušenství, chromové zámky, pevné ucho.

GCA-SA 2590,00 Kč96,90 €25013393 5,0 kg

Tvarovaný kufr pro elektrickou kytaru, povrch černý vinyl, vnitřek plyšová výstelka, schránka na
příslušenství, chromové zámky, pevné ucho.

GCA-E 2390,00 Kč88,90 €25013394 3,5 kg

Tvarovaný kufr pro elektrickou kytaru typu Les Paul, povrch černý vinyl, vnitřek plyšová výstelka,
schránka na příslušenství, chromové zámky, pevné ucho.

GCA-LP 2490,00 Kč91,90 €25013395 4,0 kg
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Tvarovaný kufr pro elektrickou kytaru typu Flying, povrch černý vinyl, vnitřek plyšová výstelka,
schránka na příslušenství, chromové zámky, pevné ucho.

GCA-FV 2490,00 Kč93,90 €25014139 5,0 kg

Čtyřhranný kufr pro elektrickou kytaru, povrch černý vinyl, vnitřek plyšová výstelka, schránka na
příslušenství, chromové zámky, pevné ucho.

GCA-RE 2390,00 Kč89,90 €25013398 5,5 kg

Čtyřhranný kufr pro elektrickou kytaru typu Heavy, povrch černý vinyl, vnitřek plyšová výstelka,
schránka na příslušenství, chromové zámky, pevné ucho.

GCA-XH 2890,00 Kč107,90 €25014134 5,6 kg

Čtyřhranný kufr pro basovou kytaru, povrch černý vinyl, vnitřek plyšová výstelka, schránka na
příslušenství, chromové zámky, pevné ucho.

GCA-RB 2590,00 Kč95,90 €25013400 6,5 kg

Čtyřhranný kufr pro basovou kytaru typu Heavy, povrch černý vinyl, vnitřek plyšová výstelka,
schránka na příslušenství, chromové zámky, pevné ucho.

GCA-XHB 2990,00 Kč110,90 €25014135 6,9 kg

Gold Tweed
VINTAGE-STYLE

Ukuleles

Tvarovaný kufr pro sopránové ukulele, povrch odolný zlatý tweed, vnitřek černá plyšová výstelka,
schránka na příslušenství, zámky z eloxované oceli (zlaté provedení), polstrované ucho. Vnitřní
rozměry 54 x 16 x 6 cm.

GCX-UKS GD 1099,00 Kč41,19 €25015293 1,5 kg

Tvarovaný kufr pro koncertní ukulele, povrch odolný zlatý tweed, vnitřek černá plyšová výstelka,
schránka na příslušenství, zámky z eloxované oceli (zlaté provedení), polstrované ucho. Vnitřní
rozměry 72 x 23 x 8 cm.

GCX-UKC GD 1409,00 Kč52,59 €25017672 1,5 kg

Tvarovaný kufr pro tenorové ukulele, povrch odolný zlatý tweed, vnitřek černá plyšová výstelka,
schránka na příslušenství, zámky z eloxované oceli (zlaté provedení), polstrované ucho. Vnitřní
rozměry 71 x 25 x 8 cm.

GCX-UKT GD 1629,00 Kč60,79 €25017673 2,2 kg

Tvarovaný kufr pro barytonové ukulele, povrch odolný zlatý tweed, vnitřek černá plyšová
výstelka, schránka na příslušenství, zámky z eloxované oceli (zlaté provedení), polstrované ucho.
Vnitřní rozměry 77 x 26 x 8 cm.

GCX-UKB GD 1809,00 Kč67,49 €25017674 2,0 kg

Classical & acoustic guitars

Tvarovaný kufr pro klasickou 4/4 (39") kytaru, povrch odolný zlatý tweed, vnitřek černá plyšová
výstelka, schránka na příslušenství, kování z eloxované oceli ve zlaté barvě, polstrované ucho.

GCX-C GD 2990,00 Kč111,90 €25017839 5,0 kg

Tvarovaný kufr pro akustickou kytaru (41") typu Dreadnought, povrch odolný zlatý tweed, vnitřek
černá plyšová výstelka, schránka na příslušenství, kování z eloxované oceli ve zlaté barvě,
polstrované ucho.

GCX-W GD 3290,00 Kč124,90 €25017840 6,0 kg

Tvarovaný kufr pro akustickou kytaru typu Jumbo, povrch odolný zlatý tweed, vnitřek černá
plyšová výstelka, schránka na příslušenství, kování z eloxované oceli ve zlaté barvě, polstrované
ucho.

GCX-J GD 3390,00 Kč124,90 €25017841 5,2 kg

Tvarovaný kufr pro elektrickou kytaru typu Les Paul, povrch odolný zlatý tweed, vnitřek černá
plyšová výstelka, schránka na příslušenství, kování z eloxované oceli ve zlaté barvě, polstrované
ucho.

GCX-LP GD 2990,00 Kč111,90 €25017844 5,0 kg

Tvarovaný kufr pro semi-akustickou kytaru, povrch odolný zlatý tweed, vnitřek černá plyšová
výstelka, schránka na příslušenství, kování z eloxované oceli ve zlaté barvě, polstrované ucho.

GCX-SA GD 3190,00 Kč117,90 €25017845 6,3 kg

Čtyřhranný kufr pro elektrickou kytaru, povrch odolný zlatý tweed, vnitřek černá plyšová
výstelka, schránka na příslušenství, kování z eloxované oceli ve zlaté barvě, polstrované ucho.

GCX-RE GD 2990,00 Kč111,90 €25017843 6,0 kg

Čtyřhranný kufr pro basovou kytaru, povrch odolný zlatý tweed, vnitřek černá plyšová výstelka,
schránka na příslušenství, kování z eloxované oceli ve zlaté barvě, polstrované ucho.

GCX-RB GD 3290,00 Kč121,90 €25017846 6,3 kg
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BlackTweed
Acoustic & classical guitars

Tvarovaný kufr pro klasickou 4/4 (39") kytaru, povrch odolný černý tweed, vnitřek černá plyšová
výstelka, schránka na příslušenství, chromové zámky, polstrované ucho.

GCX-C BK 2990,00 Kč110,90 €25013870 4,8 kg

Tvarovaný kufr pro akustickou kytaru, povrch odolný černý tweed, vnitřek černá plyšová
výstelka, schránka na příslušenství, chromové zámky, polstrované ucho.

GCX-W BK 3190,00 Kč119,90 €25013920 5,2 kg

Kytarové pouzdro, černý, plyšový interiér, vnitřní kapsa pro příslušenství, chromové komponenty,
velká polstrovaná rukojeť pro snadnou přepravu, silný tvídový potah

GCX-A BK 2990,00 Kč110,90 €25021677 4,2 kg

Tvarovaný kufr pro akustickou kytaru typu Jumbo, povrch odolný černý tweed, vnitřek černá
plyšová výstelka, schránka na příslušenství, chromové zámky, polstrované ucho.

GCX-J BK 3290,00 Kč121,90 €25013923 5,2 kg

Tvarovaný kufr pro elektrickou kytaru typu Les Paul, povrch odolný černý tweed, vnitřek černá
plyšová výstelka, schránka na příslušenství, chromové zámky, polstrované ucho.

GCX-LP BK 2990,00 Kč110,90 €25013924 3,7 kg

Electric & bass guitars

Tvarovaný kufr pro semi-akustickou kytaru, povrch odolný černý tweed, vnitřek černá plyšová
výstelka, schránka na příslušenství, chromové zámky, polstrované ucho.

GCX-SA BK 2990,00 Kč111,90 €25013927 4,9 kg

Čtyřhranný kufr pro elektrickou kytaru, povrch odolný černý tweed, vnitřek černá plyšová
výstelka, schránka na příslušenství, chromové zámky, polstrované ucho.

GCX-RE BK 2890,00 Kč108,90 €25013926 5,5 kg

Čtyřhranný kufr pro basovou kytaru, povrch odolný černý tweed, vnitřek černá plyšová výstelka,
schránka na příslušenství, chromové zámky, polstrované ucho.

GCX-RB BK 2990,00 Kč111,90 €25013925 6,2 kg

Guitar Rack Cases

Skládací kufrový stojan pro 6 elektrických nebo 3 akustické kytary, povrch černý vinyl, vnitřek
černý plyš, schránka na příslušenství, rozměry ve složeném stavu 69 x 53 x 13 cm.

GDC-6 2990,00 Kč111,90 €25011805 9,0 kg

Skládací kufrový stojan GDC pro 8 elektrických nebo 4 akustické kytary, rozměry ve složeném
stavu 108 x 53 x 13 cm.

GDC-8 4890,00 Kč183,90 €25011804 13,0 kg

Acoustic & classical guitars
BASIC

ABS Cases

Tvarovaný základní (lehký) kufr pro klasickou kytaru z černého plastu ABS, hliníkový obvodový
profil, vnitřek černý plyš, schránka na příslušenství, chromové zámky, pevné ucho.

ABS-C 2 2390,00 Kč89,90 €25010118 4,0 kg

Tvarovaný základní (lehký) kufr pro akustickou kytaru z černého plastu ABS, hliníkový obvodový
profil, vnitřek černý plyš, schránka na příslušenství, chromové zámky, pevné ucho.

ABS-W 2 2590,00 Kč94,90 €25010119 4,3 kg
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Tvarovaný základní kufr pro akustickou kytaru typu Audiotirum. Hliníkový obvodovoý profil.
Vnitřek černý plyš, schránka na příslušenství

ABS-A2 2490,00 Kč92,90 €25021676 4,3 kg

Tvarovaný základní (lehký) kufr pro akustickou kytaru typu Jumbo z černého plastu ABS,
hliníkový obvodový profil, vnitřek černý plyš, schránka na příslušenství, chromové zámky, pevné
ucho.

ABS-J 2 2790,00 Kč104,90 €25012025 4,2 kg

Acoustic bass guitars

Tvarovaný základní (lehký) kufr pro akustickou baskytaru z černého plastu ABS, hliníkový
obvodový profil, vnitřek černý plyš, schránka na příslušenství, chromové zámky, pevné ucho.

ABS-AB2 2890,00 Kč109,90 €25012026 4,9 kg

Tvarovaný kufr pro semi-akustickou kytaru z černého plastu ABS, hliníkový obvodový profil,
vnitřek černý plyš, schránka na příslušenství, chromové zámky, pevné ucho, nylonový ramenní
popruh.

ABS-SA 2 2590,00 Kč95,90 €25012024 4,0 kg

Electric & bass guitars

Tvarovaný základní (lehký) kufr pro elektrickou kytaru z černého plastu ABS, hliníkový obvodový
profil, vnitřek černý plyš, schránka na příslušenství, chromové zámky, pevné ucho.

ABS-E2 2390,00 Kč89,90 €25010120 3,8 kg

Polotvarovaný kufr pro elektrickou kytaru typu LesPaul z černého plastu ABS, hliníkový obvodový
profil, vnitřek černý plyš, schránka na příslušenství, chromové zámky, pevné ucho.

ABS-LP 2890,00 Kč108,90 €25017837 3,6 kg

Tvarovaný kufr pro elektrickou kytaru typu Les Paul z černého plastu ABS, hliníkový obvodový
profil, vnitřek černý plyš, schránka na příslušenství, chromové zámky, pevné ucho, nylonový
ramenní popruh.

ABS-LP 2 2290,00 Kč86,90 €25011799 3,6 kg

Čtyřhranný základní (lehký) kufr pro elektrickou kytaru z černého plastu ABS, hliníkový obvodový
profil, vnitřek černý plyš, schránka na příslušenství, chromové zámky, pevné ucho.

ABS-RE 2 2590,00 Kč97,90 €25011800 4,6 kg

Čtyřhranný kufr pro basovou kytaru z černého plastu ABS, hliníkový obvodový profil, vnitřek
černý plyš, chromové zámky, pevné ucho. Rozměry vnitřní: 123 x 36 cm, vnější: 126 x 40 cm

ABS-RB 2 2890,00 Kč109,90 €25011801 5,6 kg

Acoustic & classical guitars

Tvarovaný standardní kufr pro klasickou kytaru z černého plastu ABS, hliníkový obvodový profil,
vnitřek černý plyš, schránka na příslušenství, chromové zámky, pevné ucho.

ABS-C 2890,00 Kč108,90 €25008721 5,0 kg

Polotvarovaný kufr pro akustickou kytaru z černého plastu ABS, hliníkový obvodový profil, vnitřek
černý plyš, schránka na příslušenství, chromové zámky, pevné ucho, nylonový ramenní popruh.

ABS-W 3090,00 Kč114,90 €25008722 5,0 kg

Electric & bass guitars

Čtyřhranný kufr pro elektrickou kytaru z černého plastu ABS, hliníkový obvodový profil, vnitřek
černý plyš, schránka na příslušenství, chromové zámky, pevné ucho, nylonový ramenní popruh.

ABS-RE 3090,00 Kč113,90 €25008724 5,0 kg

Čtyřhranný kufr pro basovou kytaru z černého plastu ABS, hliníkový obvodový profil, vnitřek
černý plyš, schránka na příslušenství, chromové zámky, pevné ucho, nylonový ramenní popruh.

ABS-RB 3390,00 Kč127,90 €25008723 6,1 kg
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Základní lehký kufr pro 4 -5 strunné banjo, povrch pevný černý nylon, zavírání na zip, vnější 
kapsa,horní a dolní část vyztužena dřevem, tvarovaný vnitřek s měkkou výstelkou a schránkou 
napříslušenství, pevné nylonové rukojeti - 1 nastavitelný ramenní popruh.

Základní lehký kufr pro klasickou kytaru 4/4 s úzkým tělem, povrch pevný černý nylon, zavírání 
na zip, vnější kapsa,horní a dolní část vyztužena dřevem, tvarovaný vnitřek s měkkou výstelkou 
a schránkou napříslušenství, pevné nylonové rukojeti - 1 nastavitelný ramenní popruh.

Základní lehký kufr pro klasickou kytaru 3/4, povrch pevný černý nylon, zavírání na zip, vnější 
kapsa,horní a dolní část vyztužena dřevem, tvarovaný vnitřek s měkkou výstelkou a schránkou 
napříslušenství, pevné nylonové rukojeti - 1 nastavitelný ramenní popruh.
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Povrch ze silného černého nylonu. Velké zipy a zesílené stehování. Víko a dno se zesílenými
dřevěnými rámy. Polystyrenový pevně tvarovaný interiér s akrylovým lemováním. Záložní case
pro malé části. Kapsa na zip pro noty. Velké nylonové držadlo. 1 nastavitelný ramenní pás.

HGB2-LP 1769,00 Kč65,99 €25017833 2,2 kg

Lehký kufr pro basovou kytaru, povrch pevný černý nylon, zavírání na zip, vnější kapsa, horní a
dolní část vyztužena dřevem, tvarovaný vnitřek s měkkou výstelkou a schránkou na příslušenství,
pevné ucho a dva ramenní popruhy.

HGB2-RB 2290,00 Kč84,90 €25013987 3,8 kg

Classical & acoustic guitars
STANDARD

Standardní lehký kufr pro klasickou kytaru, povrch vyztužený pevný polstrovaný černý nylon,
zavírání na zip, vnější kapsa, horní a dolní část vyztužena dřevem, tvarovaný vnitřek s měkkou
plyšovou výstelkou a schránkou na příslušenství, pevné ucho a dva ramenní popruhy.

HGB-C 2190,00 Kč81,90 €25009019 3,3 kg

Lehký kufr pro akustickou kytaru, povrch vyztužený pevný černý nylon, zavírání na zip, vnější
kapsa, horní a dolní část vyztužena dřevem, tvarovaný vnitřek s měkkou plyšovou výstelkou a
schránkou na příslušenství, pevné ucho a dva ramenní popruhy.

HGB-W 2290,00 Kč84,90 €25009212 4,3 kg

High Tension Classical Sets
STRING SETS

Classical
Strings

Sada strun pro klasickou kytaru, nylon vysoké pnutí.

CL-HT-AL 119,00 Kč4,59 €25009955 0,0 kg

Normal Tension Classical Sets

Sada strun pro klasickou kytaru, nylon normální pnutí.

CL-NT-AL 119,00 Kč4,59 €25013485 0,0 kg

Normal tension
SINGLE STRINGS

Nylon strings

Struna e1 pro klasickou kytaru nylonová, normální pnutí.

CLN-E1N 12,90 Kč0,49 €25013564

Struna b2 pro klasickou kytaru nylonová, normální pnutí.

CLN-B2N 14,90 Kč0,59 €25013562

Struna g3 pro klasickou kytaru nylonová, normální pnutí.

CLN-G3N 15,90 Kč0,59 €25013649 0,0 kg

Silver wound Strings

Struna d4 pro klasickou kytaru vinutá, normální pnutí.

CLN-D4W 11,90 Kč0,49 €25013569 0,0 kg

Struna a5 pro klasickou kytaru vinutá, normální pnutí.

CLN-A5W 15,90 Kč0,59 €25013573 0,0 kg

Struna e6 pro klasickou kytaru vinutá, normální pnutí.

CLN-E6W 16,90 Kč0,59 €25013574 0,0 kg

High Tension

Struna e1 pro klasickou kytaru nylonová, vysoké pnutí.

CLH-E1N 11,90 Kč0,49 €25013561

Struna b2 pro klasickou kytaru nylonová, vysoké pnutí.

CLH-B2N 14,90 Kč0,59 €25013565

Struna g3 pro klasickou kytaru nylonová, vysoké pnutí.

CLH-G3N 16,90 Kč0,59 €25013563

Silver wound Strings

Struna d4 pro klasickou kytaru vinutá, vysoké pnutí.

CLH-D4W 11,90 Kč0,49 €25013566 0,0 kg

Struna a5 pro klasickou kytaru vinutá, vysoké pnutí.

CLH-A5W 15,90 Kč0,59 €25013571 0,0 kg

Struna e6 pro klasickou kytaru vinutá, vysoké pnutí.

CLH-E6W 17,90 Kč0,69 €25013570 0,0 kg

Phosphor-Bronze Acoustic Sets
STRING SETS

Western/ Acoustic

Sada strun pro akustickou kytaru, phosphor-bronze extra-light (10-14-23-30-38-48).

AC-1048-PH 129,00 Kč4,79 €25009947 0,1 kg

Sada strun pro akustickou kytaru, phosphor-bronze light (12-16-25-34-42-54).

AC-1254-PH 139,00 Kč5,29 €25009948 0,1 kg

Sada strun pro akustickou kytaru, phosphor-bronze medium (13-17-26-35-45-56).

AC-1356-PH 159,00 Kč6,09 €25013478 0,1 kg
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Sada strun pro 12-strunnou akustickou kytaru, phosphor-bronze extra-light (10-14-23-30w-39w
-47w), (10-14-08-12-18p-27w).

AC-12ST-PH 269,00 Kč9,99 €25013479 0,1 kg

Bronze Acoustic Sets

Sada strun pro akustickou kytaru, bronze extra-light (10-14-23-30-38-48).

AC-1048-BR 119,00 Kč4,59 €25013480 0,1 kg

Sada strun pro akustickou kytaru, bronze light (12-16-25-34-42-54).

AC-1254-BR 119,00 Kč4,59 €25013492 0,1 kg

Sada strun pro akustickou kytaru, bronze medium (13-17-26-35-45-56).

AC-1356-BR 139,00 Kč5,29 €25013481 0,1 kg

Sada strun pro 12-strunnou akustickou kytaru, bronze extra-light (10-14-23-30w-39w-47w), (10
-14-08-12-18p-27w).

AC-12ST-BR 269,00 Kč9,89 €25013482 0,1 kg

Steel Strings
SINGLE STRINGS

Struna 008 pro akustickou/elektrickou kytaru ocelová hladká.

PLS-008 9,90 Kč0,39 €25013605

Struna 009 pro akustickou/elektrickou kytaru ocelová hladká.

PLS-009 10,90 Kč0,39 €25013606

Struna 010 pro akustickou/elektrickou kytaru ocelová hladká.

PLS-010 10,90 Kč0,39 €25013607

Struna 011 pro akustickou/elektrickou kytaru ocelová hladká.

PLS-011 11,90 Kč0,49 €25013608

Struna 012 pro akustickou/elektrickou kytaru ocelová hladká.

PLS-012 13,90 Kč0,49 €25013609

Struna 013 pro akustickou/elektrickou kytaru ocelová hladká.

PLS-013 13,90 Kč0,49 €25013610

Struna 014 pro akustickou/elektrickou kytaru ocelová hladká.

PLS-014 13,90 Kč0,49 €25013611

Struna 015 pro akustickou/elektrickou kytaru ocelová hladká.

PLS-015 13,90 Kč0,49 €25013612

Struna "G" pro elektrickou kytaru, síla 016, ocelová hladká. Minimální odběr 12 ks.

PLS-016 14,90 Kč0,59 €25013613

Struna 017 pro akustickou/elektrickou kytaru ocelová hladká.

PLS-017 15,90 Kč0,59 €25013614

Struna 018 pro akustickou/elektrickou kytaru ocelová hladká.

PLS-018 16,90 Kč0,59 €25013615

Bronze Wound

Struna 023 pro akustickou kytaru bronz vinutá.

BRW-023 15,90 Kč0,59 €25013575

Struna 025 pro akustickou kytaru bronz vinutá.

BRW-025 16,90 Kč0,59 €25013576

Struna 026 pro akustickou kytaru bronz vinutá.

BRW-026 20,90 Kč0,79 €25013577

struna "E" pro 12 strunnou kytaru, síla 027, bronzové vinutí. Minimální odběr 12 ks.

BRW-027 21,90 Kč0,79 €25013578

Struna 030 pro akustickou kytaru bronz vinutá.

BRW-030 21,90 Kč0,79 €25013579 0,0 kg

Struna 034 pro akustickou kytaru bronz vinutá.

BRW-034 21,90 Kč0,79 €25013580 0,0 kg

struna "D" pro akustickou kytaru, síla 035, bronzové vinutí. Minimální odběr 12 ks.

BRW-035 21,90 Kč0,79 €25013581 0,0 kg

Struna "A" pro akustickou kytaru, síla 038, bronzové vinutí. Minimální odběr 12 ks.

BRW-038 21,90 Kč0,79 €25013582 0,0 kg

struna "A" pro 12 strunnou kytaru, síla 039, bronzové vinutí. Minimální odběr 12 ks.

BRW-039 22,90 Kč0,89 €25013583 0,0 kg

struna "A" pro akustickou kytaru, síla 042, bronzové vinutí. Minimální odběr 12 ks.

BRW-042 22,90 Kč0,89 €25013584 0,0 kg

struna "A" pro akustickou kytaru, síla 045, bronzové vinutí. Minimální odběr 12 ks.

BRW-045 25,90 Kč0,99 €25013585 0,0 kg

struna "E" pro 12 strunnou kytaru, síla 047, bronzové vinutí. Minimální odběr 12 ks.

BRW-047 25,90 Kč0,99 €25013586 0,0 kg

struna "E" pro akustickou kytaru, síla 048, bronzové vinutí. Minimální odběr 12 ks.

BRW-048 26,90 Kč0,99 €25013587 0,0 kg

struna "E" pro akustickou kytaru, síla 054, bronzové vinutí. Minimální odběr 12 ks.

BRW-054 26,90 Kč0,99 €25013588 0,0 kg

struna "E" pro akustickou kytaru, síla 056, bronzové vinutí. Minimální odběr 12 ks.

BRW-056 28,90 Kč1,09 €25013589 0,0 kg

Phosphor-Bronze Wound

Struna 023 pro akustickou kytaru fosfor-bronz vinutá.

PBW-023 14,90 Kč0,59 €25013590

struna "G" pro akustickou kytaru, síla 025, fosfor-bronzové. Minimální odběr 12 ks.

PBW-025 14,90 Kč0,59 €25013591

struna "G" pro akustickou kytaru, síla 026, fosfor-bronzové. Minimální odběr 12 ks.

PBW-026 14,90 Kč0,59 €25013592

struna "E" pro 12 strunnou kytaru, síla 027, fosfor-bronzové. Minimální odběr 12 ks.

PBW-027 14,90 Kč0,59 €25013593

Struna 030 pro akustickou kytaru fosfor-bronz vinutá.

PBW-030 16,90 Kč0,59 €25013594

struna "D" pro akustickou kytaru, síla 034, fosfor-bronzové. Minimální odběr 12 ks.

PBW-034 17,90 Kč0,69 €25013595 0,0 kg

struna "D" pro akustickou kytaru, síla 035, fosfor-bronzové. Minimální odběr 12 ks.

PBW-035 17,90 Kč0,69 €25013596 0,0 kg

struna "A" pro akustickou kytaru, síla 038, fosfor-bronzové. Minimální odběr 12 ks.

PBW-038 20,90 Kč0,79 €25013597 0,0 kg

struna "E" pro 12 strunnou kytaru, síla 039, fosfor-bronzové. Minimální odběr 12 ks.

PBW-039 20,90 Kč0,79 €25013598 0,0 kg

struna "A" pro akustickou kytaru, síla 042, fosfor-bronzové. Minimální odběr 12 ks.

PBW-042 21,90 Kč0,79 €25013599 0,0 kg

struna "A" pro akustickou kytaru, síla 045, fosfor-bronzové. Minimální odběr 12 ks.

PBW-045 21,90 Kč0,79 €25013600 0,0 kg

struna "E" pro 12 strunnou kytaru, síla 047, fosfor-bronzové. Minimální odběr 12 ks.

PBW-047 21,90 Kč0,79 €25013601 0,0 kg

struna "E" pro akustickou kytaru, síla 048, fosfor-bronzové. Minimální odběr 12 ks.

PBW-048 21,90 Kč0,79 €25013602 0,0 kg

struna "E" pro akustickou kytaru, síla 054, fosfor-bronzové. Minimální odběr 12 ks.

PBW-054 26,90 Kč0,99 €25013603 0,0 kg

struna "E" pro akustickou kytaru, síla 056, fosfor-bronzové. Minimální odběr 12 ks.

PBW-056 28,90 Kč1,09 €25013604 0,0 kg

Nickel Plated Electric Sets
STRING SETS

Electric

Sada strun pro elektrickou kytaru, nikl light (09-11-16-24-32-42).

EL-0942 119,00 Kč4,39 €25009952 0,0 kg

Sada strun pro elektrickou kytaru, nikl hybrid light (09-11-16-26-36-46).

EL-0946 119,00 Kč4,39 €25013486 0,0 kg

Sada strun pro elektrickou kytaru, nikl medium (10-13-17-26-36-46).

EL-1046 119,00 Kč4,39 €25009953 0,1 kg

Sada strun pro elektrickou kytaru, nikl hybrid medium (10-13-17-30-42-52).

EL-1052 129,00 Kč4,79 €25013487 0,1 kg

Sada strun pro elektrickou kytaru, nikl heavy (11-13-20-30-42-52).

EL-1152 129,00 Kč4,79 €25013488 0,1 kg

Sada strun pro elektrickou kytaru, nikl extra-heavy (12-15-26-34-44-54).

EL-1254 139,00 Kč5,29 €25013489 0,1 kg

Nickel Wound
SINGLE STRINGS

struna "G" pro elektrickou kytaru, síla 020, niklové vinutí. Minimální odběr 12 ks.

NIW-020 14,90 Kč0,59 €25013616

struna "D" pro elektrickou kytaru, síla 024, niklové vinutí. Minimální odběr 12 ks.

NIW-024 14,90 Kč0,59 €25013617

Struna 026 pro elektrickou kytaru nikl vinutá.

NIW-026 14,90 Kč0,59 €25013618
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struna "D" pro elektrickou kytaru, síla 030, niklové vinutí. Minimální odběr 12 ks.

NIW-030 15,90 Kč0,59 €25013619 0,0 kg

struna "A" pro elektrickou kytaru, síla 032, niklové vinutí.  Minimální odběr 12 ks.

NIW-032 17,90 Kč0,69 €25013620 0,0 kg

struna "A" pro elektrickou kytaru, síla 034, niklové vinutí. Minimální odběr 12 ks.

NIW-034 17,90 Kč0,69 €25013621 0,0 kg

struna "A" pro elektrickou kytaru, síla 036, niklové vinutí. Minimální odběr 12 ks.

NIW-036 21,90 Kč0,79 €25013622 0,0 kg

struna "E" pro elektrickou kytaru, síla 042, niklové vinutí. Minimální odběr 12 ks.

NIW-042 21,90 Kč0,79 €25013623 0,0 kg

struna "A" pro elektrickou kytaru, síla 044, niklové vinutí. Minimální odběr 12 ks.

NIW-044 21,90 Kč0,79 €25013624 0,0 kg

struna "E" pro elektrickou kytaru, síla 046, niklové vinutí. Minimální odběr 12 ks.

NIW-046 22,90 Kč0,89 €25013625 0,0 kg

struna "E" pro elektrickou kytaru, síla 052, niklové vinutí. Minimální odběr 12 ks.

NIW-052 25,90 Kč0,99 €25013626 0,0 kg

struna "E" pro elektrickou kytaru, síla 054, niklové vinutí. Minimální odběr 12 ks.

NIW-054 27,90 Kč0,99 €25013628 0,0 kg

4-String Bass Sets
STRING SETS

Bass Guitars

Sada strun pro basovou kytaru, nikl light (40-60-80-100).

BA-4000 299,00 Kč11,19 €25009954 0,1 kg

Sada strun pro basovou kytaru, nikl medium-light (45-65-80-100).

BA-4500 249,00 Kč9,29 €25013490 0,1 kg

Sada strun pro basovou kytaru, nikl medium (45-65-85-105).

BA-4505 379,00 Kč14,09 €25009956 0,1 kg

5-String Bass Sets

Sada strun pro 5-strunnou basovou kytaru, nikl medium (45-65-85-105-125).

BA-4525-5S 509,00 Kč18,99 €25013491 0,2 kg

Nickel Round Wound
SINGLE STRINGS

Struna 040 pro basovou kytaru nikl vinutá.

NRW-040 72,90 Kč2,69 €25013629 0,0 kg

Struna 045 pro basovou kytaru nikl vinutá.

NRW-045 72,90 Kč2,69 €25013630 0,0 kg

Struna 060 pro basovou kytaru nikl vinutá.

NRW-060 77,90 Kč2,89 €25013631 0,0 kg

Struna 065 pro basovou kytaru nikl vinutá.

NRW-065 77,90 Kč2,89 €25013632 0,0 kg

Struna 080 pro basovou kytaru nikl vinutá.

NRW-080 91,90 Kč3,49 €25013633 0,0 kg

Struna 085 pro basovou kytaru nikl vinutá.

NRW-085 91,90 Kč3,49 €25013634 0,0 kg

Struna 100 pro basovou kytaru nikl vinutá.

NRW-100 99,90 Kč3,69 €25013635 0,0 kg

Struna 105 pro basovou kytaru nikl vinutá.

NRW-105 99,90 Kč3,69 €25013636 0,0 kg

Struna 125 pro basovou kytaru nikl vinutá.

NRW-125 139,00 Kč4,99 €25013637 0,0 kg

STRING SETS

Traditional Stringed Instruments

Sada strun na 5-strunné banjo, nikl medium (010, 013, 016, 023, 010).

BJ-1023-NI 88,90 Kč3,29 €25016894 0,0 kg

Sada strun pro mandolínu, phosphor-bronze light (010-014-023-032).

MA-1032-PH 129,00 Kč4,79 €25014586 0,0 kg

Sada strun na ukulele, nylon (028, 033, 041, 028).

UK-2841-NY 57,90 Kč2,19 €25016895 0,0 kg

Metal Footstools
3-step

Footplates
Accessories

Podnožka pro kytaristy kovová, stavitelná výška 10 - 20 cm ve 4 pozicích, hmotnost 0,65 kg,
černá barva.

FOS-A1 BK 219,00 Kč8,29 €25013263 0,9 kg

Klasická kytarová podnožka s protiskluzovým povrchem. Černé provedení, skládací, gumové
nožky.

FOS-B1 BK 159,00 Kč5,89 €25018817 0,6 kg

Kytarová podnožka Q série. Silná celokovová konstrukce. Možnost složení pro lepší transport. Hi-
grip polypropylenový vršek. Výška: 13,5 - 27 cm.  Šest nastavitelných pozic. Váha: 0,6 kg.

FOSQ1 159,00 Kč5,89 €25022054 0,7 kg
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Wooden Footstool

Podnožka pro kytaristy dřevěná (ořech), stavitelná výška 10 - 20 cm ve 4 pozicích, černá barva.

FOS-A1 WD 749,00 Kč27,79 €25013537 1,0 kg

High model
Stool

Univerzální muzikantská sedačka pro profesionální použití. Pevná ocelová konstrukce,
nastavitelná výška sedáku v pěti polohách od 55 do 79 cm, dvojitá podnožka, černá povrchová
úprava.

MT-300 BK 1829,00 Kč68,39 €25015361 8,8 kg

WOOD SERIES

Stands

Stojánek skládací na klasickou kytaru celodřevěný, kompaktní rozměry, ručně zpracováno,
včetně nylonového pouzdra šroubováku pro sestavení, barva přírodní.

SG-AW10 NAT 819,00 Kč30,69 €25013760 0,8 kg

Accessory Pack
METAL SERIES

Sada příslušenství pro klasickou kytaru. Obsahuje: kytarový stojan, nylonový povlak, sadu strun,
elektronickou ladičku TEKO, podnožku, kapodastr, kličku k navíjení strun.

GAP C 1389,00 Kč51,79 €25019431 2,3 kg

Sada příslušenství pro elektrickou kytaru. Obsahuje: kytarový stojan, nylonový povlak, popruh,
sadu strun, elektronickou ladičku TEKO, trsátka, kapodastr, kličku k navíjení strun.

GAP E 1269,00 Kč47,59 €25019432 2,0 kg

"A" Frame Model
For Ukuleles, Mandolins and Violins

Skládací stojan typu "A" pro ukulele, mandolínu nebo housle.

SUVM-A100BK 299,00 Kč11,09 €25020922 0,9 kg

Skládací stojan pro ukulele, mandolínu nebo housle. Barva černá.

SUVM-A200BK 229,00 Kč8,69 €25022680 1,0 kg

NEW

Guitar stands

Univerzální skládací stojánek na elektrickou nebo akustickou kytaru. Konstrukce z ocelových
profilů, gumové dosedací plochy, minimální rozměry ve složeném stavu - 31 x 9 cm. Černá
barva.

SG-A106U BK 269,00 Kč9,99 €25015007 0,7 kg

Kytarový stojánek Q série. Silná celokovová konstrukce. Lze složit pro snadnější transport.
Odolné proti poškrábání díky práškovému lakování. Kytarová část je vytvořena z bezpečného
lakování EVA. Vhodné pro většinu elektrických a akustických kytar. Snadná obsluha. Váha 1 kg.

GSQ4 359,00 Kč13,39 €25022048 1,5 kg

Skládací stojánek typu "A" na akustickou kytaru, ocelová konstrukce, gumové nožky, ramena
potažena měkkou gumou, šíře 20 - 34 cm, hmotnost 1,5 kg, černá barva.

SG-A107BK 329,00 Kč12,29 €25013266 1,5 kg

Skládací stojánek typu "A" na elektrickou i akustickou kytaru. Ocelová konstrukce, gumové nožky,
ramena jsou vypolstrována měkkou gumou. Šířka 20 - 34 cm, hmotnost 1,5 kg, černá barva.

SG-A108BK 369,00 Kč13,79 €25013871 1,3 kg

Skládací stojánek typu "A" na elektrickou kytaru, ocelová konstrukce, gumové nožky, ramena
potažena měkkou gumou, šíře 20 - 34 cm, hmotnost 1,5 kg, černá barva.

SG-A109BK 329,00 Kč12,29 €25013267 1,4 kg
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Skládací stojánek typu "A" na elektrickou i akustickou kytaru s podpěrou krku. Ocelová
konstrukce, gumové nožky, ramena jsou vypolstrována měkkou gumou. Šířka 20 - 34 cm,
hmotnost 1,8 kg, černá barva.

SG-A008NH BK 489,00 Kč18,19 €25018963 2,2 kg

Skládací stojánek typu "A" na elektrickou i akustickou kytaru. Ocelová konstrukce, gumové nožky,
ramena jsou vypolstrována měkkou gumou. Šířka 20 - 34 cm, hmotnost 1,5 kg, černá barva.

SG-A008/1 BK 299,00 Kč11,19 €25019264 1,1 kg

Skládací stojánek typu "A" na dvě elektrické i akustické kytary. Ocelová konstrukce, gumové
nožky, ramena jsou vypolstrována měkkou gumou. Šířka 20 - 34 cm, hmotnost 3 kg, černá
barva.

SG-A008/2 BK 649,00 Kč24,49 €25018964 2,6 kg

Skládací stojánek typu "A" na tři elektrické i akustické kytary. Ocelová konstrukce, gumové
nožky, ramena jsou vypolstrována měkkou gumou. Šířka 20 - 34 cm, hmotnost 4,5 kg, černá
barva.

SG-A008/3 BK 969,00 Kč36,39 €25018965 4,0 kg

Skládací stojánek typu "A" na pět elektrických i akustických kytar. Ocelová konstrukce, gumové
nožky, ramena jsou vypolstrována měkkou gumou. Šířka 20 - 34 cm, hmotnost 7,5 kg, černá
barva.

SG-A008/5 BK 1639,00 Kč61,29 €25018966 5,7 kg

Single guitar stand

Trojnožka, kytarový stojan, černý

SG-50 BK 319,00 Kč12,09 €25018893 1,1 kg

20 x stojan na kytaru, trojnožka, barva černá

SG-50 BK/20 4590,00 Kč171,90 €25018961 16,0 kg

Stojánek na kytaru, skládací nožky, stavitelná výška 65 - 70 cm, hmotnost 0,95 kg, černá barva.

SG-A100BK 259,00 Kč9,69 €25013264 1,1 kg

Kytarový stojan. Výškový rozsah 65 až 70 cm. Bezpečnostní držák. Váha: 0,95 kg. 10ks v balení.

SG-A100BK/10 2790,00 Kč104,90 €25022149 11,2 kg

Stojánek na kytaru, skládací nožky, stavitelná výška 65 - 70 cm, hmotnost 0,95 kg, barva chrom.

SG-A100CR 539,00 Kč20,09 €25013265 1,1 kg

Folding head

Stojánek na kytaru, skládací nožky a hlavice, stavitelná výška 65 - 70 cm, hmotnost 0,95 kg,
černá barva.

SG-A100 P BK 269,00 Kč10,09 €25013290 1,1 kg

Double guitar stand

Stojánek na 2 kytary, výška 60 - 70, hmotnost 1.5 kg, černá barva.

SG-A200BK 629,00 Kč23,49 €25013268 2,3 kg

44



Název HmotnostObjednací číslo Název HmotnostObjednací čísloDoporučená MO cena Doporučená MO cena

Triple guitar stand

Stojánek na 3 kytary, výška 65 - 70 cm, hmotnost 2,2 kg, černá barva.

SG-A300BK 679,00 Kč25,29 €25013269 2,8 kg

Hanger guitar stand

Stojánek na kytaru závěsný, skládací nožky, stavitelná výška 65 - 70 cm, hmotnost 0,95 kg,
černá barva.

SG-A100 H BK 389,00 Kč14,69 €25013261 1,6 kg

Hanging Double Guitar Stand

Stojánek na 2 kytary závěsný, stavitelná výška 95 - 105 cm, hmotnost 1,5 kg, černá barva.

SG-A200 H BK 469,00 Kč17,49 €25013291 1,9 kg

Hanging Triple Guitar stand

Stojánek na 3 kytary závěsný, stavitelná výška 95 - 105 cm, hmotnost 2,4 kg, černá barva.

SG-A300 H BK 629,00 Kč23,39 €25013292 2,3 kg

6-Guitar display stand

Stojánek na 6 kytar závěsný, stavitelná výška 157 - 163 cm, hmotnost 2,4 kg, černá barva.

SG-A600BK 999,00 Kč37,29 €25013262 4,3 kg

Guitar Stand w/ Stool

Skládací stolička s vestavěným kytarovým stojanem. Výška 64,5 cm, průměr sedáku 36 cm

GIST-300 999,00 Kč37,29 €25019073 4,2 kg

Praktická skládací muzikantská stolička s černým vinylovým sedákem a vestavěným kytarovým
stojanem. Výška: 64,5 cm. Rozměry sedadla (délka x šířka): 35 x 26 cm.

GIST-350 1119,00 Kč41,99 €25021473 4,9 kg

Wall-mount Guitar holders
Hooks

Otočný držák kytary na zeď, 5 pozic -  90°, 45°, 0°, 45 a 90°, délka 19 cm, černá barva.

GUH-A1 139,00 Kč5,29 €25013934 0,5 kg

Otočný držák kytary na zeď krátký, černá barva.

GUH-A2 94,90 Kč3,49 €25013935 0,3 kg

Držák kytary na zeď s dřevěnou oválnou základnou.

GUH-WN OVA 219,00 Kč7,99 €25017236 0,2 kg

Držák kytary na zeď s dřevěnou hranatou základnou. Ideální pro servisní a prodejní střediska.

GUH-WN REC 219,00 Kč8,09 €25017100 0,2 kg

Dřevěný nástěnný držák pro ukulele, housle nebo mandolínu.

UVMH-WN OVA 219,00 Kč8,29 €25020854 0,2 kg
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Slatwall guitar hooks

Držák kytary na prodejní stojan krátký, černá barva.

SLA-GUH5 75,90 Kč2,79 €25016501 0,3 kg

Držák kytary na prodejní stojan 3-polohový dlouhý, černá barva.

SLA-GUH8 89,90 Kč3,39 €25016502 0,3 kg

Classic Guitar & Ukulele

Kytarový řemen, nylon šíře 25 mm s vypodložením šíje a s dvěma sponami. Nastavitelná délka
68.6 - 91.4 cm. S háčkem pro upevnění na resonanční otvor. Barva černá.

SNCL001-BK 98,90 Kč3,69 €25020595 0,1 kg

Vinyl ends
NYLON

Kytarový řemen, nylon šíře 5 cm, nastavitelná délka, černý.

BJA009 68,90 Kč2,59 €25011531 0,1 kg

Kytarový řemen, nylon šíře 5 cm s kovovou sponou, černý.

BJA006BK 61,90 Kč2,29 €25011525 0,1 kg

Kytarový řemen, nylon šíře 5 cm s kovovou sponou, modrý.

BJA006BL 61,90 Kč2,29 €25011527 0,1 kg

Kytarový řemen, nylon šíře 5 cm s kovovou sponou, červený.

BJA006RD 61,90 Kč2,29 €25011526 0,1 kg

Kytarový řemen, nylon šíře 5 cm s kovovou sponou, duhový.

BJA018 67,90 Kč2,49 €25011548 0,1 kg

Kytarový řemen, nylon šíře 5 cm, nastavitelná délka až do 175 cm, barva černá.

BJA007BK-XL 76,90 Kč2,89 €25013939 0,1 kg

Leather ends

Kytarový řemen, nylon šíře 5 cm, nastavitelná délka 82 - 141 cm, barva černá.

SN5 BLK 129,00 Kč4,89 €25017965 0,1 kg

Kytarový řemen, nylon šíře 5 cm, nastavitelná délka 93 - 165 cm, barva černá.

SN5 BLK/L 139,00 Kč5,29 €25017992 0,1 kg

Kytarový řemen, nylon šíře 5 cm, nastavitelná délka 162 - 183 cm, barva černá.

SN5 BLK/XL 149,00 Kč5,59 €25017993 0,1 kg

Kytarový řemen, nylon šíře 5 cm, nastavitelná délka 82 -141 cm, barva modrá.

SN5 BLU 129,00 Kč4,89 €25017990 0,1 kg

Kytarový řemen, nylon šíře 5 cm, nastavitelná délka 82 - 141 cm, barva červená.

SN5 RED 129,00 Kč4,89 €25017991 0,1 kg

popruh kytarový, pletený z  nylonu, s koženými konci s vyrytým logem. Nastavitelná délka: 85
-145cm / 33,5-57,1" - Šířka: 5,5 cm / 2,17 "- Tloušťka: 1,8 cm / 0,71" - Barva: černá

SN-LINE BLK 379,00 Kč14,19 €25021607 0,1 kg

popruh kytarový, pletený z  nylonu, s koženými konci s vyrytým logem. Nastavitelná délka: 85
-145cm / 33,5-57,1" - Šířka: 5,5 cm / 2,17 "- Tloušťka: 1,8 cm / 0,71" - Barva: hnědá

SN-LINE BRN 379,00 Kč14,19 €25021609 0,1 kg

popruh kytarový, pletený z  nylonu, s koženými konci s vyrytým logem. Nastavitelná délka: 85
-145cm / 33,5-57,1" - Šířka: 5,5 cm / 2,17 "- Tloušťka: 1,8 cm / 0,71" - Barva: šedá

SN-LINE GRY 379,00 Kč14,19 €25021608 0,1 kg
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popruh kytarový, pletený z  nylonu, čtvercový vzor, s koženými konci s vyrytým logem.
Nastavitelná délka: 85-145cm / 33,5-57,1" - Šířka: 5,5 cm / 2,17 "- Tloušťka: 1,8 cm / 0,71" -
Barva: černošedá

SN-SQRE BLK/GRY 379,00 Kč14,19 €25021610 0,1 kg

popruh kytarový, pletený z  nylonu, čtvercový vzor, s koženými konci s vyrytým logem.
Nastavitelná délka: 85-145cm / 33,5-57,1" - Šířka: 5,5 cm / 2,17 "- Tloušťka: 1,8 cm / 0,71" -
Barva: černobílá

SN-SQRE BLK/WHT 379,00 Kč14,19 €25021611 0,1 kg

popruh kytarový, pletený z  nylonu, čtvercový vzor, s koženými konci s vyrytým logem.
Nastavitelná délka: 85-145cm / 33,5-57,1" - Šířka: 5,5 cm / 2,17 "- Tloušťka: 1,8 cm / 0,71" -
Barva: černá

SN-STRIPE BLK 379,00 Kč14,19 €25021612 0,1 kg

Leather ends & shoulderpad
NYLON W/ SHOULDER PAD

Kytarový řemen, nylon šíře 5 cm s ramenní výztuhou, nastavitelná délka 82 - 141 cm, barva
černá.

SN5 SHP BLK 299,00 Kč11,19 €25017964 0,2 kg

Kytarový řemen, nylon šíře 5 cm s ramenní výztuhou, nastavitelná délka 93 - 165 cm, barva
černá.

SN5 SHP BLK/L 329,00 Kč12,29 €25017994 0,2 kg

WOVEN NYLON

Kožené konce s vyrytým logem. Nastavitelná délka: 82-141 cm. Šířka: 5 cm.

SPACK CRO 6990,00 Kč260,90 €25022097 3,7 kg

Kožené konce s vyrytým logem. Nastavitelná délka: 82-141 cm. Šířka: 5 cm.

SPACK FLO 6990,00 Kč260,90 €25022098 4,0 kg

Kožené konce s vyrytým logem. Nastavitelná délka: 82-141 cm. Šířka: 5 cm.

SPACK GT 4990,00 Kč185,90 €25022099 3,0 kg

popruh kytarový, pletený z  nylonu, vzor pruh, s koženými konci s vyrytým logem. Nastavitelná
délka: 85-145cm / 33,5-57,1" - Šířka: 5,5 cm / 2,17 "- Tloušťka: 1,8 cm / 0,71" - Barva:hnědá

SWO-GT BRN 279,00 Kč10,59 €25021601 0,2 kg

popruh kytarový, pletený z  nylonu, vzor pruh, s koženými konci s vyrytým logem. Nastavitelná
délka: 85-145cm / 33,5-57,1" - Šířka: 5,5 cm / 2,17 "- Tloušťka: 1,8 cm / 0,71" - Barva: tmavě
modrá

SWO-GT DBL 279,00 Kč10,59 €25021603 0,2 kg

popruh kytarový, pletený z  nylonu, vzor pruh, s koženými konci s vyrytým logem. Nastavitelná
délka: 85-145cm / 33,5-57,1" - Šířka: 5,5 cm / 2,17 "- Tloušťka: 1,8 cm / 0,71" - Barva: šedá

SWO-GT GRY 279,00 Kč10,59 €25021604 0,2 kg

popruh kytarový, pletený z  nylonu, vzor pruh, s koženými konci s vyrytým logem. Nastavitelná
délka: 85-145cm / 33,5-57,1" - Šířka: 5,5 cm / 2,17 "- Tloušťka: 1,8 cm / 0,71" - Barva: slonová
kost

SWO-GT IVO 279,00 Kč10,59 €25021602 0,2 kg

popruh kytarový, pletený z  nylonu, vzor pruh, s koženými konci s vyrytým logem. Nastavitelná
délka: 85-145cm / 33,5-57,1" - Šířka: 5,5 cm / 2,17 "- Tloušťka: 1,8 cm / 0,71" - Barva: červená

SWO-GT RED 279,00 Kč10,59 €25021605 0,2 kg

Popruh kytarový, pletený z nylonu, vzor čtverec, s koženými konci s vyrytým logem. Nastavitelná
délka: 82-141cm / 32,3-55" - Šířka: 5 cm / 2 "- Tloušťka: 1,8 cm / 0,71" - Barva: modrá

SWO-CRO BLU 389,00 Kč14,49 €25020964 0,2 kg

Popruh kytarový, pletený z nylonu, vzor čtverec, s koženými konci s vyrytým logem. Nastavitelná
délka: 82-141cm / 32,3-55" - Šířka: 5 cm / 2 "- Tloušťka: 1,8 cm / 0,71" - Barva: šedá

SWO-CRO GRY 389,00 Kč14,49 €25020966 0,2 kg

Popruh kytarový, pletený z nylonu, vzor čtverec, s koženými konci s vyrytým logem. Nastavitelná
délka: 82-141cm / 32,3-55" - Šířka: 5 cm / 2 "- Tloušťka: 1,8 cm / 0,71" - Barva: červená

SWO-CRO RED 389,00 Kč14,49 €25020965 0,2 kg
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Popruh kytarový, pletený z nylonu, vzor čtverec, s koženými konci s vyrytým logem. Nastavitelná
délka: 82-141cm / 32,3-55" - Šířka: 5 cm / 2 "- Tloušťka: 1,8 cm / 0,71" - Barva: bílá

SWO-CRO WHT 389,00 Kč14,49 €25020968 0,2 kg

Popruh kytarový, pletený z nylonu, vzor čtverec, s koženými konci s vyrytým logem. Nastavitelná
délka: 82-141cm / 32,3-55" - Šířka: 5 cm / 2 "- Tloušťka: 1,8 cm / 0,71" - Barva: žlutá

SWO-CRO YEL 389,00 Kč14,49 €25020967 0,2 kg

Popruh kytarový, pletený z nylonu, vzor květina, s koženými konci s vyrytým logem. Nastavitelná
délka: 82-141cm / 32,3-55" - Šířka: 5 cm / 2 "- Tloušťka: 1,8 cm / 0,71" - Barva: modrá

SWO-FLO BLU 389,00 Kč14,49 €25020959 0,2 kg

Popruh kytarový, pletený z nylonu, vzor květina, s koženými konci s vyrytým logem. Nastavitelná
délka: 82-141cm / 32,3-55" - Šířka: 5 cm / 2 "- Tloušťka: 1,8 cm / 0,71" - Barva: šedá

SWO-FLO GRY 389,00 Kč14,49 €25020961 0,2 kg

Popruh kytarový, pletený z nylonu, vzor květina, s koženými konci s vyrytým logem. Nastavitelná
délka: 82-141cm / 32,3-55" - Šířka: 5 cm / 2 "- Tloušťka: 1,8 cm / 0,71" - Barva: žlutá

SWO-FLO ORN 389,00 Kč14,49 €25020962 0,2 kg

Popruh kytarový, pletený z nylonu, vzor květina, s koženými konci s vyrytým logem. Nastavitelná
délka: 82-141cm / 32,3-55" - Šířka: 5 cm / 2 "- Tloušťka: 1,8 cm / 0,71" - Barva: červená

SWO-FLO RED 389,00 Kč14,49 €25020960 0,2 kg

Popruh kytarový, pletený z nylonu, vzor květina, s koženými konci s vyrytým logem. Nastavitelná
délka: 82-141cm / 32,3-55" - Šířka: 5 cm / 2 "- Tloušťka: 1,8 cm / 0,71" - Barva: bílá

SWO-FLO WHT 389,00 Kč14,49 €25020963 0,2 kg

Balení 20 terylenových kytarových popruhů Mexican Skull

SPACK MEX 4990,00 Kč185,90 €25022611 3,1 kg

NEW

Balení 20 terylenových kytarových popruhů Pin-up girl.

SPACK PINUP 4990,00 Kč185,90 €25022612 3,1 kg

NEW

Balení 20 terylenových kytarových popruhů Popgirl

SPACK POPGIRL 4990,00 Kč185,90 €25022613 3,1 kg

NEW

Kytarový řemen, terylén šíře 5 cm, nastavitelná délka 82 - 141 cm, barva černá s motivem lebky.

STE BLACK SKULL 279,00 Kč10,59 €25019156 0,1 kg

Kytarový řemen, terylén šíře 5 cm, nastavitelná délka 82 - 141 cm, barva s motivem vlajky UK.

STE FLAG UK 279,00 Kč10,59 €25020710 0,1 kg

Kytarový řemen, terylén šíře 5 cm, nastavitelná délka 82 - 141 cm, barva černá s motivem
plamenů.

STE FLAME 279,00 Kč10,59 €25019150 0,1 kg

Kytarový řemen, terylén šíře 5 cm, nastavitelná délka 82 - 141 cm, barva červená s motivem
Manga.

STE MANGA 279,00 Kč10,59 €25017955 0,1 kg

Kytarový popruh s koženkovými konci. Nastavitelná délka v rozmezí 82 - 141cm.

STE MEX SK 1 289,00 Kč10,59 €25022434 0,1 kg

NEW

Kytarový popruh s koženkovými konci. Nastavitelná délka v rozmezí 82 - 141cm.

STE MEX SK 2 289,00 Kč10,59 €25022435 0,1 kg

NEW

Kytarový popruh s koženkovými konci. Nastavitelná délka v rozmezí 82 - 141cm.

STE MEX SK 3 289,00 Kč10,59 €25022436 0,1 kg

NEW
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Kytarový popruh s koženkovými konci. Nastavitelná délka v rozmezí 82 - 141cm.

STE MEX SK BLUE 289,00 Kč10,59 €25022469 0,1 kg

NEW

Kytarový popruh s koženkovými konci. Nastavitelná délka v rozmezí 82 - 141cm.

STE MEX SK RED 289,00 Kč10,59 €25022470 0,1 kg

NEW

Kytarový popruh s koženkovými konci. Nastavitelná délka v rozmezí 82 - 141cm.

STE MEX SK VIOL 289,00 Kč10,59 €25022471 0,1 kg

NEW

Kytarový popruh s koženkovými konci. Nastavitelná délka v rozmezí 82 - 141cm. Šířka 5cm.

STE PINUP BRGY 279,00 Kč10,59 €25022273 0,1 kg

Kytarový popruh s koženkovými konci. Nastavitelná délka v rozmezí 82 - 141cm. Šířka 5cm.

STE PINUP GREEN 279,00 Kč10,59 €25022272 0,1 kg

Kytarový popruh s koženkovými konci. Nastavitelná délka v rozmezí 82 - 141cm. Šířka 5cm.

STE PINUP RED 279,00 Kč10,59 €25022271 0,1 kg

Kytarový popruh s koženkovými konci. Nastavitelná délka v rozmezí 82 - 141cm. Šířka 5cm.

STE PINUP YLW 1 279,00 Kč10,59 €25022264 0,2 kg

Kytarový popruh s koženkovými konci. Nastavitelná délka v rozmezí 82 - 141cm. Šířka 5cm.

STE PINUP YLW 2 279,00 Kč10,59 €25022270 0,2 kg

Kytarový popruh s koženkovými konci. Nastavitelná délka v rozmezí 82 - 141cm. Šířka 5cm.

STE POPGIRL BLK 279,00 Kč10,59 €25022281 0,2 kg

Kytarový popruh s koženkovými konci. Nastavitelná délka v rozmezí 82 - 141cm. Šířka 5cm.

STE POPGIRL YW 279,00 Kč10,59 €25022277 0,2 kg

Kytarový popruh s koženkovými konci. Nastavitelná délka v rozmezí 82 - 141cm. Šířka 5cm.

STE POPGIRLGRE1 279,00 Kč10,59 €25022282 0,2 kg

Kytarový popruh s koženkovými konci. Nastavitelná délka v rozmezí 82 - 141cm. Šířka 5cm.

STE POPGIRLGRE2 279,00 Kč10,59 €25022283 0,2 kg

Kytarový popruh s koženkovými konci. Nastavitelná délka v rozmezí 82 - 141cm. Šířka 5cm.

STE POPGIRLRED1 279,00 Kč10,59 €25022278 0,2 kg

Kytarový popruh s koženkovými konci. Nastavitelná délka v rozmezí 82 - 141cm. Šířka 5cm.

STE POPGIRLRED2 279,00 Kč10,59 €25022279 0,2 kg

Kytarový popruh s koženkovými konci. Nastavitelná délka v rozmezí 82 - 141cm. Šířka 5cm.

STE POPGIRLRED3 279,00 Kč10,59 €25022280 0,2 kg

Kytarový popruh s koženkovými konci. Nastavitelná délka v rozmezí 82 - 141cm. Šířka 5cm.

STE POPGLBLU 279,00 Kč10,59 €25022275 0,2 kg
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Kytarový popruh s koženkovými konci. Nastavitelná délka v rozmezí 82 - 141cm. Šířka 5cm.

STE POPGLBLU2 279,00 Kč10,59 €25022276 0,2 kg

Kytarový popruh s koženkovými konci. Nastavitelná délka v rozmezí 82 - 141cm. Šířka 5cm.

STE POPGLORG 279,00 Kč10,59 €25022274 0,2 kg

Kytarový řemen, terylén šíře 5 cm, nastavitelná délka 82 - 141 cm, barva červená s motivem Red
Devil.

STE RED DEVIL 279,00 Kč10,59 €25017957 0,1 kg

Kytarový řemen, terylén šíře 5 cm, nastavitelná délka 82 - 141 cm, barva bílá s motivem Tribal

STE TRIBAL 279,00 Kč10,59 €25017958 0,1 kg

Kytarový řemen, terylén šíře 5 cm, nastavitelná délka 82 - 141 cm, barva černá s motivem
elektřiny.

STE VOLT 279,00 Kč10,59 €25019151 0,1 kg

Balení 20-ti kytarových řemenů, terylén/nylon šíře 5 cm, nastavitelná délka 82 - 141 cm, různé
motivy.

STN PACK2/20 4590,00 Kč171,90 €25019860 3,0 kg

COTTON

Kytarový řemen, bavlna šíře 5 cm, nastavitelná délka 82 - 141 cm, barva béžová.

SNV5 BE 169,00 Kč6,49 €25019486 0,1 kg

Kytarový řemen, bavlna šíře 5 cm, nastavitelná délka 82 - 141 cm, barva černá.

SNV5 BK 169,00 Kč6,49 €25019483 0,1 kg

Kytarový řemen, bavlna šíře 5 cm, nastavitelná délka 82 - 141 cm, barva světle hnědá.

SNV5 BR 169,00 Kč6,49 €25019485 0,1 kg

Kytarový řemen, bavlna šíře 5 cm, nastavitelná délka 82 - 141 cm, barva zelená.

SNV5 GR 169,00 Kč6,49 €25019484 0,1 kg

WOVEN COTTON

Sada 20ks kytarových popruhů v různých barvách. Kožené konce s vyrytým logem. Nastavitelná
délka: 82-141 cm. Šířka: 5 cm.

SPACK COT 4690,00 Kč176,90 €25022096 3,1 kg

Bavlněný kytarový popruh.

SWO-COT BLK 259,00 Kč9,79 €25021182 0,2 kg

Bavlněný kytarový popruh. Hnědá barva.

SWO-COT BRN 259,00 Kč9,79 €25021181 0,2 kg

Kytarový popruh, modrý

SWO-COT DBL 259,00 Kč9,79 €25021185 0,2 kg

Bavlněný kytarový popruh, šedá barva.

SWO-COT GRY 259,00 Kč9,79 €25021184 0,2 kg

Bavlněný kytarový popruh, slonová kost.

SWO-COT IVO 259,00 Kč9,79 €25021183 0,2 kg
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LEATHER-STYLE + WOVEN NYLON

Kytarový popruh v kombinaci kůže a bavlny

SFLW-DIA RED 629,00 Kč23,39 €25022464 0,3 kg

NEW

Kytarový popruh v kombinaci kůže a bavlny

SFLW-SQ RED 629,00 Kč23,39 €25022465 0,3 kg

NEW

Kytarový popruh v kombinaci kůže a bavlny

SFLW-ZIG WHI 629,00 Kč23,39 €25022466 0,3 kg

NEW

PADDED LEATHER-STYLE

Kytarový kožený popruh. Nastavitelná délka.

SPFL 30 BLU 479,00 Kč17,99 €25022450 0,3 kg

NEW

Balení 20 kožených popruhů.

SPACK SPFL30 8590,00 Kč322,90 €25022615 8,4 kg

NEW

Balení 20 kožených popruhů.

SPACK SPFL40 8590,00 Kč322,90 €25022614 8,4 kg

NEW

Kytarový kožený popruh. Nastavitelná délka.

SPFL 30 BEI 479,00 Kč17,99 €25022448 0,2 kg

NEW

Kytarový kožený popruh. Nastavitelná délka.

SPFL 30 BLK 479,00 Kč17,99 €25022449 0,2 kg

NEW

Kytarový kožený popruh. Nastavitelná délka.

SPFL 30 BRW 479,00 Kč17,99 €25022451 0,2 kg

NEW

Kytarový kožený popruh. Nastavitelná délka.

SPFL 30 COP 479,00 Kč17,99 €25022452 0,2 kg

NEW

Kytarový kožený popruh. Nastavitelná délka.

SPFL 30 DBRW 479,00 Kč17,99 €25022453 0,2 kg

NEW

Kytarový kožený popruh. Nastavitelná délka.

SPFL 30 HON 479,00 Kč17,99 €25022454 0,2 kg

NEW

Kytarový kožený popruh. Nastavitelná délka.

SPFL 30 RED 479,00 Kč17,99 €25022455 0,2 kg

NEW

Kytarový kožený popruh. Nastavitelná délka.

SPFL 40 BEI 479,00 Kč17,99 €25022456 0,2 kg

NEW

Kytarový kožený popruh. Nastavitelná délka.

SPFL 40 BLK 479,00 Kč17,99 €25022457 0,2 kg

NEW
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Balení 20ks kytarových kožených popruhů, 6x černý, 4x tmavě hnědý, 4x hnědý, 4x béžový, 1x 
vínový, 1x modrý.
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LEATHER

8x SL 12-5 BLK: Kožený(6cm / 2.4"), 82-141 cm / 32.3-55.5 in. 2x SL 12-7 BLK: Kožený (7cm /
2.7", 82-141 cm / 32.3-55.5 in. 4x SLPL 15 BLK: Koženkový (6.5cm/ 2.55"), 125-144 cm / 49-57
in 2x SLPL 10 BLK: Koženkový , 5cm/ 2"), 82-141 cm / 32.3-55.5 in. 2x SLPL 40 BLK:
Koženkový , 7cm/ 2.8", 125-144 cm / 49-57 in. 2x SLL 13 BLK/BLK: Kožený , 6.5cm/ 2.55", 125
-144 cm / 49-57 i

SPACK SL 12990,00 Kč483,90 €25022150 5,5 kg

LEATHER + LEATHER

Kytarový kožený popruh. Nastavitelná délka.

SL-RBILLY-BK 589,00 Kč21,89 €25022284 0,2 kg

NEW

Kytarový kožený popruh. Nastavitelná délka.

SL-RBILLY-BLU 589,00 Kč21,89 €25022288 0,2 kg

NEW

Kytarový kožený popruh. Nastavitelná délka.

SL-RBILLY-BR 589,00 Kč21,89 €25022286 0,2 kg

NEW

Kytarový kožený popruh. Nastavitelná délka.

SL-RBILLY-DBR 589,00 Kč21,89 €25022285 0,2 kg

NEW

Kytarový kožený popruh. Nastavitelná délka.

SL-RBILLY-LBR 589,00 Kč21,89 €25022287 0,2 kg

NEW

Kytarový řemen kožený, šíře 6 cm, nastavitelná délka 82 - 141 cm, barva černá.

SL 12-5 BLK 559,00 Kč20,99 €25018733 0,4 kg

Kytarový řemen kožený, šíře 6 cm, nastavitelná délka 93 - 165 cm, barva černá.

SL 12-5 BLK/L 649,00 Kč24,39 €25018895 0,4 kg

Kytarový řemen kožený, šíře 6 cm, nastavitelná délka 162 - 183 cm, barva černá.

SL 12-5 BLK/XL 729,00 Kč27,39 €25018896 0,3 kg

Kytarový řemen kožený, šíře 7 cm, nastavitelná délka 82 - 141 cm, barva černá.

SL 12-7 BLK 769,00 Kč28,89 €25018734 0,4 kg

Kytarový řemen kožený, šíře 7 cm, nastavitelná délka 93 - 165 cm, barva černá.

SL 12-7 BLK/L 789,00 Kč29,39 €25018897 0,4 kg

Kytarový řemen kožený, šíře 7 cm, nastavitelná délka 162 - 183 cm, barva černá.

SL 12-7 BLK/XL 799,00 Kč29,99 €25018898 0,3 kg

LEATHER + BRAIDED LEATHER

Kytarový řemen kožený, šíře 6,5 cm, nastavitelná délka 125 - 144 cm, barva černá s
ornamentem.

SLL 10 BLK 719,00 Kč26,79 €25019694 0,4 kg

Kytarový řemen kožený, šíře 6,5 cm, nastavitelná délka 125 - 144 cm, barva oranžová s
ornamentem.

SLL 10 ORG 729,00 Kč27,19 €25019695 0,4 kg

Kytarový řemen kožený s přeskou, šíře 6,5 cm, nastavitelná délka 125 - 144 cm, barva černá.

SLL 13 BLK/BLK 769,00 Kč28,69 €25019228 0,4 kg

Kytarový řemen kožený s přeskou, šíře 6,5 cm, nastavitelná délka 125 - 144 cm, barva červená.

SLL 13 RED/BLK 769,00 Kč28,69 €25019227 0,4 kg

Kytarový řemen kožený, šíře 6,5 cm, nastavitelná délka 125 - 144 cm, barva černá s červenými
ornamenty.

SLL 20 BLK 859,00 Kč31,99 €25018762 0,4 kg
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Kytarový řemen semišový, polstrovaný, šíře 6,5 cm, nastavitelná délka 82 - 141 cm. Vrchní část 
voranžové barvě, spodní část v béžové barvě.
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1080 pcs Display Box - Nylon S, Ruby S, Touch L

Krabice s třemi typy trsátek, celkem 1080 kusů. Obsahuje 432 ks typu Nylon Relief (á 72 x 0.50,
0.60, 0.73, 0.88, 1.00, 1.21) + 432 ks typu Ruby Standard (á 72 x 0.50, 0.60, 0.73, 0.88, 1.00,
1.14) a 216 ks typu Touch Large (á 72 x 1.00, 2.00, 3.00).

PBOX10 6290,00 Kč236,90 €25012306 1,2 kg

1080 pcs Display Box - Classic s, Classic E, Touch S

Krabice s třemi typy trsátek, celkem 1080 kusů. Obsahuje 432 ks typu Classic Standard (á 72 x
0.46, 0.58, 0.71, 0.84, 0.96, 1.21) + 432 ks Classic Elliptic (á 72 x 0.46, 0.58, 0.71, 0 .84, 0.96,
1.21) + 216 ks Touch Small (á 72 x 1.00, 2.00, 3.00).

PBOX15 6290,00 Kč236,90 €25012308 1,2 kg

Moulded Nylon

Trsátka Nylon Relief 0.46, balení 72 kusů.

NRR46 519,00 Kč19,39 €25012714 0,1 kg

Trsátka Nylon Relief 0.60, balení 72 kusů.

NRR60 519,00 Kč19,39 €25012712 0,1 kg

Trsátka Nylon Relief 0.73, balení 72 kusů.

NRR73 519,00 Kč19,39 €25012713 0,0 kg

Trsátka Nylon Relief 0.88, balení 72 kusů.

NRR88 519,00 Kč19,39 €25012716 0,3 kg

Trsátka Nylon Relief 1.00, balení 72 kusů.

NRR100 519,00 Kč19,39 €25012715 0,1 kg

Trsátka Nylon Relief 1.20, balení 72 kusů.

NRR121 519,00 Kč19,39 €25012711 0,1 kg

Ruby Standard

Trsátka Ruby Standard 0.50, balení 72 kusů.

RSR50 329,00 Kč12,49 €25012736 0,3 kg

Trsátka Ruby Standard 0.60, balení 72 kusů.

RSR60 329,00 Kč12,49 €25012737 0,3 kg

Trsátka Ruby Standard 0.73, balení 72 kusů.

RSR73 329,00 Kč12,49 €25012738 0,3 kg

Trsátka Ruby Standard 0.88, balení 72 kusů.

RSR88 329,00 Kč12,49 €25012739 0,3 kg

Trsátka Ruby Standard 1.00, balení 72 kusů.

RSR100 329,00 Kč12,49 €25012740 0,3 kg

Trsátka Ruby Standard 1.14, balení 72 kusů.

RSR114 329,00 Kč12,49 €25012741 0,3 kg

Classic Standard

Trsátka Classic Standard 0.46, balení 72 kusů.

CSR46 509,00 Kč18,89 €25012742 0,1 kg

Trsátka Classic Standard 0.58, balení 72 kusů.

CSR58 509,00 Kč18,89 €25012743 0,1 kg

Trsátka Classic Standard 0.71, balení 72 kusů.

CSR71 509,00 Kč18,89 €25012744 0,1 kg

Trsátka Classic Standard 0.84, balení 72 kusů.

CSR84 509,00 Kč18,89 €25012745 0,1 kg

Trsátka Classic Standard 0.96, balení 72 kusů.

CSR96 509,00 Kč18,89 €25012746 0,1 kg

Trsátka Classic Standard 1.21, balení 72 kusů.

CSR121 509,00 Kč18,89 €25012747 0,1 kg

Classic Elliptic

Trsátka Classic Elliptic 0.46, balení 72 kusů.

CER46 449,00 Kč16,69 €25012748 0,1 kg

Trsátka Classic Elliptic 0.58, balení 72 kusů.

CER58 449,00 Kč16,69 €25012749 0,1 kg

Trsátka Classic Elliptic 0.71, balení 72 kusů.

CER71 449,00 Kč16,69 €25012750 0,1 kg

Trsátka Classic Elliptic 0.84, balení 72 kusů.

CER84 449,00 Kč16,69 €25012751 0,1 kg

Trsátka Classic Elliptic- 0.96, balení 72 kusů.

CER96 449,00 Kč16,69 €25012752 0,1 kg

Trsátka Classic Elliptic 1.21, balení 72 kusů.

CER121 449,00 Kč16,69 €25012753 0,3 kg

Nová série trsátek v balení šesti kusů. Různá síla.

SPELLIX6-0.73 89,90 Kč3,39 €25022115 0,0 kg

Nová série trsátek v balení šesti kusů. Různá síla.

SPELLIX6-1.00 89,90 Kč3,39 €25022117 0,0 kg
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Nová série trsátek v balení šesti kusů. Různá síla.

SPSTD X6-0.60 89,90 Kč3,39 €25022108 0,0 kg

Nová série trsátek v balení šesti kusů. Různá síla.

SPSTD X6-1.14 89,90 Kč3,39 €25022112 0,0 kg

Touch Small

Trsátka Touch Small 1.00, balení 24 kusů.

TSR100 249,00 Kč9,39 €25012757 0,3 kg

Trsátka Touch Small 2.00, balení 24 kusů.

TSR200 249,00 Kč9,39 €25012758 0,3 kg

Trsátka Touch Small 3.00, balení 24 kusů.

TSR300 249,00 Kč9,39 €25012759 0,3 kg

Touch Large

Trsátka Touch Large 1.00, balení 24 kusů.

TLR100 249,00 Kč9,39 €25012754 0,3 kg

Trsátka Touch Large 2.00, balení 24 kusů.

TLR200 249,00 Kč9,39 €25012755 0,3 kg

Trsátka Touch Large 3.00, balení 24 kusů.

TLR300 249,00 Kč9,39 €25012756 0,3 kg

Tortoiseshell Plastic / Large

Sada 5 ks prstýnků (1x palec + 4x prst), umělá želvovina, velká velikost.

FPS-L 74,90 Kč2,79 €25014593 0,0 kg

Tortoiseshell Plastic / Medium

Sada 5 ks prstýnků (1x palec + 4x prst), umělá želvovina, střední velikost.

FPS-M 76,90 Kč2,89 €25014592 0,0 kg

Standard Capos
Capos & Slides

Kapodastr páskový s radiusem, pro akustickou kytaru.

SCPM-C 44,90 Kč1,69 €25017576 0,1 kg

Kapodastr páskový plochý, pro klasickou kytaru.

SCPM-F 44,90 Kč1,69 €25017577 0,1 kg

Kapodastr pro akustické i elektrické ukukele.

SCPUK BK 279,00 Kč10,59 €25021300 0,1 kg

For Guitars

Oblý kapodastr "trigger" pro akustickou nebo elektrickou kytaru. Pogumované čelisti. Barva
černá.

SCPX-CU BK 269,00 Kč10,09 €25019158 0,1 kg

Oblý kapodastr "trigger" pro akustickou nebo elektrickou kytaru. Pogumované čelisti. Barva
béžová.

SCPX-CU BG 269,00 Kč10,09 €25019159 0,1 kg

Oblý kapodastr "trigger" pro akustickou nebo elektrickou kytaru. Pogumované čelisti. Barva
chrom.

SCPX-CU CR 269,00 Kč10,09 €25019160 0,1 kg

Oblý kapodastr "trigger" pro akustickou nebo elektrickou kytaru. Pogumované čelisti. Barva zlatá.

SCPX-CU GD 289,00 Kč10,79 €25019161 0,1 kg

Oblý kapodastr "trigger" pro akustickou nebo elektrickou kytaru. Pogumované čelisti. Barva šedá.

SCPX-CU WG 269,00 Kč10,09 €25022202 0,1 kg

Plochý kapodastr ("trigger") pro klasickou kytaru. Pogumované čelisti. Barva černá.

SCPX-FL BK 269,00 Kč10,09 €25019162 0,1 kg

Plochý kapodastr "trigger" pro klasickou kytaru. Pogumované čelisti. Barva béžová.

SCPX-FL BG 269,00 Kč10,09 €25019917 0,1 kg

Plochý kapodastr "trigger" pro klasickou kytaru. Pogumované čelisti. Barva chrom.

SCPX-FL CR 269,00 Kč10,09 €25019918 0,1 kg

Plochý kapodastr ("trigger") pro klasickou kytaru. Pogumované čelisti. Barva zlatá.

SCPX-FL GD 289,00 Kč10,79 €25019163 0,1 kg

Rovný kapodastr "trigger" pro klasické kytary. Pogumované čelisti. Barva šedá.

SCPX-FL WG 269,00 Kč10,09 €25022203 0,1 kg
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Slides

Sada železných chromovaných kytarových slidů. Velikost S.

SGS-S 139,00 Kč5,19 €25019399 0,0 kg

Sada železných chromovaných kytarových slidů. Velikost M.

SGS-M 139,00 Kč5,19 €25019400 0,1 kg

Sada železných chromovaných kytarových slidů. Velikost L.

SGS-L 139,00 Kč5,19 €25019401 0,1 kg

String winders
Miscellaneous

Klička pro rychlé navíjení strun, 1 ks.

GSW-1 24,90 Kč0,89 €25010594 0,0 kg

Kličky pro rychlé navíjení strun, 40 ks ve 3 různých barvách v nádobě z plastu.

GSW-40 799,00 Kč29,79 €25012066 0,9 kg

Kličky pro rychlé navíjení strun, 40 ks v nádobě z plastu. Barva černá.

GSW-40 BK 799,00 Kč29,79 €25019724 0,9 kg

Strap Locks
Spare Parts

Úchyt kytarového řemenu se zámkem.

SSL1 BK 229,00 Kč8,49 €25019703 0,1 kg

Úchyt kytarového řemenu se zámkem.

SSL1 CR 229,00 Kč8,49 €25019704 0,1 kg

Úchyt kytarového řemenu se zámkem.

SSL1 GD 249,00 Kč9,39 €25019705 0,1 kg

Classical guitars
GUITARS

Machine Heads/ Tuning Gears

Ladící mechanika pro klasickou kytaru 3L+3R, bílé plastové knoflíky a osičky, rozestup 35 mm,
3/8" osičky, niklovaná.

KG352 259,00 Kč9,79 €25003560 0,2 kg

Ladící mechanika pro klasickou kytaru 3L+3R, ozdoba v podobě lyry, perleťové plastové knoflíky,
rozestup 35 mm, 3/8" osičky, niklovaná.

KG356 329,00 Kč12,49 €25001163 0,2 kg

Ladící mechanika pro klasickou kytaru KG356, zlaté provedení.

KG360 509,00 Kč19,19 €25001168 0,2 kg

(Electro) Acoustic guitars

Ladící mechanika pro akustickou kytaru 3L+3R, kovové osičky a knoflíky, rozestup 35 mm, 1/4"
osičky, chrom.

KG367 379,00 Kč14,29 €25002445 0,3 kg

Ladící mechanika pro 12-strunnou akustickou kytaru 6L+6R, rozestup 25 mm, kovové osičky a
knoflíky, rozestup 35 mm, 1/4" osičky, chrom.

KG679 709,00 Kč26,49 €25001545 0,4 kg

Electric & Folk guitars

Ladící mechanika individuální 3L+3R pro elektrickou / akustickou kytaru, uzavřená typu die-cast,
kovové knoflíky typu Grover, osičky 13/32", chrom.

KG395CR 929,00 Kč34,69 €25006895 0,3 kg

Ladící mechanika individuální 3L+3R KG395, zlaté provedení.

KG395GD 1539,00 Kč57,29 €25006896 0,3 kg

Electric guitars

Ladící mechanika individuální 3L+3R KG395, kovové knoflíky, černé provedení.

KG371BK 1419,00 Kč52,89 €25000782 0,3 kg

Ladící mechanika individuální 3L+3R KG395, kovové knoflíky, chromové provedení.

KG371CR 859,00 Kč31,99 €25000783 0,3 kg

Ladící mechanika individuální 3L+3R KG395, kovové knoflíky, zlaté provedení.

KG371GD 1429,00 Kč53,29 €25000781 0,3 kg
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Ladící mechanika individuální KG371 6 v řadě, černé provedení.

KG673BK 1459,00 Kč54,59 €25002147 0,3 kg

Ladící mechanika individuální KG371 6 v řadě, chrom.

KG673CR 839,00 Kč31,19 €25002145 0,3 kg

Ladící mechanika individuální KG371 6 v řadě, zlaté provedení.

KG673GD 1469,00 Kč54,99 €25000742 0,3 kg

Ladící mechanika individuální 6 v řadě pro kytaru, typ Fender vintage uzavřená, kovové knoflíky,
osičky 11/32", provedení nikl.

KG648NK 909,00 Kč34,19 €25003906 0,2 kg

BASS

Ladící mechanika individuální 2+2 pro basovou kytaru, uzavřená typu die-cast, černé provedení.

KG243BK 1879,00 Kč70,09 €25006417 0,3 kg

Ladící mechanika individuální 2+2 pro basovou kytaru, uzavřená typu die-cast, chrom.

KG243CR 1209,00 Kč45,39 €25006419 0,3 kg

Ladící mechanika pro basovou kytaru, individuální, 4 v řadě, chrom.

KG443CR 1209,00 Kč45,39 €25006420 0,3 kg

Ladící mechanika individuální 4 v řadě pro bas. Kytaru, otevřená typu Fender, chrom.

KG475CR 1189,00 Kč44,49 €25002146 0,4 kg

Ladící mechanika pro ukulele 2L+2R, otevřená, bílé plastové knoflíky, 1/4" osičky, chrom.

KU259 189,00 Kč7,19 €25000771 0,1 kg

Pianos & Keyboards
Amplifiers

40 W RMS, 2-kanálové kombo s pružinovým reverbem pro keyboard. Kanál 1: symetrický XLR
mikrofonový vstup s ovládáním hlasitosti a rezonance (reverb). Kanál 2: levý (mono) + pravý
jack vstup s ovládáním hlasitosti a kompresoru. 3-pásmový ekvalizér (basy/středy/výšky) s
parametrickým ovládáním středů. Master hlasitost. Vstup 1x 3,5 mm stereo mini jack pro MP3,
CD aj. přehrávače. Výstup 1x 1/4" stereo jack pro sluchátka. 8" woofer a koaxiální tweeter.
Kovová ochranná mřížka. Rozměry: 38 x 37 x 26 cm. Hmotnost: 12,4 kg.

KBA40 EU+UK 5190,00 Kč194,90 €25019045 16,0 kg

X Stands

Stojan pro klávesové nástroje typu X, skládací, výška 59 - 94,5 cm v pěti polohách, nosnost 30
kg, barva černá.

KXS-A2 BK 699,00 Kč26,09 €25017675 4,2 kg

Stojan pro klávesové nástroje typu X, skládací, výška 60 - 90 cm v pěti polohách, nosnost 30 kg,
hmotnost 2,8 kg, barva černá.

KXS-A3 BK 799,00 Kč29,79 €25012630 3,5 kg

Skládací stojan pro keyboard, provedení "X". Nastavitelná výška 65 - 95 cm, možnost nastavení
5-ti poloh. Bezpečnostní pojistka, maximální zatížení 30 kg. Černé provedení, hmotnost stojanu
2,8 kg.

KXS-A35 BK 579,00 Kč21,69 €25018960 2,8 kg

Stojan pro klávesové nástroje typu X, skládací, výška 69 - 99 cm v pěti polohách, nosnost 30 kg,
hmotnost 2,8 kg, barva černá.

KXS-A4 899,00 Kč33,59 €25013273 4,1 kg
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Stojan pro klávesové nástroje typu X, skládací, dvojité nohy, výška 66 - 99 cm v pěti polohách,
nosnost max. 40 kg, hmotnost 4,55 kg, barva černá.

KXS-A55 BK 899,00 Kč33,39 €25021664 4,9 kg

Stojan pro klávesové nástroje typu X, skládací, dvojité nohy, výška 69 - 99 cm v pěti polohách,
nosnost 30 kg, hmotnost 4,2 kg, barva černá.

KXS-A6 999,00 Kč37,29 €25013274 4,8 kg

Stojan pro klávesové nástroje typu X, skládací s rychloutahovací pákou, výška 57 - 85 cm v 10
polohách, hmotnost 3,5 kg, barva černá.

KXS-A7 849,00 Kč31,79 €25014772 3,8 kg

Stojan pro klávesové nástroje s aretační pákou.

KXS-A9 999,00 Kč37,29 €25021723 3,6 kg

Stojan na klávesy dvojitý. Nosnost do 100 kg. Šířka od 42 do 92 cm , výška od 65 do 105 cm,
hmotnost 8 kg, materiál ocel, barva černá.

KXS-A12 1999,00 Kč74,69 €25018496 10,0 kg

Xkový klávesový stojánek Q série. Jednoduché vyztužení nohou. Pevná celokovová konstrukce.
Lze rozložit pro snadný transport. Snadné nastavení výšky a úhlu. Odolné práškové lakování proti
poškrábání. Výška: 63 až 97 cm. 5 pozic nastavení. Maximální zatížení: 30 kg. Průměr trubky: 25
mm. Hmotnost: 2,88 kg.

KXSQ4 799,00 Kč29,99 €25022057 4,0 kg

Xkový dvojitý klávesový stojánek Q série. Dvojité vyztužení nohou. Pevná celokovová konstrukce.
Lze rozložit pro snadný transport. Snadné nastavení výšky a úhlu. Odolné práškové lakování proti
poškrábání. Výška: 66 až 99 cm. 5 pozic nastavení. Maximální zatížení: 40 kg. Průměr trubky: 25
mm. Hmotnost: 4,6 kg.

KXSQ5 699,00 Kč26,09 €25022056 5,1 kg

Xkový dvojitý klávesový stojánek Q série. Dvojité vyztužení nohou. Pevná celokovová konstrukce.
Lze rozložit pro snadný transport. Snadné nastavení výšky a úhlu. Odolné práškové lakování proti
poškrábání. Výška: 65 až 98 cm. 5 pozic nastavení. Maximální zatížení: 40 kg. Průměr trubky: 25
mm. Hmotnost: 3,7 kg.

KXSQ6 929,00 Kč34,89 €25022058 5,5 kg

Stojan pro klávesové nástroje typu X, skládací s hliníkovou rychloutahovací pákou, výška 50 - 85
cm, hmotnost 2,27 kg, maximální zatížení 40 kg, barva černá.

KXS-10 869,00 Kč32,39 €25020162 3,6 kg

Stojan pro klávesové nástroje typu X, skládací s hliníkovou rychloutahovací pákou, s možností
odšroubování nohou. Výška 50 - 85 cm, hmotnost 2,3 kg, maximální zatížení 30 kg, barva černá.

KXS-15 749,00 Kč28,09 €25020163 2,4 kg

Stojan pro klávesové nástroje typu X dvojítý, skládací s hliníkovou rychloutahovací pákou, s
možností  odšroubování nohou. Výška 50 - 85 cm, hmotnost 3,58 kg, maximální zatížení 50 kg,
barva černá.

KXS-20 999,00 Kč37,29 €25020164 4,9 kg

Patrový nástavec pro klávesové stojany typu KXS-A.

KXS-AE 389,00 Kč14,39 €25013275 1,7 kg
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Stolička ke klávesovým nástrojům kovová, skládací, nastavitelná výška 48 - 60 cm ve 3 polohách, 
rozměr sedáku 60 x 31 cm, barva černá.
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Stolička ke klavíru kulatá, vytáčecí 45 - 55 cm, průměr sedáku 35 cm, čalounění 30 cm,
hmotnost 5 kg. Barva černá matná, sedák černý samet.

PS35 BKM VBK 2990,00 Kč111,90 €25009684 6,5 kg

Stolička ke klavíru kulatá, vytáčecí 45 - 55 cm, průměr sedáku 35 cm, čalounění 30 cm,
hmotnost 5 kg. Barva černá lesklá, sedák černý samet.

PS35 BKP VBK 2990,00 Kč111,90 €25008855 6,5 kg

PS35 Model
Black

Stolička ke klavíru kulatá, vytáčecí 45 - 55 cm, průměr sedáku 35 cm, čalounění 30 cm,
hmotnost 5 kg. Barva černá lesklá, sedák červený samet.

PS35 BKP VRD 2990,00 Kč111,90 €25010060 6,5 kg

Stolička ke klavíru kulatá, vytáčecí 45 - 55 cm, průměr sedáku 35 cm, čalounění 30 cm,
hmotnost 5 kg. Barva třešeň matná, sedák hnědý samet.

PS35 CHM VBR 2990,00 Kč111,90 €25010868 6,5 kg

Stolička ke klavíru kulatá, vytáčecí 45 - 55 cm, průměr sedáku 35 cm, čalounění 30 cm,
hmotnost 5 kg. Barva palisandr matná, sedák černý samet.

PS35 RWM VBK 2990,00 Kč111,90 €25016162 6,5 kg

Walnut

Stolička ke klavíru kulatá, vytáčecí 45 - 55 cm, průměr sedáku 35 cm, čalounění 30 cm,
hmotnost 5 kg. Barva ořech matná, sedák hnědý vinyl.

PS35 WNM SBR 2990,00 Kč111,90 €25008856 6,5 kg

Stolička ke klavíru kulatá, vytáčecí 45 - 55 cm, průměr sedáku 35 cm, čalounění 30 cm,
hmotnost 5 kg. Barva ořech matná, sedák hnědý samet.

PS35 WNM VBR 2990,00 Kč111,90 €25008857 6,5 kg

Stolička ke klavíru kulatá, vytáčecí 45 - 55 cm, průměr sedáku 35 cm, čalounění 30 cm,
hmotnost 5 kg. Barva ořech lesklá, sedák hnědý samet.

PS35 WNP VBR 2990,00 Kč111,90 €25010062 6,5 kg

PB39 MODEL
Black

Piano Benches

Stolička ke klavíru výsuvná 49 cm - 59 cm. Rozměry 55 cm x 32 cm, hmotnost 6,5 kg. Barva
černá matná, sedák černá koženka.

PB39 BKM SBK 2490,00 Kč93,90 €25021261 8,5 kg

Stolička ke klavíru výsuvná 49 cm - 59 cm. Rozměry 55 cm x 32 cm, hmotnost 6,5 kg. Barva
černá matná, sedák černý jemný samet.

PB39 BKM SVBK 2490,00 Kč93,90 €25021877 8,5 kg

Stolička ke klavíru výsuvná 49 cm - 59 cm. Rozměry 55 cm x 32 cm, hmotnost 6,5 kg. Barva
černá matná, sedák černý samet.

PB39 BKM VBK 2490,00 Kč93,90 €25021262 8,5 kg

Stolička ke klavíru výsuvná 49 cm - 59 cm. Rozměry 55 cm x 32 cm, hmotnost 6,5 kg. Barva
černá lesklá, sedák černý samet.

PB39 BKP SBK 2490,00 Kč93,90 €25021263 8,5 kg
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Stolička ke klavíru výsuvná 49 cm - 59 cm. Rozměry 55 cm x 32 cm, hmotnost 6,5 kg. Barva
černá lesklá, sedák černý jemný samet.

PB39 BKP SVBK 2490,00 Kč93,90 €25021878 8,5 kg

Stolička ke klavíru výsuvná 49 cm - 59 cm. Rozměry 55 cm x 32 cm, hmotnost 6,5 kg. Barva
černá lesklá, sedák černý samet.

PB39 BKP VBK 2490,00 Kč93,90 €25021249 8,5 kg

Wild Cherry

Stolička ke klavíru výsuvná 49 cm - 59 cm. Rozměry 55 cm x 32 cm, hmotnost 6,5 kg. Barva
třešeň světlá matná, sedák černý samet.

PB39 CHLM VBK 3490,00 Kč128,90 €25021976 8,5 kg

NEW

Stolička ke klavíru výsuvná 49 cm - 59 cm. Rozměry 55 cm x 32 cm, hmotnost 6,5 kg. Barva
třešeň matná, sedák černý samet.

PB39 CHM VBK 3090,00 Kč114,90 €25021977 8,5 kg

NEW

Stolička ke klavíru výsuvná 49 cm - 59 cm. Rozměry 55 cm x 32 cm, hmotnost 6,5 kg. Barva
třešeň středně světlá, matná, sedák černý samet.

PB39 CHMM VBK 3390,00 Kč125,90 €25021978 8,5 kg

NEW

Stolička ke klavíru výsuvná 49 cm - 59 cm. Rozměry 55 cm x 32 cm, hmotnost 6,5 kg. Barva
třešeň lesklá, sedák černý samet.

PB39 CHP VBK 3090,00 Kč114,90 €25021979 8,5 kg

NEW

Ivory

Stolička ke klavíru výsuvná 49 cm - 59 cm. Rozměry 55 cm x 32 cm, hmotnost 6,5 kg. Barva
slonová kost lesklá, sedák bílý samet.

PB39 IVP VWH 2490,00 Kč93,90 €25021264 8,5 kg

Stolička ke klavíru výsuvná 49 cm - 59 cm. Rozměry 55 cm x 32 cm, hmotnost 6,5 kg. Barva
mahagon tmavá, matná, sedák černý samet.

PB39 MHDM VBK 3090,00 Kč114,90 €25021980 8,5 kg

NEW

Mahogany

Stolička ke klavíru výsuvná 49 cm - 59 cm. Rozměry 55 cm x 32 cm, hmotnost 6,5 kg. Barva
mahagon matná, sedák černý samet.

PB39 MHM VBK 3090,00 Kč116,90 €25021981 8,5 kg

NEW

Stolička ke klavíru výsuvná 49 cm - 59 cm. Rozměry 55 cm x 32 cm, hmotnost 6,5 kg. Barva
mahagon lesklá, sedák černý samet.

PB39 MHP VBK 3090,00 Kč116,90 €25021982 8,5 kg

NEW

Stolička ke klavíru výsuvná 49 cm - 59 cm. Rozměry 55 cm x 32 cm, hmotnost 6,5 kg. Barva
mahagon lesklá, sedák hnědý samet.

PB39 MHP VBR 3090,00 Kč116,90 €25021983 8,5 kg

Maple

Stolička ke klavíru výsuvná 49 cm - 59 cm. Rozměry 55 cm x 32 cm, hmotnost 6,5 kg. Barva
javor matná, sedák černý samet.

PB39 MPM VBK 3390,00 Kč128,90 €25021984 8,5 kg
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Stolička ke klavíru výsuvná 49 cm - 59 cm. Rozměry 55 cm x 32 cm, hmotnost 6,5 kg. Barva bílá 
lesklá, sedák černá koženka.



Stolička ke klavíru výsuvná 49 cm - 59 cm. Rozměry 55 cm x 32 cm, hmotnost 6,5 kg. Barva bílá 
lesklá se sametovým sedákem.
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Ivory

Stolička ke klavíru výsuvná 49 cm - 59 cm. Rozměry 55 cm x 32 cm, hmotnost 6,5 kg. Barva
slonová kost lesklá, bez sedáku.

PB39 IV P 2290,00 Kč83,90 €25021960 8,5 kg

Mahogany

Stolička ke klavíru výsuvná 49 cm - 59 cm. Rozměry 55 cm x 32 cm, hmotnost 6,5 kg. Barva
mahagon matná, bez sedáku.

PB39 MH M 2890,00 Kč106,90 €25022011 8,5 kg

Stolička ke klavíru výsuvná 49 cm - 59 cm. Rozměry 55 cm x 32 cm, hmotnost 6,5 kg. Barva
mahagon lesklá, bez sedáku.

PB39 MH P 2890,00 Kč106,90 €25022012 8,5 kg

Maple

Stolička ke klavíru výsuvná 49 cm - 59 cm. Rozměry 55 cm x 32 cm, hmotnost 6,5 kg. Barva
javor matná, bez sedáku.

PB39 MP M 3190,00 Kč119,90 €25022014 8,5 kg

Stolička ke klavíru výsuvná 49 cm - 59 cm. Rozměry 55 cm x 32 cm, hmotnost 6,5 kg. Barva
přírodní matná, bez sedáku.

PB39 NAT M 3190,00 Kč119,90 €25022015 8,5 kg

Oak

Stolička ke klavíru výsuvná 49 cm - 59 cm. Rozměry 55 cm x 32 cm, hmotnost 6,5 kg. Barva dub
matná, bez sedáku.

PB39 OAK M 3190,00 Kč119,90 €25022016 8,5 kg

Rosewood

Stolička ke klavíru výsuvná 49 cm - 59 cm. Rozměry 55 cm x 32 cm, hmotnost 6,5 kg. Barva
palisandr matná, bez sedáku.

PB39 RW M 2290,00 Kč83,90 €25021961 8,5 kg

White

Stolička ke klavíru výsuvná 49 cm - 59 cm. Rozměry 55 cm x 32 cm, hmotnost 6,5 kg. Barva bílá
matná, bez sedáku.

PB39 WH M 2290,00 Kč83,90 €25021962 8,5 kg

Stolička ke klavíru výsuvná 49 cm - 59 cm. Rozměry 55 cm x 32 cm, hmotnost 6,5 kg. Barva bílá
lesklá, bez sedáku.

PB39 WH P 2290,00 Kč83,90 €25021963 8,5 kg

Walnut

Stolička ke klavíru výsuvná 49 cm - 59 cm. Rozměry 55 cm x 32 cm, hmotnost 6,5 kg. Barva
ořech matná, bez sedáku.

PB39 WN M 2790,00 Kč103,90 €25022018 8,5 kg

NEW

Stolička ke klavíru výsuvná 49 cm - 59 cm. Rozměry 55 cm x 32 cm, hmotnost 6,5 kg. Barva
ořech lesklá, bez sedáku.

PB39 WN P 2790,00 Kč103,90 €25022019 8,5 kg

NEW

PB04 MODEL

Stolička ke klavíru výsuvná 47 cm - 57 cm, se sedákem z černého sametu. Rozměry 55 cm x 32
cm, hmotnost 7,5 kg. Barva černá matná.

PB04 BKM VBK 2490,00 Kč93,90 €25022334 9,0 kg
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Stolička ke klavíru výsuvná 47 - 57 cm, se sedákem z černého sametu. Rozměry 55 cm x 32 cm,
hmotnost 7,5 kg. Barva černá lesklá.

PB04 BKP VBK 2490,00 Kč93,90 €25022335 9,0 kg

Regular (w/o top)
PB45 MODEL

Black

Stolička ke klavíru výsuvná 46 cm - 55 cm, bez sedáku, dvojitý zvedací systém. Rozměry 55 cm x
32 cm, hmotnost 7,5 kg. Barva černá matná.

PB45 BK M 2690,00 Kč99,90 €25009724 8,5 kg

Stolička ke klavíru výsuvná 46 cm - 55 cm, bez sedáku, dvojitý zvedací systém. Rozměry 55 cm x
32 cm, hmotnost 7,5 kg. Barva černá lesklá.

PB45 BK P 2690,00 Kč99,90 €25009711 8,5 kg

Stolička ke klavíru výsuvná 46 cm - 55 cm, bez sedáku, dvojitý zvedací systém. Rozměry 55 cm x
32 cm, hmotnost 7,5 kg. Barva třešňová matná.

PB45 CH M 2690,00 Kč101,90 €25009719 8,5 kg

Stolička ke klavíru výsuvná 46 cm - 55 cm, bez sedáku, dvojitý zvedací systém. Rozměry 55 cm x
32 cm, hmotnost 7,5 kg. Barva třešňová lesklá.

PB45 CH P 2690,00 Kč101,90 €25009720 8,5 kg

Stolička ke klavíru výsuvná 46 cm - 55 cm. Rozměry 55 cm x 32 cm, hmotnost 7,5 kg. Barva
tmavá matná třešeň. Bez sedáku.

PB45 CHMM 3090,00 Kč113,90 €25020200 8,5 kg

Mahogany

Stolička ke klavíru výsuvná 46 cm - 55 cm, bez sedáku, dvojitý zvedací systém. Rozměry 55 cm x
32 cm, hmotnost 7,5 kg. Barva mahagon matná.

PB45 MH M 2790,00 Kč105,90 €25009717 8,5 kg

Stolička ke klavíru výsuvná 46 cm - 55 cm, bez sedáku, dvojitý zvedací systém. Rozměry 55 cm x
32 cm, hmotnost 7,5 kg. Barva mahagon lesklá.

PB45 MH P 2790,00 Kč105,90 €25009718 8,5 kg

Maple

Stolička ke klavíru výsuvná 46 cm - 55 cm, bez sedáku, dvojitý zvedací systém. Rozměry 55 cm x
32 cm, hmotnost 7,5 kg. Barva javor matná.

PB45 MP M 3090,00 Kč116,90 €25017311 8,5 kg

Natural

Stolička ke klavíru výsuvná 46 cm - 55 cm, bez sedáku, dvojitý zvedací systém. Rozměry 55 cm x
32 cm, hmotnost 7,5 kg. Barva přírodní matná.

PB45 NAT M 3090,00 Kč115,90 €25009710 8,5 kg

Oak

Stolička ke klavíru výsuvná 46 cm - 55 cm, bez sedáku, dvojitý zvedací systém. Rozměry 55 cm x
32 cm, hmotnost 7,5 kg. Barva dub matná.

PB45 OAK M 3090,00 Kč115,90 €25009715 8,5 kg
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Rosewood

Stolička ke klavíru výsuvná 46 cm - 55 cm, bez sedáku, dvojitý zvedací systém. Rozměry 55 cm x
32 cm, hmotnost 7,5 kg. Barva palisandr matná.

PB45 RWM 2690,00 Kč99,90 €25013095 8,5 kg

White

Stolička ke klavíru výsuvná 46 cm - 55 cm, bez sedáku, dvojitý zvedací systém. Rozměry 55 cm x
32 cm, hmotnost 7,5 kg. Barva bílá matná.

PB45 WH M 2690,00 Kč99,90 €25009713 8,5 kg

Stolička ke klavíru výsuvná 46 cm - 55 cm, bez sedáku, dvojitý zvedací systém. Rozměry 55 cm x
32 cm, hmotnost 7,5 kg. Barva bílá lesklá.

PB45 WH P 2690,00 Kč99,90 €25009714 8,5 kg

Walnut

Stolička ke klavíru výsuvná 46 cm - 55 cm, bez sedáku, dvojitý zvedací systém. Rozměry 55 cm x
32 cm, hmotnost 7,5 kg. Barva tmavý ořech matná.

PB45 WN DARK M 2690,00 Kč101,90 €25011182 8,5 kg

Stolička ke klavíru výsuvná 46 cm - 55 cm, bez sedáku, dvojitý zvedací systém. Rozměry 55 cm x
32 cm, hmotnost 7,5 kg. Barva světlý ořech, matný lak.

PB45 WN LIGHT M 3290,00 Kč123,90 €25017129 8,5 kg

Stolička ke klavíru výsuvná 46 cm - 55 cm, bez sedáku, dvojitý zvedací systém. Rozměry 55 cm x
32 cm, hmotnost 7,5 kg. Barva ořech matná.

PB45 WN M 2690,00 Kč101,90 €25009721 8,5 kg

Stolička ke klavíru výsuvná 46 cm - 55 cm, bez sedáku, dvojitý zvedací systém. Rozměry 55 cm x
32 cm, hmotnost 7,5 kg. Barva ořech lesklá.

PB45 WN P 2690,00 Kč101,90 €25009722 8,5 kg

PB-43 Model - Chesterfield -
PB43 MODEL

Black

Stolička ke klavíru typu "Chesterfield", seřiditelná výška 47 - 55 cm, hmotnost 7,6 kg. Barva
černá matná, sedák černý vinyl.

PB43 BKM SBK 2890,00 Kč108,90 €25014251 9,4 kg

Stolička ke klavíru typu "Chesterfield", seřiditelná výška 47 - 55 cm, hmotnost 7,6 kg. Barva
černá matná, sedák černý samet.

PB43 BKM VBK 2890,00 Kč108,90 €25011501 9,4 kg

Stolička ke klavíru typu "Chesterfield", seřiditelná výška 47 - 55 cm, hmotnost 7,6 kg. Barva
černá lesklá, sedák černý vinyl.

PB43 BKP SBK 2890,00 Kč108,90 €25010264 9,4 kg

Stolička ke klavíru typu "Chesterfield", seřiditelná výška 47 - 55 cm, hmotnost 7,6 kg. Barva
černá lesklá, sedák černý samet.

PB43 BKP VBK 2890,00 Kč108,90 €25010265 9,4 kg

PB-43 Model - Digital Piano -

Stolička ke klavíru typu "Chesterfield", seřiditelná výška 47 - 55 cm, hmotnost 7,6 kg. Barva
tmavý palisandr matný, sedák černý vinyl.

PB43 RWM SBK 2890,00 Kč108,90 €25012109 9,4 kg

67



Název HmotnostObjednací číslo Název HmotnostObjednací čísloDoporučená MO cena Doporučená MO cena

Rosewood

Stolička ke klavíru typu "Chesterfield", seřiditelná výška 47 - 55 cm, hmotnost 7,6 kg. Barva
tmavý palisandr matný, sedák černý samet.

PB43 RWM VBK 2890,00 Kč108,90 €25015080 9,4 kg

Walnut

Stolička ke klavíru typu "Chesterfield", seřiditelná výška 47 - 55 cm, hmotnost 7,6 kg. Barva
ořech matná, sedák hnědý vinyl.

PB43 WNM SBR 2890,00 Kč108,90 €25010266 9,4 kg

Stolička ke klavíru typu "Chesterfield", seřiditelná výška 47 - 55 cm, hmotnost 7,6 kg. Barva
ořech matná, sedák hnědý samet.

PB43 WNM VBR 2890,00 Kč108,90 €25010267 9,4 kg

Stolička ke klavíru typu "Chesterfield", seřiditelná výška 47 - 55 cm, hmotnost 7,6 kg. Barva
ořech lesklá, sedák hnědý vinyl.

PB43 WNP SBR 2890,00 Kč108,90 €25010268 9,4 kg

Stolička ke klavíru typu "Chesterfield", seřiditelná výška 47 - 55 cm, hmotnost 7,6 kg. Barva
ořech lesklá, sedák hnědý samet.

PB43 WNP VBR 2890,00 Kč108,90 €25010269 9,4 kg

PB43 Model - Metal

Stolička ke klavíru typu "Chesterfield", seřiditelná výška 47 - 55 cm, hmotnost 7,6 kg. Železná
konstrukce, barva černá, sedák černý vinyl.

PB43 MET BK SBK 3090,00 Kč116,90 €25013552 10,0 kg

w/ spare case -
PB55 MODEL

Black

Stolička ke klavíru s úložným prostorem pod odklopným sedákem, seřiditelná výška 51 - 60 cm,
rozměr sedáku 55 x 32 cm, hmotnost  8,8 kg. Barva černá matná, sedák černý samet.

PB55 BKM VBK 3590,00 Kč133,90 €25009680 11,3 kg

Stolička ke klavíru s úložným prostorem pod odklopným sedákem, seřiditelná výška 51 - 60 cm,
rozměr sedáku 55 x 32 cm, hmotnost  8,8 kg. Barva černá lesklá, sedák černý samet.

PB55 BKP VBK 3590,00 Kč133,90 €25009378 11,3 kg

Stolička ke klavíru s úložným prostorem pod odklopným sedákem, seřiditelná výška 51 - 60 cm,
rozměr sedáku 55 x 32 cm, hmotnost  8,8 kg. Barva mahagon lesklá, sedák hnědý samet.

PB55 MHP VBR 3690,00 Kč135,90 €25009379 11,3 kg

Rosewood

Stolička ke klavíru, seřiditelná výška 51 - 60 cm, rozměr sedáku 55 x 32 cm, hmotnost  8,8 kg.
Barva ebenová matná, sedák černý samet.

PB55 RWM VBK 3590,00 Kč133,90 €25011408 11,3 kg

Stolička ke klavíru s úložným prostorem pod odklopným sedákem, seřiditelná výška 51 - 60 cm,
rozměr sedáku 55 x 32 cm, hmotnost  8,8 kg. Barva ořech matný, sedák černý samet.

PB55 WNM VBK 3590,00 Kč133,90 €25013560 11,3 kg

Stolička ke klavíru s úložným prostorem pod odklopným sedákem, seřiditelná výška 51 - 60 cm,
rozměr sedáku 55 x 32 cm, hmotnost  8,8 kg. Barva ořech matný, sedák hnědý samet.

PB55 WNM VBR 3590,00 Kč133,90 €25009380 11,3 kg
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Concert
PB85 MODEL

Black

Stolička ke klavíru koncertní, nastavitelná výška 45 - 54 cm, rozměr sedáku 58 x 42 cm,
hmotnost 10,8 kg. Barva černá lesklá, sedák černá kůže.

PB85 BKP LBK 7890,00 Kč295,90 €25009741 12,9 kg

Stolička ke klavíru koncertní, nastavitelná výška 45 - 54 cm, rozměr sedáku 58 x 42 cm,
hmotnost 10,8 kg. Barva černá lesklá, sedák černá koženka.

PB85 BKP SBK 4690,00 Kč174,90 €25011737 12,9 kg

Walnut

Stolička ke klavíru koncertní, nastavitelná výška 45 - 54 cm, rozměr sedáku 58 x 42 cm,
hmotnost 10,8 kg. Barva ořech matná, sedák černá kůže.

PB85 WNM LBK 7890,00 Kč295,90 €25010420 12,9 kg

Stolička ke klavíru koncertní, nastavitelná výška 45 - 54 cm, rozměr sedáku 58 x 42 cm,
hmotnost 10,8 kg. Barva palisandr matná, sedák černá koženka.

PB85 RWM SBK 4690,00 Kč174,90 €25022402 12,9 kg

NEW

PB245 Model - Twin Bench(w/tops) -
PB245 MODEL

Black

Stolička ke klavíru dvojitá, nezávisle nastavitelná výška každého sedáku 51 - 60 cm, rozměr
jednoho sedáku 47 x 32 cm, hmotnost 10,8 kg. Barva černá lesklá, sedáky černý samet.

PB245 BKP VBK 4890,00 Kč181,90 €25009381 16,6 kg

Mahogany

Stolička ke klavíru dvojitá, nezávisle nastavitelná výška každého sedáku 51 - 60 cm, rozměr
jednoho sedáku 47 x 32 cm, hmotnost 10,8 kg. Barva mahagon lesklá, sedák černý samet.

PB245 MHP VBK 4890,00 Kč183,90 €25016865 16,6 kg

Stolička ke klavíru dvojitá, nezávisle nastavitelná výška každého sedáku 51 - 60 cm, rozměr
jednoho sedáku 47 x 32 cm, hmotnost 10,8 kg. Barva mahagon lesklá, sedák hnědý samet.

PB245 MHP VBR 4890,00 Kč183,90 €25010049 16,6 kg

Walnut

Stolička ke klavíru dvojitá, nezávisle nastavitelná výška každého sedáku 51 - 60 cm, rozměr
jednoho sedáku 47 x 32 cm, hmotnost 10,8 kg. Barva ořech matná, sedák hnědý samet.

PB245 WNM VBR 4890,00 Kč181,90 €25010048 16,6 kg

PBH780 Model - Hydraulic
PBH780 MODEL

Black

Hydraulická klavírní stolička, nastavitelná výška 46,5 - 59 cm, sedák 63 x 33 cm, hmotnost 13,1
kg. Barva černá matná, sedák černá kůže.

PBH 780 BKM LBK 6890,00 Kč256,90 €25019952 16,2 kg

Hydraulická klavírní stolička, nastavitelná výška 46,5 - 59 cm, sedák 63 x 33 cm, hmotnost 13,1
kg. Barva černá matná, sedák černý samet.

PBH 780 BKM VBK 4990,00 Kč187,90 €25019939 16,2 kg

Hydraulická klavírní stolička, nastavitelná výška 46,5 - 59 cm, sedák 63 x 33 cm, hmotnost 13,1
kg. Barva černá lesklá, sedák černá kůže.

PBH 780 BKP LBK 6890,00 Kč256,90 €25019953 16,2 kg

Hydraulická klavírní stolička, nastavitelná výška 46,5 - 59 cm, sedák 63 x 33 cm, hmotnost 13,1
kg. Barva černá lesklá, sedák černý samet.

PBH 780 BKP VBK 4990,00 Kč187,90 €25019954 16,2 kg
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Rosewood

Hydraulická klavírní stolička, nastavitelná výška 46,5 - 59 cm, sedák 63 x 33 cm, hmotnost 13,1
kg. Barva matný palisandr, sedák černý samet.

PBH 780 RWM VBK 4990,00 Kč187,90 €25020050 16,2 kg

White

Hydraulická klavírní stolička, nastavitelná výška 46,5 - 59 cm, sedák 63 x 33 cm, hmotnost 13,1
kg. Barva matná bílá, sedák bílý vinyl.

PBH 780 WHM SWH 4990,00 Kč187,90 €25020824 16,2 kg

Hydraulická klavírní stolička, nastavitelná výška 46,5 - 59 cm, sedák 63 x 33 cm, hmotnost 13,1
kg. Barva lesklá bílá, sedák bílý samet.

PBH 780 WHP SWH 4990,00 Kč187,90 €25020051 16,2 kg

PBF20 MODEL

Fireproof Piano Benches

Kovová stolička ke klavíru. Pevná výška 55 cm, velikost sedáku 60x34 cm, hmotnost 8kg, nosnost
150 kg. Sedák - černá koženka.

PBF20 MET BKSBK 1869,00 Kč69,69 €25021001 9,0 kg

Vinyl covering
Tops for PB40 & PB45

Sedák pro stoličky řady PB40, PB45 a PB47, béžový vinyl.

SBE 329,00 Kč12,39 €25013112 1,1 kg

Sedák pro stoličky řady PB40, PB45 a PB47, černý vinyl.

SBK 329,00 Kč12,39 €25009727 1,3 kg

Sedák pro stoličky řady PB40, PB45 a PB47, hnědý vinyl.

SBR 329,00 Kč12,39 €25009728 1,2 kg

Sedák pro stoličky řady PB40, PB45 a PB47, bílý vinyl.

SWH 329,00 Kč12,39 €25009729 1,1 kg

Sedák pro stoličky řady PB40, PB45 a PB47, vínový vinyl.

SWR 329,00 Kč12,39 €25009730 1,1 kg

Velvet Covering

Sedák pro stoličky řady PB40, PB45 a PB47, béžový samet.

VBE 329,00 Kč12,29 €25009735 1,1 kg

Sedák pro stoličky řady PB40, PB45 a PB47, černý samet.

VBK 329,00 Kč12,29 €25009731 1,2 kg

Sedák pro stoličky řady PB40, PB45 a PB47, modrý samet.

VBL 329,00 Kč12,29 €25010565 1,2 kg

Sedák pro stoličky řady PB40, PB45 a PB47, hnědý samet.

VBR 329,00 Kč12,29 €25009732 1,2 kg

Sedák pro stoličky řady PB40, PB45 a PB47, zlatý samet.

VGD 329,00 Kč12,29 €25009737 1,1 kg

Sedák pro stoličky řady PB40, PB45 a PB47, tmavozelený samet.

VGR 329,00 Kč12,29 €25009736 1,1 kg

Sedák pro stoličky řady PB40, PB45 a PB47, bílý samet.

VWH 329,00 Kč12,29 €25009733 1,1 kg

Sedák pro stoličky řady PB40, PB45 a PB47, vínový samet.

VWR 329,00 Kč12,29 €25009738 1,2 kg

Sedák pro stoličky ke klavíru řady PB40 a PB45, černý samet.

SVBK 329,00 Kč12,29 €25017981 1,3 kg

Pouzdro pro akordeon, černý nylon, vnější kapsa, vyjímatelné pouzdro A4 na noty, ramenní
popruhy, rozměry 33 x 30 x 19 cm.

ACB-120 799,00 Kč30,09 €25014617 0,7 kg

Pouzdro pro akordeon, černý nylon, vnější kapsa, vyjímatelné pouzdro A4 na noty, ramenní
popruhy, rozměry 39 x 35 x 20 cm.

ACB-320 939,00 Kč35,09 €25014618 0,9 kg

Pouzdro pro akordeon, černý nylon, vnější kapsa, vyjímatelné pouzdro A4 na noty, ramenní
popruhy, rozměry 43 x 50 x 20 cm.

ACB-520 1579,00 Kč58,99 €25014619 1,2 kg

Keyboards
Standard / 10 mm padding

Pouzdro pro klávesy, černý nylon, 10 mm vyztužení, vnější kapsa. Rozměry 97 x 37 x 13 cm.
Vhodné pro modely Yamaha PSR-190/220/230/320/330/420 a GM CD-3/10/20.

K10-097 739,00 Kč27,69 €25008097 1,4 kg

Pouzdro pro klávesy, černý nylon, 10 mm vyztužení, vnější kapsa. Rozměry 99 x 42,5 x 16 cm.
Vhodné pro modely Yamaha PSR-A3/520/530/620/630/730 a Technics SX KN
300/470/500/550/650/700/750.

K10-099 829,00 Kč30,89 €25008098 1,5 kg

Pouzdro pro klávesy, černý nylon, 10 mm vyztužení, vnější kapsa. Rozměry 104 x 34,5 x 13 cm.
Vhodné pro modely Korg i5s a Roland E-14/28/38/68.

K10-104 749,00 Kč27,89 €25008099 1,3 kg
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Pouzdro pro klávesy, černý nylon, 10 mm vyztužení, vnější kapsa. Rozměry 112 x 47 x 17 cm.

K10-115 839,00 Kč31,59 €25017256 1,4 kg

Pouzdro pro klávesy, černý nylon, 10 mm vyztužení, vnější kapsa. Rozměry 117,5 x 41,5 x 15
cm. Vhodné pro modely Roland E-96/ G-600 a General Music WK-3/4.

K10-118 909,00 Kč33,99 €25008100 1,7 kg

Pouzdro pro klávesy, černý nylon, 10 mm vyztužení, vnější kapsa. Rozměry 120 x 47 x 19 cm.

K10-120 1019,00 Kč38,09 €25010598 1,9 kg

Pouzdro pro klávesy, černý nylon, 10 mm vyztužení, vnější kapsa. Rozměry 128 x 42 x 16 cm.
Vhodné pro model Roland G-800.

K10-128 959,00 Kč35,69 €25008101 1,7 kg

Pouzdro pro klávesy, černý nylon, 10 mm vyztužení, vnější kapsa. Rozměry 130 x 43 x 15 cm.

K10-130 969,00 Kč36,19 €25015116 1,7 kg

Pouzdro pro klávesy, černý nylon, 10 mm vyztužení, vnější kapsa. Rozměry 138 x 30,5 x 14 cm.

K10-138 829,00 Kč30,89 €25010229 2,1 kg

Pouzdro pro klávesy, černý nylon, 10 mm vyztužení, vnější kapsa. Rozměry 148 x 305 x 15 cm.

K10-148 1009,00 Kč37,79 €25017803 2,2 kg

Pouzdro pro klávesy, černý nylon, 10 mm vyztužení, vnější kapsa. Rozměry 150 x 44 x 16 cm.

K10-150 1039,00 Kč38,99 €25008102 2,1 kg

Deluxe / 18 mm padding

Pouzdro pro klávesy, černý nylon, 18 mm vyztužení, vnější kapsa. Rozměry 97 x 37 x 13 cm.
Vhodné pro modely Yamaha PSR-190/220/230/320/330/420 a General Music CD-3/10/20.

K18-097 1499,00 Kč55,89 €25010741 2,7 kg

Pouzdro pro klávesy, černý nylon, 18 mm vyztužení, vnější kapsa. Rozměry 99 x 42,5 x 16 cm.
Vhodné pro modely Yamaha PSR-A3/520/530/620/630/730 a Technics SX KN
300/470/500/550/650/700/750.

K18-099 1609,00 Kč60,19 €25010743 3,0 kg

Pouzdro pro klávesy, černý nylon, 18 mm vyztužení, vnější kapsa. Rozměry 104 x 34,5 x 13 cm.
Vhodné pro modely Korg i5s a Roland E-14/28/38/68.

K18-104 1489,00 Kč55,69 €25010745 2,6 kg

Pouzdro pro klávesy deluxe, černý nylon, 18 mm vyztužení, vnější kapsa. Rozměry 112 x 47 x 17
cm. Vhodný i pro modely Yamaha Tyros 1, 2, 3, 4.

K18-115 1709,00 Kč63,89 €25017257 2,5 kg

Pouzdro pro klávesy, černý nylon, 18 mm vyztužení, vnější kapsa. Rozměry 117,5 x 41,5 x 15
cm. Vhodné pro modely Roland E-96/ G-600 a General Music WK-3/4.

K18-118 1769,00 Kč65,99 €25010747 3,2 kg

Pouzdro pro klávesy, černý nylon, 18 mm vyztužení, vnější kapsa. Rozměry 120 x 50 x 25 cm.

K18-120 1929,00 Kč72,09 €25010749 3,7 kg

Pouzdro pro klávesy, černý nylon, 18 mm vyztužení, vnější kapsa. Rozměry 126 x 41 x 15 cm.
Vhodné pro model Roland G-800.

K18-128 1789,00 Kč66,99 €25010751 3,4 kg

Pouzdro pro klávesy, černý nylon, 18 mm vyztužení, vnější kapsa. Rozměry 130 x 44 x 16 cm.

K18-130 1819,00 Kč67,89 €25015120 3,5 kg

Pouzdro pro klávesy, černý nylon, 18 mm vyztužení, vnější kapsa. Rozměry 137 x 33 x 17 cm.

K18-138 1619,00 Kč60,69 €25010753 3,2 kg

Extra hluboký Deluxe černý nylonový vak na klávesy. 18 mm široké vnitřní polstrování. Rozměry:
143 x 53,2 x 18 cm.

K18-145 XD 1979,00 Kč73,79 €25019397 3,2 kg

Deluxe černý nylonový vak na klávesy. 18 mm široké vnitřní polstrování.

K18-148 1969,00 Kč73,39 €25018715 3,0 kg

Pouzdro pro klávesy, černý nylon, 18 mm vyztužení, vnější kapsa. Rozměry 150 x 44 x 16 cm.

K18-150 1999,00 Kč74,69 €25010755 3,9 kg

SC Series

Lehký kufr pro klávesy s výsuvným madlem a kolečky. Povrch pevný černý nylon, zavírání na zip,
vyztužení bočnic překližkou, velká vnější kapsa. Vnitřní rozměry 97 x 38 x 15 cm.

KTC-100 3990,00 Kč150,90 €25011686 10,4 kg

Lehký kufr pro klávesy s výsuvným madlem a kolečky. Povrch pevný černý nylon, zavírání na zip,
vyztužení bočnic překližkou, velká vnější kapsa. Vnitřní rozměry 104 x 41 x 12 cm.

KTC-107 3990,00 Kč149,90 €25011241 10,3 kg

Lehký kufr pro klávesy s výsuvným madlem a kolečky. Povrch pevný černý nylon, zavírání na zip,
vyztužení bočnic překližkou, velká vnější kapsa. Vnitřní rozměry 112 x 47 x 17 cm.

KTC-115 4690,00 Kč176,90 €25011688 12,9 kg

Lehký kufr pro klávesy s výsuvným madlem a kolečky. Povrch pevný černý nylon, zavírání na zip,
vyztužení bočnic překližkou, velká vnější kapsa. Vnitřní rozměry 124.5 x 43 x 14 cm.

KTC-128 4790,00 Kč180,90 €25011242 11,8 kg

Lehký kufr pro klávesy s výsuvným madlem a kolečky. Povrch pevný černý nylon, zavírání na zip,
vyztužení bočnic překližkou, velká vnější kapsa. Vnitřní rozměry 129,4 x 46,3 x 15,7 cm.

KTC-130 4690,00 Kč176,90 €25015115 13,5 kg

Lehký kufr pro klávesy s výsuvným madlem a kolečky. Povrch pevný černý nylon, zavírání na zip,
vyztužení bočnic překližkou, velká vnější kapsa. Vnitřní rozměry 135 x 36 x 16 cm.

KTC-137 4090,00 Kč153,90 €25017636 11,0 kg

Lehký kufr pro klávesy s kolešky a rukojetí. Povrch pevný černý nylon, zavírání na zip, vyztužení
bočnic překližkou, velká vnější kapsa. Vnitřní rozměry 140 x 42 x 21 cm.

KTC-140D 4790,00 Kč179,90 €25022094 13,0 kg
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Extra hluboké lehké pouzdro na klávesy s kolečky a rukojeťí. Materiál: silný černý nylon, zipy a
pevné švy, horní a spodní ochranné překližky,výplň z husté pěny, pevné zesílené dno,
odnímatelný plyšový interiér, music pouzdro na zip, silný popruh rukojeť s aretací na suchý zip,
vytahovací držadlo, kolečka pro snadné přenášení a bezpečnou přepravu, vyhovuje většině
kláves, které jsou v současné době na trhu. Vnitřní rozm. (LxDxH): 143 x 53,2 x 18cm.

KTC-145 XD 5390,00 Kč201,90 €25019398 16,0 kg

Lehký kufr pro klávesy s výsuvným madlem a kolečky. Povrch pevný černý nylon, zavírání na zip,
vyztužení bočnic překližkou, velká vnější kapsa. Vnitřní rozměry: 145 x 35,5 x 15 cm

KTC-148 4790,00 Kč178,90 €25017805 14,0 kg

Lehký kufr pro klávesy s výsuvným madlem a kolečky. Povrch pevný černý nylon, zavírání na zip,
vyztužení bočnic překližkou, velká vnější kapsa. Vnitřní rozměry 148 x 46 x 16 cm.

KTC-150Y 5390,00 Kč202,90 €25016547 13,0 kg

Led lampička k upevnění na stůl nebo na stojan.

SPLED 08-2 GD 2490,00 Kč93,90 €25022322 1,8 kg

NEW

Led lampička k upevnění na stůl nebo na stojan.

SPLED 08-2 SL 2290,00 Kč86,90 €25022323 1,8 kg

NEW

Led lampička k upevnění na stůl nebo na stojan.

SPLED 08-3 CR 2290,00 Kč86,90 €25022325 1,8 kg

NEW

Externí lampička osazená 10 LED diodami pro klavír a pianino. Napájení pomocí baterie nebo
síťového adapteru. Nastavitelný jas a výška, protiskluzová pogumovaná kovová základna.

SPLED 20-2 BK 2890,00 Kč107,90 €25022301 2,8 kg

Externí lampička osazená 10 LED diodami pro klavír a pianino. Napájení pomocí baterie nebo
síťového adapteru. Nastavitelný jas a výška, protiskluzová pogumovaná kovová základna.

SPLED 20-2 CR 2890,00 Kč107,90 €25022302 2,8 kg

Externí lampička osazená 10 LED diodami pro klavír a pianino. Napájení pomocí baterie nebo
síťového adapteru. Nastavitelný jas a výška, protiskluzová pogumovaná kovová základna.

SPLED 20-2 GD 3090,00 Kč117,90 €25022303 2,8 kg

Externí lampička osazená 10 LED diodami pro klavír a pianino. Napájení pomocí baterie nebo
síťového adapteru. Nastavitelný jas a výška, protiskluzová pogumovaná kovová základna.

SPLED 20-2 SL 2890,00 Kč107,90 €25022304 2,8 kg

Klávesový sustain pedál. Velikou výhodou je přepínání polarity zaručující kompatibilitu s drtivou
většinou kláves. Propojení pomocí 1,8m dlouhého kabelu Jack (6,3). Vysoce odolné kovové tělo.
Protiskluzová gumová podložka na spodní i vrchní straně.

SUSPED 5 399,00 Kč14,89 €25021951 0,3 kg

Sustain pedál s přepínáním polarity pro digitální pianina a keyboardy. Chromovaný pedál
zabudovaný v robustním plastovém pouzdru. Připojení pomocí 1,5 m kabelu s konektorem jack
6,3 mm. Přepínání polarity pomocí dvoupolohového přepínače (N.O. = " + polarita "  N.C. = "-
polarita") poskytuje pedálu kompatibilitu s různými modely digit. pianin a el. keyboardů mnoha
značek. Svou konstrukcí se blíží sustain pedálu akustických klavírů.

SUSPED 10 499,00 Kč18,59 €25021203 0,5 kg
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JUNIOR SERIES
3-pc

Drumsets

Drums & Percussion
Drums

Sada bicích JUNIOR 12 vč. hardwaru 3-dílná. Obsahuje: basový buben 12"x10" (4 šrouby), Tom
8"x5" (3 šrouby), bubínek dřevěný 10"x4" (4 šrouby). Hardware a další příslušenství: šlapka k
basovému bubnu, činel crash 8" (vč. držáku), pár paliček, bubenická stolička, ladicí klíč. Barva:
modrá.

TIM JR 3/12 BL 3990,00 Kč147,90 €25018089 10,5 kg

Sada bicích JUNIOR 12 vč. hardwaru 3-dílná. Obsahuje: basový buben 12"x10" (4 šrouby), Tom
8"x5" (3 šrouby), bubínek dřevěný 10"x4" (4 šrouby). Hardware a další příslušenství: šlapka k
basovému bubnu, činel crash 8" (vč. držáku), pár paliček, bubenická stolička, ladicí klíč. Barva:
červená.

TIM JR 3/12 RD 3990,00 Kč147,90 €25018090 10,5 kg

Sada bicích TIM Junior 3-dílná s hardwarem, činelem a paličkami. Obsahuje: 16" x 10" basový
buben (4 šrouby) + 8" x 5" tom (4 šrouby) + 10" x 4,5" dřevěný snare (4 šrouby) se stojánkem
+ šlapku + 10" crash činel s držákem + stoličku + pár paliček + ladící kličku. Barva modrá.

TIM JR 3/16 BL 4890,00 Kč183,90 €25019763 15,0 kg

Sada bicích TIM Junior 3-dílná s hardwarem, činelem a paličkami. Obsahuje: 16" x 10" basový
buben (4 šrouby) + 8" x 5" tom (4 šrouby) + 10" x 4,5" dřevěný snare (4 šrouby) se stojánkem
+ šlapku + 10" crash činel s držákem + stoličku + pár paliček + ladící kličku. Barva červená.

TIM JR 3/16 RD 4890,00 Kč183,90 €25019764 15,0 kg

5-pc

Sada bicích TIM Junior 5-dílná s hardwarem, činelem a paličkami. Obsahuje: 16" x 10" basový
buben (4 šrouby) + 10" x 7" tom (4 šrouby) + 8" x 5" tom (4 šrouby) + 12" x 10" floortom (4
šrouby) + 12" x 5" dřevěný snare (4 šrouby) se stojánkem + šlapku + 10" crash činel s držákem
+ 8" Hi-hat se stojanem + stoličku + pár paliček + ladící kličku. Barva černá.

TIM JR 5/16 BK 6790,00 Kč255,90 €25018093 20,0 kg

Sada bicích TIM Junior 5-dílná s hardwarem, činelem a paličkami. Obsahuje: 16" x 10" basový
buben (4 šrouby) + 10" x 7" tom (4 šrouby) + 8" x 5" tom (4 šrouby) + 12" x 10" floortom (4
šrouby) + 12" x 5" dřevěný snare (4 šrouby) se stojánkem + šlapku + 10" crash činel s držákem
+ 8" Hi-hat se stojanem + stoličku + pár paliček + ladící kličku. Barva červená.

TIM JR 5/16 RD 6790,00 Kč255,90 €25018094 20,0 kg

STARTER SERIES
5-pc

Sada bicích včetně stojanů a činelů. Velký buben 20"x16", Tomy 10"x8" a 12"x9", stojan na
přechody, Floor Tom 14"x14", snare 14"x5,5 ", stojan na snare, šlapka, 14" Crash se stojanem,
13" Hi-Hat se stojanem, stolička, paličky. Barva černá.

TIM120B BK 9990,00 Kč372,90 €25020590 39,0 kg

Sada bicích včetně stojanů a činelů. Velký buben 20"x16", Tomy 10"x8" a 12"x9", stojan na
přechody, Floor Tom 14"x14", snare 14"x5,5 ", stojan na snare, šlapka, 14" Crash se stojanem,
13" Hi-Hat se stojanem, stolička, paličky. Barva modrá.

TIM120B BL 9990,00 Kč372,90 €25020591 39,0 kg

Sada bicích včetně stojanů a činelů. Velký buben 20"x16", Tomy 10"x8" a 12"x9", stojan na
přechody, Floor Tom 14"x14", snare 14"x5,5 ", stojan na snare, šlapka, 14" Crash se stojanem,
13" Hi-Hat se stojanem, stolička, paličky. Barva červená.

TIM120B WR 9990,00 Kč372,90 €25020592 39,0 kg

Sada bicích 5-ti dílná ze 6-ti vrstvé překližky s černým hardwarem. Obsahuje: BD 22"x16" (12
šroubů) + TT 12"x9" (10 šroubů) + TT 13"x10" (10 šroubů) + držáky tomů + FT 16"x16" (12
šroubů) + dřevěný SD 14"x5,5" (12 šroubů) + stojan pro SD + šlapka pro BD + činel Crash 15"
+ rovný stojan pro činel + Hi-Hat 13" + stojan na Hi-Hat + bubenická stolička + paličky. Barva
černá.

TIM122B BK 9990,00 Kč372,90 €25020587 41,0 kg
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Sada bicích 5-ti dílná ze 6-ti vrstvé překližky s černým hardwarem. Obsahuje: BD 22"x16" (12
šroubů) + TT 12"x9" (10 šroubů) + TT 13"x10" (10 šroubů) + držáky tomů + FT 16"x16" (12
šroubů) + dřevěný SD 14"x5,5" (12 šroubů) + stojan pro SD + šlapka pro BD + činel Crash 15"
+ rovný stojan pro činel + Hi-Hat 13" + stojan na Hi-Hat + bubenická stolička + paličky. Barva
modrá.

TIM122B BL 9990,00 Kč372,90 €25020588 41,0 kg

Sada bicích 5-ti dílná ze 6-ti vrstvé překližky s černým hardwarem. Obsahuje: BD 22"x16" (12
šroubů) + TT 12"x9" (10 šroubů) + TT 13"x10" (10 šroubů) + držáky tomů + FT 16"x16" (12
šroubů) + dřevěný SD 14"x5,5" (12 šroubů) + stojan pro SD + šlapka pro BD + činel Crash 15"
+ rovný stojan pro činel + Hi-Hat 13" + stojan pro Hi-Hat + bubenická stolička + paličky. Barva
vínová.

TIM122B WR 9990,00 Kč372,90 €25020589 41,0 kg

Sada bicích a příslušenství. Obsahuje: 22"x16" basový buben, 12"x9" tom, 13x10" tom, stojan na
přechodové bubny, 16"x16" floor tom, 14"x 5,5" dřevěný snare bubínek, stojan na snare,
bubenická šlapka, stojan pro Hi-Hat, stojan na činel, Hi-Hat 14", 16" Crash, stolička. Barva
metalická černá.

TIM322B SPBK 14990,00 Kč559,90 €25020717 44,0 kg

Sada bicích a příslušenství. Obsahuje: 22"x16" basový buben, 12"x9" tom, 13x10" tom, stojan na
přechodové bubny, 16"x16" floor tom, 14"x 5,5" dřevěný snare bubínek, stojan na snare,
bubenická šlapka, stojan pro Hi-Hat, stojan na činel, Hi-Hat 14", 16" Crash, stolička. Barva
metalická modrá.

TIM322B SPBL 14990,00 Kč559,90 €25020718 44,0 kg

Sada bicích a příslušenství. Obsahuje: 22"x16" basový buben, 12"x9" tom, 13x10" tom, stojan na
přechodové bubny, 16"x16" floor tom, 14"x 5,5" dřevěný snare bubínek, stojan na snare,
bubenická šlapka, stojan pro Hi-Hat, stojan na činel, Hi-Hat 14", 16" Crash, stolička. Barva
metalická hnědá.

TIM322B SPBR 14990,00 Kč559,90 €25020720 44,0 kg

Sada bicích a příslušenství. Obsahuje: 22"x16" basový buben, 12"x9" tom, 13x10" tom, stojan na
přechodové bubny, 16"x16" floor tom, 14"x 5,5" dřevěný snare bubínek, stojan na snare,
bubenická šlapka, stojan pro Hi-Hat, stojan na činel, Hi-Hat 14", 16" Crash, stolička. Barva
metalická červená.

TIM322B SPRD 14990,00 Kč559,90 €25020719 44,0 kg

METAL SERIES

Snare Drums

Rytmický bubínek kovový 14" x 5,5" (8 šroubů).

SDS-1455ST8/M 1869,00 Kč69,99 €25021667 7,0 kg

Snare Drum Sets

Sada: rytmický bubínek kovový 14" x 5,5" (8 šroubů) + stojan na bubínek koncertní (nastavení
výšky od 67,5 do 91 cm) + nylonové pouzdro + pár paliček.

SDK-1455ST8/M 3090,00 Kč114,90 €25021666 6,0 kg

Sada cvičných bicích. Obsahuje 8 gumových cvičných padů (5" basový buben, 10" snare, 14" hi-
hat, 2 x 15" činel, 2 x 10" tom, 10" floor tom), včetně ocelových chromovaných stojanů a racku,
stoličky, šlapky a páru paliček.

TDS-8R 7290,00 Kč273,90 €25016295 18,5 kg

Cymbal Pads
Practice Pads

14" cvičný činelový pad, černý plast.

CPB-14 129,00 Kč4,69 €25013314 0,4 kg
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16" cvičný činelový pad, černý plast.

CPB-16 249,00 Kč9,39 €25013315 0,6 kg

Electronic

Elektronický cvičný a výukový pad pro bubeníky. Velmi kvalitní 7,5" silikonový pad. 6 bohatých
tréninkových programů: 1) Metronom s programovatelnými beaty (0-9), rytmy (7 typů), tempo
(30-260 bpm) a volitelný zvuk metronomu. 2) TAP TEMPO - určení tempa podle úderů. 3) Měřič
rychlosti úderů (10-90 vteřin). 4) 9 praktických bubenických rytmů s vypínatelnými takty pro
cvičení přechodů. 5) COUNT and MUTE - funkce metronomu s programovatelnými počítanými a
ztlumenými takty (1-9). 6) Funkce zrychlování a zpomalování tempa (30-260 bpm) včetně
nastavení rozptylu zrychlení (1-9). Proti klouzání a eliminaci vibrací jsou zespodu gumové
nožičky. Díky závitu (8 mm) lze pad připevnit ke stojanu. Napájení 9V baterií (součástí balení)
nebo adaptérem (není součástí balení).

EBT-10 1099,00 Kč40,99 €25021685 1,0 kg

Tunable Pad

8" laditelný cvičný pad s ráfkem, 6 mm šrouby.

PPS-6MM 649,00 Kč24,19 €25011420 0,8 kg

Non-Tunable Pads
Billy Hyde Series

8" gumový cvičný pad model "Billy Hyde".

DP-8BH 479,00 Kč18,09 €25000982 0,8 kg

12" gumový cvičný pad model "Billy Hyde".

DP-12BH 679,00 Kč25,39 €25007703 1,5 kg

Desktop Model

6" desetihranný cvičný pad.

TD-06.2 849,00 Kč31,59 €25014820 0,6 kg

12" desetihranný cvičný pad.

TD-12.2 969,00 Kč36,39 €25014821 2,4 kg

Practice Stands

Jednoduchý stojan na cvičný pad s 6mm závitem. Vhodný pro pady např. zn. Dixon, Pulse,
Stagg.

LPPS-25/6MM 799,00 Kč29,99 €25011158 1,1 kg

Jednoduchý stojan na pad s americkým závitem 7/32". Vhodný např. pro pady zn. Remo, Billy
Hyde.

LPPS-25/R 799,00 Kč29,99 €25012786 1,1 kg

Stojan pro cvičný pad se závitem 8 mm.

LPPS-25/8MM 799,00 Kč29,79 €25011189 1,1 kg

Koberec pod bubny. Zespodu protiskluzová vrstva z polyesteru, tloušťka 5 mm, černá barva.
Rozměr 180 x 150 cm. Dodáváno včetně praktického pouzdra na přenášení.

SCADRU1815 1599,00 Kč59,69 €25021376 2,0 kg

Rubber pads
For Tom & Floortom

Silencer Pads

10" gumový cvičný pad.

DP-10 189,00 Kč7,19 €25004112 0,6 kg

12" gumový cvičný pad.

DP-12 249,00 Kč9,39 €25003133 0,6 kg

13" gumový cvičný pad.

DP-13 279,00 Kč10,49 €25002902 0,8 kg

14" gumový cvičný pad.

DP-14 319,00 Kč11,79 €25002903 1,0 kg

16" gumový cvičný pad.

DP-16 419,00 Kč15,79 €25002871 1,3 kg

For Snare Drum

14" gumový cvičný pad se zesíleným středem.

DP260 389,00 Kč14,49 €25002609 0,8 kg
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14" neoprenový cvičný pad.

DF14 519,00 Kč19,29 €25011981 0,9 kg

For Cymbal

Neoprenový cvičný pad na činel.

DFCYM 329,00 Kč12,49 €25011990 0,4 kg

For Hi-Hat

Neoprenový cvičný pad na hi-hat.

DFHH 799,00 Kč29,89 €25011991 0,8 kg

Sada 5 ks neoprenových cvičných padů. Obsahuje rozměry 1 x 12" TT, 1 x 13" TT, 1 x 14" SD, 1
x 16" FT, 1 x 22" BD.

DF1222 SET 2290,00 Kč86,90 €25015309 3,3 kg

Accessory Pack
Electronic Drums

Sada příslušenství k elektronickým bicím. Obsahuje výškově nastavitelnou bubenickou stoličku
(DT-32BK), stereo sluchátka (SHP-2300) a pár bubenických paliček Hickory (SHV5A).

EDAP 2 1999,00 Kč74,69 €25019286 4,1 kg

Set příslušenství pro elektronické bicí. Sada obsahuje stoličku Stagg DT-32BK, šlapku Stagg PP
-50, sluchátka SHP-2300 a paličky Stagg SHVJ.

EDAP 3 3190,00 Kč118,90 €25018457 5,8 kg

Amplifiers

40 W RMS, 2-kanálové kombo pro elektronické bicí. Kanál 1: jack vstup s ovládáním hlasitosti pro
vnější zdroje zvuku. Kanál 2: levý (mono) + pravý jack vstup s ovládáním hlasitosti a
kompresoru. 3-pásmový ekvalizér (basy/středy/výšky) s parametrickým ovládáním středů. Master
hlasitost. Vstup 1x 3,5 mm stereo mini jack pro MP3, CD aj. přehrávače. Výstup 1x 1/4" stereo
jack pro sluchátka. 10" woofer a koaxiální tweeter. Kovová ochranná mřížka. Rozměry: 42 x 38 x
27 cm. Hmotnost: 12,3 kg.

EDA40 EU+UK 5190,00 Kč193,90 €25019047 17,0 kg

Single pedals
Light 25.2 Series

Pedals
Hardware

Šlapka s jednoduchým řetězem a pružinou, beater filc.

PP-25.2 1069,00 Kč39,99 €25015234 1,4 kg

Medium 50 Series

Šlapka s jednoduchým řetězem a pružinou, beater filc.

PP-50 1199,00 Kč44,79 €25015235 1,5 kg

Double pedals
Standard 600 series - Light

Dvojitá šlapka "Standard" s jednoduchým řetězem a pružinou, plstěné beatery.

PP-600 3590,00 Kč133,90 €25012783 3,7 kg

Junior
Single-braced

Drum thrones

Stolička k bicím, nastavitelná výška 32 - 39 cm, kulatý sedák prům. 24 cm, jednoduchá
konstrukce.

DT-15 839,00 Kč31,29 €25014535 1,8 kg
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Standard
Single-braced

Stolička k bicím, pevná výška 56 cm ve 4 polohách, kulatý sedák černý vinyl, barva matná černá.

DT-22BK 979,00 Kč36,39 €25014049 2,7 kg

Stolička k bicím, nastavitelná výška 32 - 39 cm ve 4 polohách, kulatý sedák černý vinyl prům. 28
cm, hmotnost 2,4 kg.

DT-25 1199,00 Kč44,79 €25013763 2,6 kg

Stolička k bicím, dvojité vzpěry, nastavitelná výška 50 - 63 cm v 5 polohách, kulatý sedák černý
vinyl prům. 32 cm, hmotnost 3,1 kg. Povrchová úprava černá.

DT-32BK 1469,00 Kč54,89 €25018434 3,6 kg

Double-braced

Stolička k bicím, nastavitelná výška 50 - 63 cm v 5 polohách, kulatý sedák černý vinyl prům. 32
cm, hmotnost 3,1 kg.

DT-32 CR 1659,00 Kč61,99 €25014434 3,4 kg

Stolička k bicím, nastavitelná výška 47 - 60 cm v 5 polohách, kulatý sedák černý vinyl prům. 32
cm, hmotnost 2,9 kg.

DT-35 1599,00 Kč59,79 €25014446 3,2 kg

Profesionální stolička k bicím, nastavitelná výška 45 - 60 cm, kulatý otočný sedák černý vinyl
prům. 32 cm, dvojité výztuhy, hmotnost 4,5 kg.

DT-52R 1829,00 Kč68,19 €25021665 5,3 kg

Profesionální stolička k bicím, nastavitelná výška 49 - 66 cm, kulatý otočný sedák černý vinyl
prům. 32 cm, dvojité výztuhy, hmotnost 4,5 kg.

DT-220R 2790,00 Kč102,90 €25014710 5,3 kg

Saddle Model

Profesionální stolička k bicím, nastavitelná výška 49 - 66 cm, tvarovaný sedák černý vinyl 31 / 36
cm, dvojité výztuhy, hmotnost 4,6 kg.

DT-220RM 3090,00 Kč113,90 €25014711 5,5 kg

Profesionální stolička k bicím, nastavitelná výška 48 - 62 cm, kulatý sedák prům. 32 cm s
opěradlem s nastavitelnou výškou, černý vinyl, dvojité výztuhy, černá barva.

DT-280R BK 3990,00 Kč148,90 €25014753 8,1 kg

Basic 25.2  Series - Double-braced - Light
25 SERIES

Special: STAINLESS-STEEL Tubes/ Fixing Clamps
w/OVAL design / High STABILITY

Drum Stands

Stojan na snare, dvojité vzpěry, trubky z 18/10 nerez oceli.

LSD-25.2 1139,00 Kč42,39 €25014703 1,8 kg

Stojan na snare, dvojité vzpěry, trubky z 18/10 nerez oceli, koncertní výška.

LSDH-25.2 1179,00 Kč44,19 €25015006 1,8 kg

Stojan na Hi-Hat, dvojité vzpěry, trubky z 18/10 nerez oceli.

LHD-25.2 1469,00 Kč54,89 €25014704 2,7 kg

Stojan na činel, dvojité vzpěry, trubky z 18/10 nerez oceli.

LYD-25.2 929,00 Kč34,69 €25014705 1,6 kg

Stojan na činel s ramenem, dvojité vzpěry, trubky z 18/10 nerez oceli.

LBD-25S.2 1199,00 Kč44,79 €25014706 1,8 kg

Standard 50 series - Double-braced - medium
50 SERIES

Spécial: STAINLESS-STEEL Tubes/ Fixing Clamps
w/OVAL design / High STABILITY

Stojan na snare, dvojité vzpěry, chromované ocelové trubky.

LSD-50 1279,00 Kč47,69 €25015002 1,9 kg

Stojan na hi-hat, dvojité vzpěry, chromované trubky.

LHD-50 1599,00 Kč59,69 €25015003 2,8 kg

Stojan na činel, dvojité vzpěry, chromované trubky.

LYD-50 1119,00 Kč41,89 €25015004 1,7 kg

Stojan na činel s ramenem, dvojité vzpěry, chromované trubky.

LBD-50S 1359,00 Kč50,69 €25015005 2,2 kg

T Angle
Drum Racks

Dvojitá plastová T svorka na 1,5" trubku.

ACL-T 299,00 Kč11,19 €25011778 0,3 kg

Spare parts

Spojovací rameno s dvěma plastovými svěrkami na 1,5" trubku.

ACL-L 179,00 Kč6,79 €25012395 0,3 kg
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Gumová nožka, otvor prům. 1,5", balení 3 ks.

20K-HP 189,00 Kč6,99 €25012019 0,5 kg

Mini Bongos
BONGOS

Percussion Drums
Percussion

Perkusní nástroj pro rozvoj motorických a hudebních schopností dětí. Mini bongo 4,25" a 5",
plastové červené provedení, laditelné blány (dodáváno vč. ladícího klíče).

BOP05 789,00 Kč29,59 €25019661 0,7 kg

All-wood Bongos

Celodřevěná bonga typu "Cajon". Rozměry 7,5" a 6,5", váha 1,6 kg, barva černá.

BWW10-BK 1409,00 Kč52,49 €25014570 2,5 kg

Celodřevěná bonga typu "Cajon". Rozměry 7,5" a 6,5", váha 1,6 kg, barva přírodní.

BWW10-N 1409,00 Kč52,49 €25014569 2,5 kg

Traditional Bongos

Bonga 6" + 7", dřevěné korpusy, laditelné blány, barva přírodní.

BW-70-N 1199,00 Kč44,69 €25017101 3,5 kg

Bonga 7,5" + 6,5", dřevěné korpusy, laditelné blány, barva přírodní, kombinovaná.

BW-100-DT 1399,00 Kč52,29 €25011834 3,3 kg

Bonga 7,5" + 6,5", dřevěné korpusy, laditelné blány, barva přírodní.

BW-100-N 1399,00 Kč52,29 €25011833 3,0 kg

Latin Bongos

Bonga 7,5" + 6,5", dřevěné korpusy, laditelné blány, robusní ocelový chromový ráfek, barva
přírodní.

BW-200-N 1599,00 Kč59,69 €25011835 3,8 kg

Bonga 7,5" + 6,5", dřevěné korpusy, laditelné blány, robusní ocelový chromový ráfek, barva
černá.

BW-200-BK 1599,00 Kč59,69 €25014960 3,3 kg

Bonga 7,5" + 6,5", dřevěné korpusy, laditelné blány, robusní ocelový chromový ráfek, barva
třešňová.

BW-200-CH 1599,00 Kč59,69 €25011837 3,3 kg

Latin Deluxe Bongos

Bonga 8,5" + 7,5", dřevěné korpusy, laditelné blány, robusní ocelový chromový ráfek, barva
přírodní.

BW-300-N 2790,00 Kč103,90 €25011838 4,8 kg

Bonga 8,5" + 7,5", dřevěné korpusy, laditelné blány, robusní ocelový chromový ráfek, barva
černá.

BW-300-BK 2790,00 Kč103,90 €25011839 4,8 kg

Bonga 8,5" + 7,5", dřevěné korpusy, laditelné blány, robusní ocelový chromový ráfek, barva
třešňová.

BW-300-CH 2790,00 Kč103,90 €25011840 4,8 kg

Lacquered Wood Bongos
Natural wood mat

Bonga 7,5" + 6,5", dřevěné korpusy, zakulacené ráfky, černý hardware, barva přírodní.

BWL-N 2690,00 Kč101,90 €25011788 5,0 kg

Wood & Colour highgloss

Bonga 7,5“ + 6,5“, dřevěné korpusy, zakulacené ráfky, přírodní hardware.

BWM-N 3290,00 Kč121,90 €25010439 5,0 kg

Bonga model BWM, barva jantar.

BWM-A 3290,00 Kč121,90 €25010440 5,0 kg
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Bonga 7,5“ + 6,5“, dřevěné korpusy, zakulacené ráfky, černý hardware.

BWM-B 3290,00 Kč121,90 €25010442 5,0 kg

Bonga model BWM, barva červená.

BWM-R 3290,00 Kč121,90 €25010441 5,0 kg

LATIN-STYLE DRUMS

Conga Latin 10" + 11" s výškově seřiditelným stojanem (80-100 cm), barva přírodní.

LTD-N 9990,00 Kč372,90 €25013369 23,0 kg

Conga Latin 10" + 11" s výškově seřiditelným stojanem (80-100 cm), barva jantar.

LTD-A 9990,00 Kč372,90 €25013371 23,0 kg

Conga Latin 10" + 11" s výškově seřiditelným stojanem (80-100 cm), barva černá.

LTD-B 9990,00 Kč372,90 €25013370 23,0 kg

Conga Latin 10" + 11" s výškově seřiditelným stojanem (80-100 cm), barva červená.

LTD-R 9990,00 Kč372,90 €25013372 23,0 kg

CONGAS

Přenosné 9" congo s řemenem, přírodní dřevo.

PCW-9 4090,00 Kč153,90 €25017102 10,1 kg

Deluxe Conga

Congo Deluxe 11", dřevěný korpus, výška 74 cm, barva přírodní.

CW-1100-DL-N 6590,00 Kč244,90 €25014027 12,0 kg

Congo Deluxe 11 3/4", dřevěný korpus, výška 74 cm, barva přírodní.

CW-1134-DL-N 6990,00 Kč260,90 €25014028 13,0 kg

Congo Deluxe 12,5", dřevěný korpus, výška 74 cm, barva přírodní.

CW-1212-DL-N 7590,00 Kč282,90 €25014029 13,0 kg

10"+11" Congas
W/ Double Stand

Conga 10" + 11" dřevěná, vč. dvojitého stojanu, výška 1 m, barva přírodní.

CWM-N-D 10990,00 Kč410,90 €25010422 23,0 kg

Conga 10" + 11" dřevěná, vč. dvojitého stojanu, výška 1 m, barva jantar.

CWM-A-D 10990,00 Kč410,90 €25010423 23,0 kg

Conga 10" + 11" dřevěná, vč. dvojitého stojanu, výška 1 m, barva černá.

CWM-B-D 10990,00 Kč410,90 €25010425 23,0 kg

Conga 10" + 11" dřevěná, vč. dvojitého stojanu, výška 1 m, barva červená.

CWM-R-D 10990,00 Kč410,90 €25010424 23,0 kg

W/ Double Adjustable Stand

Conga 10“ + 11“ dřevěná, vč. dvojitého výškově seřiditelného stojanu 71 - 100 cm.

CWM-N-DA 11490,00 Kč429,90 €25010492 23,0 kg

Conga 10“ + 11“ dřevěná, vč. dvojitého výškově seřiditelného stojanu 71 - 100 cm.

CWM-A-DA 11490,00 Kč429,90 €25010586 23,0 kg

Conga 10" + 11" dřevěná, vč. dvojitého výškově seřiditelného stojanu 71 - 100 cm, barva černá.

CWM-B-DA 11490,00 Kč429,90 €25010588 23,0 kg

Conga 10“ + 11“ dřevěná, vč. dvojitého výškově seřiditelného stojanu 71 - 100 cm.

CWM-R-DA 11490,00 Kč429,90 €25010587 23,0 kg

W/ 2 Single Basket Stands

Conga 10" + 11" dřevěná, vč. 2 samostatných stojanů, barva přírodní.

CWM-N-1A 10990,00 Kč410,90 €25010426 23,0 kg

W/ Double Stand

Conga 11" + 11 3/4" dřevěná, vč. dvojitého stojanu, výška 1 m, barva přírodní.

CWML-N-D 13690,00 Kč510,90 €25010589 23,0 kg

11"+11" 3/4 Congas
W/ Double Adjustable Stand

Conga 11" + 11 3/4" dřevěná, vč. dvojitého výškově seřiditelného stojanu 71 - 100 cm, barva
přírodní.

CWML-N-DA 13890,00 Kč520,90 €25010590 23,0 kg

TIMBALES

Sada 13" + 14" timbales, chrom, černé ráfky, stojan, cowbell s držákem, pár paliček.

TMM-CR 10790,00 Kč404,90 €25010444 13,5 kg
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Cajon ve velikosti Medium s přední jasanovou deskou. Vnitřní nastavitelný struník se systémem
pro rychlé nastavení. Protiprokluzové gumové nožky jsou samozřejmostí. Tělo z 12 mm březové
překližky, zadní deska z 5 mm. Na povrchu 3 mm vrstvy přírodního dřeva. Rozměry 300 x 300 x
500 mm. Součástí je pouzdro a protiskluzová gumová podložka.

CAJ-60M ASH 2990,00 Kč111,90 €25022607 5,0 kg

NEW

Cajon ve velikosti Medium s přední černou perleťovou deskou. Vnitřní nastavitelný struník se
systémem pro rychlé nastavení. Protiprokluzové gumové nožky jsou samozřejmostí. Tělo z 12
mm březové překližky, zadní deska z 5 mm. Na povrchu 3 mm vrstvy přírodního dřeva. Rozměry
300 x 300 x 500 mm. Součástí je pouzdro a protiskluzová gumová podložka.

CAJ-60M BKP 3190,00 Kč118,90 €25022610 5,0 kg

NEW

Cajon ve velikosti Medium s přední ebenovou deskou. Vnitřní nastavitelný struník se systémem
pro rychlé nastavení. Protiprokluzové gumové nožky jsou samozřejmostí. Tělo z 12 mm březové
překližky, zadní deska z 5 mm. Na povrchu 3 mm vrstvy přírodního dřeva. Rozměry 300 x 300 x
500 mm. Součástí je pouzdro a protiskluzová gumová podložka.

CAJ-60M EBO 3190,00 Kč118,90 €25022609 5,0 kg

NEW

Cajon ve velikosti Medium s přední deskou z macore. Vnitřní nastavitelný struník se systémem
pro rychlé nastavení. Protiprokluzové gumové nožky jsou samozřejmostí. Tělo z 12 mm březové
překližky, zadní deska z 5 mm. Na povrchu 3 mm vrstvy přírodního dřeva. Rozměry 300 x 300 x
500 mm. Součástí je pouzdro a protiskluzová gumová podložka.

CAJ-60M MAC 2990,00 Kč111,90 €25022608 5,0 kg

NEW

10" Wooden Djembes
DJEMBES

Djembe 10" dřevěné, barva přírodní.

DWM-10-N 6990,00 Kč260,90 €25010429 10,0 kg

Djembe 10" dřevěné, barva černá.

DWM-10-B 6990,00 Kč260,90 €25010431 10,0 kg

Djembe 10" dřevěné, barva červená.

DWM-10-R 6990,00 Kč260,90 €25010430 10,0 kg

12" Wooden Djembes

Dřevěná djembe s velikostí blány 12“ v přírodním provedení.

DWM-12-N 7390,00 Kč277,90 €25010432 11,0 kg

Dřevěná djembe s velikostí blány 12“ v černém provedení.

DWM-12-B 7390,00 Kč277,90 €25010437 11,0 kg

Djembe 12" dřevěné, barva červená.

DWM-12-R 7390,00 Kč277,90 €25010433 11,0 kg

13" Wooden Djembes

Djembe 13" dřevěné, barva přírodní.

DWM-13-N 7890,00 Kč293,90 €25010435 13,0 kg

Djembe 13" dřevěné, barva černá.

DWM-13-B 7890,00 Kč293,90 €25010453 13,0 kg

Dřevěná djembe s velikostí blány 13“ v černém provedení.

DWM-13-R 7890,00 Kč293,90 €25010436 13,0 kg

8" Fiber Djembes

Djembe 8" laminát, barva černá.

DPY-8-BK 1799,00 Kč67,19 €25019788 4,0 kg

Djembe 8" laminát, barva červená.

DPY-8-RD 1799,00 Kč67,19 €25019789 4,0 kg

10" Fiber Djembes

Djembe 10" laminát, barva černá.

DPY-10-BK 2690,00 Kč101,90 €25013332 4,5 kg

Djembe 10" laminát, barva červená.

DPY-10-RD 2690,00 Kč101,90 €25013333 4,4 kg

12" Fiber Djembes

Djembe 12" laminát, barva černá.

DPY-12-BK 3790,00 Kč141,90 €25012892 5,8 kg

Djembe 12" laminát, barva červená.

DPY-12-RD 3790,00 Kč141,90 €25012893 6,1 kg
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Aluminium
DARBUKAS

Plain

Darbuka 15 cm aluminium, výška 32 cm, ladění na 4 šrouby.

ALM.PL15 839,00 Kč31,19 €25008332 0,7 kg

Darbuka 17 cm aluminium, výška 34 cm, ladění na 4 šrouby.

ALM.PL17 929,00 Kč34,59 €25007327 0,7 kg

Darbuka 20 cm aluminium, výška 38 cm, ladění na 5 šroubů.

ALM.PL20 1139,00 Kč42,69 €25007328 1,0 kg

Coloured

Darbuka 20 cm aluminium, výška 38 cm, ladění na 5 šroubů, tmavá barva.

ALM.CL20 1369,00 Kč51,29 €25008343 1,0 kg

Hand Hammered

Darbuka 20 cm ručně tepané aluminium, výška 38 cm, ladění na 5 šroubů.

ALM.HB20 1419,00 Kč52,99 €25008338 1,0 kg

Ráfek 20 cm pro Darbuku.

20 RING ALU 439,00 Kč16,59 €25007951 0,1 kg

Egypt

"Egypt" Darbuka (Doumbek) 22 cm, povrch vinyl, vč pouzdra a klíče, výška 43cm, ladění na 8
šroubů.

EGY.BK22 3290,00 Kč124,90 €25007426 2,6 kg

Rattle Drum
MISCELLANEOUS

Hudební nástroj Rattle drum v barevné kombinaci žluté, zelené a červené barvy. Velikost 17,3
cm.

RD-173 229,00 Kč8,79 €25020016 0,1 kg

Bongo Drum

Bongo 5,5" dřevěné s popruhem.

SBD-1055 569,00 Kč21,19 €25014922 0,8 kg

Damroo Drum

Bubínek damroo 4".

SDD-1004 219,00 Kč8,29 €25014924 0,2 kg

Indian Drum

Bubínek indiánský 7"

SID-1007 499,00 Kč18,69 €25014923 0,5 kg

Wooden Frame - Pretuned
HAND DRUMS

Standard Model

Hand Percussion

Bubínek 8" předladěný, dřevěný rám, nýtovaná blána, s paličkou.

DH208M 549,00 Kč20,69 €25003131 0,4 kg

Bubínek 8" předladěný, dřevěný rám.

SHD-1008 249,00 Kč9,49 €25014884 0,3 kg

Bubínek 10" předladěný, dřevěný rám.

SHD-1010 369,00 Kč13,69 €25014885 0,4 kg

Deluxe Model

Bubínek 6" předladěný, dřevěný rám.

TAWH-060 549,00 Kč20,59 €25014623 0,3 kg

Bubínek 8" předladěný, dřevěný rám.

TAWH-080 699,00 Kč26,29 €25013644 0,4 kg

Bubínek 10" předladěný, dřevěný rám.

TAWH-100 899,00 Kč33,59 €25014624 0,7 kg
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Wooden Frame - Tunable
Deluxe Model

Bubínek 6" laditelný, dřevěný rám, Remo blána.

TAWH-060T 1169,00 Kč43,79 €25014574 0,4 kg

Bubínek 8" laditelný, dřevěný rám, Remo blána.

TAWH-080T 1389,00 Kč51,99 €25014653 0,5 kg

Bubínek 10" laditelný, dřevěný rám, Remo blána.

TAWH-100T 1499,00 Kč55,99 €25014654 0,5 kg

Plastic Frame - Tunable

Bubínek 6" laditelný, plastový rám.

HAD-006W 529,00 Kč19,79 €25014589 0,5 kg

Bubínek 8" laditelný, plastový rám.

HAD-008W 599,00 Kč22,59 €25012811 0,7 kg

Bubínek 10" laditelný, plastový rám.

HAD-010W 669,00 Kč25,09 €25012812 0,8 kg

Bubínek 12" laditelný, plastový rám.

HAD-012W 819,00 Kč30,49 €25012813 1,1 kg

Wooden Frame - Pretuned
TAMBOURINES WITH HEAD

Standard Model - 1 Row of Jingles

Tamburína 8" předladěná, dřevěný rám, 1 řada plíšků.

STA-1108 309,00 Kč11,59 €25014963 0,3 kg

Tamburína 10" předladěná, dřevěný rám, 1 řada plíšků.

STA-1110 419,00 Kč15,79 €25014964 0,5 kg

Tamburína 16" předladěná, dřevěný rám, 1 řada plíšků.

STA-1116 1409,00 Kč52,59 €25014925 1,1 kg

Deluxe Model - 1 Row of Jingles

Tamburína 6" předladěná, dřevěný rám, 1 řada plíšků.

TAWH-061 679,00 Kč25,49 €25013643 0,3 kg

Tamburína 8" předladěná, dřevěný rám, 1 řada plíšků.

TAWH-081 799,00 Kč29,79 €25013645 0,4 kg

Tamburína 10" předladěná, dřevěný rám, 1 řada plíšků.

TAWH-101 989,00 Kč36,99 €25014445 0,7 kg

Standard Model - 2 Rows of Jingles

Tamburína 8" předladěná, dřevěný rám, 2 řady plíšků.

STA-1208 369,00 Kč13,89 €25014965 0,4 kg

Tamburína 10" předladěná, dřevěný rám, 2 řady plíšků.

STA-1210 499,00 Kč18,79 €25014966 0,5 kg

Deluxe Model - 2 Rows of Jingles

Tamburína 8" předladěná, dřevěný rám, 2 řady plíšků.

TAWH-082 929,00 Kč34,59 €25013646 0,7 kg

Tamburína 10" předladěná, dřevěný rám, 2 řady plíšků.

TAWH-102 1339,00 Kč49,99 €25013648 0,8 kg

Wooden Frame - Tunable
Deluxe Model - 1 Row of Jingles

Tamburína 6" s laditelnou blánou, dřevěný rám, 1 řada plíšků.

TAWH-061T 1249,00 Kč46,59 €25014440 0,5 kg

Tamburína 8" s laditelnou blánou, dřevěný rám, 1 řada plíšků.

TAWH-081T 1439,00 Kč53,89 €25014442 0,6 kg

Tamburína 10" s laditelnou blánou, dřevěný rám, 1 řada plíšků.

TAWH-101T 1499,00 Kč55,99 €25014443 0,7 kg
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Plastic Frame - Tunable
Ø 8" / 1 Row of Jingles

Tamburína 8" s laditelnou blánou, plast, 1 řada plíšků, barva černá.

TAB-108P/BK 589,00 Kč21,99 €25012815 0,7 kg

Tamburína 8" s laditelnou blánou, plast, 1 řada plíšků, barva RED

TAB-108P/RD 589,00 Kč21,99 €25012817 0,8 kg

Tamburína 8" s laditelnou blánou, plast, 1 řada plíšků, barva přírodní.

TAB-108P/WD 679,00 Kč25,39 €25012816 0,7 kg

Ø 10"

Tamburína 10" s laditelnou blánou, plast, 1 řada plíšků, barva černá.

TAB-110P/BK 659,00 Kč24,69 €25012823 0,8 kg

Tamburína 10" s laditelnou blánou, plast, 1 řada plíšků, barva červená.

TAB-110P/RD 659,00 Kč24,69 €25012824 0,8 kg

Tamburína 10" s laditelnou blánou, plast, 1 řada plíšků, barva přírodní.

TAB-110P/WD 749,00 Kč27,99 €25012822 0,8 kg

Ø 12"

Tamburína 12" s laditelnou blánou, plast, 1 řada plíšků, barva černá.

TAB-112P/BK 799,00 Kč29,79 €25012825 1,1 kg

Tamburína 12" s laditelnou blánou, plast, 1 řada plíšků, barva červená.

TAB-112P/RD 799,00 Kč29,79 €25012826 1,2 kg

Tamburína 12" s laditelnou blánou, plast, 1 řada plíšků, barva přírodní.

TAB-112P/WD 899,00 Kč33,59 €25012820 1,1 kg

Ø 8" / 2 Rows of Jingles

Tamburína 8" s laditelnou blánou, plast, 2 řady plíšků, barva černá.

TAB-208P/BK 599,00 Kč22,39 €25012830 0,7 kg

Tamburína 8" s laditelnou blánou, plast, 2 řady plíšků, barva červená.

TAB-208P/RD 599,00 Kč22,39 €25012819 0,7 kg

Tamburína 8" s laditelnou blánou, plast, 2 řady plíšků, barva přírodní.

TAB-208P/WD 699,00 Kč26,09 €25012821 0,7 kg

Ø 10"

Tamburína 10" s laditelnou blánou, plast, 2 řady plíšků, barva černá.

TAB-210P/BK 689,00 Kč25,69 €25012827 0,8 kg

Tamburína 10" s laditelnou blánou, plast, 2 řady plíšků, barva červená.

TAB-210P/RD 689,00 Kč25,69 €25012828 1,0 kg

Tamburína 10" s laditelnou blánou, plast, 2 řady plíšků, barva přírodní.

TAB-210P/WD 779,00 Kč29,09 €25012814 0,8 kg

Ø 12"

Tamburína 12" s laditelnou blánou, plast, 2 řady plíšků, barva černá.

TAB-212P/BK 879,00 Kč32,69 €25012818 1,1 kg

Tamburína 12" s laditelnou blánou, plast, 2 řady plíšků, barva červená.

TAB-212P/RD 879,00 Kč32,69 €25012829 1,2 kg

Tamburína 12" s laditelnou blánou, plast, 2 řady plíšků, barva přírodní.

TAB-212P/WD 969,00 Kč36,09 €25012831 1,2 kg

Wooden Frame
HEADLESS TAMBOURINES

Standard Model - 1 Row of Jingles

Tamburína 8", dřevěný rám, bez blány, 1 řada plíšků.

STA-3108 239,00 Kč9,09 €25014967 0,3 kg

Tamburína 10", dřevěný rám, bez blány, 1 řada plíšků.

STA-3110 329,00 Kč12,49 €25014968 0,4 kg

Tamburína 10" javorový rám, bez blány, 1 řada plíšků.

DM1009M 509,00 Kč19,19 €25000961 0,4 kg

Deluxe Model - 1 Row of Jingles

Tamburína 6", dřevěný rám, 1 řada plíšků.

TAW-061 599,00 Kč22,49 €25013627 0,3 kg

Tamburína 8", dřevěný rám, 1 řada plíšků.

TAW-081 699,00 Kč26,19 €25013638 0,3 kg

Tamburína 10", dřevěný rám, 1 řada plíšků.

TAW-101 839,00 Kč31,39 €25013640 0,3 kg

Standard Model - 2 Rows of Jingles

Tamburína 8", dřevěný rám, bez blány, 2 řady plíšků.

STA-3208 319,00 Kč11,99 €25014969 0,4 kg

Tamburína 10", dřevěný rám, bez blány, 2 řady plíšků.

STA-3210 399,00 Kč15,09 €25014970 0,5 kg
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Deluxe Model - 2 Rows of Jingles

Tamburína 8", dřevěný rám, 2 řady plíšků.

TAW-082 799,00 Kč29,79 €25013639 0,5 kg

Tamburína 10", dřevěný rám, 2 řady plíšků.

TAW-102 999,00 Kč37,29 €25013641 0,6 kg

Tamburína 10" javorový rám, bez blány, 16 plíšků ve dvou řadách.

DM1016M 579,00 Kč21,59 €25003219 0,5 kg

Mini Tambourines

Tamburína plast, 4 páry plíšků, černá.

TAB-MINI/BK 139,00 Kč5,29 €25012832 0,1 kg

Tamburína plast, 4 páry plíšků, modrá.

TAB-MINI/BL 139,00 Kč5,29 €25012835 0,1 kg

Tamburína plast, 4 páry plíšků, růžová.

TAB-MINI/PK 139,00 Kč5,29 €25012837 0,1 kg

Tamburína plast, 4 páry plíšků, červená.

TAB-MINI/RD 139,00 Kč5,29 €25012833 0,1 kg

Tamburína plast, 4 páry plíšků, bílá.

TAB-MINI/WH 139,00 Kč5,29 €25012834 0,1 kg

Tamburína plast, 4 páry plíšků, žlutá.

TAB-MINI/YW 139,00 Kč5,29 €25012836 0,1 kg

Half-moon Tambourines
8 Pairs of gigs

Tamburína plast, 8 párů plíšků, černá.

TAB-2 BK 339,00 Kč12,79 €25011815 0,5 kg

Tamburína plast, 8 párů plíšků, modrá.

TAB-2 BL 339,00 Kč12,79 €25011816 0,5 kg

Tamburína plast, 8 párů plíšků, červená.

TAB-2 RD 339,00 Kč12,79 €25011817 0,5 kg

Tamburína plast, 8 párů plíšků, bílá.

TAB-2 WH 339,00 Kč12,79 €25011819 0,5 kg

Tamburína plast, 8 párů plíšků, žlutá.

TAB-2 YW 339,00 Kč12,79 €25011818 0,5 kg

For Hi-hat

Tamburína 8 párů plíšků s úchytem na Hi-hat stojan, barva černá.

TAB-D BK 629,00 Kč23,49 €25013543 0,6 kg

Tamburína 8 párů plíšků s úchytem na Hi-hat stojan, barva purpurová.

TAB-D PP 629,00 Kč23,49 €25011823 0,6 kg

10 Pairs of gigs

Tamburína, 10 párů plíšků, černá.

TAB-1 BK 399,00 Kč15,09 €25010949 0,6 kg

Tamburína, 10 párů plíšků, modrá.

TAB-1 BL 399,00 Kč15,09 €25010952 0,6 kg

Tamburína, 10 párů plíšků, červená.

TAB-1 RD 399,00 Kč15,09 €25010951 0,6 kg

Tamburína, 10 párů plíšků, bílá.

TAB-1 WH 399,00 Kč15,09 €25010950 0,6 kg

Tamburína, 10 párů plíšků, žlutá.

TAB-1 YW 399,00 Kč15,09 €25010953 0,6 kg

Star Tambourines
7 Pairs of gigs

Tamburína, 7 párů plíšků, černá.

TAB-3 BK 339,00 Kč12,79 €25011820 0,4 kg

Tamburína, 7 párů plíšků, purpurová.

TAB-3 PP 339,00 Kč12,79 €25011822 0,4 kg

Tamburína, 7 párů plíšků, červená

TAB-3 RD 339,00 Kč12,79 €25011821 0,4 kg

Dove Tambourines
7 Pairs of gigs

Plastová tamburína ve tvaru holubice, 14 plíšků, modrá.

TAB-5 BL 359,00 Kč13,59 €25019675 0,5 kg

Plastová tamburína ve tvaru holubice, 14 plíšků, bílá.

TAB-5 WH 359,00 Kč13,59 €25019676 0,5 kg
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Fish Tambourines
8 Pairs of gigs

Tamburína plastová ve tvaru ryby, 8 párů plíšků. Barva modrá.

TAB-6 BL 359,00 Kč13,59 €25019677 0,6 kg

Tamburína plastová ve tvaru ryby, 8 párů plíšků. Barva bílá.

TAB-6 WH 359,00 Kč13,59 €25019678 0,6 kg

TRIANGLES

4" triangl s paličkou.

TRI-4 129,00 Kč4,89 €25011874 0,2 kg

Triangl 6" triangl s paličkou.

TRI-6 159,00 Kč6,19 €25011875 0,3 kg

Triangl 8" triangl s paličkou.

TRI-8 179,00 Kč6,89 €25011876 0,4 kg

TICK TONES

Guiro dřevěné s paličkou.

GTB-124 139,00 Kč5,19 €25011856 0,1 kg

Guiro dřevěné dvojité s paličkou.

GDTB-125S 179,00 Kč6,79 €25011853 0,2 kg

Guiro dřevěné dvojité s paličkou.

GDTB-125L 189,00 Kč7,09 €25011854 0,3 kg

TT MAN perkusní nástroj pro nejmenší. Nástroj ze dřeva v barvě modré, červené a žluté.

TT MAN 179,00 Kč6,79 €25020012 0,1 kg

MULTI TONES

Dřevěný multitónový blok, průměr 16 cm, s paličkou.

MTT-S 469,00 Kč17,39 €25014901 0,7 kg

GUIROS

Guiro dřevěné, malé, styl ryba, s paličkou.

GUF-141S 459,00 Kč17,19 €25011857 0,4 kg

Guiro dřevěné, velké, styl ryba, s paličkou.

GUF-141L 489,00 Kč18,09 €25011858 0,4 kg

Guiro dřevěné, mexický styl, s paličkou.

GUC-142 489,00 Kč18,39 €25011852 0,5 kg

Plechové guiro s držadlem a drhlem. 38,7 cm, průměr 8,2 cm.

GUSM-15 899,00 Kč33,59 €25020161 0,8 kg

Guiro plastové s železným drhlem, oranžová barva.

GUR-1 OR 299,00 Kč11,19 €25016901 0,3 kg

Scraper pro guira, kovový.

SCRAP 1 179,00 Kč6,59 €25016902 0,1 kg
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"Shaker" Claves
SHAKERS

Pár shakerů, délka 18 cm, barva žluto černá.

CL100 YB 309,00 Kč11,49 €25020014 0,1 kg

Wood & Metal Shakers

Shaker dřevěný.
SBW-1 179,00 Kč6,89 €25014908 0,1 kg

Shaker kovový.

SK240 809,00 Kč30,09 €25003266 0,3 kg

Egg Shakers

Shaker vajíčka - balení 40 ks.

EGG-BOX1 1099,00 Kč41,19 €25014921 1,1 kg

Shaker vajíčka, 50 kusů, modrá.

EGG-50 BLM 1499,00 Kč55,99 €25016972 2,8 kg

Shaker vajíčka, 50 kusů, zelená.

EGG-50 GRM 1499,00 Kč55,99 €25016898 2,0 kg

Shaker vajíčka, 50 kusů, oranžová.

EGG-50 ORM 1499,00 Kč55,99 €25016899 2,1 kg

Shaker vajíčka, 50 kusů, matná růžová.

EGG-50 PKM 1499,00 Kč55,99 €25017705 2,4 kg

Shaker vajíčka, 50 kusů, matná fialová.

EGG-50 PPM 1499,00 Kč55,99 €25017625 1,5 kg

Shaker vajíčka, 50 kusů, červená

EGG-50 RDM 1499,00 Kč55,99 €25017189 1,4 kg

Shaker vajíčka, 50 kusů, bílá.

EGG-50 WHM 1499,00 Kč55,99 €25016900 1,3 kg

Shaker vajíčka, 50 kusů, žlutá.

EGG-50 YWM 1499,00 Kč55,99 €25016971 2,4 kg

Shaker vajíčka, 2 kusy, magenta.

EGG-2 MG 69,90 Kč2,59 €25015331 0,1 kg

Shaker vajíčka, 2 kusy, žlutá.

EGG-2 YW 69,90 Kč2,59 €25011973 0,1 kg

Shaker vajíčka, 2 kusy, oranžová.

EGG-2 OR 69,90 Kč2,59 €25011972 0,1 kg

Shaker vajíčka, 2 kusy, šedá.

EGG-2 GR 69,90 Kč2,59 €25011971 0,1 kg

Shaker vajíčka, 2 kusy, purpurová.

EGG-2 PP 69,90 Kč2,59 €25011970 0,1 kg

Shaker vajíčka, 2 kusy, červená.

EGG-2 RD 69,90 Kč2,59 €25011969 0,1 kg

Shaker vajíčka, 2 kusy, bílá.

EGG-2 WH 69,90 Kč2,59 €25013669 0,1 kg

Egg Maracas
Short Handle

Maracas vajíčka, 2 kusy, magenta.

EGG-MA S/MG 89,90 Kč3,39 €25015332 0,1 kg

Maracas vajíčka, 2 kusy, žlutá.

EGG-MA S/YW 89,90 Kč3,39 €25013346 0,1 kg

Maracas vajíčka, 2 kusy, oranžová.

EGG-MA S/OR 89,90 Kč3,39 €25013344 0,1 kg

Maracas vajíčka, 2 kusy, zelená.

EGG-MA S/GR 89,90 Kč3,39 €25013343 0,1 kg

Maracas vajíčka, 2 kusy purpurová.

EGG-MA S/PP 89,90 Kč3,39 €25013345 0,2 kg

Maracas vajíčka, 2 kusy, červená.

EGG-MA S/RD 89,90 Kč3,39 €25013347 0,1 kg

Long Handle

Maracas vajíčka, 2 kusy, magenta.

EGG-MA L/MG 94,90 Kč3,49 €25015333 0,1 kg

Maracas vajíčka, 2 kusy, žlutá.

EGG-MA L/YW 94,90 Kč3,49 €25013341 0,2 kg

Maracas vajíčka, 2 kusy, oranžová.

EGG-MA L/OR 94,90 Kč3,49 €25013340 0,2 kg

Maracas vajíčka, 2 kusy, zelená.

EGG-MA L/GR 94,90 Kč3,49 €25013339 0,2 kg

Maracas vajíčka, 2 kusy, purpurová.

EGG-MA L/PP 94,90 Kč3,49 €25013338 0,2 kg

Maracas vajíčka, 2 kusy, červená.

EGG-MA L/RD 94,90 Kč3,49 €25013337 0,1 kg
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Wooden Maracas
"Andes" Model

Maracas dřevěná, 16 cm.

MRW-16 239,00 Kč8,99 €25011859 0,1 kg

Maracas dřevěná, 19 cm.

MRW-19 309,00 Kč11,59 €25011860 0,3 kg

Maracas dřevěná, 26 cm.

MRW-26 449,00 Kč16,79 €25011861 0,4 kg

Maracas dřevěná, mexický styl, délka 29 cm.

MRW-29 569,00 Kč21,39 €25014997 0,4 kg

“African” Model

Pár dřevěných maracas ve stylu Africa. 23 cm.

MRW-23 AFRICA 419,00 Kč15,69 €25020018 0,3 kg

"Mexican" Model

Dřevěná maracas oválná v mexickém stylu, délka 26 cm.

MRW-26M 449,00 Kč16,79 €25011862 0,4 kg

“Reggae” Model

Maracas dřevěná, reggae styl, délka 29 cm.

MRW-29R 569,00 Kč21,39 €25019842 0,4 kg

“Dumbbell-shaped” Model

Pár dřevěných maracas zdobených hudebními motivy. 20 cm.

MRW2 NOTES 399,00 Kč15,09 €25020017 0,2 kg

Plastic Maracas
"Fantasy" Model

Pár plastových maracas, růžovo-oranžové, 12 cm.

MRP-12PK 149,00 Kč5,49 €25020025 0,1 kg

Maracas plast, délka 19cm, červená.

MRP-19RD 159,00 Kč5,99 €25011864 0,2 kg

Maracas plast, délka 19cm, žlutá.

MRP-19YW 169,00 Kč6,39 €25011865 0,3 kg

Plastové maracasy, žluté se zelenými prvky, 20cm.

MRP-20YW 159,00 Kč6,09 €25020013 0,2 kg

Traditional Model

Maracas plast, délka 10,2", černá.

MPB-3 469,00 Kč17,39 €25010449 0,2 kg

Maracas plast, délka 10,2", žlutá.

MPY-3 469,00 Kč17,39 €25010450 0,2 kg

Maracas plast, délka 10,2", červená.

MPR-3 469,00 Kč17,39 €25010451 0,2 kg

Natural Skin Maracas

Maracas, kůže, mini velikost.

MSN-1 569,00 Kč21,29 €25010445 0,2 kg

Maracas, kůže, midi velikost.

MSN-2 649,00 Kč24,09 €25010446 0,2 kg

Maracas, kůže, střední velikost.

MSN-3 1649,00 Kč61,49 €25010447 0,6 kg

Maracas, kůže, jumbo velikost.

MSN-4 1729,00 Kč64,59 €25010448 0,6 kg
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Fibre Maracas

Maracas, bakelit, 26 cm.

MRF-26BK 389,00 Kč14,59 €25011866 0,5 kg

Maracas, bakelit, 30 cm.

MFB-3 819,00 Kč30,79 €25010452 0,6 kg

CABASAS

Cabasa, dřevěná, malá.

CAB-S 489,00 Kč18,19 €25011868 0,2 kg

Cabasa, dřevěná, střední. Průměr 8,8 cm, délka 18 cm.

CAB-M 649,00 Kč24,29 €25014882 0,4 kg

Cabasa, dřevěná, velká. Obvod 19 cm, délka 37 cm.

CAB-L 1139,00 Kč42,59 €25011867 0,7 kg

Tradiční velká cabasa s dřevěnou rukojetí a plastovými rolničkami. Rozměry 5,3"/ 13,5 cm (kruh)
a 8,6"/ 22 cm (délka).

CABP-L 999,00 Kč37,29 €25016966 0,7 kg

Rozměry: 8,3 x 19 cm - Ergonomická gumová rukojeť
CABPRO-S 599,00 Kč22,29 €25022346 0,5 kg

Rozměry: 10,6 x 19 cm - Ergonomická gumová rukojeť
CABPRO-M 739,00 Kč27,59 €25022347 0,6 kg

Rozměry: 12,5 x 19 cm - Ergonomická gumová rukojeť
CABPRO-L 819,00 Kč30,49 €25022348 0,7 kg

RAIN TREES

Plastová dešťová hůl s 8 komorami. Speciální doplněk pro hudebníky imitující zvuk dopadajícího
deště, v barevném provedení. Délka 20,5 cm.

RSM-8 299,00 Kč11,29 €25019413 0,2 kg

Plastová dešťová hůl s 16 komorami. Speciální doplněk pro hudebníky imitující zvuk dopadajícího
deště, v barevném provedení.

RSM-16 709,00 Kč26,39 €25019412 0,4 kg

VIBRA SLAP

Vibra slapper, dřevěný, malý.

VS-10 689,00 Kč25,79 €25003858 0,4 kg

Vibra slapper, dřevěný, velký.

VS-L 579,00 Kč21,79 €25014972 0,5 kg

CASTANETS
On handle

Kastaněty s držadlem, dřevěné, trojité.

CAS-N 189,00 Kč6,99 €25011871 0,1 kg

Dřevěné kastaněty s držadlem, zelená barva s hudebními symboly.

CAS-NOTES 239,00 Kč8,89 €25020015 0,1 kg

Traditional

Kastaněty plastové.

CAS-P 69,90 Kč2,59 €25011869 0,1 kg

Kastaněty dřevěné.

CAS-W 169,00 Kč6,39 €25011870 0,1 kg

Pár dřevěných kastanět. Velikost 81 x 58 mm.

CAS-WT 219,00 Kč8,19 €25014913 0,1 kg
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Klasická dřevěná řehtačka jednopérová. Tradiční lidový výrobek se v poslední době nejčastěji
používá na nerůznějších sportovních akcích a setkáních. Oblíbený dárek pro nejmenší.

WRA-145S 189,00 Kč6,99 €25011855 0,1 kg

GOGO HANDS

Tleskačka v českých národních barvách.

GGH-CZ 99,90 Kč3,69 €25015620 0,1 kg

Tleskačka v národních barvách Německa.

GGH-DE 99,90 Kč3,69 €25015621 0,1 kg

Tleskačka v národních barvách Anglie.

GGH-ENG 99,90 Kč3,69 €25015655 0,1 kg

Tleskačka v národních barvách Španělska.

GGH-ES 99,90 Kč3,69 €25015622 0,1 kg

Tleskačka v národních barvách Francie.

GGH-FR 99,90 Kč3,69 €25015624 0,1 kg

Tleskačka v národních barvách Itálie.

GGH-IT 99,90 Kč3,69 €25015623 0,1 kg

Tleskačka v oranžové barvě (holandské barvy).

GGH-OR 99,90 Kč3,69 €25015626 0,1 kg

Tleskačka v bílé barvě.
GGH-WH 99,90 Kč3,69 €25015625 0,1 kg

FINGER CYMBALS

Pár profesionálních prstových činelů, průměr 6 cm.

SFCY-6 499,00 Kč18,59 €25019034 0,2 kg

Prstové činelky průměr 70 mm, pár.

FCY-7 219,00 Kč8,39 €25014914 0,1 kg

Prstové činelky průměr 90 mm, pár.

FCY-9 279,00 Kč10,29 €25014915 0,1 kg

Prstové činelky, 2 páry.

YF235 519,00 Kč19,39 €25001406 0,1 kg

"Classic" Series
COWBELLS

Bells and Woodblocks

Cowbell 3 1/2".

TC-3 499,00 Kč18,59 €25011285 0,6 kg

Cowbell 4 1/2".

TC-4 559,00 Kč20,89 €25011286 0,7 kg

Cowbell 5 1/2".

TC-5 589,00 Kč22,19 €25011287 0,7 kg

Cowbell 6 1/2".

TC-6 609,00 Kč22,89 €25011288 0,8 kg

"Rock" Series

Cowbell 4 1/2".

CB304BK 179,00 Kč6,79 €25013305 0,6 kg

Cowbell 5 1/2".

CB305BK 199,00 Kč7,39 €25013306 0,6 kg

Cowbell 6 1/2".

CB306BK 229,00 Kč8,49 €25013307 0,7 kg

Cowbell 7 1/2".

CB307BK 259,00 Kč9,59 €25013308 0,8 kg

Cowbell 8 1/2".

CB308BK 289,00 Kč10,59 €25013309 0,9 kg

Cowbell 9 1/2".

CB309BK 329,00 Kč12,19 €25013310 1,0 kg

Cowbell beater

Slapper pro cowbell.

PRCB-S-SP 499,00 Kč18,79 €25008168 0,1 kg

JINGLES & BELLS

Tamburínová palička ze dřeva, 2 páry plíšků, motiv pes.

JSK-2 DOG 219,00 Kč8,19 €25020020 0,1 kg

Tamburínová palička ze dřeva, 2 páry plíšků, motiv myš.

JSK-2 MOUSE 219,00 Kč8,19 €25020019 0,1 kg

Tamburínová palička ze dřeva, 2 páry plíšků, motiv prasátko.

JSK-2 PIG 219,00 Kč8,19 €25020022 0,1 kg

Tamburínová palička ze dřeva, 2 páry plíšků, motiv zajíc.

JSK-2 RABBIT 219,00 Kč8,19 €25020023 0,1 kg
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Tamburínová palička ze dřeva, 2 páry plíšků, motiv tygr.

JSK-2 TIGER 219,00 Kč8,19 €25020021 0,1 kg

Jingle Sticks

Tamburínová palička plast, 4 páry plíšků, přírodní.

JSK-4/WD 159,00 Kč5,79 €25014899 0,1 kg

Tamburínová palička plast, 6 párů plíšků, přírodní.

JSK-6/WD 239,00 Kč8,79 €25014898 0,2 kg

Tamburínová palička plast, 6 párů plíšků, černá.

JSK-6/BK 169,00 Kč6,39 €25013313 0,2 kg

Tamburínová palička plast, 6 párů plíšků, červená.

JSK-6/RD 169,00 Kč6,39 €25014897 0,2 kg

Jingle Bells
Wrist-attached

Nylonový řemínek s 4 kovovými rolničkami, délka 23 cm, šířka 20 mm, 1 pár. Barva modrá.

SWRB4 S/BL 179,00 Kč6,89 €25019715 0,1 kg

Nylonový řemínek s 4 kovovými rolničkami, délka 23 cm, šířka 20 mm, 1 pár. Barva zelená.

SWRB4 S/GR 179,00 Kč6,89 €25019716 0,1 kg

Nylonový řemínek s 4 kovovými rolničkami, délka 23 cm, šířka 20 mm, 1 pár. Barva červená.

SWRB4 S/RD 179,00 Kč6,89 €25019717 0,1 kg

Nylonový řemínek s 4 kovovými rolničkami, délka 23 cm, šířka 20 mm, 1 pár. Barva žlutá.

SWRB4 S/YW 179,00 Kč6,89 €25019718 0,1 kg

Nylonový řemínek s 4 kovovými rolničkami, délka 23 cm, šířka 25 mm, 1 pár. Barva modrá.

SWRB4 L/BL 219,00 Kč7,99 €25019719 0,1 kg

Nylonový řemínek s 4 kovovými rolničkami, délka 23 cm, šířka 25 mm, 1 pár. Barva zelená.

SWRB4 L/GR 219,00 Kč7,99 €25019720 0,1 kg

Nylonový řemínek s 4 kovovými rolničkami, délka 23 cm, šířka 25 mm, 1 pár. Barva červená.

SWRB4 L/RD 219,00 Kč7,99 €25019721 0,1 kg

Nylonový řemínek s 4 kovovými rolničkami, délka 23 cm, šířka 25 mm, 1 pár. Barva žlutá.

SWRB4 L/YW 219,00 Kč7,99 €25019722 0,1 kg

Jingle Bells
Hand-held

Rolničky na plastovém třmenu. 5 rolniček. Barva fialová.

SHB5 PP 99,90 Kč3,69 €25019701 0,1 kg

Rolničky na třmenu, 9 zvonků.

MOB-9 189,00 Kč7,09 €25011873 0,2 kg

On handle

Rolničky, 13 zvonků na dřevěné paličce.

SLBM-13T 179,00 Kč6,59 €25014909 0,1 kg

Rolničky s dřevěnou rukojetí, 25 zvonků, délka 32 cm.

SLBS-21 219,00 Kč8,19 €25014910 0,2 kg

Rolničky, 25 zvonků, délka 32 cm.

SLB-25 539,00 Kč20,29 €25011872 0,5 kg

Bells
Small

Zvonky průměr 37 mm, pár.

BES 169,00 Kč6,49 €25014916 0,1 kg

Large

Zvonky průměr 47 mm, pár.

BEL 259,00 Kč9,69 €25014917 0,1 kg

Small w/ handle

Zvonky průměr 37 mm, dřevěné držadlo, pár.

BES-H 229,00 Kč8,79 €25014919 0,1 kg

Large w/ handle

Zvonky průměr 47 mm, dřevěné držadlo, pár.

BEL-H 299,00 Kč11,39 €25014918 0,2 kg

Agogo - Wood
AGOGO BELLS

Agogo dřevěné dvoutónové s paličkou.

AGG-55 269,00 Kč9,99 €25011850 0,3 kg

Agogo dřevěné třítónové s paličkou.

GTTB-126 389,00 Kč14,49 €25014890 0,5 kg

Agogo - Metal

Agogo zvonec dvoutónový.

AGGM-2 309,00 Kč11,69 €25014587 0,3 kg

Agogo zvonec třítónový.

AGGM-3 469,00 Kč17,59 €25014588 0,4 kg
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Agogo zvonec dvoutónový.

AB-20 789,00 Kč29,39 €25002046 0,5 kg

CHIMES

Zvonkohra, 20 zvonků ve dřevěném rámu 273 x 386 mm.

PCH120-WF 1789,00 Kč66,69 €25014912 1,6 kg

Zvonkohra, 25 zvonků na dřevěném ramenu.

PCH125 1949,00 Kč72,99 €25013351 1,2 kg

Zvonkohra, 36 zvonků na dřevěném ramenu.

PCH136 2290,00 Kč85,90 €25014971 1,5 kg

Zvonkohra, 2 řady po 13 zvoncích na dřevěném ramenu.

PCH213 1999,00 Kč74,69 €25013444 1,1 kg

Stolní zvonek, jeden tón (C). S paličkou. Rozměry: 17,3 cm x 3,6 cm.

TC-1 NOTE 219,00 Kč8,09 €25020027 0,2 kg

Stolní zvonky, dva tóny (C - E). S paličkou. Rozměry: 16,8 cm x 5,4 cm.

TC-2 NOTE 319,00 Kč11,79 €25020028 0,2 kg

Stolní zvonky, tři tóny (C - E - G). S paličkou. Rozměry: 17,3 cm x 7,2 cm.

TC-3 NOTE 439,00 Kč16,49 €25020029 0,3 kg

Stolní zvonky, sedm tónů (C - D - E - F - G - A - H). S paličkou. Rozměry: 17,3 cm x 7,2 cm.

TC-7 NOTE 809,00 Kč30,39 €25020030 0,5 kg

WOODBLOCKS

Dřevěný Thai blok velký 45 x 65 x 175 mm, s paličkou.

WB326L 449,00 Kč16,89 €25010879 0,3 kg

Dřevěný Thai blok malý 40 x 60 x 175 mm, s paličkou.

WB326S 449,00 Kč16,79 €25010880 0,3 kg

Wood Block malý 40 x 60 x 175 mm, s paličkou.

WB-226S 179,00 Kč6,79 €25011851 0,3 kg

Woodblock ve tvaru ryby, s paličkou. 15,5 cm.

WB FISH 259,00 Kč9,69 €25020011 0,1 kg

CLAVES

Ozvučná dřívka velká, 22,5 cm x 2,9 cm

CL320L 429,00 Kč15,89 €25010877 0,4 kg

Ozvučná dřívka malá, 22 cm x 3 cm

CL320S 389,00 Kč14,59 €25010878 0,4 kg

Ozvučná dřívka malá, 20 cm x 2,2 cm.

SCL-S 129,00 Kč4,89 €25014911 0,2 kg

Kokiriko

Kokiriko

KKRK-1 329,00 Kč12,49 €25014903 0,4 kg
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Xylofon s 37-mi laděnými dřevěnými kameny. Nástroj je dodáván se stojanem a párem
dřevěných paliček v nylonovém polstrovaném obalu. Rozměry 101 x 52,5 cm.

XYLO-SET 37 9990,00 Kč372,90 €25019410 14,0 kg

Xylofon profesionální, 37 laděných dřevěných kamenů, 3 oktávy (C5 ~ C8) - A = 442Hz, dřevěný
rám s palisandrovou zadní deskou. Součástí dodávky dvojitý stojan, pár profesionálních paliček s
nylonovou hlavou, nylonový polstrovaný obal (rozměry 115 x 54 x 23 cm).

XYLO-SET 37 HG 14490,00 Kč540,90 €25021474 16,0 kg

Metalofon s 12 červenými kameny

META-J12 RD 989,00 Kč36,99 €25019407 0,8 kg

METALLOPHONE SET

Sada obsahující metalofon (62,5 x 35 cm) s párem paliček, cvičný pad (prům. 19,5 cm) s párem
paliček, ocelový stojan, notový pult, vše v nylonové tašce.

BELL-SET 32 7590,00 Kč282,90 €25019417 8,5 kg

Metallophone
Kids Percussion

Metalofon s osmi barevnými kameny. V atraktivním balení. Součástí je zpěvníček pro zvonkohru s
pěti českými písničkami.

META-K8 349,00 Kč13,19 €25019405 0,5 kg

Metalofon oválný s osmi barevnými kameny. V atraktivním balení. Součástí je zpěvníček pro
zvonkohru s pěti českými písničkami.

META-KC8 499,00 Kč18,79 €25019406 0,5 kg

Xylophone

Xylofon s 8-mi barevnými dřevěnými kameny v barvách duhy. Nástroj je dodáván s párem
dřevěných paliček.

XYLO-J8 RB 739,00 Kč27,49 €25020032 0,7 kg

Xylofon s 12-ti laděnými dřevěnými kameny. Na každém kameni je vyražen název tónu. Nástroj
je dodáván s párem dřevěných paliček v atraktivním kolorovaném obalu.

XYLO-J12 659,00 Kč24,59 €25019409 1,1 kg

Xylofon s 15-ti barevnými dřevěnými kameny v barvách duhy. Nástroj je dodáván s párem
dřevěných paliček.

XYLO-J15 RB 919,00 Kč34,49 €25020033 1,0 kg

Hand bells

Sada 8-mi ruční zvonků. Osm barev - osm tónů.

HB SET 1209,00 Kč45,19 €25020024 1,1 kg

Sada zvonků. 8 barev - značící noty: C (červená), D (světle modrá), E (oranžová), F (fialová), G
(žlutá), A (zelená), H (tmavě modrá), C (bílá).

TB SET 1569,00 Kč58,49 €25022156 1,2 kg

Small Percussion Kit

Perkusní sada obsahuje 1x tamburínu s blánou, 1x tamburínu bez blány, 1x agogo, 1x shaker, 1x
guiro tone block, 2x tick tones, 1 pár paliček, 1x velké guiro, 2 páry kastanět, 1 pár kastanět s
rukojetí, 1x maracasy, 5x triangl s držadlem a paličkou a 1 pár ozvučných dřívek. Dodáváno
včetně přenosného pouzdra s možností zavěšení.

CPJ-05 2590,00 Kč97,90 €25019396 3,4 kg
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Rytmický set pro rozvoj motorických schopností a hudební výchovy u dětí. Sada obsahuje 1x
triangl s paličkou, 1x 6" dřevěnou tamburínu, 1x rolničky na dřevěné paličce, 1x dřevěné dvojité
mini guiro s paličkou, 2x mini zvonkohru na PVC rámu, 1x pár dřevěných kastanět, 1x prstové
činelky, 1x pár dřevěných mini maracas, 1x pár vajíčkových shakerů.

CPK-01 999,00 Kč37,29 €25013860 1,1 kg

Dětská perkusní sada. Obsahuje: 1x rolničky na dřevěné paličce, 1x 4" dřevěná mini tamburína s
1 řadou plíšků, 1 x triangl s paličkou, 1x dřevěné dvojité mini guiro s paličkou, 2x mini zvonkohru
na plastovém rámu, 1 x zvonky na dřevěném rámu, 1x pár dřevěných castanět, 1x pár činelků,
1x  pár plastových mini maracas, 1x pár plastových vajíčkových shakerů. V plastové krabici,
hmotnost 1,3 kg.

CPK-02 1359,00 Kč50,99 €25014920 1,3 kg

Dětská perkusní sada. Obsahuje: pochodový bubínek s paličkami, zápěstní rolničky, tamburínu,
dřívka, guiro a vajíčka s rukojetí. Součástí je i "síťovka" pro snadné přenášení.

CPK-04 1599,00 Kč59,69 €25019395 2,2 kg

Blána pro bubínek ze sady Stagg CPK-04. Průměr 8".

CPK-04 HEAD 139,00 Kč5,09 €25019936 0,1 kg

Mini Latin & African Percussions

Sada malých dřevěných perkusí. Obsahuje 1x mini djembé 3 3/4" + 1 mini congo 4" + 1 mini
bonga 3 1/8" a 3 3/4".

BCD-N-SET 3190,00 Kč118,90 €25017103 3,6 kg

Marching Snare Drum
Marching Drums
Marching Band

Bubínek pochodový 13" (průměr) x 6" (výška), 8 laditelných šroubů. Popruh, pár paliček a ladící
klíč součástí. Barva bílá, hmotnost 2,8 kg.

MASD-1306 1699,00 Kč63,49 €25022087 3,0 kg

Bubínek rytmický pochodový 13" (průměr) x 10" (výška), 8 napínacích šroubů. Pár paliček,
popruh a ladící klíč součástí. Barva bílá, hmotnost 3,5 kg.

MASD-1310 1939,00 Kč72,49 €25022088 5,0 kg

Malý pochodový buben 14" x 12", lípa - 7 vrstev, včetně poporuhu, páru paliček, hmotnost 4 kg.

MASD-1412 2190,00 Kč81,90 €25021373 8,0 kg

Pochodový snare buben s postrojem. 14" x 5,5". Hmotnost 4, 75kg.

MASD-1455 2290,00 Kč86,90 €25021374 5,0 kg

Marching Tenor Drum

Buben pochodový tenorový 13" (průměr) x 10" (výška), 8 napínacích šroubů, popruh, pár paliček
a klíč součástí balení. Barva bílá, hmotnost 3,3 kg.

MATD-1310 1859,00 Kč69,59 €25022089 5,0 kg

Buben pochodový tenorový 14" x 12". Včetně popruhu, paliček a ladící kličky. Hmotnost 3,8kg.

MATD-1412 2090,00 Kč78,90 €25021375 8,0 kg

Marching Bass Drum

Buben velký pochodový 18" (průměr) x 10" (výška lubu), 8 párů závěsů, vnitřní tlumící kroužky,
klíč, barva bílá, hmotnost 5 kg.

MABD-1810 2490,00 Kč93,90 €25022082 6,0 kg

Buben velký pochodový 20" (průměr) x 10" (výška lubu), 8 párů závěsů, vnitřní tlumící kroužky,
klíč, barva bílá, hmotnost 6 kg.

MABD-2010 2690,00 Kč101,90 €25022083 7,0 kg

Buben velký pochodový 22" (průměr) x 10" (výška lubu), 8 párů závěsů, vnitřní tlumící kroužky,
klíč, barva bílá, hmotnost 7 kg.

MABD-2210 2990,00 Kč110,90 €25022084 8,0 kg

Buben velký pochodový 24" (průměr) x 10" (výška lubu), 8 párů závěsů, vnitřní tlumící kroužky,
klíč, barva bílá, hmotnost 8 kg.

MABD-2410 3190,00 Kč119,90 €25022085 9,0 kg

Buben velký pochodový 26" (průměr) x 10" (výška lubu), 8 párů závěsů, vnitřní tlumící kroužky,
klíč, barva bílá, hmotnost 10 kg.

MABD-2610 3490,00 Kč130,90 €25022086 11,0 kg
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Marching Tom Set

Sada 3 pochodových bubnů 8"/10"/12" s nosičem

MATS-10 3390,00 Kč127,90 €25022228 8,0 kg

DRUM BAG SETS

Economic Series
Drum & Percussion Bags

Sada 5 pouzder pro bubny z pevného černého nylonu, vyztužení 10 mm, pro rozměry 22" x 16" -
18" basový buben  + 12" tom + 13" tom + 16" floor tom + 14 x 6,5" snare.

PBS-1 ECO/5 2590,00 Kč96,90 €25014605 4,0 kg

Sada 5 pouzder pro bubny z pevného černého nylonu, vyztužení 10 mm, pro rozměry 20"x16" -
18" basový buben + 10" x 8" tom + 12" x 10" tom + 14" x 12" tom + 14" x 6,5" snare.

PBS-2 ECO/5 2590,00 Kč95,90 €25014607 5,0 kg

Sada 5 pouzder pro bubny z pevného černého nylonu, vyztužení 10 mm, pro rozměry 22" x 16" -
18" basový buben + 10" tom + 12" tom + 14" tom + 14" x 6,5" snare.

PBS-3 ECO/5 2890,00 Kč106,90 €25014606 5,6 kg

Snare Drum
DRUM BAGS

Pouzdro SDB ECO pro snare 14" x 6,5" z pevného černého nylonu, vyztužení 10 mm.

SDB-14/6.5 E 379,00 Kč14,09 €25012295 0,7 kg

CYMBAL BAGS

Standardní nylonové pouzdro na činely do velikosti 22". Praktická ucha pro přenášení.

CY22 559,00 Kč20,89 €25006219 0,5 kg

Pouzdro standard dvojité pro činely z vyztuženého černého nylonu, vnitřní kapsa 4-dílná do
rozměru 22", vnější kapsa 4-dílná do rozměru 14", dvojité ucho a ramenní popruh.

CYB-10 1069,00 Kč39,79 €25011190 1,9 kg

Pouzdro pro hardware, černý vyztužený nylon, vnitřek nylon, 2 + 1 ucho, rozměry 97 x 33 x 28
cm.

PSB-38 1109,00 Kč41,49 €25010282 1,7 kg

Pouzdro pro hardware s kolečky, černý vyztužený nylon, vnitřek nylon, 2 + 1 ucho, rozměry 97 x
33 x 28 cm.

PSB-38/T 1979,00 Kč73,79 €25013662 4,7 kg

Pouzdro pro hardware, černý vyztužený nylon, vnitřek nylon, 2 + 1 ucho, rozměry 122 x 25 x 30
cm.

PSB-48 1309,00 Kč49,09 €25010283 2,3 kg

Pouzdro pro hardware s kolečky, černý vyztužený nylon, vnitřek nylon, 2 + 1 ucho, rozměry 122
x 25 x 30 cm.

PSB-48/T 2290,00 Kč86,90 €25013663 5,8 kg

DRUMSTICK BAGS

Pouzdro pro paličky z pevného černého nylonu se zavíráním na zip, vnější kapsa na drobnosti,
ucho. Vnitřní rozměry 35 x 43 cm.

DS04 199,00 Kč7,59 €25005947 0,2 kg

Přichycení k jakémukoliv stojanu pomocí silného držáků. Pouzdro je z vysoce odolného materiálu.
Lze využít až pro 12 párů paliček.

DSHB10 309,00 Kč11,59 €25022473 0,4 kg

NEW

Bongos
PERCUSSION BAGS

Pouzdro pro bonga nebo šlapku k bicím, vyztužený černý nylon, vnitřek černý samet, vnitřní
vyjímatelná kapsa, vnější kapsa, ucho a ramenní popruh, rozměry 40 x 31 x 21 cm.

DPB-1 529,00 Kč19,69 €25010535 1,1 kg

Congas

Pouzdro pro 10" congo z vyztuženého černého nylonu, vnitřek černý plyš, vnější kapsa, 2
ramenní popruhy a ucho, rozměry 38 cm prům. nahoře x 19 cm prům. dole x 75 cm výška.

CGB-10 BK 699,00 Kč26,19 €25009197 1,1 kg
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Pouzdro pro 11" congo z vyztuženého černého nylonu, vnitřek černý plyš, vnější kapsa, 2
ramenní popruhy a ucho, rozměry 40,5 cm prům. nahoře x 22 cm prům. dole x 75 cm výška.

CGB-11 BK 739,00 Kč27,59 €25009199 1,3 kg

Pouzdro pro 12" congo z vyztuženého černého nylonu, vnitřek černý plyš, vnější kapsa, 2
ramenní popruhy a ucho, rozměry 43 cm prům. nahoře x 30 cm prům. dole x 75 cm výška.

CGB-12 BK 739,00 Kč27,69 €25014479 1,2 kg

Pouzdro pro 13" congo z vyztuženého zeleného nylonu, vnitřek černý plyš, vnější kapsa na
drobnosti, 2 ramenní popruhy a ucho, rozměry 48 cm prům. nahoře x 33 cm prům. dole x 75 cm
výška.

CGB-13 BK 779,00 Kč29,09 €25009203 1,2 kg

Djembés

Pouzdro pro 10" djembe REMO, z vyztuženého černého nylonu, vnější kapsa na drobnosti, 2
ramenní popruhy.

DJB 10 R 649,00 Kč24,19 €25019284 0,9 kg

Pouzdro pro 12" djembe REMO, z vyztuženého černého nylonu, vnější kapsa na drobnosti, 2
ramenní popruhy.

DJB 12 R 769,00 Kč28,79 €25019283 1,0 kg

Pouzdro pro 14" djembe REMO, z vyztuženého černého nylonu, vnější kapsa na drobnosti, 2
ramenní popruhy.

DJB 14 R 849,00 Kč31,69 €25019282 1,0 kg

Pouzdro pro 16" djembe REMO, z vyztuženého černého nylonu, vnější kapsa na drobnosti, 2
ramenní popruhy.

DJB 16 R 869,00 Kč32,39 €25019281 1,0 kg

Cajon

Obal pro střední cajon

CAJB06S-40/ECO 379,00 Kč14,19 €25021862 0,6 kg

Obal pro střední cajon

CAJB06M-40/ECO 609,00 Kč22,99 €25021861 1,5 kg

Pouzdro pro cajon z vyztuženého černého nylonu, rozměry 31 x 32 x 48 cm.

CAJB10-50/ECO 469,00 Kč17,39 €25014585 1,7 kg

Pouzdro pro cajon z vyztuženého černého nylonu, vnější kapsa, rozměry 31 x 32 x 48 cm.

CAJB20-50 739,00 Kč27,79 €25017122 1,6 kg

DRUM BAG SETS

Professional Series

Sada 5 pouzder Deluxe pro bubny ze silně vyztuženého pevného černého nylonu, vnitřek
vyložený černým sametem, pro rozměry 22"/16-18" basový buben + 12-13" tom + 13" tom + 16
-18" floor tom + 14" snare.

SPBS-1 PACK/5 4790,00 Kč179,90 €25016479 8,0 kg

Sada 5 pouzder Deluxe pro bubny ze silně vyztuženého pevného černého nylonu, vnitřek
vyložený černým sametem, pro rozměry 20"/16-18" basový buben + 10" tom + 12" tom + 14"
tom + 14" snare.

SPBS-2 PACK/5 4490,00 Kč165,90 €25016480 7,5 kg

Sada 5 pouzder Deluxe pro bubny ze silně vyztuženého pevného černého nylonu, vnitřek
vyložený černým sametem, pro rozměry 22"/16-18" basový buben + 10" tom + 12" tom + 14"
tom + 14" snare.

SPBS-3 PACK/5 4590,00 Kč169,90 €25016481 7,5 kg

Toms
DRUM BAGS

Pouzdro Deluxe pro tom 8" x 8" ze silně vyztuženého pevného černého nylonu, vnitřek vyložený
černým sametem.

STTB-8 509,00 Kč19,19 €25016494 0,7 kg

Pouzdro Deluxe pro tom 10" x 10" ze silně vyztuženého pevného černého nylonu, vnitřek
vyložený černým sametem.

STTB-10 589,00 Kč22,19 €25016495 1,1 kg

Pouzdro Deluxe pro tom 12" x 11" ze silně vyztuženého pevného černého nylonu, vnitřek
vyložený černým sametem.

STTB-12 699,00 Kč26,19 €25016496 1,2 kg

Pouzdro Deluxe pro tom 13" x 12" ze silně vyztuženého pevného černého nylonu, vnitřek
vyložený černým sametem.

STTB-13 739,00 Kč27,69 €25016497 1,2 kg

Pouzdro Deluxe pro tom 14" x 13" ze silně vyztuženého pevného černého nylonu, vnitřek
vyložený černým sametem.

STTB-14 849,00 Kč31,79 €25016498 1,4 kg

Pouzdro Deluxe pro tom 15" x 14" ze silně vyztuženého pevného černého nylonu, vnitřek
vyložený černým sametem.

STTB-15 919,00 Kč34,29 €25016499 1,5 kg

Pouzdro Deluxe pro tom 16" x 14" ze silně vyztuženého pevného černého nylonu, vnitřek
vyložený černým sametem.

STTB-16 989,00 Kč36,89 €25016500 1,7 kg
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Snare Drums

Pouzdro Deluxe pro snare 13" x 6,5" ze silně vyztuženého pevného černého nylonu, vnitřek
vyložený černým sametem.

SSDB-13/6.5 679,00 Kč25,39 €25017578 1,0 kg

Pouzdro Deluxe pro snare 14" x 4,5" ze silně vyztuženého pevného černého nylonu, vnitřek
vyložený černým sametem.

SSDB-14/4.5 689,00 Kč25,69 €25016491 1,0 kg

Pouzdro Deluxe pro snare 14" x 6,5" ze silně vyztuženého pevného černého nylonu, vnitřek
vyložený černým sametem.

SSDB-14/6.5 699,00 Kč25,99 €25016492 1,0 kg

Pouzdro Deluxe pro snare 14" x 6,5" a stojan na buben. Dva nastavitelné ramenní popruhy.

SSDB-14/6.5 STD 869,00 Kč32,59 €25016637 1,6 kg

Floortoms

Pouzdro Deluxe pro floor tom 14" x 14" ze silně vyztuženého pevného černého nylonu, vnitřek
vyložený černým sametem.

SFTB-14 869,00 Kč32,59 €25016489 1,8 kg

Pouzdro Deluxe pro floor tom 16" x 16" ze silně vyztuženého pevného černého nylonu, vnitřek
vyložený černým sametem.

SFTB-16 1029,00 Kč38,29 €25016490 2,0 kg

Bass Drums

Pouzdro Deluxe pro basový buben 18" x 16" z pevného černého nylonu, vnitřek vyložený černým
sametem.

SBDB-18 1149,00 Kč42,89 €25016482 1,8 kg

Pouzdro Deluxe pro basový buben 20" x 16" ze silně vyztuženého pevného černého nylonu,
vnitřek vyložený černým sametem.

SBDB-20/16 1259,00 Kč46,99 €25016483 2,2 kg

Pouzdro Deluxe pro basový buben 20" x 18" ze silně vyztuženého pevného černého nylonu,
vnitřek vyložený černým sametem.

SBDB-20/18 1299,00 Kč48,69 €25016484 2,0 kg

Pouzdro Deluxe pro basový buben 22" x 16" ze silně vyztuženého pevného černého nylonu,
vnitřek vyložený černým sametem.

SBDB-22/16 1369,00 Kč51,19 €25016485 2,3 kg

Pouzdro Deluxe pro basový buben 22" x 20" ze silně vyztuženého pevného černého nylonu,
vnitřek vyložený černým sametem.

SBDB-22/20 1399,00 Kč52,29 €25016486 2,3 kg

Pouzdro Deluxe pro basový buben 24" x 16" ze silně vyztuženého pevného černého nylonu,
vnitřek vyložený černým sametem.

SBDB-24 1379,00 Kč51,59 €25016487 2,7 kg

Pouzdro Deluxe pro basový buben 26" x 18" ze silně vyztuženého pevného černého nylonu,
vnitřek vyložený černým sametem.

SBDB-26/18 1569,00 Kč58,59 €25017708 1,6 kg

CYMBAL BAGS

Pouzdro Deluxe dvojité pro činely z vyztuženého černého nylonu, vnitřek vyložený plyšem, vnitřní
kapsa 4-dílná do rozměru 22", vnější kapsa 2-dílná do rozměru 16", vnější pouzdro na paličky a
příslušenství, dvojité ucho, ramenní popruh a dva batohové popruhy skrytelné pod zipem.

SCYBB-22 2190,00 Kč81,90 €25017734 4,4 kg

HARDWARE BAGS

Profesionální nylonový, zavinovací vak s 5 vnitřními kapsami pro 3 x činelový, 1 x hi-hat a 1 x
snare stojan.

SPSB SET 5 1079,00 Kč40,29 €25017475 1,1 kg

Profesionální nylonový, zavinovací vak s 6 vnitřními kapsami pro 4 x činelový, 1 x hi-hat a 1 x
snare stojan.

SPSB SET 6 1259,00 Kč46,89 €25017476 1,2 kg

Profesionální nylonové pouzdro pro hardware. Černý vyztužený nylon, dvě pevná ucha, rozměry
97 x 33 x 28 cm.

SPSB-38/T 2990,00 Kč110,90 €25017748 5,2 kg

Profesionální nylonové pouzdro pro hardware s kolečky. Černý vyztužený nylon, dvě pevná ucha,
rozměry 122 x 35 x 30 cm.

SPSB-48/T 3490,00 Kč131,90 €25017749 6,5 kg

DRUMSTICK BAGS

Profesionální nylonové pouzdro pro paličky, černé.

SDSB17 799,00 Kč29,79 €25017735 0,9 kg
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Bongos
PERCUSSION BAGS

Nylonové pouzdro pro bonga.

SBOB 1129,00 Kč42,09 €25017732 1,7 kg

Cajon

Pouzdro pro cajon z vyztuženého černého nylonu, vnější kapsa, rozměry 31 x 32 x 48 cm.

SCAJB20-50 1369,00 Kč51,19 €25017477 2,6 kg

HICKORY SERIES
Prime quality drumsticks: Pitch paired, Weight sorted and
Colour matched, MADE IN USA.

Drum Set
Sticks & Mallets

Paličky hickory 2B.

SH2B 299,00 Kč11,19 €25014083 0,2 kg

Paličky hickory 5A.

SH5A 299,00 Kč11,19 €25014076 0,1 kg

Paličky hickory 5B.

SH5B 299,00 Kč11,19 €25014077 0,1 kg

Paličky hickory 7A.

SH7A 299,00 Kč11,19 €25014078 0,1 kg

Paličky hickory Electric Jazz.

SHELJ 299,00 Kč11,19 €25014081 0,1 kg

Paličky hickory Latin Jazz.

SHLTJ 299,00 Kč11,19 €25014080 0,1 kg

Paličky hickory Rock.

SHROCK 299,00 Kč11,19 €25014082 0,2 kg

Paličky hickory, nylonové hlavičky 2BN.

SH2BN 319,00 Kč12,09 €25014146 0,2 kg

Paličky hickory, nylonové hlavičky 5AN.

SH5AN 319,00 Kč12,09 €25014079 0,1 kg

Paličky hickory, nylonové hlavičky 5BN.

SH5BN 319,00 Kč12,09 €25014084 0,1 kg

Paličky hickory, nylonové hlavičky 7AN.

SH7AN 319,00 Kč12,09 €25014085 0,1 kg

Paličky hickory, nylonové hlavičky Rock.

SHROCK N 319,00 Kč12,09 €25014145 0,2 kg

Paličky hikory 2B.

SHV2B 129,00 Kč4,99 €25017088 0,1 kg

Paličky hikory 5A.

SHV5A 129,00 Kč4,89 €25017090 0,1 kg

Paličky hikory 5B.

SHV5B 129,00 Kč4,99 €25017091 0,1 kg

Paličky hikory 7A.

SHV7A 129,00 Kč4,89 €25017092 0,1 kg

Paličky hikory Jazz.

SHVJZ 129,00 Kč4,89 €25017093 0,1 kg

Paličky hikory 2B, nylonové hlavičky.

SHV2BN 129,00 Kč4,99 €25017094 0,1 kg

Paličky hikory 5A, nylonové hlavičky.

SHV5AN 129,00 Kč4,89 €25017095 0,1 kg

Paličky hikory 5B, nylonové hlavičky.

SHV5BN 129,00 Kč4,99 €25017096 0,1 kg

Paličky hikory 7A, nylonové hlavičky.

SHV7AN 129,00 Kč4,89 €25017097 0,1 kg

Paličky javor 2B

SM2B 54,90 Kč1,99 €25016169 0,1 kg

Paličky javor 5A.

SM5A 54,90 Kč1,99 €25012538 0,1 kg

Paličky javor 5B.

SM5B 54,90 Kč1,99 €25012542 0,1 kg

Paličky javor 7A.

SM7A 54,90 Kč1,99 €25012540 0,1 kg

Paličky javor Jazz.

SMJZ 54,90 Kč1,99 €25012543 0,1 kg

Paličky javor, nylonové hlavičky 2B

SM2BN 54,90 Kč1,99 €25016170 0,1 kg

Paličky javor, nylonové hlavičky 5A.

SM5AN 54,90 Kč1,99 €25012539 0,1 kg

Paličky javor, nylonové hlavičky 5B.

SM5BN 54,90 Kč1,99 €25014326 0,1 kg

Paličky javor, nylonové hlavičky 7A.

SM7AN 54,90 Kč1,99 €25012541 0,1 kg

97



Název HmotnostObjednací číslo Název HmotnostObjednací čísloDoporučená MO cena Doporučená MO cena

OAK SERIES

Paličky dub 2B

SO2B 69,90 Kč2,59 €25016171 0,1 kg

Paličky dub 5A.

SO5A 69,90 Kč2,59 €25013702 0,1 kg

Paličky dub 5B.

SO5B 69,90 Kč2,59 €25013704 0,1 kg

Paličky dub 7A.

SO7A 69,90 Kč2,59 €25013705 0,1 kg

Paličky dub Jazz.

SOJZ 69,90 Kč2,59 €25013707 0,1 kg

Paličky dub, nylonové hlavičky 2B

SO2BN 69,90 Kč2,59 €25016172 0,1 kg

Paličky dub, nylonové hlavičky 5A.

SO5AN 69,90 Kč2,59 €25013703 0,1 kg

Paličky dub, nylonové hlavičky 5B.

SO5BN 69,90 Kč2,59 €25014327 0,1 kg

Paličky dub, nylonové hlavičky 7A.

SO7AN 69,90 Kč2,59 €25013706 0,1 kg

Timbale sticks
Percussion

Paličky na timbales hikory.

SHTI 75,90 Kč2,79 €25015306 0,1 kg

Paličky na timbales javor.

SMTI 46,90 Kč1,79 €25015305 0,1 kg

Marching & Orchestral Drum Mallets
Orchestral

Palička na pochodový buben malé, javor, filcová hlava, délka 368 mm.

SMD-F1 269,00 Kč10,09 €25015168 0,2 kg

Palička na pochodový buben střední, javor, filcová hlava, délka 375 mm.

SMD-F2 299,00 Kč11,19 €25015167 0,2 kg

Palička na pochodový buben velké, javor, filcová hlava, délka 380 mm.

SMD-F3 299,00 Kč11,19 €25015169 0,2 kg

Palička na pochodový buben, javor, plyšová hlava, délka 368 mm.

SMD-P1 299,00 Kč11,19 €25015175 0,2 kg

Paličky na tympány, rukojeti javor, délka 380 mm, průměr hlavy 35 mm - dřevěné jádro a měkký
povrch, vhodné do pochodu i na koncert

SMTIM F35 429,00 Kč16,09 €25019038 0,2 kg

Paličky na tympány, rukojeti javor, délka 375 mm, průměr hlavy 38 mm - dřevěné jádro a měkký
povrch, vhodné do pochodu i na koncert

SMTIM F38 399,00 Kč14,89 €25019037 0,2 kg

Paličky na tympány, rukojeti javor, délka 371 mm, průměr hlavy 50 mm - dřevěné jádro a měkký
povrch, vhodné do pochodu i na koncert

SMTIM F50 489,00 Kč18,49 €25019036 0,3 kg

Marimba Mallets

Paličky na marimbu tvrdé, javor, nylonová hlava obalená vlnou, délka 42 cm.

SMM-WH 369,00 Kč13,99 €25015158 0,2 kg

Paličky na marimbu střední, javor, gumová hlava obalená vlnou, délka 42 cm.

SMM-WM 369,00 Kč13,99 €25015157 0,2 kg
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Paličky na marimbu měkké, javor, filcová hlava obalená vlnou, délka 42 cm.

SMM-WS 369,00 Kč13,99 €25015156 0,2 kg

Vibraphone Mallets

Paličky na vibrafon tvrdé, ratan, nylonová hlava obalená vlnou, délka 42 cm.

SMV-RH 579,00 Kč21,59 €25015161 0,2 kg

Paličky na vibrafon střední, ratan, gumová hlava obalená vlnou, délka 42 cm.

SMV-RM 579,00 Kč21,59 €25015160 0,2 kg

Paličky na vibrafon měkké, ratan, filcová hlava obalená vlnou, délka 42 cm.

SMV-RS 579,00 Kč21,59 €25015159 0,2 kg

Xylophone Mallets

Paličky na xylofon střední, javor, obdélníková nylonová hlava, délka 38,5 cm.

SMX-WN1 179,00 Kč6,69 €25015163 0,2 kg

Paličky na xylofon měkké, javor, obdélníková gumová hlava, délka 38,5 cm.

SMX-WR1 179,00 Kč6,69 €25015162 0,2 kg

Bell Mallets

Paličky na zvonce tvrdé, javor, sférické mosazné hlavičky, délka 38 cm.

SMB-WB 259,00 Kč9,69 €25015166 0,2 kg

Paličky na zvonce střední, javor, hlava nylon, délka 38 cm.

SMB-WN1 179,00 Kč6,69 €25015164 0,2 kg

Paličky na zvonce měkké, javor, hlava guma, délka 39 cm.

SMB-WR1 179,00 Kč6,69 €25015165 0,2 kg

Multi-Sticks
Miscellaneous

Špejlové paličky javor, light.

SMS1 279,00 Kč10,39 €25014328 0,1 kg

Špejlové paličky javor, medium.

SMS2 299,00 Kč10,99 €25014329 0,2 kg

Bubenické špejle s gumovou rukojetí. Více než 100 nylonový špejlí pro dynamické hraní.
Gumovými kroužky lze regulovat tvrdost od jemné po tvrdou. Výborná vyváženost mezi rukojetí a
špejlemi, možné využít obě strany paličky pro změnu zvuku během hraní. Celková délka 35cm,
délka špejlí 15cm.

SBRU10-RN 469,00 Kč17,39 €25021365 0,2 kg

Bubenické špejle s dřevěnou rukojetí. Více než 100 nylonový špejlí pro dynamické hraní.
Gumovými kroužky lze regulovat tvrdost od jemné po tvrdou. Výborná vyváženost mezi rukojetí a
špejlemi, možné využít obě strany paličky pro změnu zvuku během hraní. Celková délka 35cm,
délka špejlí 15cm.

SBRU10-WN 439,00 Kč16,19 €25021366 0,2 kg
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Teleskopické drátěné metličky s gumovou rukojetí. Zatahovací ocelové dráty. 3 polohy, kovové
táhlo pro nastavení délky. Může být také použito k hraní na činely. Celková délka: 340 mm, délka
"štětce": 125 mm. Max. rozpětí: 95 mm.

SBRU20-RM 499,00 Kč18,69 €25020924 0,2 kg

Teleskopické drátěné metličky s dřevěnou rukojetí. Zatahovací ocelové dráty. 3 polohy, kovové
táhlo pro nastavení délky "štětce". Může být také použito k hraní na činely. Celková délka: 340
mm, délka "štětce": 125 mm. Max. rozpětí: 95 mm.

SBRU20-WM 489,00 Kč18,19 €25020925 0,2 kg

Hand Drum/ Tambourine Heads
HAND DRUMS & TAMBOURINES

Percussion Heads
Heads

Blána na tamburínu, 6".

TAB-6 HEAD 77,90 Kč2,89 €25021293 0,1 kg

Blána 8" pro tamburínu.

TAB-8 HEAD 91,90 Kč3,39 €25013664 0,2 kg

Blána 10" pro tamburínu.

TAB-10 HEAD 109,00 Kč4,29 €25013665 0,2 kg

Blána 12" pro tamburínu.

TAB-12 HEAD 129,00 Kč4,89 €25013666 0,2 kg

BONGOS
FOR BW-100/ 200

Blána 6,5" pro bonga BW-100/200.

BW-6.5 HEAD ST 159,00 Kč5,99 €25011842 0,1 kg

Blána 7,5" pro bonga BW-100/200.

BW-7.5 HEAD ST 159,00 Kč5,99 €25011843 0,1 kg

Blány 6" a 7" pro bonga BW-70N.

BW-70N HEAD SET 339,00 Kč12,79 €25017394 0,1 kg

FOR BW-300

Blána 7,5" pro bonga BW-300. Vyrobeno z buvolí kůže. Návod k instalaci: V první řadě nechte
máčet blánu v teplé vodě (40-50°C) po dobu 30-60 minut aby změkla. Po té bude snadné blánu
nasadit na bongo. Blánu lehce přitáhněte a nechte schnout. Během schnutí se zvýší ladění. Po
vysušení dotáhněte blánu tak, aby nebyla příliš napnutá.

BW-7.5 HEAD DL 389,00 Kč14,49 €25011911 0,1 kg

Blána 8,5" pro bonga BW-300. Vyrobeno z buvolí kůže. Návod k instalaci: V první řadě nechte
máčet blánu v teplé vodě (40-50°C) po dobu 30-60 minut aby změkla. Po té bude snadné blánu
nasadit na bongo. Blánu lehce přitáhněte a nechte schnout. Během schnutí se zvýší ladění. Po
vysušení dotáhněte blánu tak, aby nebyla příliš napnutá.

BW-8.5 HEAD DL 389,00 Kč14,49 €25011844 0,1 kg

FOR BWL & BWM

Blána 6,5" pro bonga BWM.

BWM-6.5 HEAD 779,00 Kč28,99 €25010845 0,3 kg

Blána 7,5" pro bonga BWM.

BWM-7.5 HEAD 849,00 Kč31,69 €25010846 0,4 kg

Conga Heads
CONGAS

FOR PCW

Blána 9" pro congo Stagg PCW-9

PCW-9 HEAD 629,00 Kč23,59 €25019911 0,1 kg

FOR  CWM

Blána pro congo CWM 10".

CWM-10 HEAD 959,00 Kč35,89 €25010843 0,5 kg

Blána pro congo CWM 11".

CWM-11 HEAD 1069,00 Kč39,99 €25010844 0,5 kg

Blána pro congo CWM 12".

CWM-12 HEAD 1289,00 Kč47,99 €25014702 0,6 kg
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Djembé Heads
DJEMBES

FOR DWM

Blána pro Djembe DWM 10".

DWM-10 HEAD 959,00 Kč35,79 €25010857 0,5 kg

Blána pro Djembe DWM 12".

DWM-12 HEAD 1069,00 Kč39,79 €25010858 0,5 kg

Blána pro Djembe DWM 13".

DWM-13 HEAD 1169,00 Kč43,79 €25010859 0,6 kg

FOR DPY

Vrchní blána pro 8" djembe

DPY-8 HEAD 379,00 Kč14,29 €25021189 0,3 kg

Blána pro Djembe DPY 10"

DPY-10 HEAD 429,00 Kč15,89 €25015237 0,2 kg

Blána pro Djembe DPY 12".

DPY-12 HEAD 559,00 Kč20,79 €25013066 0,2 kg

Darbuka Heads
DARBUKAS

Blána 15 cm pro Darbuku.

DARBUKA HEAD 15 199,00 Kč7,49 €25009743 0,1 kg

Blána 17 cm pro Darbuku.

DARBUKA HEAD 17 209,00 Kč7,69 €25007581 0,1 kg

Blána 20 cm pro Darbuku.

DARBUKA HEAD 20 209,00 Kč7,69 €25007486 0,1 kg

Blána 22 cm pro Darbuku.

DARBUKA HEAD 22 219,00 Kč8,29 €25008466 0,1 kg

COPPER-STEEL CYMBAL SETS

Cymbal sets
Cymbals & Gongs

Sada činelů, obsahuje: 1x HH 13" a 1x Crash 16".

AXA SET 1799,00 Kč67,29 €25022069 2,0 kg

Sada činelů, obsahuje: 1x Crash 16", 1x Ride 20" a 1x HH 14".

AXK SET 3290,00 Kč124,90 €25022070 4,3 kg

Starter Sets

Stagg offer a variety of cast, hammered, handmade 2 and 3 piece cymbal sets, in a
series of 5: CX(brass), Y(Starter), YR(Student), SH(Standard) and DH(Pro).
- CX, Y and YR sets are value-priced sets allowing the young player to add
professional sounds to their personal set-up. With the Exception of the Y25, Y35
and Y45 sets, all come with a cymbal bag.
- SH-Sets are matched sets of cast cymbals from the SH-series in brilliant finish (B)
or regular finish (R) including a 22'' cymbal bag at no additional charge.
- DH-Sets are, double hammered , brilliant finish, matched cymbal sets, including a
22'' cymbal bag.

Sada činelů, obsahuje: 1x HH 13" a 1x Crash 16".

CXA SET 2490,00 Kč91,90 €25014766 2,4 kg

Sada činelů, obsahuje: 1x HH 13", 1x Crash 16" a 1x Crash 18".

CXG SET 4190,00 Kč155,90 €25014767 4,1 kg

Additional Cymbals

Činel 13" HI-HAT STUDENT

DX-H13 1539,00 Kč57,69 €25015270 1,4 kg

Činel 16" CRASH STUDENT

DX-C16 1129,00 Kč41,99 €25015271 1,1 kg

Činel 20" RIDE STUDENT

DX-R20 2890,00 Kč108,90 €25015272 2,5 kg
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Rock Ride - Regular

Činel 20" SH REGULAR RIDE ROCK

SH-RR20R 5690,00 Kč213,90 €25017177 3,4 kg

Medium Hi-Hat - Regular

Činel 10" REGULAR HI-HAT MEDIUM

SH-HM10R 1999,00 Kč74,69 €25013002 1,4 kg

Činel 12" REGULAR HI-HAT MEDIUM

SH-HM12R 2290,00 Kč84,90 €25013003 1,6 kg

Činel 13" REGULAR HI-HAT MEDIUM

SH-HM13R 2890,00 Kč108,90 €25011132 2,0 kg

Činel 14" REGULAR HI-HAT MEDIUM

SH-HM14R 3690,00 Kč137,90 €25011133 2,5 kg

China - Regular
A perfect blend between traditional china cymbals and a
more "western" orientated sound.

Činel 08" REGULAR CHINA

SH-CH8R 709,00 Kč26,39 €25011246 0,2 kg

Činel 10" REGULAR CHINA

SH-CH10R 829,00 Kč30,99 €25011247 0,4 kg

Činel 12" REGULAR CHINA

SH-CH12R 999,00 Kč37,29 €25011248 0,5 kg

Činel 14" REGULAR CHINA

SH-CH14R 1429,00 Kč53,59 €25011250 0,8 kg

Činel 16" REGULAR CHINA

SH-CH16R 2090,00 Kč79,90 €25011252 1,1 kg

Činel 18" REGULAR CHINA

SH-CH18R 2890,00 Kč108,90 €25011254 1,7 kg

Činel 20" REGULAR CHINA

SH-CH20R 4590,00 Kč172,90 €25011256 2,6 kg

Činel 22" REGULAR CHINA

SH-CH22R 5890,00 Kč221,90 €25011257 3,4 kg

Činel 24" REGULAR CHINA

SH-CH24R 7290,00 Kč272,90 €25011258 4,0 kg

Bells
DH SERIES

Činel 6" DH LIGHT BRILLIANT

DH-B6LB 719,00 Kč27,09 €25019746 0,4 kg

Činel 6,5" DH LIGHT BRILLIANT

DH-B65LB 969,00 Kč36,09 €25019748 0,4 kg

Činel 7" DH LIGHT BRILLIANT

DH-B7LB 969,00 Kč36,09 €25019750 0,5 kg

Činel 6" DH MEDIUM BRILLIANT

DH-B6MB 849,00 Kč31,59 €25019747 0,4 kg

Činel 6,5" DH MEDIUM BRILLIANT

DH-B65MB 1079,00 Kč40,49 €25019749 0,5 kg

Činel 7" DH MEDIUM BRILLIANT

DH-B7MB 1079,00 Kč40,49 €25019751 0,5 kg

Činel 7" DH HEAVY BRILLIANT

DH-B7HB 1319,00 Kč49,49 €25019752 0,6 kg
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Medium Splash - Brilliant

Činel 6" DH BRILLIANT SPLASH MEDIUM.

DH-SM6B 749,00 Kč27,99 €25019742 0,2 kg

Činel 8" DH BRILLIANT SPLASH MEDIUM

DH-SM8B 949,00 Kč35,49 €25012249 0,2 kg

Činel 9" DH BRILLIANT SPLASH MEDIUM

DH-SM9B 999,00 Kč37,29 €25013142 0,3 kg

Činel 10" DH BRILLIANT SPLASH MEDIUM

DH-SM10B 1079,00 Kč40,39 €25012250 0,3 kg

Činel 11" DH BRILLIANT SPLASH MEDIUM

DH-SM11B 1259,00 Kč47,09 €25013143 0,5 kg

Činel 12" DH BRILLIANT SPLASH MEDIUM

DH-SM12B 1279,00 Kč47,99 €25012251 0,5 kg

Medium Splash - Exo

Činel 8" DH Exo Splash Medium.

DH-SM8E 949,00 Kč35,49 €25017209 0,2 kg

Činel 10" DH Exo Splash Medium.

DH-SM10E 1079,00 Kč40,39 €25017210 0,3 kg

Činel 12" DH Exo Splash Medium.

DH-SM12E 1279,00 Kč47,99 €25017211 0,5 kg

Medium Thin Crash - Exo

Činel 13" DH EXO CRASH MEDIUM THIN

DH-CMT13E 1399,00 Kč52,29 €25016477 0,6 kg

Činel 14" DH EXO CRASH MEDIUM THIN

DH-CMT14E 1589,00 Kč59,59 €25013163 0,8 kg

Činel 15" DH EXO CRASH MEDIUM THIN

DH-CMT15E 2190,00 Kč80,90 €25013164 1,1 kg

Činel 16" DH EXO CRASH MEDIUM THIN

DH-CMT16E 2290,00 Kč84,90 €25013165 1,1 kg

Činel 17" DH EXO CRASH MEDIUM THIN

DH-CMT17E 2590,00 Kč97,90 €25013166 1,4 kg

Činel 18" DH EXO CRASH MEDIUM THIN

DH-CMT18E 3090,00 Kč113,90 €25013167 1,6 kg

Medium Crash - Brilliant

Činel 14" DH BRILLIANT CRASH MEDIUM

DH-CM14B 1539,00 Kč57,49 €25012252 0,8 kg

Činel 15" DH BRILLIANT CRASH MEDIUM

DH-CM15B 1759,00 Kč65,59 €25012253 0,9 kg

Činel 16" DH BRILLIANT CRASH MEDIUM

DH-CM16B 2390,00 Kč88,90 €25012254 1,2 kg

Činel 17" DH BRILLIANT CRASH MEDIUM

DH-CM17B 2690,00 Kč101,90 €25012255 1,4 kg

Činel 18" DH BRILLIANT CRASH MEDIUM

DH-CM18B 3290,00 Kč123,90 €25012256 1,7 kg

Rock Crash - Brilliant

Činel 15" DH BRILLIANT CRASH ROCK

DH-CR15B 2390,00 Kč89,90 €25013145 1,2 kg

Činel 16" DH BRILLIANT CRASH ROCK

DH-CR16B 2590,00 Kč97,90 €25012257 1,3 kg

Činel 17" DH BRILLIANT CRASH ROCK

DH-CR17B 2990,00 Kč110,90 €25012354 1,5 kg

Činel 18" DH BRILLIANT CRASH ROCK

DH-CR18B 3490,00 Kč131,90 €25012258 1,8 kg

Činel 19" DH BRILLIANT CRASH ROCK

DH-CR19B 4190,00 Kč157,90 €25013146 2,0 kg

Heavy Rock Crash - Brilliant

Činel 16" DH BRILLIANT CRASH ROCK HEAVY

DH-CRH16B 2890,00 Kč109,90 €25013147 1,5 kg

Činel 18" DH BRILLIANT CRASH ROCK HEAVY

DH-CRH18B 4190,00 Kč157,90 €25013148 2,2 kg

Crash Ride - Brilliant

Činel 20" DH BRILLIANT RIDE CRASH

DH-RC20B 4790,00 Kč178,90 €25013150 2,6 kg

Jazz Ride - Regular

Činel 20" DH BRILLIANT REGULAR RIDE JAZZ

DH-RJ20R 5290,00 Kč197,90 €25013151 2,7 kg

Medium Ride - Brilliant

Činel 20" DH BRILLIANT RIDE MEDIUM

DH-RM20B 5990,00 Kč223,90 €25012259 3,2 kg

Činel 22" DH BRILLIANT RIDE MEDIUM

DH-RM22B 6990,00 Kč261,90 €25013152 3,3 kg
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Rock Ride - Brilliant

Činel 20" DH BRILLIANT RIDE ROCK

DH-RR20B 6490,00 Kč244,90 €25012260 3,3 kg

Heavy Ride - Exo

Činel 20" DH EXO RIDE HEAVY

DH-RH20E 6390,00 Kč238,90 €25013168 3,3 kg

Extra Dry Ride - Exo

Činel 20" DH EXO RIDE EXTRA DRY

DH-RXD20E 7390,00 Kč277,90 €25013170 3,7 kg

Bite Hi-Hat - Brillant

Činel 13" DH BRILLIANT REGULAR HI-HAT BITE

DH-HB13B 3890,00 Kč146,90 €25013156 2,0 kg

Činel 14" DH BRILLIANT REGULAR HI-HAT BITE

DH-HB14B 4990,00 Kč185,90 €25013157 4,7 kg

Fat Hi-Hat

Činel 13" DH BRILLIANT REGULAR HI-HAT FAT

DH-HF13 4390,00 Kč164,90 €25013154 2,1 kg

Činel 14" DH BRILLIANT REGULAR HI-HAT FAT

DH-HF14 5090,00 Kč189,90 €25013155 2,5 kg

Medium Hi-Hat - Brilliant

Činel 10" DH BRILLIANT HI-HAT MEDIUM

DH-HM10B 2890,00 Kč106,90 €25013153 1,4 kg

Činel 12" DH BRILLIANT HI-HAT MEDIUM

DH-HM12B 3190,00 Kč118,90 €25013139 1,5 kg

Činel 13" DH BRILLIANT HI-HAT MEDIUM

DH-HM13B 3990,00 Kč149,90 €25012262 2,0 kg

Činel 14" DH BRILLIANT HI-HAT MEDIUM

DH-HM14B 5090,00 Kč188,90 €25012263 2,5 kg

Činel 15" DH BRILLIANT HI-HAT MEDIUM

DH-HM15B 5790,00 Kč214,90 €25015037 2,9 kg

Rock Hi-Hat - Brilliant

Činel 13" DH BRILLIANT HI-HAT ROCK

DH-HR13B 4290,00 Kč161,90 €25012264 4,1 kg

Činel 14" DH BRILLIANT HI-HAT ROCK

DH-HR14B 5590,00 Kč209,90 €25012265 2,8 kg

China - Brilliant

Činel 8" DH BRILLIANT CHINA

DH-CH8B 699,00 Kč26,29 €25013174 0,2 kg

Činel 10" DH BRILLIANT CHINA

DH-CH10B 879,00 Kč32,79 €25013175 0,3 kg

Činel 12" DH BRILLIANT CHINA

DH-CH12B 1159,00 Kč43,19 €25013176 0,5 kg

Činel 14" DH BRILLIANT CHINA

DH-CH14B 1499,00 Kč56,09 €25013158 0,8 kg

Činel 16" DH BRILLIANT CHINA

DH-CH16B 2290,00 Kč83,90 €25013160 1,3 kg

Činel 17" DH BRILLIANT CHINA

DH-CH17B 2490,00 Kč93,90 €25013161 1,3 kg

Činel 18" DH BRILLIANT CHINA

DH-CH18B 3590,00 Kč134,90 €25013177 1,5 kg

Činel 19" DH BRILLIANT CHINA

DH-CH19B 3890,00 Kč143,90 €25013162 1,9 kg

Činel 20" DH BRILLIANT CHINA

DH-CH20B 4990,00 Kč185,90 €25013178 2,4 kg
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Medium Splash
VINTAGE BRONZE SERIES

Činel 8" VINTAGE BRONZE SPLASH MEDIUM

VB-SM8 949,00 Kč35,49 €25014267 0,3 kg

Činel 10" VINTAGE BRONZE SPLASH MEDIUM

VB-SM10 1079,00 Kč40,39 €25014268 0,4 kg

Činel 12" VINTAGE BRONZE SPLASH MEDIUM

VB-SM12 1279,00 Kč47,99 €25014269 0,6 kg

Thin Crash

Činel 14" VINTAGE BRONZE THIN CRASH

VB-CT14 1479,00 Kč55,29 €25019476 0,8 kg

Činel 16" VINTAGE BRONZE THIN CRASH

VB-CT16 2290,00 Kč84,90 €25019477 1,1 kg

Činel 18" VINTAGE BRONZE THIN CRASH

VB-CT18 3090,00 Kč115,90 €25019478 1,6 kg

Medium Crash

Činel 15" VINTAGE BRONZE CRASH MEDIUM

VB-CM15 2190,00 Kč80,90 €25014270 1,1 kg

Činel 16" VINTAGE BRONZE CRASH MEDIUM

VB-CM16 2390,00 Kč88,90 €25014271 1,2 kg

Činel 17" VINTAGE BRONZE CRASH MEDIUM

VB-CM17 2690,00 Kč101,90 €25014272 1,5 kg

Činel 18" VINTAGE BRONZE CRASH MEDIUM

VB-CM18 3290,00 Kč123,90 €25014273 1,7 kg

Činel 19" VINTAGE BRONZE CRASH MEDIUM

VB-CM19 4890,00 Kč180,90 €25014274 2,2 kg

Medium Ride

Činel 18" VINTAGE BRONZE RIDE MEDIUM

VB-RM18 3990,00 Kč150,90 €25014276 1,9 kg

Činel 19" VINTAGE BRONZE RIDE MEDIUM

VB-RM19 5190,00 Kč195,90 €25014277 2,4 kg

Činel 20" VINTAGE BRONZE RIDE MEDIUM

VB-RM20 5990,00 Kč223,90 €25014275 2,8 kg

Medium Ride - Sizzle

Činel 21" VINTAGE BRONZE RIDE SIZZLE

VB-RM21 ZZ 6690,00 Kč249,90 €25014278 3,2 kg

Medium Hi-Hat

Činel 13" VINTAGE BRONZE HI-HAT MEDIUM

VB-HM13 3590,00 Kč132,90 €25014279 1,6 kg

Činel 14" VINTAGE BRONZE HI-HAT MEDIUM

VB-HM14 4390,00 Kč163,90 €25014280 2,0 kg

Thin Crash
CLASSIC SERIES

Činel 15" CLASSIC CRASH THIN

CS-CT15 1979,00 Kč73,79 €25015064 0,9 kg

Činel 16" CLASSIC CRASH THIN

CS-CT16 2190,00 Kč81,90 €25015065 1,2 kg

Činel 17" CLASSIC CRASH THIN

CS-CT17 2890,00 Kč106,90 €25015066 1,4 kg

Činel 18" CLASSIC CRASH THIN

CS-CT18 3390,00 Kč124,90 €25015067 1,7 kg

Činel 19" CLASSIC CRASH THIN

CS-CT19 4390,00 Kč164,90 €25015068 2,2 kg

Medium Thin Crash

Činel 15" CLASSIC CRASH MEDIUM THIN

CS-CMT15 2190,00 Kč80,90 €25015069 1,0 kg

Činel 16" CLASSIC CRASH MEDIUM THIN

CS-CMT16 2690,00 Kč101,90 €25015070 1,3 kg

Činel 17" CLASSIC CRASH MEDIUM THIN

CS-CMT17 3290,00 Kč123,90 €25015071 1,6 kg

Činel 18" CLASSIC CRASH MEDIUM THIN

CS-CMT18 3990,00 Kč147,90 €25015072 1,9 kg

Činel 19" CLASSIC CRASH MEDIUM THIN

CS-CMT19 4990,00 Kč185,90 €25015073 2,5 kg
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Flat Ride

Činel 18" CLASSIC FLAT RIDE

CS-RF18 4590,00 Kč171,90 €25015075 2,0 kg

Činel 20" CLASSIC FLAT RIDE

CS-RF20 6590,00 Kč247,90 €25015074 3,0 kg

Činel 22" CLASSIC FLAT RIDE

CS-RF22 8790,00 Kč329,90 €25015344 3,8 kg

Jazz Ride

Činel 20" CLASSIC JAZZ RIDE

CS-RJ20 5490,00 Kč203,90 €25017212 2,6 kg

Činel 21" CLASSIC JAZZ RIDE

CS-RJ21 6490,00 Kč243,90 €25017213 3,0 kg

Medium Hi-Hat

Činel 13" CLASSIC MEDIUM HI-HAT

CS-HM13 3590,00 Kč132,90 €25017217 1,6 kg

Činel 14" CLASSIC MEDIUM HI-HAT

CS-HM14 4190,00 Kč154,90 €25017218 1,9 kg

Medium Splash - Brilliant
SENSA SERIES

Činel 8" SENSA Brilliant Medium Splash

SEN-SM8B 749,00 Kč28,09 €25022067 0,3 kg

Činel 10" SENSA Brilliant Medium Splash

SEN-SM10B 969,00 Kč36,19 €25022026 0,4 kg

Činel 12" Brilliant Medium Splash

SEN-SM12B 1159,00 Kč43,49 €25022027 0,6 kg

Medium Crash - Brilliant

Činel 14" SENSA Brilliant Medium Crash

SEN-CM14B 1539,00 Kč57,59 €25022028 0,9 kg

Činel 16" SENSA Brilliant Medium Crash

SEN-CM16B 2390,00 Kč88,90 €25022029 1,2 kg

18" SENSA Brilliant Medium Crash

SEN-CM18B 3090,00 Kč116,90 €25022386 1,6 kg

Crash Ride - Brilliant

Činel 18" SENSA Briliant Medium Crash Ride

SEN-RC18B 3290,00 Kč123,90 €25022030 1,9 kg

19" SENSA Brilliant Medium Crash Ride

SEN-RC19B 4190,00 Kč156,90 €25022387 2,2 kg

Medium Ride - Brilliant

Činel 20" SENSA Brilliant Medium Sweet Ride

SEN-RM20B 4790,00 Kč178,90 €25022031 2,8 kg

21" SENSA Brilliant Medium Sweet Ride

SEN-RM21B 6290,00 Kč233,90 €25022388 3,2 kg

Medium Hi-Hat - Brilliant

Činel 13" SENSA Medium Hi-Hat

SEN-HM13B 3990,00 Kč149,90 €25022032 2,0 kg

Činel 14" SENSA Brilliant Medium Hi-Hat

SEN-HM14B 5090,00 Kč188,90 €25022033 2,4 kg

China - Sizzle

Činel 18" SENSA Brilliant China - sizzle

SEN-CH18B ZZ 4390,00 Kč165,90 €25022036 1,5 kg

20" SENSA Brilliant China - sizzle

SEN-CH20B ZZ 5790,00 Kč216,90 €25022389 2,0 kg

Stack - Sizzle

Činel 8" + 14" SENSA Sizzle stack.

SEN-STA0814 ZZ 2490,00 Kč92,90 €25022037 1,0 kg

Činel 8" + 16" SENSA Sizzle stack.

SEN-STA1016 ZZ 3690,00 Kč138,90 €25022038 1,5 kg
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Crash - Orbis

16" SENSA-ORBIS Medium Crash

SEN-CM16O 2590,00 Kč97,90 €25022390 1,1 kg

18" SENSA-ORBIS Medium Crash

SEN-CM18O 3590,00 Kč135,90 €25022391 1,5 kg

20" SENSA-ORBIS Medium Crash

SEN-CM20O 5190,00 Kč192,90 €25022392 2,4 kg

China - Orbis

16" SENSA-ORBIS China

SEN-CH16O 2990,00 Kč110,90 €25022393 0,9 kg

18" SENSA-ORBIS China

SEN-CH18O 4790,00 Kč180,90 €25022394 1,3 kg

20" SENSA-ORBIS China

SEN-CH20O 6690,00 Kč251,90 €25022395 1,8 kg

Bells
BLACK METAL SERIES

Činel 6" BLACK METAL BELL LIGHT

BM-B6L 659,00 Kč24,59 €25015105 0,4 kg

Činel 6,5" BLACK METAL BELL LIGHT

BM-B65L 879,00 Kč32,79 €25015107 0,4 kg

Činel 7" BLACK METAL BELL LIGHT

BM-B7L 879,00 Kč32,79 €25015109 0,5 kg

Činel 6" BLACK METAL BELL MEDIUM

BM-B6M 769,00 Kč28,79 €25015106 0,4 kg

Činel 6,5" BLACK METAL BELL MEDIUM

BM-B65M 989,00 Kč36,79 €25015108 0,5 kg

Činel 7" BLACK METAL BELL MEDIUM

BM-B7M 989,00 Kč36,79 €25015110 0,5 kg

Činel 7" BLACK METAL BELL HEAVY

BM-B7H 1199,00 Kč44,99 €25015111 0,6 kg

Medium Splash

Činel 8" BLACK METAL SPLASH MEDIUM

BM-SM8 949,00 Kč35,49 €25014254 0,3 kg

Činel 9" BLACK METAL SPLASH MEDIUM

BM-SM9 999,00 Kč37,29 €25014255 0,3 kg

Činel 10" BLACK METAL SPLASH MEDIUM

BM-SM10 1079,00 Kč40,39 €25014256 0,4 kg

Činel 11" BLACK METAL SPLASH MEDIUM

BM-SM11 1259,00 Kč47,09 €25014257 0,5 kg

Činel 12" BLACK METAL SPLASH MEDIUM

BM-SM12 1279,00 Kč47,99 €25014258 0,6 kg

Rock Crash

Činel 14" BLACK METAL CRASH ROCK

BM-CR14 1789,00 Kč66,89 €25014281 0,9 kg

Činel 15" BLACK METAL CRASH ROCK

BM-CR15 2390,00 Kč89,90 €25014259 1,2 kg

Činel 16" BLACK METAL CRASH ROCK

BM-CR16 2590,00 Kč97,90 €25014260 1,3 kg

Činel 17" BLACK METAL CRASH ROCK

BM-CR17 2990,00 Kč110,90 €25014261 1,6 kg

Činel 18" BLACK METAL CRASH ROCK

BM-CR18 3490,00 Kč131,90 €25014262 1,8 kg

Rock Ride

Činel 20" BLACK METAL RIDE ROCK

BM-RR20 6590,00 Kč244,90 €25014263 3,4 kg

Činel 22" BLACK METAL RIDE ROCK

BM-RR22 7790,00 Kč291,90 €25014264 4,2 kg

Rock Hi-Hat

Činel 10" BLACK METAL HI-HAT ROCK

BM-HR10 2990,00 Kč109,90 €25014282 1,5 kg

Činel 12" BLACK METAL HI-HAT ROCK

BM-HR12 3390,00 Kč126,90 €25014283 1,7 kg

Činel 13" BLACK METAL HI-HAT ROCK

BM-HR13 4290,00 Kč161,90 €25014265 2,2 kg

Činel 14" BLACK METAL HI-HAT ROCK

BM-HR14 5590,00 Kč209,90 €25014266 2,8 kg
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Medium Splash
FURIA SERIES

Činel 8" FURIA BRILLIANT SPLASH MEDIUM

F-SM8B 999,00 Kč37,29 €25013319 0,3 kg

Činel 9" FURIA BRILLIANT SPLASH MEDIUM

F-SM9B 1159,00 Kč43,19 €25013880 0,3 kg

Činel 10" FURIA BRILLIANT SPLASH MEDIUM

F-SM10B 1189,00 Kč44,39 €25013320 0,4 kg

Činel 12" FURIA BRILLIANT SPLASH MEDIUM

F-SM12B 1279,00 Kč47,59 €25013321 0,6 kg

Rock Crash

Činel 15" FURIA BRILLIANT CRASH ROCK

F-CR15B 2690,00 Kč98,90 €25013322 1,3 kg

Činel 16" FURIA BRILLIANT CRASH ROCK

F-CR16B 2890,00 Kč107,90 €25013323 1,3 kg

Činel 17" FURIA BRILLIANT CRASH ROCK

F-CR17B 3290,00 Kč121,90 €25013324 1,5 kg

Činel 18" FURIA BRILLIANT CRASH ROCK

F-CR18B 3890,00 Kč144,90 €25013325 1,8 kg

Činel 19" FURIA BRILLIANT CRASH ROCK

F-CR19B 4690,00 Kč173,90 €25013326 2,0 kg

Činel 20" FURIA BRILLIANT CRASH ROCK

F-CR20B 5890,00 Kč218,90 €25013493 2,6 kg

Rock Ride

Činel 20" FURIA BRILLIANT RIDE ROCK

F-RR20B 7190,00 Kč268,90 €25013327 3,3 kg

Činel 21" FURIA BRILLIANT RIDE ROCK

F-RR21B 7590,00 Kč284,90 €25013328 3,3 kg

Činel 22" FURIA BRILLIANT RIDE ROCK

F-RR22B 8590,00 Kč319,90 €25013329 3,3 kg

Rock Hi-Hat

Činel 13" FURIA BRILLIANT HI-HAT ROCK

F-HR13B 4790,00 Kč177,90 €25013330 2,2 kg

Činel 14" FURIA BRILLIANT HI-HAT ROCK

F-HR14B 6090,00 Kč228,90 €25013331 2,8 kg

Činel 15" FURIA BRILLIANT HI-HAT ROCK

F-HR15B 7290,00 Kč272,90 €25015038 3,3 kg

Medium Splash
MYRA SERIES

Činel 8" MYRA BRILLIANT SPLASH MEDIUM

MY-SM8B 999,00 Kč37,29 €25013534 0,2 kg

Činel 9" MYRA BRILLIANT SPLASH MEDIUM

MY-SM9B 1159,00 Kč43,19 €25013878 0,3 kg

Činel 10" MYRA BRILLIANT SPLASH MEDIUM

MY-SM10B 1189,00 Kč44,39 €25013533 0,4 kg

Činel 12" MYRA BRILLIANT SPLASH MEDIUM

MY-SM12B 1279,00 Kč47,59 €25013535 0,5 kg

Rock Crash - Brilliant

Činel 16" MYRA BRILLIANT CRASH ROCK.

MY-CR16B 2890,00 Kč107,90 €25013523 1,3 kg

Činel 17" MYRA BRILLIANT CRASH ROCK.

MY-CR17B 3290,00 Kč121,90 €25013525 1,5 kg

Činel 18" MYRA BRILLIANT CRASH ROCK

MY-CR18B 3890,00 Kč144,90 €25013524 1,8 kg

Činel 19" MYRA BRILLIANT CRASH ROCK

MY-CR19B 4690,00 Kč173,90 €25013526 2,2 kg

Činel 20" MYRA BRILLIANT CRASH ROCK

MY-CR20B 5890,00 Kč218,90 €25013527 2,8 kg

Heavy Rock Crash

Činel 16" MYRA HEAVY ROCK CRASH

MY-CRH16 3190,00 Kč120,90 €25020223 1,5 kg

Činel 17" MYRA HEAVY ROCK CRASH

MY-CRH17 3690,00 Kč139,90 €25020224 1,8 kg

Činel 18" MYRA HEAVY ROCK CRASH

MY-CRH18 4790,00 Kč179,90 €25020350 2,2 kg

Činel 19" MYRA HEAVY ROCK CRASH

MY-CRH19 5790,00 Kč216,90 €25020353 2,6 kg

Činel 20" MYRA HEAVY ROCK CRASH

MY-CRH20 6390,00 Kč239,90 €25020351 3,1 kg

Rock Ride

Činel 20" MYRA BRILLIANT RIDE ROCK

MY-RR20B 7190,00 Kč268,90 €25013530 3,3 kg

Činel 21" MYRA BRILLIANT RIDE ROCK

MY-RR21B 7590,00 Kč284,90 €25013531 3,8 kg

Činel 22" MYRA BRILLIANT RIDE ROCK

MY-RR22B 8590,00 Kč319,90 €25013532 4,0 kg

109



Název HmotnostObjednací číslo Název HmotnostObjednací čísloDoporučená MO cena Doporučená MO cena

Bell Ride

Činel 20" MYRA BELL RIDE

MY-RB20 7390,00 Kč274,90 €25020354 3,4 kg

Bite Hi-Hat - Brillant

Činel 14" MYRA BITE HI-HAT

MY-HB14 6090,00 Kč228,90 €25020352 2,8 kg

Rock Hi-Hat - Brilliant

Činel 13" MYRA BRILLIANT HI-HAT ROCK

MY-HR13B 4790,00 Kč177,90 €25013528 2,2 kg

Činel 14" MYRA BRILLIANT HI-HAT ROCK

MY-HR14B 6090,00 Kč228,90 €25013529 2,7 kg

TRADITIONAL SERIES

A range of gongs and china cymbals in the centuries old tradition of chinese
manufacturing.

Činel 12" CHINA LION 30 cm

T-CH12 969,00 Kč36,09 €25014694 0,6 kg

Činel 14" CHINA LION 35 cm

T-CH14 1259,00 Kč47,29 €25006176 0,8 kg

Činel 16" CHINA LION 40 cm

T-CH16 1729,00 Kč64,79 €25006178 1,2 kg

Činel 18" CHINA LION 45 cm

T-CH18 2190,00 Kč82,90 €25006179 1,5 kg

Činel 20" CHINA LION 50 cm

T-CH20 3190,00 Kč119,90 €25006180 2,0 kg

Činel 22" CHINA LION 55 cm

T-CH22 3890,00 Kč143,90 €25006181 2,8 kg

Kettle Cymbals

Činelky Kettle Guo, pár

KGC-150 859,00 Kč31,99 €25015104 0,5 kg

MARCHING SERIES

Pár pochodových koncertních činelů velikosti 14"

MASH14 2590,00 Kč95,90 €25021217 1,8 kg

Pár pochodových koncertních činelů velikost 15".

MASH15 2990,00 Kč111,90 €25021218 2,0 kg

Pár pochodových koncertních činelů velikost 16".

MASH16 3890,00 Kč146,90 €25021219 2,8 kg

Pár pochodových koncertních 18'' činelů
MASH18 4990,00 Kč186,90 €25021220 3,3 kg

Pár pochodových koncertních činelů velikost 19".

MASH19 7690,00 Kč286,90 €25021221 4,0 kg

Pár pochodových koncertních 20'' činelů
MASH20 8790,00 Kč329,90 €25021222 5,0 kg

Clear and expressive.
WIND GONGS

Gongs

8" WIND GONG 20 cm

WDG-8 929,00 Kč34,69 €25020535 0,4 kg

10" WIND GONG 25 cm

WDG-10 1319,00 Kč49,29 €25020534 0,5 kg

12" WIND GONG 30 cm

WDG-12 1699,00 Kč63,69 €25020533 0,6 kg

14" WIND GONG 35 cm

WDG-14 2090,00 Kč77,90 €25020532 0,9 kg

16" WIND GONG 40 cm

WDG-16 2590,00 Kč97,90 €25011259 1,7 kg

18" WIND GONG 45 cm

WDG-18 3190,00 Kč118,90 €25011260 2,1 kg

20" WIND GONG 50 cm

WDG-20 4390,00 Kč163,90 €25011261 2,6 kg

22" WIND GONG 55 cm

WDG-22 5190,00 Kč191,90 €25011262 3,6 kg

24" WIND GONG 60 cm

WDG-24 6590,00 Kč247,90 €25011263 4,4 kg

26" WIND GONG 65 cm

WDG-26 8690,00 Kč325,90 €25011264 6,0 kg

28" WIND GONG 70 cm

WDG-28 10990,00 Kč410,90 €25011265 7,2 kg

36" WIND GONG 92 cm

WDG-36 28090,00 Kč1049,90 €25014203 35,0 kg
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Warm with a beautiful tone and long decay.
TAM-TAM GONGS

8" TAM TAM GONG 20 cm

TTG-8 1179,00 Kč43,99 €25020539 0,5 kg

10" TAM TAM GONG 25 cm

TTG-10 1639,00 Kč61,19 €25020538 0,6 kg

12" TAM TAM GONG 30 cm

TTG-12 2090,00 Kč78,90 €25020537 1,2 kg

14" TAM TAM GONG 35 cm

TTG-14 2590,00 Kč96,90 €25020536 1,5 kg

15" TAM TAM GONG 37 cm

TTG-15 2590,00 Kč95,90 €25011266 2,2 kg

16" TAM TAM GONG 40 cm

TTG-16 3190,00 Kč120,90 €25011267 2,2 kg

18" TAM TAM GONG 45 cm

TTG-18 3990,00 Kč147,90 €25011268 2,8 kg

20" TAM TAM GONG 50 cm

TTG-20 5190,00 Kč193,90 €25011269 3,9 kg

22" TAM TAM GONG 55 cm

TTG-22 6590,00 Kč247,90 €25011270 4,2 kg

24" TAM TAM GONG 60 cm

TTG-24 8990,00 Kč335,90 €25011271 6,1 kg

26" TAM TAM GONG 65 cm

TTG-26 10890,00 Kč407,90 €25011272 7,0 kg

28" TAM TAM GONG 70 cm

TTG-28 13390,00 Kč500,90 €25011273 8,3 kg

30" TAM TAM GONG 75 cm

TTG-30 16490,00 Kč616,90 €25011274 10,2 kg

32" TAM TAM GONG 80 cm

TTG-32 22090,00 Kč823,90 €25011275 13,0 kg

34" TAM TAM GONG 85 cm

TTG-34 27590,00 Kč1032,90 €25011276 16,0 kg

36" TAM TAM GONG 90 cm

TTG-36 31890,00 Kč1192,90 €25011277 19,0 kg

38" TAM TAM GONG 95 cm

TTG-38 36190,00 Kč1350,90 €25011278 24,0 kg

40" TAM TAM GONG 100 cm

TTG-40 41990,00 Kč1569,90 €25013982 26,2 kg

A series of gongs in the style traditionally used for the Beijing Opera
as well as other Chinese local operas. Noted for a rich sustaining
resonance.

OPERA GONGS

8,6" OPERA HAND GONG

OHG-220 889,00 Kč33,29 €25015090 0,6 kg

11" OPERA JING GONG

OJG-280 1399,00 Kč52,29 €25015091 0,9 kg

11,2" OPERA WU GONG

OWG-280 1539,00 Kč57,39 €25015092 0,9 kg

11,8" OPERA SU GONG

OSG-300 1669,00 Kč62,49 €25015093 1,0 kg

14,2" OPERA BASS GONG

OBG-360 2290,00 Kč84,90 €25015097 1,4 kg

Tiger Gongs
Tiger series gongs derive their name from their urgent &
dramatic sound, which is comparable to that of a tiger's roar.
They are Used in many chinese theatrical orchestras, and are
available in treble, alto & bass versions.

12,2" OPERA TREBLE TIGER GONG

OTTG-310 1919,00 Kč71,69 €25015094 1,2 kg

13" OPERA ALTO TIGER GONG

OATG-330 2090,00 Kč77,90 €25015095 1,3 kg

14,2" OPERA BASS TIGER GONG

OBTG-360 2290,00 Kč86,90 €25015096 1,5 kg

MINI GONGS
Mini gongs are a common feature of traditional chinese street
parades & festivals.

4.5" MINI MOON GONG

MMG-115 399,00 Kč14,89 €25015102 0,2 kg

6.5" MINI STILT GONG

MSG-165 589,00 Kč22,09 €25015103 0,2 kg

Stick tips
Accessories

Gumové nástavce na paličky, 1 pár.

SSST 1 29,90 Kč1,09 €25019200 0,0 kg
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Tone Controlers
Drum accessories

Sada 5ti gelových tlumítek s plastovou přepravní krabičkou. Krásně přilne na každý povrch
činelu, blány nebo jiného perkusního nástroje. Tím utlumí nežádoucí přezvuky a zvýrazní zvuk.
Po umytí vodou a mýdlem lze opakovaně použít. Velikost jednoho padu 45 x 25 x 3 mm.

DGC-05 BK 139,00 Kč5,09 €25009303 0,0 kg

Sada 5ti gelových tlumítek s plastovou přepravní krabičkou. Krásně přilne na každý povrch
činelu, blány nebo jiného perkusního nástroje. Tím utlumí nežádoucí přezvuky a zvýrazní zvuk.
Po umytí vodou a mýdlem lze opakovaně použít. Velikost jednoho padu 45 x 25 x 3 mm. Barva
průhledná.

DGC-05 TR 139,00 Kč5,19 €25022467 0,0 kg

NEW

Inside mount

Vnitřní tlumíto pro buben.

18A 219,00 Kč8,19 €25003426 0,7 kg

Vnitřní tlumíto pro buben.

18D 169,00 Kč6,19 €25003427 0,1 kg

Filcový tlumící pás 8,5 x 61 cm.

MF-70 119,00 Kč4,49 €25001013 0,0 kg

Outside mount

Tlumítko pro basový buben.

MF1620 639,00 Kč23,79 €25003959 0,3 kg

Externí tlumítko kulaté.

MF1621 219,00 Kč8,29 €25003239 0,1 kg

Externí tlumítko hranaté.

MF1623 259,00 Kč9,79 €25003238 0,3 kg

Drumstick depot

Plastový držák paliček se svorkou.

DSH 129,00 Kč4,79 €25013517 0,3 kg

Drum Keys

Ladicí klíč k bubnům.

K-60 38,90 Kč1,39 €25010524 0,0 kg

Klíč pro bicí nástroje (1 ks).

DPA500-DK 58,90 Kč2,19 €25017824 0,1 kg

Ladicí klíč pro bubny s logem.

DRUM KEY 129,00 Kč4,89 €25014376 0,0 kg
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Ladicí klička pro bubny.

K66 189,00 Kč7,09 €25015704 0,1 kg

Pedals Accessories

Oboustranný, elastomerový úderník pro pedál basového bubnu.

DPR500-PB616 299,00 Kč11,19 €25019487 0,1 kg

Úderník pro pedál basového bubnu s plstěnou paličkou.

PB-2-HP 169,00 Kč6,29 €25003397 0,1 kg

Úderník pro pedál basového bubnu s tvrdou plstěnou paličkou.

PB-6-HP 349,00 Kč12,99 €25003399 0,1 kg

Straps

Řemínek pro šlapku.

5A 72,90 Kč2,69 €25003415 0,0 kg

Řemínek pro šlapku.

5B 44,90 Kč1,69 €25003416 0,0 kg

Chains

Jednoduchý řetěz pro šlapku.

5C 94,90 Kč3,49 €25003417 0,0 kg

Springs

Pružina pro šlapku (10 kusů).

15A-HP 139,00 Kč5,09 €25011994 0,2 kg

Pružina pro šlapku (10 kusů).

15B-HP 209,00 Kč7,89 €25011993 0,2 kg

Pružina pro šlapku (10 kusů).

15C-HP 169,00 Kč6,29 €25011995 0,1 kg

Pružina pro šlapku (10 kusů).

15D-HP 479,00 Kč17,79 €25011996 0,2 kg

Pružina pro šlapku (10 kusů).

15F-HP 589,00 Kč21,99 €25012091 0,1 kg

Přídavná dvojitá svorka.

DPC400-0XMM 379,00 Kč14,09 €25019964 1,0 kg

Trojitá svorka pro uchycení ramen.

ATC-3 709,00 Kč26,39 €25009885 0,9 kg

Hook Adapter
Marching Band Accessories

Háky k pochodovému postroji Stagg MACA-SD10 (25022090). Háky se našroubují pod mušle
bubnu. Dodáváno v páru.

MASP-HKA10 309,00 Kč11,69 €25022091 0,4 kg

Rail and Rest Legs

Univerzální držák řemenů pro pochodové bubny.

PMK-U 139,00 Kč5,09 €25007231 0,1 kg

Stehenní opěrka pro pochodové bubny.

ML279 329,00 Kč12,19 €25003715 0,3 kg
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Stehenní opěrka pro pochodové bubny.

ML282 519,00 Kč19,59 €25003712 0,3 kg

Marching Carriers
Snare Drums

Hliníkový lehký nosič s gumovým polstrováním, rameno držáku lze nastavit do několika úhlů
(zleva doprava). Tělo lze nastavit do 6 pozic - 10 mm. Připojovací hák s nastavitelnou výškou,
klíč na bubínek v ceně. Hmotnost 1,8kg. Jako příslušenství nutné dokoupit háky na buben MASP-
HKA10 (25022091).

MACA-SD10 1219,00 Kč45,69 €25022090 2,8 kg

Nosič pro pochodový rytmický bubínek, nastavení v různých osách podle těla, materiál hliník,
gumové polstrování, barva černá, hmotnost 1,8 kg.

MACA-SD20 BK 1929,00 Kč71,89 €25022216 2,5 kg

Nosič pro pochodový rytmický bubínek, nastavení v různých osách podle těla, materiál hliník,
gumové polstrování, barva bílá, hmotnost 1,8 kg.

MACA-SD20 WH 1929,00 Kč71,89 €25022217 2,5 kg

Postroj pro pochodový bubínek.

MK1850 3990,00 Kč147,90 €25002985 3,0 kg

Nosič pro pochodový basový buben, nastavení v různých osách podle těla, materiál hliník,
gumové polstrování, barva bílá, hmotnost 1,8 kg.

MACA-BD20 WH 1929,00 Kč71,89 €25022206 2,3 kg

Bongo Stands
STANDS

Stojan pro bonga.

SG761 1339,00 Kč49,89 €25003217 2,0 kg

Stojan pro bonga BW-210 a BW-270, nastavitelná výška 80 - 110 cm a úhel 0 - 45 stupňů,
hmotnost 4,1 kg.

BPS 3190,00 Kč119,90 €25010443 5,0 kg

Stojan pro bonga BW-210 a BW-270, nastavitelná výška 75 - 110 cm a úhel 0 - 45 stupňů,
hmotnost 5,1 kg.

BTS 3790,00 Kč142,90 €25010658 5,0 kg

Conga Stands
Basket Stand

Stojan pro 10" congo.

C1AS-10 1959,00 Kč73,29 €25011913 5,0 kg

Stojan pro 11" congo.

C1AS-11 1639,00 Kč61,09 €25011237 5,0 kg

Dual Fixed Stand

Stojan pro dvě conga.

CDS 2290,00 Kč86,90 €25011238 5,0 kg

Dual Adjustable Stand

Stojan pro dvě conga, výškově seřiditelný.

CDAS 2790,00 Kč105,90 €25011239 5,0 kg

Djembe Stand

Seřiditelný stojan pro Djembe.

DJS 3790,00 Kč142,90 €25010438 5,0 kg

Percussion Table

Multi-funkční dřevěný stolek 47 x 47 cm na trubkovém výsuvném stojanu, výška 72 - 84 cm,
odnímatelná molitanová podložka.

PCT-500 1949,00 Kč72,79 €25009784 4,8 kg
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Dřží malé perkuse a další malé ruční hudební nástroje. Čtvercový tvar s odnímatelnou pěnou.
Spodní nosný rám vyroben z kovu. Svorka se hodí na všechny typy průměrů stojánků až 3 cm.
Barva: černá matná.

PCTR-3030 BK 1479,00 Kč55,29 €25022204 1,6 kg

Dřží malé perkuse a další malé ruční hudební nástroje. Čtvercový tvar s odnímatelnou pěnou.
Spodní nosný rám vyroben z kovu. Svorka se hodí na všechny typy průměrů stojánků až 3 cm.
Barva: černá matná.

PCTR-4530 BK 1569,00 Kč58,79 €25022205 2,1 kg

Stand f. CowBells & Woodblocks

Stojan pro 5 cowbelů.

CB913 3290,00 Kč124,90 €25003788 3,9 kg

Gong Stand

Kovový stojan na gong se dvěma vyměnitelnými příčníky. Celková výška 80 cm, dlouhé příčníky
80 cm (šířka závěsů 30 cm), krátké příčníky 34 cm (šířka závěsů 15 cm).

GOS-0828 989,00 Kč37,09 €25016516 3,5 kg

Stojan pro gong velikosti 15" - 38" pojízdný. Konstrukce z hliníkových trubek prům. 35 mm,
ocelové nohy 850 x 40 x 20 mm, nastavitelná výška 103 cm - 142,5 cm v 6 polohách a šířka 98
cm - 130 cm v 5 polohách. 4 brzděná kolečka, nosnost 40 kg, hmotnost 4 kg, barva černá.

GOS-1538 1689,00 Kč63,19 €25013352 9,4 kg

Triangle Clip
HOLDERS

Držák trianglu

TRH-1 159,00 Kč6,09 €25005407 0,1 kg

Cowbellholders

Držák cowbellu.

BH267 189,00 Kč7,19 €25003436 0,2 kg

Držák cowbellu na basový buben.

BH268 249,00 Kč9,49 €25001053 0,3 kg

Držák cowbellu a woodblocku.

BH269 369,00 Kč13,59 €25002082 0,3 kg

Držák cowbellu na šlapku k bicím.

CB-PB-BX 1459,00 Kč54,59 €25009053 1,1 kg

TOMS
Basic 25 series

Držák tomu s ramenem a kloubem, sada 2 kusů. Vnější průměr trubky 22 mm.

DTH-25HA 969,00 Kč36,09 €25010677 1,3 kg

Pro 1000 Series

Dvojramenný držák tomů, hlavní trubka 300 x 25 mm,  ramena prům. 11 mm.

DTH-1000 1469,00 Kč54,69 €25014660 2,0 kg
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FS 3 Series

Sada 3 ks nohou pro floor tom se šrouby.

FS3 1149,00 Kč42,99 €25003098 1,7 kg

Sada 3 ks nohou pro floor tom bez šroubů.

FS3A 469,00 Kč17,39 €25001049 1,2 kg

Sada 3 ks šroubů pro nohy floor tomu.

FS3B 709,00 Kč26,29 €25000843 0,5 kg

Chromed Metal Hoops
HOOPS

For Toms

Obruč 6" - 4 šrouby, pro tom.

KT306-4 229,00 Kč8,79 €25004292 0,3 kg

Obruč 8" - 4 šrouby, pro tom.

KT308-4 249,00 Kč9,39 €25000915 0,4 kg

Obruč 10" - 6 šroubů, pro tom.

KT310-6 279,00 Kč10,39 €25000916 0,5 kg

Obruč 12" - 6 šroubů, pro tom.

KT312-6 309,00 Kč11,39 €25000917 0,6 kg

Obruč 13" - 6 šroubů, pro snare i tom.

KT313-6 319,00 Kč11,89 €25000918 0,7 kg

Obruč 13" - 8 šroubů, pro snare i tom.

KT313-8 319,00 Kč11,89 €25000919 0,7 kg

Obruč 14" - 10 šroubů, pro snare i tom.

KT314-10 329,00 Kč12,49 €25001183 0,8 kg

Obruč 14" - 6 šroubů, pro snare i tom.

KT314-6 329,00 Kč12,49 €25000920 0,7 kg

Obruč 14" - 8 šroubů, pro snare i tom.

KT314-8 329,00 Kč12,49 €25000921 0,7 kg

Obruč 15" - 8 šroubů, pro snare i tom.

KT315-8 359,00 Kč13,29 €25011187 0,8 kg

Obruč 16" - 8 šroubů, pro tom.

KT316-8 389,00 Kč14,39 €25000877 0,8 kg

Obruč 18" - 8 šroubů, pro tom.

KT318-8 439,00 Kč16,29 €25000922 0,9 kg

For Snare Drums

Obruč 10" - 6 šroubů, pro snare.

KS310-6 289,00 Kč10,79 €25014743 0,5 kg

Obruč 12" - 6 šroubů, pro snare.

KS312-6 309,00 Kč11,59 €25014744 0,6 kg

Obruč 13" - 8 šroubů, pro snare (spodní) i tom.

KS313-8 319,00 Kč11,99 €25010673 0,7 kg

Obruč 14" - 8 šroubů, pro snare (spodní).

KS314-8 339,00 Kč12,59 €25000924 0,7 kg

Obruč 14" - 10 šroubů, pro snare (spodní).

KS314-10 339,00 Kč12,59 €25000923 0,7 kg

For Bass Drums

Obruč 18" pro basový buben.

KZ118 609,00 Kč22,79 €25004198 0,9 kg

Obruč 20" pro basový buben.

KZ120 699,00 Kč26,29 €25007825 1,1 kg

Obruč 22" pro basový buben.

KZ122 659,00 Kč24,79 €25000881 1,1 kg

Wooden Hoops

Březová obruč 18" pro basový buben.

WDH18-B 1149,00 Kč43,09 €25017807 0,5 kg

Březová obruč 20" pro basový buben.

WDH20-B 1239,00 Kč46,09 €25017808 0,6 kg

Březová obruč 22" pro basový buben.

WDH22-B 1319,00 Kč49,29 €25017809 0,7 kg

MOUNTING SYSTEMS

Ráfek 8" - 4 šrouby, montážní sada.

RIM 8-4-CR 729,00 Kč27,09 €25000758 0,8 kg

Ráfek 8" - 5 šroubů, montážní sada.

RIM 8-5-CR 679,00 Kč25,29 €25000766 0,9 kg

Ráfek 10" - 5 šroubů, montážní sada.

RIM 10-5-CR 649,00 Kč24,29 €25004025 0,8 kg

Ráfek 10" - 6 šroubů, montážní sada.

RIM 10-6-CR 649,00 Kč24,19 €25000774 0,7 kg

Ráfek 12" - 5 šroubů, montážní sada.

RIM 12-5-CR 709,00 Kč26,59 €25004058 0,9 kg

Ráfek 12" - 6 šroubů, montážní sada.

RIM 12-6-CR 679,00 Kč25,39 €25000779 0,8 kg

Ráfek 13" - 6 šroubů, montážní sada.

RIM 13-6-CR 719,00 Kč27,09 €25000780 0,8 kg

Ráfek 14" - 6 šroubů, montážní sada.

RIM 14-6-CR 739,00 Kč27,49 €25000784 0,9 kg

Ráfek 14" - 8 šroubů, montážní sada.

RIM 14-8-CR 869,00 Kč32,59 €25000795 1,2 kg

Ráfek 16" - 8 šroubů, montážní sada.

RIM 16-8-CR 919,00 Kč34,29 €25000809 1,3 kg
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SNARE WIRES

Strunění pro snare 10" - 12 strun.

SW012A 149,00 Kč5,59 €25007361 0,1 kg

Strunění pro snare 12" - 12 strun.

SW212A 149,00 Kč5,59 €25007362 0,1 kg

Strunění pro snare 13" - 12 strun.

SW312A 149,00 Kč5,59 €25002914 0,1 kg

Strunění pro snare 14" - 20 strun.

SW420A 169,00 Kč6,49 €25003264 0,1 kg

Strunění pro snare 14" - 20 prodloužených strun.

SW420D 299,00 Kč11,29 €25003613 0,0 kg

Strunění pro snare 14" - 2 x 10 strun.

SW420E 399,00 Kč14,79 €25003614 0,1 kg

Strunění pro snare 14" - 25 strun.

SW425B 229,00 Kč8,59 €25000158 0,1 kg

Strunění pro snare 14" - 42 strun.

SW442A 389,00 Kč14,59 €25003263 0,1 kg

Strunění pro snare 15" - 20 strun.

SW520A 179,00 Kč6,79 €25001006 0,1 kg

STRAINERS, ROLLERS AND BUTT ENDS

Napínák strunění pro piccolo snare.

SM-23 479,00 Kč17,89 €25010237 0,3 kg

Napínák strunění pro patku SB-30.

SM-30 409,00 Kč15,29 €25003313 0,2 kg

Patka strunění pro napínák SM-30.

SB-32 119,00 Kč4,39 €25003458 0,1 kg

Napínák strunění pro patku SB-50.

SM-50 699,00 Kč25,99 €25004528 0,4 kg

Patka strunění pro napínák SM-50.

SB-50 299,00 Kč11,19 €25004531 0,2 kg

Patka strunění pro napínák SM-50.

SB-51 119,00 Kč4,39 €25004529 0,1 kg

Váleček strunění.

SR-50 179,00 Kč6,89 €25004530 0,1 kg

1B Series
LUGS

Závěsy pro bas. buben se šrouby (bal. 3 ks), rozměr 23 x 67 mm, rozteč 50 mm.

1B-BS-HP 229,00 Kč8,69 €25012081 0,2 kg

Závěsy pro bas. buben se šrouby (bal. 3 ks), rozměr 19/27 x 67 mm, rozteč 40 mm.

1B-TT-HP 229,00 Kč8,49 €25012082 0,2 kg

1C Series

Závěsy pro bas. buben se šrouby (bal. 3 ks), rozměr 26 x 68 mm, rozteč 50 mm.

1C-BS-HP 169,00 Kč6,39 €25012092 0,1 kg

Závěsy pro snare se šrouby (bal. 3 ks), rozměr 26 x 64 mm, rozteč 50 mm.

1C-SR-HP 169,00 Kč6,39 €25012093 0,1 kg

Závěsy pro tom se šrouby (bal. 3 ks), rozměr 24 x 57 mm, rozteč 40 mm.

1C-TT-HP 159,00 Kč5,79 €25012094 0,1 kg
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Piccolo Series

Závěsy pro piccolo snare se šrouby (bal. 3 ks), průměr 42 mm, rozteč 35 mm.

1D-SR/P-HP 339,00 Kč12,69 €25012020 0,2 kg

Závěsy pro piccolo snare se šrouby (bal. 3 ks), rozměr 19 x 45 mm, rozteč 35 mm.

1M-SR/P-HP 179,00 Kč6,59 €25012088 0,1 kg

Lug Nuts

Šroubky M6 pro závěsy, balení 12 ks.

PAWN-LN-HP 99,90 Kč3,69 €25008170 0,1 kg

For Toms & Snare Drums
TENSION RODS

Napínací šrouby 7/32 US x 26 mm, balení 10 ks.

4F-HP 87,90 Kč3,29 €25012096 0,1 kg

Napínací šrouby 7/32 US x 30 mm, balení 10 ks.

4H-HP 87,90 Kč3,29 €25012097 0,1 kg

Napínací šrouby  7/32 US x 35 mm, balení 10 ks.

4J-HP 87,90 Kč3,29 €25012010 0,1 kg

Napínací šrouby 7/32 US x 42 mm, balení 10 ks.

4C-HP 87,90 Kč3,29 €25012095 0,1 kg

Napínací šrouby 7/32 US x 50,8 mm, balení 10 ks.

4B-HP 96,90 Kč3,59 €25012090 0,1 kg

Napínací šrouby 7/32 US x 52 mm, balení 10 ks.

8P-HP 99,90 Kč3,69 €25015054 0,1 kg

Napínací šrouby 7/32 US x 58 mm, balení 10 ks.

4E-HP 99,90 Kč3,69 €25012009 0,1 kg

Napínací šrouby 7/32 US x 65 mm, balení 10 ks.

4A-HP 119,00 Kč4,39 €25012089 0,1 kg

For Bass Drums

Napínací šrouby pro bas. buben  7/32 US x 118 mm, balení 10 ks.

4I-HP 309,00 Kč11,69 €25012012 0,2 kg
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T-RODS & CLAW HOOKS

Napínací křídlové šrouby pro bas. buben 7/32 US x 110 mm, balení 10 ks.

2A-HP 479,00 Kč17,99 €25012098 0,5 kg

Napínací křídlové šrouby pro bas. buben 7/32 US x 105 mm, balení 10 ks.

2B-HP 629,00 Kč23,69 €25012099 0,5 kg

Napínací křídlové šrouby pro bas. buben  7/32 US x 115 mm, balení 10 ks.

2C-HP 409,00 Kč15,39 €25012013 0,4 kg

Háky k napínákům, balení 10 ks.

3A-HP 519,00 Kč19,49 €25012014 0,4 kg

Háky k napínákům, balení 10 ks.

3B-HP 279,00 Kč10,59 €25012015 0,3 kg

WING NUTS

Stands

Plastová křídlová matka pro činelový stojan, balení 2 ks.

CYW-6MM 23,90 Kč0,89 €25015008 0,0 kg

Křídlová matka 6 mm, balení 3 ks.

13G-HP 48,90 Kč1,79 €25012077 0,1 kg

CLUTCHES

Utahovák pro Hi-Hat.

CLT-26 129,00 Kč4,69 €25014168 0,1 kg

Utahovák pro Hi-Hat, prům. 8 mm.

7A-HP 229,00 Kč8,59 €25003243 0,1 kg

Utahovák pro Hi-Hat, prům. 8 mm.

7D-HP 419,00 Kč15,69 €25003123 0,2 kg

Držák pro přídavnou Hi-Hat.

HX-1-HP 1269,00 Kč47,59 €25000666 0,6 kg

HI-HAT SEATS

Hi-Hat sedlo s filcovou podložkou, balení 10 ks.

8A-HP 709,00 Kč26,39 €25011997 0,5 kg
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WASHERS AND SUPPORTS

Sada 20 filcových podložek 35 mm x 12 mm pro činel v blistru.

SPRF1-20 199,00 Kč7,49 €25015642 0,1 kg

Sada 4 filcových podložek pro činel v blistru.

SPRF1-4 80,90 Kč2,99 €25015239 0,0 kg

Plastová podložka pod činel 10 x 8 mm, balení 10 ks.

DPR-CYS830 119,00 Kč4,49 €25017812 0,1 kg

FEET

Gumová nožka, balení 3 ks.

20A-HP 99,90 Kč3,69 €25012086 0,2 kg

Gumová nožka, balení 3 ks.

20B-HP 99,90 Kč3,69 €25012018 0,2 kg

Lotus flutes
Recorders

Wind Instruments
Woodwinds

Pístová píšťala, černý plast, s pouzdrem.

LOT-LO/PL 419,00 Kč15,79 €25016907 0,1 kg

Pístová píšťala, javor, s pouzdrem.

LOT-LO/WD 819,00 Kč30,49 €25016908 0,2 kg

Irish wooden whistle

Irská dřevěná píšťala, ladění D, celojavorová, s pouzdrem.

WI-10/WD 1389,00 Kč51,79 €25016909 0,1 kg

Wooden Recorders
Soprano, Baroque(BAR)/ German(GER) Fingering

Zobcová flétna sopránová s barokním prstokladem. Školní model z javorového dřeva, včetně
pouzdra, vytěráku a tabulky prstokladů.

REC3-BAR/WD 729,00 Kč27,29 €25021930 0,2 kg

Zobcová flétna sopránová s německým prstokladem. Školní model z javorového dřeva, včetně
pouzdra, vytěráku a tabulky prstokladů.

REC3-GER/WD 729,00 Kč27,29 €25021931 0,2 kg

Alto, Baroque(BAR)/ German(GER) Fingering

Flétna alto, barokní, javorová, pouzdro

REC3-ALT BAR/WD 1859,00 Kč69,59 €25022151 0,3 kg

Celodřevěná altová zobcová flétna s německým prstokladem. Dodáváno včetně pouzdra s
vytěrákem a tabulkou prstokladů.

REC3-ALT GER/WD 1859,00 Kč69,59 €25021932 0,3 kg
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ABS Recorders
Soprano, Baroque(BAR)/ German(GER) Fingering

Zobcová sopránová flétna - barokní prstoklad, průhledný modrý plast.

REC-BAR/TBL 89,90 Kč3,39 €25020941 0,1 kg

Zobcová sopránová flétna - barokní prstoklad, průhledný zelený plast.

REC-BAR/TGR 89,90 Kč3,39 €25020942 0,1 kg

Zobcová flétna sopránová, barokní prstoklad. Barva růžová transparentní.

REC-BAR/TPK 89,90 Kč3,39 €25022495 0,1 kg

Zobcová sopránová flétna - barokní prstoklad, průhledný červený plast.

REC-BAR/TRD 89,90 Kč3,39 €25020943 0,1 kg

Zobcová sopránová flétna - německý prstoklad, průhledný modrý plast.

REC-GER/TBL 89,90 Kč3,39 €25020944 0,1 kg

Zobcová sopránová flétna - německý prstoklad, průhledný zelený plast.

REC-GER/TGR 89,90 Kč3,39 €25020945 0,1 kg

Zobcová flétna sopránová, německý prstoklad. Barva růžová transparentní.

REC-GER/TPK 89,90 Kč3,39 €25022496 0,1 kg

Zobcová sopránová flétna - německý prstoklad, průhledný červený plast.

REC-GER/TRD 89,90 Kč3,39 €25020946 0,1 kg

Zobcová flétna - barokní prstoklad, světlý plast, v pouzdře.

REC-BAR 99,90 Kč3,69 €25011829 0,1 kg

Zobcová flétna - německý prstoklad, světlý plast, v pouzdře.

REC-GER 99,90 Kč3,69 €25011775 0,1 kg

Flutes

C flétna příčná, uzavřené klapky (Plateau systém), vysunuté G, postříbřená. Dodáváno vč.
plastového (ABS) kufru.

WS-FL111 4890,00 Kč184,90 €25022330 1,4 kg

closed holes, offset G,

WS-FL111 NB 4890,00 Kč184,90 €25022331 1,4 kg

C flétna příčná, uzavřené klapky (Plateau systém), vysunuté G, postříbřená, s ABS kufrem

WS-FL231 -10,00 Kč-0,10 €25021004 1,3 kg

C flétna příčná, uzavřené klapky (Plateau systém), dělená E mechanika, vysunuté G, postříbřená,
s luxusním lehkým nylonovým nepromokavým pouzdrem s vnější i vnitřní kapsou, měkce
vyloženým vnitřkem, popruhy a uchem, barva černá/šedá.

WS-FL211S 5890,00 Kč219,90 €25021007 1,8 kg

C flétna příčná s dvojitou hubicí, uzavřené klapky (Plateau systém), s E mechanikou, vysunuté G,
postříbřená, s luxusním lehkým nylonovým nepromokavým pouzdrem s vnější i vnitřní kapsou,
měkce vyloženým vnitřkem, popruhy a uchem, barva černá/šedá

WS-FL221S 7390,00 Kč276,90 €25021008 3,0 kg

C flétna příčná, uzavřené klapky (Plateau systém), vysunuté G, postříbřená, s luxusním lehkým
nylonovým nepromokavým pouzdrem s vnější i vnitřní kapsou

WS-FL231S 5890,00 Kč219,90 €25021005 3,1 kg

C flétna příčná, otevřené klapky (French systém), s E mechanikou, vysunuté G, postříbřená, s
batohovým pouzdrem.

WS-FL241S 6090,00 Kč228,90 €25021009 1,4 kg

C flétna příčná, otevřené klapky (French systém), "in-line" G, postříbřená, s batohovým
pouzdrem.

WS-FL251S 6090,00 Kč228,90 €25021010 3,0 kg

C flétna příčná, otevřené klapky (French systém), "in-line" G, "h" nožka, postříbřená, s
batohovým pouzdrem.

WS-FL261S 7990,00 Kč297,90 €25021011 0,9 kg

Piccolo Flutes

C pikola, postříbřená, nylonové pouzdro

WS-PF211S 4990,00 Kč188,90 €25021003 0,8 kg
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B klarinet, francouzský (Böhm) systém, plastové tělo, 17 klapek, 6 brýlových kroužků, stavitelná 
palcová opěrka, niklovaná mechanika. Dodáváno vč. plastového (ABS) kufru.

B trubka perinetová, vrtání 11,66 mm, ozvučník 125 mm, palcový hák (I. snížec), stavitelný na 
na III. snížci, měniče z nerezové oceli, transparentní lak. Dodáváno vč. plastového (ABS) kufru.
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B trubka, vrtání 11,66 mm, ozvučník 125 mm, palcový hák (I. snížec), stavitelný ladící kroužek na
III. snížci, 2 vodní klapky (lad. a III. snížec), červený lak, luxusní lehké nylonové nepromokavé
pouzdro s vnější i vnitřní kapsou, měkce vyloženým vnitřkem, popruhy a uchem.

WS-TR217S 5890,00 Kč218,90 €25021060 4,0 kg

B kapesní trubka, vrtání 11,7 mm, ozvučník 105 mm, stavitelný ladící kroužek na III. snížci, vodní
klapka, transparentní lak, s nylonovým pouzdrem.

WS-TR245S 6090,00 Kč227,90 €25021023 2,4 kg

B trubka perinetová kapesní, vrtání 11,66 mm, ozvučník 105 mm, kroužek na III. snížci, vodní
klapka, červený lak, nylonové pouzdro.

WS-TR247S 6390,00 Kč240,90 €25021204 2,4 kg

C trubka, vrtání 11,66 mm, ozvučník 125 mm, palcový hák (I. snížec), stavitelný ladící kroužek na
III. snížci, 2 vodní klapky (lad. a III. snížec), zlatolak, s nylonovým pouzdrem.

WS-TR255S 7190,00 Kč269,90 €25021062 2,0 kg

B basová trubka, vrtání 11,66 mm, ozvučník 125 mm, palcový hák (I. snížec), stavitelný ladící
kroužek na III. snížci, 2 vodní klapky (lad. a III. snížec), 2 příčky na ladícím tahu, červený lak, s
nylonovým pouzdrem.

WS-TR265S 11290,00 Kč420,90 €25021025 4,0 kg

CORNET

B kornet, vrtání 11,5 mm, ozvučník 125 mm, stavitelný kroužek na III. snížci, vodní klapka,
transparentní lak, s nylonovým vyztuženým pouzdrem.

WS-CR215S 6990,00 Kč260,90 €25021026 2,0 kg

FLUGELHORN

Křídlovka s lehkým kufrem. Nerezové ocelové písty, ladící kroužek na třetím pístu. Korpus: 138
mm, vrtání: 11,5 mm. Lakované provedení.

WS-FH215S 7990,00 Kč297,90 €25021069 3,0 kg

B křídlovka cylindrová, vrtání 11,5 mm, ozvučník 138 mm, lak, s nylonovým pouzdrem.

WS-FH265S 9990,00 Kč372,90 €25021070 3,0 kg

FRENCH HORN

Horns

F lesní roh (jednolesnice), vrtání 11,4 mm, odnímatelný ozvučník 305 mm, 4 cylindrové ventily se
strunovým mechanismem, pakfongové tahy, transparentní lak, tvarované pouzdro.

WS-HR215 15590,00 Kč583,90 €25021192 4,6 kg

NEW

B lesní roh (jednolesnice), vrtání 11,5 mm, odnímatelný ozvučník 315 mm, 3 cylindrové ventily,
transparentní lak.

WS-HR225 13990,00 Kč520,90 €25021193 4,5 kg

NEW

B lesní roh (jednolesnice), vrtání 11,5 mm, odnímatelný ozvučník 315 mm, 4 cylindrové ventily,
transparentní lak, tvarované pouzdro.

WS-HR235 15690,00 Kč586,90 €25021194 4,5 kg

NEW
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HUNTING HORN

B lesovka (borlice), vrtání 11 mm, ozvučník 123 mm, nylonové pouzdro.

WS-FS275S 2490,00 Kč94,90 €25021071 1,6 kg

B lesovka (borlice) kapesní, ozvučník 75 mm, dodáváno vč. textilního sáčku.

WS-FS285S 1359,00 Kč50,79 €25021072 1,3 kg

TENOR TROMBONE

Trombones

B pozoun tenorový, vrtání 12,7 mm, ozvučník prům. 205 mm. lak, s nylonovým pouzdrem.

WS-TB225S 8290,00 Kč311,90 €25021044 5,0 kg

B tenorový pozoun, široké vrtání 13,9 mm, ozvučník 215 mm, zlatolak, s nylonovým pouzdrem.

WS-TB245S 7790,00 Kč290,90 €25021046 5,0 kg

B/F tenor pozoun, široké vrtání 13,9 mm, ozvučník 216 mm, zlatolak, s nylonovým pouzdrem.

WS-TB255S 10690,00 Kč399,90 €25021047 7,0 kg

B trombon perinetový, 3 ventily, vrtání 12,4 mm, ozvučník 203 mm, zlatolak, s nylonovým
pouzdrem.

WS-TB285S 14390,00 Kč536,90 €25021035 5,0 kg

Es alto, 3 ventily, vrtání 12,4 mm, ozvučník 191 mm, vodní klapka na ladícím snížci, zlatolak, s
nylonovým pouzdrem.

WS-AH235S 12890,00 Kč479,90 €25021037 5,0 kg

B tenor perinetový, 3 ventily, vrtání 13,4 mm, ozvučník 235 mm, vodní klapka na ladícím snížci,
lak, nylonové vyztužené pouzdro.

WS-BH235S 15290,00 Kč570,90 €25021027 4,0 kg

B baryton perinetový, 4 ventily, vrtání 14,4 mm, ozvučník 300 mm, zlatomosazná ústnice, 2
vodní klapky, lak, s nylonovým pouzdrem.

WS-EP245S 19990,00 Kč746,90 €25021076 12,0 kg

B baryton cylindrový, 4 ventily, vrtání 15 mm, ozvučník 285 mm, zlatomosazná ústnice,
pakfongové tahy, strojivo s kuličkovým mechanismem, lak, pouzdro vyztužený nylon.

WS-EP265S 22990,00 Kč858,90 €25021078 12,0 kg

B tuba perinetová, 3 ventily (MSNi), vrtání 15 mm, průměr ozvučníku 375 mm, tělo transp. lak,
hmotnost 7 kg, v nylonovém vyztuženém pouzdru s kolečky.

WS-BT235S 38390,00 Kč1432,90 €25021081 20,0 kg

Blues
Harmonicas
Miscellaneous

Bluesová diatonická foukací harmonika, ladění A, 10 otvorů / 20 tónů, měděné plíšky 0,9 mm.

BJH-B20 A 149,00 Kč5,39 €25017463 0,1 kg

Bluesová diatonická foukací harmonika, ladění B, 10 otvorů / 20 tónů, měděné plíšky 0,9 mm.

BJH-B20 B 149,00 Kč5,39 €25017464 0,1 kg

Bluesová diatonická foukací harmonika, ladění Bb, 10 otvorů / 20 tónů, měděné plíšky 0,9 mm.

BJH-B20 Bb 149,00 Kč5,39 €25017710 0,1 kg

Bluesová diatonická foukací harmonika, ladění C, 10 otvorů / 20 tónů.

BJH-B20 C 149,00 Kč5,59 €25006225 0,1 kg

Bluesová diatonická foukací harmonika, ladění D, 10 otvorů / 20 tónů, měděné plíšky 0,9 mm.

BJH-B20 D 149,00 Kč5,39 €25017465 0,1 kg

Bluesová diatonická foukací harmonika, ladění E, 10 otvorů / 20 tónů, měděné plíšky 0,9 mm.

BJH-B20 E 149,00 Kč5,39 €25017466 0,1 kg

Bluesová diatonická foukací harmonika, ladění F, 10 otvorů / 20 tónů, měděné plíšky 0,9 mm.

BJH-B20 F 149,00 Kč5,39 €25017467 0,1 kg
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Bluesová diatonická foukací harmonika, ladění G, 10 otvorů / 20 tónů, měděné plíšky 0,9 mm.

BJH-B20 G 149,00 Kč5,39 €25017468 0,1 kg

Diatonic

Tremolo diatonická foukací harmonika, ladění C, 16 otvorů / 32 tónů.

BJH-T32 159,00 Kč5,99 €25006223 0,1 kg

Tremolo diatonická foukací harmonika, ladění C, 24 otvorů / 48 tónů.

BJH-T48 229,00 Kč8,69 €25006224 0,2 kg

Chromatic

Přelaďovací chromatická foukací harmonika, ladění C, 12 otvorů / 48 tónů.

BJH-C48 1599,00 Kč59,69 €25006222 0,4 kg

Sets

Sada 7 ks bluesové harmoniky model BJH-B20, ladění A, Bb, C, D, E, F a G, včetně pouzdra.

BJH-B20 SET1 1299,00 Kč48,49 €25017712 0,6 kg

Ramenní držák foukací harmoniky, černá barva.

HAH-800 189,00 Kč6,99 €25008249 0,3 kg

Melodicas

Plastová trubice k melodice.

MELO-TUBE 1 59,90 Kč2,19 €25020892 0,1 kg

Klávesová harmonika (Melodica), 32 kláves, náustek, prodlužovací hadice. Barva černá. Včetně
pouzdra.

MELOSTA32 BK 549,00 Kč20,39 €25020794 0,9 kg

Klávesová harmonika (Melodica), 32 kláves, náustek, prodlužovací hadice. Barva modrá. Včetně
pouzdra.

MELOSTA32 BL 549,00 Kč20,39 €25019470 0,9 kg

Klávesová harmonika (Melodica), 32 kláves, náustek, prodlužovací hadice. Barva růžová. Včetně
pouzdra.

MELOSTA32 PK 549,00 Kč20,39 €25019471 0,9 kg

Klávesová harmonika (Melodica), 32 kláves, náustek, prodlužovací hadice. Barva červená. Včetně
pouzdra.

MELOSTA32 RD 549,00 Kč20,39 €25019469 0,9 kg

Ocarinas
Plastic

Okarína plastová, modrá

OCA-PL BL 159,00 Kč5,99 €25019402 0,1 kg

Okarína plastová, červená

OCA-PL RD 159,00 Kč5,99 €25019403 0,1 kg

Kazoos

Balení 30 ks plastových kazoo, různé barvy.

KAZOO-30 999,00 Kč37,29 €25012100 0,6 kg
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Kazoo plastové, balení 30 ks v nádobě z plastu. Barva černá.

KAZOO-30 BK 999,00 Kč37,29 €25019725 0,6 kg

Balení 30 ks kovových kazoo ve zlatém provedení.

KAZOO METAL-30 2490,00 Kč92,90 €25019567 0,7 kg

Whistles

Balení 25 ks plastových třítónových píšťal, různé barvy.

TTW-025 RD/WH 1749,00 Kč65,29 €25013349 0,5 kg

Bags

Lehké nylonové nepromokavé pouzdro pro alt saxofon, měkce vyložený vnitřek, popruhy a ucho,
barva černá/šedá.

SSAB-A 1349,00 Kč50,29 €25017744 2,4 kg

SC Series

Lehké nylonové měkké pouzdro pro polnici se dvěma vnějšími kapsami, s uchem, měkce
vyloženým vnitřkem, barva černá.

SC-BC 829,00 Kč31,09 €25020221 0,9 kg

Lehké nylonové nepromokavé pouzdro pro příčnou flétnu s vnější kapsou, tvarovaná měkká
vložka, 2 popruhy, plastové ucho, barva černá/šedá. Vnější rozměry: 14 x 44 x 14,5 cm

SC-FL 859,00 Kč31,99 €25016475 1,1 kg

Luxusní lehké nylonové nepromokavé pouzdro pro příčnou flétnu. Dvojitá vnější kapsa, vnitřní
kapsa na noty a kapsa na přehrávač s průchodkou na sluchátka, měkce vyložený vnitřek,
ramenní popruh a ucho, barva černá/šedá.

SC-FLX 999,00 Kč37,29 €25016769 2,5 kg

Lehké nylonové měkké pouzdro pro fanfárovou trubku s vnější kapsou a uchem, měkce vyložený
vnitřek, barva černá.

SC-FTL 829,00 Kč30,99 €25020219 0,7 kg

Lehké nylonové měkké pouzdro pro borlici s vnější kapsou a uchem, měkce vyložený vnitřek,
barva černá.

SC-PH 519,00 Kč19,49 €25020220 0,6 kg

Lehké nylonové nepromokavé pouzdro pro klarinet s vnější i vnitřní kapsou, měkce vyloženým
vnitřkem, popruhy a uchem, barva černá/šedá.

SC-CL 1359,00 Kč50,89 €25016472 1,4 kg

Lehké nylonové nepromokavé pouzdro pro altsaxofon s vnější i vnitřní kapsou, měkce vyloženým
vnitřkem, popruhy a uchem, barva černá/šedá.

SC-AS 2190,00 Kč80,90 €25016473 2,5 kg

Lehké nylonové nepromokavé pouzdro pro lesní roh s vnější i vnitřní kapsou, měkce vyloženým
vnitřkem, popruhy a uchem, barva černá/šedá.

SC-FH 2890,00 Kč107,90 €25018446 3,5 kg
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Lehké nylonové nepromokavé pouzdro pro tenor saxofon s vnější i vnitřní kapsou, měkce
vyloženým vnitřkem, popruhy a uchem, barva černá/šedá.

SC-TS 2890,00 Kč108,90 €25017049 4,5 kg

Lehké nylonové nepromokavé pouzdro pro perinetovou trubku s vnější i vnitřní kapsou, měkce
vyloženým vnitřkem, popruhy a uchem, barva černá/šedá.

SC-TP 2190,00 Kč80,90 €25016474 2,5 kg

ABS Series

ABS kufr pro příčnou flétnu, sametová výstelka, černá barva.

ABS-FL 889,00 Kč33,19 €25014526 0,8 kg

ABS kufr pro klarinet (vhodný pro poloklapkové modely), plastový (ABS) výlisek, víko a dno
lemováno hliníkovým profilem, chromované zámky a panty, vnitřní polstrování černý plyš, ABS
rukojeť. Rozměry (š x h x v) = 34 x 21 x 10 cm.

ABS-CL 1299,00 Kč48,59 €25014525 1,4 kg

ABS kufr pro alt saxofon, sametová výstelka, černá barva.

ABS-AS 1999,00 Kč74,69 €25010793 2,7 kg

ABS kufr pro tenor saxofon, sametová výstelka, černá barva.

ABS-TS 2490,00 Kč94,90 €25010794 4,8 kg

ABS kufr pro trubku, sametová výstelka, černá barva.

ABS-TP 1799,00 Kč67,39 €25010797 1,8 kg

ABS kufr pro pozoun, sametová výstelka, černá barva.

ABS-TB 2490,00 Kč91,90 €25010798 4,4 kg

Sax/....Stands
Stands

Stojan na alt/tenor saxofon skládací, černá barva.

WIS-A30 329,00 Kč12,29 €25013270 1,0 kg

Skládací stojan na saxofon (alt nebo tenor) + klarinet nebo flétnu. Černá barva.

WIS-A31 369,00 Kč13,89 €25013350 1,1 kg

Zahnutý stojan na saxofon.

WIS-A35 329,00 Kč12,39 €25020836 0,9 kg

Clarinet/ Flute Stands

Stojan na klarinet/flétnu, černá barva.

WIS-A40 259,00 Kč9,79 €25013271 1,0 kg

Stojan na klarinet skládací, černá barva.

WIS-A45 179,00 Kč6,89 €25013978 0,4 kg

Trumpet Stands

Stojan na trubku skládací, černá barva.

SB701 569,00 Kč21,29 €25007505 0,3 kg

Trombone Stands

Stojan na trombon / pozoun skládací, stavitelná výška 75 - 119 cm, barva černá.

WIS-A25BK 769,00 Kč28,89 €25015195 2,1 kg
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Plastový aktivní 170W/4Ohm reprobox s 8 palcovým reproduktorem a tweeter hornou. Odezva 
30 Hz - 20 KHz. Citlivost 90 dB +/- 2 dB. MP3 přehrávač, USB/SD/Bluetooth. Vstupy:Mic 
(symetrický XLR, 6.3mm Jack), XLR, a Line (RCA), USB, SD, Bluetooth, radio, volume, výšky, 
středy, basy, hnízdo pro stativ nebo distanční tyč,součástí dálkový ovladač, Radio FM radio s 
pamětí stanic. Váha 6 kg.rozměry 39 x 25 x 20 cm. Barva černá.

Plastový aktivní 170W/4Ohm reprobox s 10 palcovým reproduktorem a tweeter hornou. Odezva 
30 Hz - 20 KHz. Citlivost 93 dB +/- 2 dB. MP3 přehrávač, USB/SD/Bluetooth. Vstupy:Mic 
(symetrický XLR, 6.3mm Jack), XLR, a Line (RCA), USB, SD, Bluetooth, Výstup: mix, XLR. Radio, 
volume, výšky, středy, basy, hnízdo pro stativ nebo distanční tyč,součástí dálkový ovladač, Radio 
FM radio s pamětí stanic. Váha 8,5 kg.rozměry 49 x 31 x 25 cm. Barva černá.



Plastový aktivní 240W/4Ohm reprobox třídy B s 12 palcovým reproduktorem a tweeter hornou. 
Bi-amp, Odezva 30 Hz - 20 KHz. Citlivost 90 dB +/- 2 dB. MP3 přehrávač, USB/SD/Bluetooth. 
Vstupy:Mic (symetrický XLR, 6.3mm Jack), XLR, a Line (RCA), USB, SD, Bluetooth, Výstup: mix, 
XLR. Radio, mic a line volume, výšky, středy, basy, hnízdo pro stativ nebo distanční tyč,součástí 
dálkový ovladač, Radio FM radio s pamětí stanic. Váha 12 kg.rozměry 58 x 38 x 31 cm. Barva 
černá.

Plastový aktivní 600W/4Ohm reprobox třídy D s 15 palcovým reproduktorem a tweeter hornou. 
Bi-amp, Odezva 30 Hz - 20 KHz. Citlivost 97 dB +/- 2 dB. MP3 přehrávač, USB/SD/Bluetooth. 
Vstupy:Mic (symetrický XLR, 6.3mm Jack), XLR, a Line (RCA), USB, SD, Bluetooth, Výstup: mix, 
XLR. Radio, mic a line volume, výšky, středy, basy, hnízdo pro stativ nebo distanční tyč,součástí 
dálkový ovladač, Radio FM radio s pamětí stanic. Váha 13.6 kg.rozměry 69 x 43 x 37 cm. Barva 
černá.

Plastový aktivní 240W/4Ohm reprobox třídy B s 15 palcovým reproduktorem a tweeter hornou. 
Bi-amp, Odezva 30 Hz - 20 KHz. Citlivost 90 dB +/- 2 dB. MP3 přehrávač, USB/SD/Bluetooth. 
Vstupy:Mic (symetrický XLR, 6.3mm Jack), XLR, a Line (RCA), USB, SD, Bluetooth, Výstup: mix, 
XLR. Radio, mic a line volume, výšky, středy, basy, hnízdo pro stativ nebo distanční tyč,součástí 
dálkový ovladač, Radio FM radio s pamětí stanic. Váha 13 kg.rozměry 69 x 43 x 36 cm. Barva 
černá.

Plastový aktivní 300W/4Ohm reprobox třídy B s 15 palcovým reproduktorem a tweeter hornou. 
Bi-amp, Odezva 30 Hz - 20 KHz. Citlivost 98 dB +/- 2 dB. MP3 přehrávač, USB/SD/Bluetooth. 
Vstupy:Mic (symetrický XLR, 6.3mm Jack), XLR, a Line (RCA), USB, SD, Bluetooth, Výstup: mix, 
XLR. Radio, mic a line volume, výšky, středy, basy, hnízdo pro stativ nebo distanční tyč,součástí 
dálkový ovladač, Radio FM radio s pamětí stanic. Váha 13 kg.rozměry 69 x 43 x 36 cm. Barva 
černá.

Plastový aktivní 400W/4Ohm reprobox třídy D s 12 palcovým reproduktorem a tweeter hornou. 
Bi-amp, Odezva 30 Hz - 20 KHz. Citlivost 96 dB +/- 2 dB. MP3 přehrávač, USB/SD/Bluetooth. 
Vstupy:Mic (symetrický XLR, 6.3mm Jack), XLR, a Line (RCA), USB, SD, Bluetooth, Výstup: mix, 
XLR. Radio, mic a line volume, výšky, středy, basy, hnízdo pro stativ nebo distanční tyč,součástí 
dálkový ovladač, Radio FM radio s pamětí stanic. Váha 12 kg.rozměry 58 x 38 x 30 cm. Barva 
černá.

Plastový mikrofon pro zpěv nebo nástroje. Kardioidní směrová charakteristika. Impendance 600 
ohms +/- 30 % (1 KHz). Cartridge DC98. Citlivost - 54 dB +/- 3 dB (0 dB = 1 V / Pa 
1KHz).frekvenční rozsah 50 Hz - 15 KHz. symetrický XLR. 3.5 m kabel, XLR - Jack 6.35 mm. 
Přepínač On / Off. Barva černá

Plastový mikrofon pro zpěv nebo nástroje. Kardioidní směrová charakteristika. Impendance 600 
ohms +/- 30 % (1 KHz). Cartridge DC98. Citlivost - 54 dB +/- 3 dB (0 dB = 1 V / Pa 
1KHz).frekvenční rozsah 50 Hz - 15 KHz. symetrický XLR. 3.5 m kabel, XLR - Jack 6.35 mm. 
Přepínač On / Off. Barva černá



Sada 3x plastový mikrofon pro zpěv nebo nástroje. Kardioidní směrová charakteristika. 
Impendance 600 ohms +/- 30 % (1 KHz). Cartridge DC98. Citlivost - 54 dB +/- 3 dB (0 dB = 1 V 
/ Pa 1KHz).frekvenční rozsah 50 Hz - 15 KHz. symetrický XLR. 3x 3.5 m kabel, XLR - Jack 6.35 
mm. Přepínač On / Off. Plastový kufřík. Barva černá.

Mikrofon pro zpěv nebo nástroje. Kardioidní směrová charakteristika. Kovový. Impendance 600 
ohms +/- 30 % (1 KHz). Cartridge DC164. Citlivost - 54 dB +/- 3 dB (0 dB = 1 V / Pa 
1KHz).frekvenční rozsah 60 Hz - 14 KHz. symetrický XLR.  Kabel XLR-XLR 5m. Přepínač On / Off. 
Plastový kufřík. Barva černá, modrý pruh.

Nástrojový dynamický mikrofon. Kardioidní směrová charakteristika. Kovový. Impendance 600 
ohms +/- 30 % (1 KHz). Cartridge DC18. Citlivost - 54 dB +/- 3 dB (0 dB = 1 V / Pa 
1KHz).frekvenční rozsah 50 Hz - 15 KHz. symetrický XLR.  Kabel XLR-XLR 5m. Přepínač On / Off. 
Plastový kufřík. Barva černá.

Dynamický mikrofon pro nsátroje nebo zpěv. Kardioidní směrová charakteristika. Kovový. 
Impendance 600 ohms +/- 30 % (1 KHz). Cartridge DC26. Citlivost - 53 dB +/- 3 dB (0 dB = 1 V 
/ Pa 1KHz).frekvenční rozsah 60 Hz - 15 KHz. symetrický XLR.  Kabel XLR-XLR 5m. Přepínač On / 
Off. Plastový kufřík. Barva černá.

Dynamický mikrofon pro nsátroje nebo zpěv. Kardioidní směrová charakteristika. Kovový. 
Impendance 600 ohms +/- 30 % (1 KHz). Cartridge DC90. Citlivost - 54 dB +/- 3 dB (0 dB = 1 V 
/ Pa 1KHz).frekvenční rozsah 50 Hz - 15 KHz. symetrický XLR.  Kabel XLR-XLR 5m. Přepínač On / 
Off. Plastový kufřík. Barva černá.

Retro dynamický mikrofon. Kardioidní směrová charakteristika. Impendance 600 ohms +/- 30 % 
(1 KHz). Cartridge DC04. Citlivost - 75 dB +/- 3 dB (0 dB = 1 V / Pa 1KHz).frekvenční rozsah 80 
Hz - 12 KHz. symetrický XLR. Kabel XLR-XLR 5m. Přepínač On / Off. Držák s adapterem  (5/8” na 
3/8”). Plastový kufřík. Barva chrome.

Plastový mikrofon pro zpěv nebo nástroje. Kardioidní směrová charakteristika. Impendance 600 
ohms +/- 30 % (1 KHz). Cartridge DC98. Citlivost - 54 dB +/- 3 dB (0 dB = 1 V / Pa 
1KHz).frekvenční rozsah 50 Hz - 15 KHz. symetrický XLR. 3.5 m kabel, XLR - Jack 6.35 mm. 
Přepínač On / Off. Barva černá.

Retro dynamický mikrofon. Kardioidní směrová charakteristika. Impendance 300 ohms +/- 30 % 
(1 KHz). Cartridge DC66. Citlivost - 53 dB +/- 3 dB (0 dB = 1 V / Pa 1KHz).frekvenční rozsah 40 
Hz - 12 KHz. symetrický XLR. 3.5 m kabel, XLR - Jack 6.35 mm. Přepínač On / Off. Držák s 
adapterem  (5/8” na 3/8”). Barva chrome.

Mikrofon pro zpěv nebo nástroje. Kardioidní směrová charakteristika. Kovový. Impendance 600 
ohms +/- 30 % (1 KHz). Cartridge DC78. Citlivost - 54 dB +/- 3 dB (0 dB = 1 V / Pa 
1KHz).frekvenční rozsah 50 Hz - 15 KHz. symetrický XLR.  Kabel XLR-XLR 5m. Přepínač On / Off. 
Plastový kufřík. Barva černá.

Sada 3x mikrofon pro zpěv nebo nástroje. Kardioidní směrová charakteristika. Kovový. 
Impendance 600 ohms +/- 30 % (1 KHz). Cartridge DC78. Citlivost - 54 dB +/- 3 dB (0 dB = 1 V 
/ Pa 1KHz).frekvenční rozsah 50 Hz - 15 KHz. symetrický XLR. 3x kabel XLR-XLR 5m. Přepínač 
On / Off. Plastový kufřík. Barva černá.



Elektretový kondenzátorový  mikrofon pro nástroje nebo zpěv. Kardioidní směrová charakteristi-
ka. Kovový. Impendance 1000 ohms +/- 30 % (1 KHz). Cartridge CC32. Citlivost - 43 dB +/- 3 
dB (0 dB = 1 V / Pa 1KHz).frekvenční rozsah 50 Hz - 20 KHz. symetrický XLR.  Kabel XLR-XLR 
5m. Přepínač On / Off. 1.5V AA baterie. Plastový kufřík. Barva šedá. 
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Mic Holders

Držák mikrofonu pružinový, šroub 5/8", barva černá. Pro mikrofony průměru 13 - 28 mm.

MH-1AH 65,90 Kč2,49 €25016132 0,1 kg

Držák mikrofonu nylonový, šroub 5/8" a adaptér na 3/8". Pro mikrofony průměru 22 - 32 mm.

MH-10AH 64,90 Kč2,39 €25016133 0,1 kg

Držák mikrofonu nylonový, šroub 5/8" a adaptér na 3/8", barva černá. Pro mikrofony průměru 32
- 42 mm.

MH-12AH 48,90 Kč1,79 €25015767 0,1 kg

Držák mikrofonu gumový, šroub 5/8" a adaptér na 3/8", barva černá. Pro mikrofony průměru 23
- 29 mm.

MH-6AH 46,90 Kč1,69 €25015768 0,1 kg

Držák mikrofonu gumový, šroub 5/8" a adaptér na 3/8", barva černá. Pro mikrofony průměru 32
- 42 mm.

MH-8AH 48,90 Kč1,79 €25015769 0,1 kg

Mic Holders

Mikrofonní rameno kovové se šroubem 5/8" na ráfek bubnu. Gumová podložka pro tlumení rázů,
délka 60 - 100 mm, hmotnost 190g. Černá barva.

MH-D05 249,00 Kč9,39 €25012877 0,3 kg

Elastic suspension

Pružný držák pro studiové mikrofony, šroub 5/8", redukce na 3/8". Výrobek je ve shodě s
direktivou RoHS.

SHOMOH 529,00 Kč19,89 €25016130 0,3 kg

COUPLING BARS

Kovový držák - redukce na 5 mikrofonů, délka 24 cm..

FIVE BAR 159,00 Kč6,09 €25014822 0,3 kg

Stereo Bar

Adaptér pro dva mikrofony, délka 190 mm. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

STEREO BARH 219,00 Kč8,19 €25016136 0,2 kg

GOOSENECKS

Husí krk pro mikrofony. Šroub 3/8"(in):3/8"(out), průměr 15 mm, délka 300 mm, černý. Výrobek
je ve shodě s direktivou RoHS.

FLEX 300-BKH 159,00 Kč5,99 €25016137 0,3 kg

Husí krk pro mikrofony. Šroub 3/8"(in):3/8"(out), průměr 15 mm, délka 300 mm, chromový.
Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

FLEX 300-CRH 159,00 Kč5,99 €25016138 0,3 kg

Husí krk pro mikrofony. Šroub 3/8"(in):3/8"(out), průměr 15 mm, délka 400 mm, černý. Výrobek
je ve shodě s direktivou RoHS.

FLEX 400-BKH 209,00 Kč7,99 €25016139 0,4 kg

Husí krk pro mikrofony. Šroub 3/8"(in):3/8"(out), průměr 15 mm, délka 400 mm, chromový.
Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

FLEX 400-CRH 209,00 Kč7,99 €25016140 0,3 kg

Husí krk pro mikrofony. Šroub 3/8"(in):3/8"(out), průměr 18,5 mm, délka 500 mm, černý.
Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

FLEX 500-BKH 299,00 Kč11,09 €25016141 0,6 kg

Husí krk pro mikrofony. Šroub 3/8"(in):3/8"(out), průměr 18,5 mm, délka 500 mm, chromový.
Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

FLEX 500-CRH 299,00 Kč11,09 €25016142 0,5 kg

WINDSCREENS

Mikrofonní protivětrný kryt, průměr 20 mm, černý. Balení 5 ks.

WS-S20/B5 119,00 Kč4,39 €25012722 0,0 kg

Mikrofonní protivětrný kryt, průměr 25 mm, černý. Balení 5 ks.

WS-S25/B5 129,00 Kč4,99 €25012618 0,0 kg

Mikrofonní protivětrný kryt, průměr 35 mm, černý. Balení 5 ks.

WS-S35/B5 149,00 Kč5,59 €25012721 0,1 kg

Mikrofonní protivětrný kryt, průměr 49 mm, černý. Balení 5 ks.

WS-S49/B5 359,00 Kč13,39 €25011803 0,1 kg

Mikrofonní protivětrný kryt, průměr 20 mm. 6 různých barev

WS-S20/C6 129,00 Kč4,69 €25021777 0,0 kg
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Mikrofonní protivětrný kryt, průměr 25 mm. 6 různých barev

WS-S25/C6 149,00 Kč5,49 €25021778 0,0 kg

Mikrofonní protivětrný kryt, průměr 35 mm. 6 různých barev

WS-S35/C6 159,00 Kč6,09 €25021779 0,0 kg

Mikrofonní protivětrný kryt, průměr 49 mm. 6 různých barev

WS-S49/C6 369,00 Kč13,79 €25021780 0,1 kg

Popscreen

Studiový mikrofonní popscreen s montážním ramenem, průměr 6,3". Výrobek je ve shodě s
direktivou RoHS.

PMCOH 789,00 Kč29,59 €25016131 0,6 kg

Mesh grille
Spare Parts

Náhradní kovový kulatý kryt mikrofonní vložky typ SM-58, barva matný chrom. Výrobek je ve
shodě s direktivou RoHS.

SPA-M58H 149,00 Kč5,59 €25016242 0,1 kg

Street Sound Series
Headphones

Lehká stereo dynamická sluchátka do uší v komfortním provedení. 9,2 mm driver, impedance 16
Ohm, citlivost 105 dB/mW, frekvenční rozsah 20 Hz - 18 kHz, hmotnost 18 g. Sluchátka jsou
vhodná pro použití s MP3 přehrávačem, discmanem, apod.

SEP-700H 299,00 Kč11,19 €25016962 0,1 kg

Stereo dynamická sluchátka. 30 mm driver, impedance 32 Ohm, citlivost 102 dB/mW, frekvenční
rozsah 20 Hz - 18 kHz, hmotnost 50 g.

SHP-1200H 369,00 Kč13,79 €25016245 0,2 kg

Luxusní uzavřená stereo sluchátka pro mobilní zařízení. 40 mm otočné náušníky s neodymovým
magnetem, nastavitelný most (čelenka) sluchátek. Odnímatelný 2 m přívodní kabel, pozlacený
stereo konektor Jack 3,5 mm. Nízká impedance 30 Ohm, frekvenční rozsah 10Hz - 20kHz,
citlivost (SPL) 106 dB, jmenovitý výkon 50 mW. Černé lesklé barevné provedení, dodáváno s
luxusním přepravním pouzdrem.

SHP-I500 BKH 1299,00 Kč48,39 €25021190 0,4 kg

Luxusní uzavřená stereo sluchátka pro mobilní zařízení. 40 mm otočné náušníky s neodymovým
magnetem, nastavitelný most (čelenka) sluchátek. Odnímatelný 2 m přívodní kabel, pozlacený
stereo konektor Jack 3,5 mm. Nízká impedance 30 Ohm, frekvenční rozsah 10Hz - 20kHz,
citlivost (SPL) 106 dB, jmenovitý výkon 50 mW. Bílé matné barevné provedení, dodáváno s
luxusním měkkým přepravním pouzdrem.

SHP-I500 WHH 1199,00 Kč44,59 €25021191 0,4 kg

Hifi Stereo Headphones
Live Sound Series

Hi-Fi stereo dynamická sluchátka uzavřeného typu. 40 mm driver s neodymovým magnetem,
impedance 32 Ohm, citlivost 102 dB/mW, frekvenční rozsah 20 Hz - 20 kHz. Hmotnost 100 g.
Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

SHP-2200H 529,00 Kč19,89 €25016246 0,4 kg

Hi-Fi stereo dynamická sluchátka uzavřeného typu. 40 mm driver s neodymiovým magnetem,
impedance 32 Ohm, citlivost 102 dB/mW, frekvenční rozsah 20 Hz - 20 kHz. Ovládání hlasitosti
na přívodním kabelu. Hmotnost 125 g. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

SHP-2300H 519,00 Kč19,59 €25016247 0,4 kg
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Hifi Deluxe Stereo Headphones

Hi-Fi stereo dynamická sluchátka uzavřeného typu. 40 mm driver, impedance 32 ohm, citlivost
102 db/mW, frekvenční rozsah 20 Hz - 20 kHz, hmotnost 315 g včetně 4 m kabelu, nezávislé
ovládání hlasitosti, redukce na 6,3 mm.

SHP-3000H 819,00 Kč30,59 €25016248 0,7 kg

Studio Hifi Stereo Headphones
Studio Sound Series

Studiová Hi-Fi stereo dynamická sluchátka uzavřeného typu. 40 mm driver s neodymiovým
magnetem, impedance 32 Ohm, citlivost 102 dB/mW, frekvenční rozsah 20 Hz - 20 kHz, točený
kabel se zlaceným konektorem. Hmotnost 335 g. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

SHP-3500H 789,00 Kč29,39 €25016250 0,6 kg

Luxusní stereo sluchátka s circumaurálními ušními polštářky - 50mm driver, vysoká citlivost -
Neodymový magnet - impedance: 32 Ohm - citlivost (SPL): 101 dB ± 3 dB @ 1 kHz - frekvenční
odezva: 10 Hz až 25 kHz - hmotnost: 200 g / 7,5 oz - skládací, kompaktní design pro snadné
skladování - 6,3 s mm (1/4 ") pozlacený stereo adaptér.

SHP-5000H 899,00 Kč33,49 €25020176 0,6 kg

Microphone Bags
Bags

Taška pro 2 mikrofony, kapsy vyložené sametem, rozměry 23 x 25.5 x 10 cm.

MIB-100 539,00 Kč19,99 €25008554 0,6 kg

Rack Bags

Pouzdro pro výšku 2U z černého vyztuženého nylonu, překližková základna, zavírání na zip, lyžiny
do racku, vnější kapsa, ramenní řemen (+1 náhradní), dvojité ucho, vnitřní rozměry 45 x 42 x 11
cm, vnější 51 x 51 x 16 cm, hmotnost 2,8 kg.

RB-2U 1999,00 Kč74,69 €25013730 4,1 kg

Pouzdro pro výšku 3U z černého vyztuženého nylonu, překližková základna, zavírání na zip, lyžiny
do racku, vnější kapsa, ramenní řemen (+1 náhradní), dvojité ucho, vnější rozměry 51 x 51 x 21
(vnitřní 17) cm, hmotnost 3,3 kg.

RB-3U 2490,00 Kč92,90 €25013731 4,3 kg

Pouzdro pro výšku 4U z černého vyztuženého nylonu, překližková základna, zavírání na zip, lyžiny
do racku, vnější kapsa, ramenní řemen (+1 náhradní), dvojité ucho, vnější rozměry 51 x 51 x 26
(vnitřní 21) cm, hmotnost 3,8 kg.

RB-4U 2690,00 Kč98,90 €25013732 5,0 kg

Pouzdro pro výšku 6U z černého vyztuženého nylonu, překližková základna, zavírání na zip, lyžiny
do racku, vnější kapsa, ramenní řemen (+1 náhradní), dvojité ucho, vnější rozměry 51 x 51 x 33
(vnitřní 30) cm, hmotnost 4,3 kg.

RB-6U 3190,00 Kč118,90 €25013733 6,0 kg

Speaker Bags

Pouzdro z vyztuženého nylonu pro přepravu 10“ reproboxu s externí kapsou na kabely a jiné
příslušenství. Vnitřní rozměry 300 x 520 x 305 mm.

SPB-10 1149,00 Kč42,79 €25017443 1,7 kg

Pouzdro z vyztuženého nylonu pro přepravu 12“ reproboxu s externí kapsou na kabely a jiné
příslušenství. Vnitřní rozměry 355 x 630 x 365 mm.

SPB-12 1369,00 Kč50,99 €25017444 2,0 kg

Plastový obal pro 15" reproduktor. Vnitřní rozměry: 480 x 720 x 450 mm

SPB-15 1809,00 Kč67,69 €25018815 2,3 kg

Mixer Cases
Cases

ABS kufr pro 19" 12U mixer s výklopným rámem. Rozměry 55 x 60 x 24 cm, hmotnost 5,1 kg.

ABS-FMR 3790,00 Kč140,90 €25011798 7,0 kg

19" ABS Rack Cases
ABS SERIES

Rack Cases

ABS kufr pro výšku 2U, odnímatelné přední i zadní víko s lepeným těsněním, lyžiny do racku, dvě
integrovaná madla, vnitřní rozměry 45 x 42 x 11 cm, vnější 56 x 57 x 16 cm, hmotnost 3,6 kg.

ABS-2U 2990,00 Kč111,90 €25008725 5,0 kg

ABS kufr pro výšku 4U, odnímatelné přední i zadní víko s lepeným těsněním, lyžiny do racku, dvě
integrovaná madla,  rozměry 56 x 57 x 26 (vnitřní 21) cm, hmotnost 5,1 kg.

ABS-4U 3590,00 Kč133,90 €25008726 6,8 kg
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ABS kufr pro výšku 6U, odnímatelné přední i zadní víko s lepeným těsněním, lyžiny do racku, dvě
integrovaná madla,  rozměry 56 x 57 x 35 (vnitřní 30) cm, hmotnost 5,3 kg.

ABS-6U 4190,00 Kč155,90 €25008727 7,7 kg

ABS kufr pro výšku 8U, odnímatelné přední i zadní víko s lepeným těsněním, lyžiny do racku, dvě
integrovaná madla,  rozměry 56 x 57 x 42 (vnitřní 37) cm, hmotnost 5,6 kg.

ABS-8U 4690,00 Kč175,90 €25008728 9,0 kg

ABS kufr pro výšku 10U, odnímatelné přední i zadní víko s lepeným těsněním, lyžiny do racku,
dvě integrovaná madla,  rozměry 56 x 57 x 52 (vnitřní 47) cm, hmotnost 7,2 kg.

ABS-10U 5190,00 Kč193,90 €25008729 10,3 kg

ABS kufr pro výšku 12U, odnímatelné přední i zadní víko s lepeným těsněním, lyžiny do racku,
dvě integrovaná madla,  rozměry 56 x 60 x 57 (vnitřní 52) cm, hmotnost 8,2 kg.

ABS-12U 5690,00 Kč210,90 €25008730 11,3 kg

Mělká racková skříň z ABS plastu pro umístění a snadnou přepravu efektorů nebo mix. pultů do
celkové výšky 2 HE (1 HE = 44mm). Lehká a stohovatelná skříň má odnímatelné přední a zadní
víko (hloubka víka 6 cm), dvě lišty pro montáž zařízení o šířce 19" a celkové výšce do 2HE a je
opatřena dvěma rukojeťmi pro snadné přenášení.

ABS-2US 2890,00 Kč106,90 €25019414 4,9 kg

Mělká racková skříň z ABS plastu pro umístění a snadnou přepravu efektorů nebo mix. pultů do
celkové výšky 4 HE (1 HE = 44mm). Lehká a stohovatelná skříň má odnímatelné přední a zadní
víko (hloubka víka 6 cm), dvě lišty pro montáž zařízení o šířce 19" a celkové výšce do 4HE a je
opatřena dvěma rukojeťmi pro snadné přenášení.

ABS-4US 3290,00 Kč122,90 €25019415 5,7 kg

Mělké ABS pouzdro na 6-jednotky racku - Lehké, stohovatelné, lisované pouzdro vyrobené z
vysoce kvalitního polyethylenu pro snadnou manipulaci a odolnost - odnímatelný přední a zadní
víko (6cm obvykle hloubka) w / těsnění hermeticky uzavřené zařízení na ochranu před vlhkostí a
prachem, 2 přední lišty pro rack-mount, 2 nedílné rukojeti pro snadné přenášení.

ABS-6US 3790,00 Kč140,90 €25019416 6,6 kg

Pouzdro pro drobné příslušenství hudebních nástrojů apod. (vhodné např. pro struny,
kapodastry, navíjecí kličky, ladičky, kabely, redukce, harddisky, SD karty, nabíječky aj.).
Vyrobeno z tvrdého plastu, polstrovaný vnitřek s uložnými kapsami. Uvnitř tři elastické pásky pro
upevnění vložených předmětů, rozměry 22,5 x 11,5 x 6 cm, hmotnost 150 g.

MUCA22 299,00 Kč11,09 €25021672 0,2 kg

Univerzsalni přepravní casy. Vysoce odolný materiál. Rozměry 50x40x15 cm. Hmotnost 2,7 kg.

SPPC-MP10 2290,00 Kč84,90 €25020680 3,2 kg

Ultra silný a extrémně odolný case vyrobený z ABS plastu a vyztužený skleněnými vlákny
pryskyřice odolnost proti vodě IP67 dvojité robustní a velice odolné zámky ruční otočný tlakový
ventil k vyvážení tlaku vzduchu při cestování letadlem měkká a zároveň odolná pogumovaná
rukojeť příprava pro zabezpečení kufru, proti nežádoucímu otevření, visacím zámkem vnější rám
kufru funguje nejen jako těsnění, ale také jako absorbátor nárazů a zajišťuje tak maximální
bezpečnost věcí uvnitř vnitřní část casu je vystlaná samotvarovatelnou pěnou, kde vrchní část je
dokonce zesílena tzv. pyramidovou pěnou Vnější rozměry: 190 * 170 * 60 mm Vnitřní rozměry:
171 * 134 * 47 mm Hmotnost: 0,4 kg

SCF-171305 469,00 Kč17,39 €25022354 0,4 kg

Voděodolný a prachu vzdorný univerzální přepravní kufr. Krytí IP 67. Vnitřní tvarovatelná výplň z
molitanu (tři vrstvy, dvě perforované), jednoduše lze vytvořit výstelku přímo pro váše potřeby.
Vyrobeno z extrémně odolného materiálu, plastu zesíleného skelnými vlákny. Dva pevné uzavírací
zámky a víko s gumovým těsněním. Manuální vzduchový ventil pro vyrovnání tlaku (např. při
letecké přepravě). Ergonomická, měkká, odolná rukojeť. Otvory pro možné uzamčení (zámky
nejsou součástí balení). Kufr je tvarovaný tak, aby se dal jakkoliv upevnit při přepravě.

SCF-191213 719,00 Kč26,79 €25021812 1,3 kg
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Voděodolný a prachu vzdorný univerzální přepravní kufr. Krytí IP 67. Vnitřní tvarovatelná výplň z
molitanu (tři vrstvy, dvě perforované), jednoduše lze vytvořit výstelku přímo pro váše potřeby.
Vyrobeno z extrémně odolného materiálu, plastu zesíleného skelnými vlákny. Dva pevné uzavírací
zámky a víko s gumovým těsněním. Manuální vzduchový ventil pro vyrovnání tlaku (např. při
letecké přepravě). Ergonomická, měkká, odolná rukojeť. Otvory pro možné uzamčení (zámky
nejsou součástí balení). Kufr je tvarovaný tak, aby se dal jakkoliv upevnit při přepravě.

SCF-221609 759,00 Kč28,49 €25021813 1,3 kg

Ultra silný a extrémně odolný case vyrobený z ABS plastu a vyztužený skleněnými vlákny
pryskyřice odolnost proti vodě IP67 dvojité robustní a velice odolné zámky ruční otočný tlakový
ventil k vyvážení tlaku vzduchu při cestování letadlem měkká a zároveň odolná pogumovaná
rukojeť příprava pro zabezpečení kufru, proti nežádoucímu otevření, visacím zámkem vnější rám
kufru funguje nejen jako těsnění, ale také jako absorbátor nárazů a zajišťuje tak maximální
bezpečnost věcí uvnitř vnitřní část casu je vystlaná samotvarovatelnou pěnou, kde vrchní část je
dokonce zesílena tzv. pyramidovou pěnou Vnější rozměry: 250*220*165 mm Vnitřní rozměry:
220*160*140 mm Hmotnost: 1.25kg

SCF-221614 1399,00 Kč52,29 €25022355 3,7 kg

Voděodolný a prachu vzdorný univerzální přepravní kufr. Krytí IP 67. Vnitřní tvarovatelná výplň z
molitanu (tři vrstvy, dvě perforované), jednoduše lze vytvořit výstelku přímo pro váše potřeby.
Vyrobeno z extrémně odolného materiálu, plastu zesíleného skelnými vlákny. Dva pevné uzavírací
zámky a víko s gumovým těsněním. Manuální vzduchový ventil pro vyrovnání tlaku (např. při
letecké přepravě). Ergonomická, měkká, odolná rukojeť. Otvory pro možné uzamčení (zámky
nejsou součástí balení). Kufr je tvarovaný tak, aby se dal jakkoliv upevnit při přepravě.

SCF-241815 849,00 Kč31,69 €25021814 2,0 kg

Voděodolný a prachu vzdorný univerzální přepravní kufr. Krytí IP 67. Vnitřní tvarovatelná výplň z
molitanu (tři vrstvy, dvě perforované), jednoduše lze vytvořit výstelku přímo pro váše potřeby.
Vyrobeno z extrémně odolného materiálu, plastu zesíleného skelnými vlákny. Dva pevné uzavírací
zámky a víko s gumovým těsněním. Manuální vzduchový ventil pro vyrovnání tlaku (např. při
letecké přepravě). Ergonomická, měkká, odolná rukojeť. Otvory pro možné uzamčení (zámky
nejsou součástí balení). Kufr je tvarovaný tak, aby se dal jakkoliv upevnit při přepravě.

SCF-261722 1169,00 Kč43,59 €25021815 1,9 kg

Ultra silný a extrémně odolný case vyrobený z ABS plastu a vyztužený skleněnými vlákny
pryskyřice odolnost proti vodě IP67 dvojité robustní a velice odolné zámky ruční otočný tlakový
ventil k vyvážení tlaku vzduchu při cestování letadlem měkká a zároveň odolná pogumovaná
rukojeť příprava pro zabezpečení kufru, proti nežádoucímu otevření, visacím zámkem vnější rám
kufru funguje nejen jako těsnění, ale také jako absorbátor nárazů a zajišťuje tak maximální
bezpečnost věcí uvnitř vnitřní část casu je vystlaná samotvarovatelnou pěnou, kde vrchní část je
dokonce zesílena tzv. pyramidovou pěnou Vnější rozměry: 306*270*195 mm Vnitřní rozměry:
270*200*170 mm Hmotnost: 2.35kg

SCF-272017 2090,00 Kč76,90 €25022356 3,1 kg

Voděodolný a prachu vzdorný univerzální přepravní kufr. Krytí IP 67. Vnitřní tvarovatelná výplň z
molitanu (tři vrstvy, dvě perforované), jednoduše lze vytvořit výstelku přímo pro váše potřeby.
Vyrobeno z extrémně odolného materiálu, plastu zesíleného skelnými vlákny. Dva pevné uzavírací
zámky a víko s gumovým těsněním. Manuální vzduchový ventil pro vyrovnání tlaku (např. při
letecké přepravě). Ergonomická, měkká, odolná rukojeť. Otvory pro možné uzamčení (zámky
nejsou součástí balení). Kufr je tvarovaný tak, aby se dal jakkoliv upevnit při přepravě.

SCF-282012 1329,00 Kč49,49 €25021816 2,1 kg

Ultra silný a extrémně odolný case vyrobený z ABS plastu a vyztužený skleněnými vlákny
pryskyřice odolnost proti vodě IP67 dvojité robustní a velice odolné zámky ruční otočný tlakový
ventil k vyvážení tlaku vzduchu při cestování letadlem měkká a zároveň odolná pogumovaná
rukojeť příprava pro zabezpečení kufru, proti nežádoucímu otevření, visacím zámkem vnější rám
kufru funguje nejen jako těsnění, ale také jako absorbátor nárazů a zajišťuje tak maximální
bezpečnost věcí uvnitř vnitřní část casu je vystlaná samotvarovatelnou pěnou, kde vrchní část je
dokonce zesílena tzv. pyramidovou pěnou Vnější rozměry: 306*270*195 mm Vnitřní rozměry:
270*200*170 mm Hmotnost: 2.35kg

SCF-312413 2190,00 Kč80,90 €25022358 2,8 kg

Voděodolný a prachu vzdorný univerzální přepravní kufr. Krytí IP 67. Vnitřní tvarovatelná výplň z
molitanu (tři vrstvy, dvě perforované), jednoduše lze vytvořit výstelku přímo pro váše potřeby.
Vyrobeno z extrémně odolného materiálu, plastu zesíleného skelnými vlákny. Dva pevné uzavírací
zámky a víko s gumovým těsněním. Manuální vzduchový ventil pro vyrovnání tlaku (např. při
letecké přepravě). Ergonomická, měkká, odolná rukojeť. Otvory pro možné uzamčení (zámky
nejsou součástí balení). Kufr je tvarovaný tak, aby se dal jakkoliv upevnit při přepravě.

SCF-333517 2490,00 Kč93,90 €25021817 4,5 kg
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Voděodolný a prachu vzdorný univerzální přepravní kufr. Krytí IP 67. Vnitřní tvarovatelná výplň z
molitanu (tři vrstvy, dvě perforované), jednoduše lze vytvořit výstelku přímo pro váše potřeby.
Vyrobeno z extrémně odolného materiálu, plastu zesíleného skelnými vlákny. Dva pevné uzavírací
zámky a víko s gumovým těsněním. Manuální vzduchový ventil pro vyrovnání tlaku (např. při
letecké přepravě). Ergonomická, měkká, odolná rukojeť. Otvory pro možné uzamčení (zámky
nejsou součástí balení). Kufr je tvarovaný tak, aby se dal jakkoliv upevnit při přepravě.

SCF-382718 2590,00 Kč98,90 €25021818 5,0 kg

Voděodolný a prachu vzdorný univerzální přepravní kufr. Krytí IP 67. Vnitřní tvarovatelná výplň z
molitanu (tři vrstvy, dvě perforované), jednoduše lze vytvořit výstelku přímo pro váše potřeby.
Vyrobeno z extrémně odolného materiálu, plastu zesíleného skelnými vlákny. Dva pevné uzavírací
zámky a víko s gumovým těsněním. Manuální vzduchový ventil pro vyrovnání tlaku (např. při
letecké přepravě). Ergonomická, měkká, odolná rukojeť. Otvory pro možné uzamčení (zámky
nejsou součástí balení). Kufr je tvarovaný tak, aby se dal jakkoliv upevnit při přepravě.

SCF-443412 2790,00 Kč104,90 €25021819 5,0 kg

Voděodolný a prachu vzdorný univerzální přepravní kufr. Krytí IP 67. Vnitřní tvarovatelná výplň z
molitanu (tři vrstvy, dvě perforované), jednoduše lze vytvořit výstelku přímo pro váše potřeby.
Vyrobeno z extrémně odolného materiálu, plastu zesíleného skelnými vlákny. Dva pevné uzavírací
zámky a víko s gumovým těsněním. Manuální vzduchový ventil pro vyrovnání tlaku (např. při
letecké přepravě). Ergonomická, měkká, odolná rukojeť. Otvory pro možné uzamčení (zámky
nejsou součástí balení). Kufr je tvarovaný tak, aby se dal jakkoliv upevnit při přepravě.

SCF-443419 3290,00 Kč124,90 €25021820 5,0 kg

Voděodolný a prachu vzdorný univerzální přepravní kufr. Krytí IP 67. Vnitřní tvarovatelná výplň z
molitanu (tři vrstvy, dvě perforované), jednoduše lze vytvořit výstelku přímo pro váše potřeby.
Vyrobeno z extrémně odolného materiálu, plastu zesíleného skelnými vlákny. Dva pevné uzavírací
zámky a víko s gumovým těsněním. Manuální vzduchový ventil pro vyrovnání tlaku (např. při
letecké přepravě). Ergonomická, měkká, odolná rukojeť. Otvory pro možné uzamčení (zámky
nejsou součástí balení). Kufr je tvarovaný tak, aby se dal jakkoliv upevnit při přepravě.

SCF-522717 3190,00 Kč119,90 €25021821 6,0 kg

Voděodolný a prachu vzdorný univerzální přepravní kufr. Krytí IP 67. Vnitřní tvarovatelná výplň z
molitanu (tři vrstvy, dvě perforované), jednoduše lze vytvořit výstelku přímo pro váše potřeby.
Vyrobeno z extrémně odolného materiálu, plastu zesíleného skelnými vlákny. Dva pevné uzavírací
zámky a víko s gumovým těsněním. Manuální vzduchový ventil pro vyrovnání tlaku (např. při
letecké přepravě). Ergonomická, měkká, odolná rukojeť. Otvory pro možné uzamčení (zámky
nejsou součástí balení). Kufr je tvarovaný tak, aby se dal jakkoliv upevnit při přepravě.
Manipulaci usnadňují kvalitní nylonová kolečka.

SCF-522819 5290,00 Kč196,90 €25021822 8,5 kg

Ultra silný a extrémně odolný case vyrobený z ABS plastu a vyztužený skleněnými vlákny
pryskyřice odolnost proti vodě IP67 dvojité robustní a velice odolné zámky ruční otočný tlakový
ventil k vyvážení tlaku vzduchu při cestování letadlem měkká a zároveň odolná pogumovaná
rukojeť příprava pro zabezpečení kufru, proti nežádoucímu otevření, visacím zámkem vnější rám
kufru funguje nejen jako těsnění, ale také jako absorbátor nárazů a zajišťuje tak maximální
bezpečnost věcí uvnitř vnitřní část casu je vystlaná samotvarovatelnou pěnou, kde vrchní část je
dokonce zesílena tzv. pyramidovou pěnou Vnější rozměry: 306*270*195 mm Vnitřní rozměry:
270*200*170 mm Hmotnost: 2.35kg

SCF-544025 9390,00 Kč350,90 €25022359 8,0 kg

Voděodolný a prachu vzdorný univerzální přepravní kufr. Krytí IP 67. Vnitřní tvarovatelná výplň z
molitanu (tři vrstvy, dvě perforované), jednoduše lze vytvořit výstelku přímo pro váše potřeby.
Vyrobeno z extrémně odolného materiálu, plastu zesíleného skelnými vlákny. Dva pevné uzavírací
zámky a víko s gumovým těsněním. Manuální vzduchový ventil pro vyrovnání tlaku (např. při
letecké přepravě). Ergonomická, měkká, odolná rukojeť. Otvory pro možné uzamčení (zámky
nejsou součástí balení). Kufr je tvarovaný tak, aby se dal jakkoliv upevnit při přepravě.
Manipulaci usnadňují kvalitní nylonová kolečka.

SCF-584433 9990,00 Kč372,90 €25021825 12,9 kg

Ultra silný a extrémně odolný case vyrobený z ABS plastu a vyztužený skleněnými vlákny
pryskyřice s madlem a kolečky odolnost proti vodě IP67 dvojité robustní a velice odolné zámky
ruční otočný tlakový ventil k vyvážení tlaku vzduchu při cestování letadlem měkká a zároveň
odolná pogumovaná rukojeť příprava pro zabezpečení kufru, proti nežádoucímu otevření, visacím
zámkem vnější rám kufru funguje nejen jako těsnění, ale také jako absorbátor nárazů a zajišťuje
tak maximální bezpečnost věcí uvnitř vnitřní část casu je vystlaná samotvarovatelnou pěnou, kde
vrchní část je dokonce zesílena tzv. pyramidovou pěnou Vnější rozměry: 363*420*198 mm
Vnitřní rozměry: 334*347*168.5 mm Hmotnost: 3.78 kg

SCF-764830 14990,00 Kč561,90 €25022362 14,5 kg

Voděodolný a prachu vzdorný univerzální přepravní kufr. Krytí IP 67. Vnitřní tvarovatelná výplň z
molitanu (tři vrstvy, dvě perforované), jednoduše lze vytvořit výstelku přímo pro váše potřeby.
Vyrobeno z extrémně odolného materiálu, plastu zesíleného skelnými vlákny. Dva pevné uzavírací
zámky a víko s gumovým těsněním. Manuální vzduchový ventil pro vyrovnání tlaku (např. při
letecké přepravě). Ergonomická, měkká, odolná rukojeť. Otvory pro možné uzamčení (zámky
nejsou součástí balení). Kufr je tvarovaný tak, aby se dal jakkoliv upevnit při přepravě.
Manipulaci usnadňují kvalitní nylonová kolečka.

SCF-764840 16990,00 Kč634,90 €25021823 19,0 kg
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Nízký mikrofonní stojan se skládacím podstavcem. Nastavitelná výška 50 -82 cm, max. délka 
ramene 44 - 84 cm, hmotnost 3 kg. Černá barva.



Název HmotnostObjednací číslo Název HmotnostObjednací čísloDoporučená MO cena Doporučená MO cena

Pevná kovová konstrukce s nylonovými spojovacími částmi. Lze složit pro snadnou přepravu.
Pevný nylonový stativ základny s kovovou výztuží. Snadné nastavení výšky a úhlu. Odolné
práškové lakování proti poškrábání. Kabelová svorka. Ergonomicky tvarovaná rukojeť. Včetně
univerzálního mikrofonního klipu. Univerzální závit pro EU + USA držák mikrofonu. Výška
základny pro rameno: 90 - 152 cm. Průměr trubky 15 mm a 20 mm . Délka ramene: 78 cm a
průměr 15 mm. Průměr trubky nohy: 19 mm. Hmotnost: 1,85 kg.

MIS-0722BK 589,00 Kč22,19 €25021840 1,8 kg

Mikrofonní stojan s ramenem, skládací nohy. Barva černá.

MIS-0822BK 549,00 Kč20,69 €25017366 1,7 kg

Pevná kovová konstrukce s kovovými spojovacími částmi. Lze složit pro snadnou přepravu. Pevný
nylonový stativ základny s kovovou výztuží. Snadné nastavení výšky a úhlu. Odolné práškové
lakování proti poškrábání. Kabelová svorka. Ergonomicky tvarovaná rukojeť. Včetně univerzálního
mikrofonního klipu. Univerzální závit pro EU + USA držák mikrofonu. Výška základny pro rameno:
90 - 152 cm. Průměr trubky 15 mm a 20 mm . Délka ramene: 78 cm a průměr 15 mm. Průměr
trubky nohy: 19 mm. Hmotnost: 1,95 kg.

MIS-0922BK 669,00 Kč24,89 €25021841 1,8 kg

Mikrofonní stojan s ramenem a skládacím podstavcem s kovovýmí klouby. Nastavitelná výška 105
- 167 cm, max. délka ramene 55 cm, hmotnost 2,6 kg. Černá barva.

MIS-1022BK 679,00 Kč25,29 €25014059 2,8 kg

Mikrofonní stojan s ramenem a skládacím podstavcem. Nastavitelná výška 97 - 167 cm, max.
délka ramene 62 cm, hmotnost 3,7 kg. Černá barva.

MIS-2022BK 1179,00 Kč43,89 €25007971 3,4 kg

Telescopic Boom Model

Mikrofonní stojan s výsuvným ramenem a skládacím podstavcem. Nastavitelná výška 103 - 167
cm, max. délka ramene 36 - 74 cm, hmotnost 2,5 kg. Černá barva.

MIS-1024BK 689,00 Kč25,89 €25009570 2,8 kg

Mikrofonní stojan s výsuvným ramenem a skládacím podstavcem. Nastavitelná výška 103 - 167
cm, max. délka ramene 43 - 81 cm, hmotnost 3,3 kg. Černá barva.

MIS-2024BK 1199,00 Kč44,89 €25009382 3,4 kg

ADD-ON STANDS

Svorka pro mikrofonní stojan.

MIS-CLAMP1 129,00 Kč4,99 €25021470 0,1 kg

Thread Adaptors

Univerzální adaptér 5/8" / 3/8" pro držáky mikrofonů. Balení po 10 ks. Výrobek je ve shodě s
direktivou RoHS.

MA-3H 209,00 Kč7,89 €25016134 0,1 kg

Univerzální adaptér 5/8" / 3/8" pro mikrofonní stojany. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

MA-5H 99,90 Kč3,69 €25016135 0,2 kg

BAG FOR MICROPHONE STANDS

Pouzdro z pevného černého nylonu na 4 mikrofonní stojany max. délky 103 cm. Rozměry 106 cm
x 60 cm (rozbalené).

MISB SET 4 679,00 Kč25,29 €25015730 1,2 kg
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Obal na 2 mikrofonní stojany, dělený, délka 130cm, zip, dno 10mm, barva černá.

Kovový reproduktorový skládací stojan, výška 113-175 cm, pojistka, max. zatížení 50kg, průměr 
35mm, ergonomické rukojeti, odolné práškové lakování, hmotnost 2,4kg, přepravní obal.



Název HmotnostObjednací číslo Název HmotnostObjednací čísloDoporučená MO cena Doporučená MO cena

Pneumatic

Ocelový reproduktorový stojan s pneumatickou brzdou. Trubka prům. 35 mm, Max. zatížení 45
kg. Min. výška 129 cm. Max. výška 200 cm. Hmotnost 4,5 kg. Barva černá.

SPS50-ST AIR BK 939,00 Kč34,99 €25019971 5,8 kg

Hydraulic

Hydraulický reproduktorový stojan. Ocelová konstrukce. Maximální nostnost 45 kg.

SPS60-ST LFT BK 1749,00 Kč65,19 €25020982 6,0 kg

Hydraulický stojan na reprobox. Barva černá. Hmotnost 6kg. Nastavitelná výška v rozmezí 138 -
190 cm. Maximální nosnost 50kg.

SPS90-ST LFT BK 2290,00 Kč84,90 €25021649 5,0 kg

Speaker Adaptors
SPARE PARTS

Adaptér pro reprobox na průměr trubky 35 mm, deska 11,8 x 21 cm, černý.

SPS-1 119,00 Kč4,59 €25009709 0,5 kg

Hnízdo do reproboxu na průměr trubky 35 mm, černá barva.

SPS-2 98,90 Kč3,69 €25010419 0,3 kg

Adaptér pro reprobox na průměr trubky 38 mm, černý plast.

SPS-38 90,90 Kč3,39 €25013872 0,2 kg

Support arm

Výsuvná distanční trubka pro satelitní reproboxy, černá barva.

SPS-A1000BK 379,00 Kč14,09 €25013293 1,9 kg

Skládací stojánek na kombo či reprobox, trubková ocelová konstrukce, nosnost 40 kg, rozměry
po složení 64 x 30 x 4 cm, hmotnost 2 kg.

GAS-3.2 429,00 Kč15,99 €25014707 2,0 kg

Skládací stojánek na reprobox, trubková ocelová konstrukce, gumové nožky, nosnost 40 kg,
výška 16 - 28 cm, hmotnost 2 kg.

GAS-4.2 419,00 Kč15,69 €25014708 2,3 kg

Skládací výškově seřiditelný stojánek na reprobox, ocelová konstrukce, gumové nožky, nosnost
40 kg, maximální hloubka komba 22,5 cm, výška 38 - 48 cm, váha 4 kg.

GAS-5 849,00 Kč31,79 €25013252 3,9 kg

LAPTOP STANDS

Digital Equipment Stands

Stojan pro notebook s odkládací poličkou. Rozměry horní desky 55,5 x 33,5 cm. Rozměry
odkládací poličky 28,2 x 18 cm. Trubková ocelová konstrukce, skládací nohy. Nastavitelná výška
od 77 do 127 cm. Hmotnost 6 kg.

COS 10 BK 1649,00 Kč61,79 €25018816 6,0 kg

DJ STAND DESKTOP

Perfektní pro podporu vašeho laptopu, usb kontroléru, CD přehrávače, mixážního pultu, atd. ...
Stabilní, pevná celokovová konstrukce. Odolný proti poškrábání. EVA-povlak. Výška nastavitelná v
5 pozicích, s vyjímkou 3cm. Minimální výška: 23 cm, maximální výška 35 cm. Potaženo pomocí
protiskluzové vrstvy EVA pěny.

DJS-LT10 519,00 Kč19,49 €25022224 1,7 kg
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Perfektní pro podporu vašeho laptopu, usb kontroléru, CD přehrávače, mixážního pultu, atd. ...
Stabilní, pevná celokovová konstrukce. Odolný proti poškrábání. EVA-povlak. Výška nastavitelná v
5 pozicích, s vyjímkou 3cm. Minimální výška: 23 cm, maximální výška 35 cm. Potaženo pomocí
protiskluzové vrstvy EVA pěny.

DJS-LT20 739,00 Kč27,69 €25022225 2,3 kg

19" Desktop Rack Stand
Rack Stands

Výškově seřiditelný kovový stojan pro 19" 12U výšky na kolečkách. Horní část s nastavitelnou
výškou (74 - 97 cm) a úhlem do 60°, nosnost 60 kg, rozměry 55 x 50 x 74 cm, hmotnost 6.3 kg.

MRS-A8U 419,00 Kč15,79 €25013278 2,0 kg

Seřiditelný kovový stojan pro 19" 12U (horní část) + 9U (dolní část) výšky na kolečkách. Horní
část s nastavitelným úhlem ± 45° v 6 polohách, nosnost celkem 50 kg, celková výška 105 cm,
základna 54 x 50 cm, hmotnost 9,8 kg.

MRS-A12/9U 1999,00 Kč74,69 €25013279 10,9 kg

Pevný kovový stojan pro 19" 13U (horní část) + 7U (dolní část) výšky na kolečkách. Horní část
pevný úhel 45°, nosnost celkem 60 kg, celková výška 93 cm, základna 54 x 45 cm, hmotnost 6,8
kg.

MRS-A13/7U 1889,00 Kč70,59 €25013280 9,6 kg

For Mixing consoles
Accessories

Husí krk s 5 W lampičkou pro mixer s konektorem XLR, délka 30 cm, napájení 12 V.

GL-100 529,00 Kč19,99 €25006147 0,3 kg

Husí krk s 5 W lampičkou pro mixer s konektorem BNC, délka 30 cm, napájení 12 V.

GL-200 579,00 Kč21,59 €25006148 0,3 kg

PANELS

For Racks

Kovový krycí panel pro 19" 1U výšky, tloušťka 1,5 mm, černý.

P19-1U 56,90 Kč2,09 €25014883 0,3 kg

Kovový krycí panel pro 19" 2U výšky, tloušťka 1,5 mm, černý.

P19-2U 97,90 Kč3,69 €25014886 0,5 kg

Kovový krycí panel s profilem pro 19" 1U výšky, tloušťka 1,5 mm, černý.

P19U-1U 84,90 Kč3,19 €25014889 0,4 kg

Kovový krycí panel s profilem pro 19" 2U výšky, tloušťka 1,5 mm, černý.

P19U-2U 129,00 Kč4,69 €25014892 0,6 kg

Kovový krycí panel s ventilací pro 19" 1U výšky, tloušťka 1,5 mm, černý.

P19U-VEH-1U 89,90 Kč3,39 €25014895 0,3 kg

Kovový krycí panel s ventilací pro 19" 2U výšky, tloušťka 1,5 mm, černý.

P19U-VEH-2U 139,00 Kč5,09 €25014896 0,5 kg

Kovový krycí panel s ventilací a profilem pro 19" 1U výšky, tloušťka 1,5 mm, černý.

P19U-VEV-1U 89,90 Kč3,39 €25014900 0,3 kg

CRADLES

Kovový nosný panel pro 19" 1U výšky s boční ventilací, tloušťka 1,6 mm, rozměry 37,5 x 4,5 cm,
černý.

RC19-1U 569,00 Kč21,29 €25014904 2,5 kg

142



Název HmotnostObjednací číslo Název HmotnostObjednací čísloDoporučená MO cena Doporučená MO cena

Kovový nosný panel pro 19" 2U výšky s boční ventilací, tloušťka 1,6 mm, rozměry 37,5 x 9 cm,
černý.

RC19-2U 819,00 Kč30,79 €25014905 3,5 kg

SCREWS

Sada šroubů pro 19" montáž. Balení obsahuje 24 ks šroubů M5 x 11 mm a 2 ks šroubů M5 x 15
mm.

MRS-SCREW SET 1 41,90 Kč1,59 €25014514 0,0 kg

MUS-A2 - Basic
Foldable Music Stands

Accessories
Music Stands

Stojánek na noty skládací, dvoudílný, výška 65 - 105 cm, rozměry ve složeném stavu 58 x 5 x 5
cm, hmotnost 0,85 kg, vč. pouzdra. Barva černá.

MUS-A2 BK 299,00 Kč10,99 €25014101 1,0 kg

Skládací klasický 3-dílný notový stojan v černém provedení. Aretační šroub pro zajištění každé
sekce.

MUS-A25 BK 309,00 Kč11,69 €25018957 1,1 kg

MUS-A3 - Standard

Stojánek na noty skládací 3-dílný, výška 50 - 115 cm, rozměry ve složeném stavu 53 x 9 x 6 cm,
hmotnost 1 kg, vč. pouzdra. Barva černá.

MUS-A3 BK 429,00 Kč15,89 €25013508 1,4 kg

Skládací 3-dílný notový stojan v černém provedení. Široká základna a robustní konstrukce
zajišťují vysokou stabilitu.

MUS-A35 BK 459,00 Kč17,09 €25018958 1,5 kg

MUS-A4 - Tubular Model

Stojánek na noty trubkové konstrukce, skládací, 3-dílný, výška 55 - 125 cm, rozměry ve složeném
stavu 48 x 9 x 8 cm, hmotnost 1,4 kg, vč. pouzdra. Barva černá.

MUS-A4 BK 539,00 Kč20,19 €25013512 1,8 kg

Notový stojánek Q série. Pevná kovová konstrukce s vyztuženými klouby z polypropylenu. Lze
snadno složit pro snadnou přepravu. Snadné nastavení výšky a úhlu. Odolné práškové lakování
proti poškrábání. Ergonomicky tvarované rukojeti a kolíky. Pružinové držáky stránek. Včetně
přenosného pouzdra. Výška desky: 48 až 114 cm. Průměr trubky, 3 části: 10 mm, 13 mm, 16
mm. Průměr trubky nohy: 12 mm. Hmotnost: 0,89 kg.

MUSQ2 259,00 Kč9,69 €25022041 1,1 kg

Notový stojánek Q série. Pevná kovová konstrukce s nylonovými spojovacími částmi. Lze snadno
složit pro snadnou přepravu. Stabilní základna. Snadné nastavení výšky a úhlu. Odolné práškové
lakování proti poškrábání. Ergonomicky tvarované rukojeti a kolíky. Včetně přenosného pouzdra.
Výška desky: 51 až 117 cm. Průměr trubky, 3 části: 8 mm, 12 mm, 16 mm. Průměr trubky nohy:
9 mm. Hmotnost: 1,06 kg.

MUSQ3 299,00 Kč11,19 €25022043 1,3 kg

Notový stojánek Q série. Pevná kovová konstrukce s nylonovými spojovacími částmi. Lze snadno
složit pro snadnou přepravu. Stabilní základna. Snadné nastavení výšky a úhlu. Odolné práškové
lakování proti poškrábání. Ergonomicky tvarované rukojeti a kolíky. Pružinové držáky stránek.
Včetně přenosného pouzdra. Výška desky: 52 až 123 cm. Průměr trubky, 3 části: 12 mm, 16
mm, 19 mm. Průměr trubky nohy: 16 mm. Hmotnost: 1 kg.

MUSQ4 299,00 Kč11,09 €25022040 1,3 kg

143



Název HmotnostObjednací číslo Název HmotnostObjednací čísloDoporučená MO cena Doporučená MO cena

MUS-C5 - Punched or Plain rest
BASIC

Orchestral Music Stands

Stojánek na noty trubkové konstrukce, skládací, kovový děrovaný pultík 47,5 x 34,5 cm, výška 70
- 110 cm, hmotnost 2,9 kg. Barva černá.

MUS-C5 T 769,00 Kč28,79 €25013298 3,2 kg

Základní orchestrální notový stojan s mikrofonním ramenem, trubková konstrukce, skládací nohy,
pevná deska (47,5 x 34,5 cm), výškové nastavení 70 - 110 centimetrů, kovové mikrofonní
rameno (celk. délka 68,5 cm, užitečná délka 48,5 cm) závit 3/8" - 5/8", celková hmotnost 4,0 kg,
barva černá.

MUS-MIS C5 T 1099,00 Kč40,99 €25021721 3,9 kg

Stojánek na noty trubkové konstrukce, skládací, kovový děrovaný pultík 47,5 x 34,5 cm, výška 66
- 117 cm, včetně pouzdra, hmotnost 3,3 kg. Barva černá.

MUS-C5 T+B 999,00 Kč37,29 €25013421 4,0 kg

Masivní notový stojan v kovovém provedení. Nastavitelná výška 70 – 110 cm, rozkládací nohy,
kvalitní ABS utahovací šrouby, hmotnost 3,4 kg.

MUS-C5 TP 769,00 Kč28,69 €25013299 3,4 kg

Ocelový orchestrální notový stojan trubkové konstrukce s pevnou deskou, odlehčenou otvory.
Praktické aretační šrouby pro zajištění požadované výšky stojanu, skládací nohy. Rozměry 47,5 x
34,5 cm, nastavitelná výška 73 - 126 cm, hmotnost 4,1 kg, barva černá.

MUS-A5 BK 1099,00 Kč41,09 €25014138 4,3 kg

Ocelový orchestrální notový stojan trubkové konstrukce s pevnou deskou. Praktické aretační
šrouby pro zajištění požadované výšky stojanu, skládací nohy. Rozměry 47,5 x 34,5 cm,
nastavitelná výška 73 - 126 cm, hmotnost 4,1 kg, barva černá.

MUS-A5 P BK 1099,00 Kč40,99 €25021202 4,5 kg

Notový stojánek Q série. Pevná kovová konstrukce s nylonovými spojovacími částmi. Lze snadno
složit na plocho pro snadnou přepravu. Stabilní základna. Snadné nastavení výšky a úhlu. Odolné
práškové lakování proti poškrábání. Ergonomicky tvarované rukojeti a kolíky. Pružinové držáky
stránek. Děrováná deska na noty. Lité vrchní napojení. Výška desky: 65 až 114 cm. Průměr
trubky, 2 části: 22 mm, 25 mm. Průměr trubky nohy: 19 mm. Váha: 2,62 kg.

MUSQ5 699,00 Kč25,99 €25022046 3,6 kg

Notový stojánek Q série. Pevná kovová konstrukce s nylonovými spojovacími částmi. Lze snadno
složit na plocho pro snadnou přepravu. Stabilní základna. Snadné nastavení výšky a úhlu. Odolné
práškové lakování proti poškrábání. Ergonomicky tvarované rukojeti a kolíky. Pružinové držáky
stránek. Děrováná deska na noty. Lité vrchní napojení. Výška desky: 65 až 116 cm. Průměr
trubky, 2 části: 22 mm, 29 mm. Průměr trubky nohy: 22 mm. Váha: 2,88 kg.

MUSQ55 769,00 Kč28,59 €25022047 3,9 kg

Stojánek na noty trubkové konstrukce, skládací, kovové šrouby, kovový rozkládací pultík 49 - 98
x 44 cm, výška 60 - 115 cm, hmotnost  5,8 kg. Barva černá.

MUS-A6 BK 1389,00 Kč51,79 €25013931 7,5 kg

MUS-A7 - All-wood

Stojánek na noty trubkové konstrukce, skládací, kovové šrouby, dřevěný pultík. Barva černá.

MUS-A7 BK 1699,00 Kč63,69 €25013932 4,2 kg
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Desktop Music Stands

Stolní stojánek na noty kovový, skládací, s pouzdrem. Rozměry 44 x 26/36 x 10 cm, složený 27 x
8 x 6,5 cm, hmotnost 0,4 kg. Barva černá.

MUS-A1 BK 229,00 Kč8,69 €25013929 0,6 kg

Add-on Music Stands

Notový pult s ramenem a šroubem k upevnění na stojan o průměru 14 - 35 mm, rozměry pultíku
31,5 x 24 cm, hmotnost 1,05 kg, černý.

MUS-ARM 1 349,00 Kč13,19 €25014512 1,4 kg

Notový pult s ramenem a šroubem k upevnění na stojan o průměru 14 - 35 mm, rozměry pultíku
47,8 x 34,5 cm, hmotnost 1,9 kg, černý.

MUS-ARM 2 559,00 Kč20,89 €25014513 2,4 kg

LED lampička pro muzikanty nebo DJe. Pružné rameno (husí krk) 28cm. Deset silných LED.
Spínač s dvoustupňovým nastavením jasu. Připevňovací svorka s pogumovanými čelistmi. Nízká
spotřeba. Dodáváno vč. baterií (3x AA/1.5V) a adaptéru 5V DC.

MUS-LED 10-2 1149,00 Kč42,99 €25020518 0,6 kg

LED lampička na notový stojan, k DJ mixpultu, notebooku apod. Dvě pružná ramena (husí krky),
každé se dvěma LED a samostatnými přepínači se dvěma úrovněmi nastavení jasu. Připevňovací
svorka s pogumovanými čelistmi. Nízká spotřeba. Dodáváno vč. baterií (3x AAA/1.5V) a
napájecího kabelu s USB konektorem.

MUS-LED 4 319,00 Kč11,89 €25020517 0,2 kg

LED lampička na notový stojan, skládací. Nastavitelný jas ve třech úrovní. Napájení pomocí
vestavěné baterie.

MUS-LED F24-2 1589,00 Kč59,49 €25021906 0,4 kg

Music Stand Bags

Pouzdro pro stojany řady MUS-A3, MUS-A4, černý nylon.

MSB-C3 139,00 Kč5,09 €25009206 0,2 kg

Pouzdro pro stojany řady MUS-C5 / C6 / C7, pevný černý nylon, zavírání na zip, vnitřní a vnější
kapsa, dvojité ucho, rozměry 73 x 42 x 54 cm.

MSB-C5 469,00 Kč17,59 €25009196 1,0 kg

Music Sheet Bags

Nylonová taška na noty, barva modrá s motivy.

MSHB-INSTR. 139,00 Kč5,39 €25018291 0,1 kg

Nylonová taška na noty, barva modrá s motivy.

MSHB-MOON 139,00 Kč5,39 €25017187 0,1 kg

Mechanical Tuners
Tuners

Ladička "A" úderová.

TF1440 129,00 Kč4,79 €25014032 0,0 kg

Kytarová foukací ladička šestitónová.

GP-1 64,90 Kč2,39 €25008845 0,1 kg
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Electronic Tuners

Balení 30 ks automatických chromatických ladiček v šesti různých barvách (10x černá, 5x
červená, 5x fialová, 4x světle modrá, 4x růžová, 2x oranžová). Kompaktní a lehké ladičky s
možností nastavení v režimu chromatickém, nebo pro kytaru, baskytaru, housle, ukulele. Rozsah
ladění od A0 (27.5Hz) do C8 (4186Hz), přesnost: ± 0,5 cent. Otočný skřipec k připevnění na
hlavici kytary nebo k tělu jiných nástrojů. LCD displej s dvoubarevným podsvícením. Zabudovaný
vibrační piezo snímač. Funkce automatického vypnutí. Knoflíková baterie 3V (CR2032) součástí
balení. Rozměry ladičky 88 x 47 x 15 mm. Hmotnost cca 22 g (včetně baterie).

CTU-C1-30 4590,00 Kč172,90 €25021673 0,5 kg

Chromatická digitální ladička se skřipcem pro uchycení na hlavici nástroje. Vibrační senzor
(ladička musí být v kontaktu s nástrojem). Ladění (A4 = 440 Hz) volitelně chromatika (C), nebo
pro nástroje - kytara (G), basová kytara (B), housle (V), ukulele v ladění C (Cu), ukulele v ladění
D (Du). Napájení: 3V (1x CR2032 Cell baterie, součástí balení). Baleno v blistru.

CTU-C5 BK 239,00 Kč8,89 €25019934 0,1 kg

Chromatická digitální ladička se skřipcem pro uchycení na hlavici nástroje. Vibrační senzor
(vyžaduje kontakt s nástrojem). Volba ladění: C chromatika (pro širokou škálu nástrojů), nebo
podle nástrojů (G - kytara, B - basová kytara, V - housle, Cu - ukulele v ladění C, Du - ukulele v
ladění D). Kalibrace A4 v rozsahu 430-450Hz (1Hz krok). Rozsah ladění A0 (27,5 Hz) - C8 (4186
Hz). Napájení: 3V (1x CR2032 Cell baterie, součástí balení). Hmotnost cca 32 g.

CTU-C6 229,00 Kč8,59 €25021015 0,1 kg

Chromatická digitální ladička se skřipcem pro uchycení na hlavici nástroje a s vestavěným
teploměrem a vlhkoměrem. Vibrační senzor (vyžaduje kontakt s nástrojem). Volba ladění: C
chromatika (pro širokou škálu nástrojů), nebo podle nástrojů (G - kytara, B - basová kytara, V -
housle, Cu - ukulele v ladění C, Du - ukulele v ladění D). Kalibrace A4 v rozsahu 430-450Hz (1Hz
krok). Rozsah ladění H0 (30,9 Hz) - H7 (3951 Hz). Digitální vlhkoměr a teploměr udrží váš nástroj
v bezpečí (průměrná vlhkost u dřeva leží mezi 45 a 55%). Měření teploty v rozmezí od - 25 do +
70° C. Měření vlhkosti v rozmezí od 20 do 99%. Napájení 3V (1x CR2032 Cell baterie, součástí
balení). Hmotnost cca 32 g.

CTUH-C10 369,00 Kč13,69 €25021469 0,1 kg

Dobíjecí, automatická chromatická klipová ladička s dotykovým displejem pro kytaru, basu,
housle a ukulele. Kompaktní, lehká, přesná a snadno použitelná. Rozsah ladění H0 (30Hz) až H7
(3951Hz) - Přesnost: ± 1 cent, kalibrace A4 od 430Hz do 450Hz. Otočný skřipec pro snadné
zobrazení a ovládání, slouží k připevnění na hlavici strunných nástrojů, nebo k povrchu jiných
nástrojů. Dotykový LCD displej s dvoubarevným podsvícením. Vestavěný piezo snímač (snímá
vibrace). Funkce automatického vypnutí po několika minutách. Dobíjecí lithium-iontová baterie a
USB kabel jsou součástí dodávky. Rozměry (šířka x výška x tloušťka): 58 x 40 x 15 mm,
hmotnost: cca 39 g.

CTU-C16 559,00 Kč20,99 €25021467 0,1 kg

Chromatická digitální ladička se skřipcem pro uchycení na hlavici nástroje a s vestavěným
metronomem. Vibrační senzor. Volba ladění: C chromatika (pro širokou škálu nástrojů), nebo
podle nástrojů (G - kytara, B - basová kytara, V - housle, Cu - ukulele v ladění C). Kalibrace A4 v
rozsahu 430-450Hz (1Hz krok). Rozsah ladění A0 (27, 5 Hz) do C8 (4186 Hz). Metronom 8
rytmů, tempo 30 až 250 b/min. Napájení 3V (1x CR2032 knoflíková baterie, součástí balení).
Hmotnost cca 37 g.

CTUM-C7 299,00 Kč11,19 €25021016 0,1 kg

Mechanical Metronomes
Metronomes

Mechanický metronom s kyvadlem. Vysoce kvalitní celokovový mechanismus v robustním
plastovém těle. Tradiční zvuk s nastavením různého tempa v rozsahu 40 až 208 úderů za minutu
(ve 39 krocích). Zdůraznění doby 0, 2, 4, 6 se zvonkem na první dobu. Tolerance méně než 1%.
Průhledný kryt pro ochranu kyvadala. Přístroj nevyžaduje žádné baterie, je poháněn vinutou
pružinou. Barva černá. Rozměry: 20,5 x 10,5 x 12 cm. Hmotnost: 475 g.

MM-70 BK 1089,00 Kč40,89 €25022105 0,7 kg

Mechanický metronom s kyvadlem. Vysoce kvalitní celokovový mechanismus v robustním
plastovém těle. Tradiční zvuk s nastavením různého tempa v rozsahu 40 až 208 úderů za minutu
(ve 39 krocích). Zdůraznění doby 0, 2, 4, 6 se zvonkem na první dobu. Tolerance méně než 1%.
Průhledný kryt pro ochranu kyvadala. Přístroj nevyžaduje žádné baterie, je poháněn vinutou
pružinou. Barva burgundská červená. Rozměry: 20,5 x 10,5 x 12 cm. Hmotnost: 475 g.

MM-70 BD 1089,00 Kč40,89 €25022106 0,7 kg
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PHONE PLUG-PHONE PLUG

Instrument Cables

Cables & Connectors
S-Series Cables

Standardní nástrojový kabel S-série, jack zástrčka/jack zástrčka. Délka 1,5 m, průměr 6 mm,
barva černá.

SGC1,5 76,90 Kč2,89 €25018102 0,1 kg

Kytarový kabel jack/jack, prům. 6 mm, délka 3 m, černý.

SGC3 99,90 Kč3,69 €25018103 0,2 kg

Standardní nástrojový kabel S-série, jack zástrčka/ jack zástrčka. Délka 6 m, průměr 6 mm.
Barva černá.

SGC6 159,00 Kč5,89 €25018104 0,3 kg

Standardní nástrojový kabel S-série, jack zástrčka/ jack zástrčka. Délka 10 m, průměr 6 mm.
Barva černá. V souladu s RoHS.

SGC10 229,00 Kč8,69 €25018105 0,5 kg

Standardní nástrojový kabel S - série, spirálovitý, jack zástrčka/jack zástrčka. Délka 3 m, průměr
6 mm. Barva černá. V souladu s RoHS.

SGCC3 DL 109,00 Kč4,19 €25018106 0,2 kg

Standardní nástrojový kabel S - série, spirálovitý, jack zástrčka/jack zástrčka. Délka 6 m, průměr
6 mm. Barva černá. V souladu s RoHS.

SGCC6 DL 169,00 Kč6,29 €25018107 0,3 kg

De luxe nástrojový kabel, jack zástrčka/jack zástrčka. Déla 1,5 m, průměr 6 mm, barva černá.

SGC1,5DL 86,90 Kč3,19 €25018204 0,1 kg

De luxe nástrojový kabel S - série, jack zástrčka/jack zástrčka. Délka 3 m, průměr 6 mm. Barva
černá. V souladu s RoHS.

SGC3DL 119,00 Kč4,29 €25018205 0,2 kg

De luxe nástrojový kabel S - série, jack zástrčka/jack zástrčka. Délka 6 m, průměr 6 mm. Barva
černá. V souladu s RoHS.

SGC6DL 169,00 Kč6,29 €25018209 0,3 kg

Kytarový kabel jack/jack, prům. 6 mm, délka 10 m, černý. Výrobek je ve shodě s direktivou
RoHS.

SGC10DL 239,00 Kč8,89 €25018210 0,5 kg

Standardní nástrojový kabel S - série, jack zástrčka/jack zástrčka. Délka 6 m, průměr 6 mm.
Barva černá. V souladu s RoHS.

SGC6PL 159,00 Kč5,89 €25018108 0,3 kg

Standardní nástrojový kabel S - série, jack zástrčka/jack zástrčka. Délka 10 m, průměr 6 mm.
Barva černá. V souladu s RoHS.

SGC10PL 229,00 Kč8,59 €25018109 0,5 kg

Standardní nástrojový kabel S - série, jack zástrčka/L jack zástrčka. Délka 6 m, průměr 6 mm.
Barva černá. V souladu s RoHS.

SGC6PL DL 159,00 Kč5,99 €25018110 0,3 kg

Standardní nástrojový kabel S - série, jack zástrčka/L jack zástrčka. Délka 10 m, průměr 6 mm.
Barva černá. V souladu s RoHS.

SGC10PL DL 239,00 Kč8,79 €25018111 0,5 kg

Výběrový instrumentální kabel S-série, jack/ jack. Tvídový - barva černá. Délka 6 m. V souladu s
RoHS.

SGC6VT BK 189,00 Kč7,09 €25018212 0,3 kg

Výběrový instrumentální kabel S-série, jack/ jack. Tvídový - barva modrá. Délka 6 m. V souladu s
RoHS.

SGC6VT BL 189,00 Kč7,09 €25018211 0,3 kg

Kytarový kabel jack/jack, prům. 6 mm, délka 6 m, ovinutý, zelený. Výrobek je ve shodě s
direktivou RoHS.

SGC6VT GR 189,00 Kč7,09 €25018213 0,3 kg

Výběrový instrumentální kabel S-série, jack/ jack. Tvídový - barva růžová. Délka 6 m. V souladu s
RoHS.

SGC6VT PK 189,00 Kč7,09 €25018215 0,3 kg

Kytarový kabel jack/jack, prům. 6 mm, délka 6 m, ovinutý, červený. Výrobek je ve shodě s
direktivou RoHS.

SGC6VT RD 189,00 Kč7,09 €25018220 0,3 kg

Špičkový nástrojový kabel S-série, jack zástrčka/jack zástrčka. Tvídové provedení. Délka 6 m,
průměr 6 mm, barva žlutá.

SGC6VT YL 189,00 Kč7,09 €25018222 0,3 kg

XLR-XLR
Microphone Cables

Standardní mikrofonní kabel, konektory XLR samec/samice. Délka 1 m. V souladu s RoHS.

SMC1 79,90 Kč2,99 €25018225 0,2 kg

Standardní mikrofonní kabel černý, konektory XLR samec/samice. Délka 3 m. V souladu s RoHS.

SMC3 119,00 Kč4,39 €25018227 0,2 kg
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Standardní mikrofonní kabel modrý, konektory XLR samec/samice. Délka 3 m. V souladu s RoHS.

SMC3 CBL 119,00 Kč4,39 €25022590 0,2 kg

NEW

Standardní mikrofonní kabel zelený, konektory XLR samec/samice. Délka 3 m. V souladu s RoHS.

SMC3 CGR 119,00 Kč4,39 €25022591 0,2 kg

NEW

Standardní mikrofonní kabel purpurový, konektory XLR samec/samice. Délka 3 m. V souladu s
RoHS.

SMC3 CPP 119,00 Kč4,39 €25022592 0,2 kg

NEW

Standardní mikrofonní kabel červený, konektory XLR samec/samice. Délka 3 m. V souladu s
RoHS.

SMC3 CRD 119,00 Kč4,39 €25022593 0,2 kg

NEW

Standardní mikrofonní kabel černý, konektory XLR samec/samice. Délka 6 m. V souladu s RoHS.

SMC6 169,00 Kč6,39 €25018230 0,3 kg

Standardní mikrofonní kabel modrý, konektory XLR samec/samice. Délka 6 m. V souladu s RoHS.

SMC6 CBL 169,00 Kč6,39 €25022594 0,3 kg

NEW

Standardní mikrofonní kabel zelený, konektory XLR samec/samice. Délka 6 m. V souladu s RoHS.

SMC6 CGR 169,00 Kč6,39 €25022595 0,3 kg

NEW

Standardní mikrofonní kabel purpurový, konektory XLR samec/samice. Délka 6 m. V souladu s
RoHS.

SMC6 CPP 169,00 Kč6,39 €25022596 0,3 kg

NEW

Standardní mikrofonní kabel červený, konektory XLR samec/samice. Délka 6 m. V souladu s
RoHS.

SMC6 CRD 169,00 Kč6,39 €25022597 0,3 kg

NEW

Standardní mikrofonní kabel černý, konektory XLR samec/samice. Délka 10 m. V souladu s RoHS.

SMC10 229,00 Kč8,69 €25018234 0,5 kg

Standardní mikrofonní kabel modrý, konektory XLR samec/samice. Délka 10 m. V souladu s
RoHS.

SMC10 CBL 229,00 Kč8,69 €25022598 0,5 kg

NEW

Standardní mikrofonní kabel zelený, konektory XLR samec/samice. Délka 10 m. V souladu s
RoHS.

SMC10 CGR 229,00 Kč8,69 €25022599 0,5 kg

NEW

Standardní mikrofonní kabel purpurový, konektory XLR samec/samice. Délka 10 m. V souladu s
RoHS.

SMC10 CPP 229,00 Kč8,69 €25022600 0,5 kg

NEW
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Standardní mikrofonní kabel červený, konektory XLR samec/samice. Délka 10 m. V souladu s
RoHS.

SMC10 CRD 229,00 Kč8,69 €25022601 0,5 kg

NEW

Standardní mikrofonní kabel černý, konektory XLR samec/samice. Délka 15 m. V souladu s RoHS.

SMC15 319,00 Kč11,79 €25018235 0,8 kg

Standardní mikrofonní kabel černý, konektory XLR samec/samice. Délka 20 m. V souladu s RoHS.

SMC20 399,00 Kč14,89 €25022142 1,1 kg

Standardní mikrofonní kabel, konektory XLR samec/samice, modrý kroužek. Délka 1 m. V souladu
s RoHS.

SMC1 BL 82,90 Kč3,09 €25018237 0,1 kg

Standardní mikrofonní kabel, konektory XLR samec/samice, zelený kroužek. Délka 1 m. V souladu
s RoHS.

SMC1 GR 82,90 Kč3,09 €25018238 0,1 kg

Standardní mikrofonní kabel, konektory XLR samec/samice, červený kroužek. Délka 1 m. V
souladu s RoHS.

SMC1 RD 82,90 Kč3,09 €25018240 0,1 kg

Standardní mikrofonní kabel, konektory XLR samec/samice, žlutý kroužek. Délka 1 m. V souladu s
RoHS.

SMC1 YW 82,90 Kč3,09 €25018214 0,1 kg

Standardní mikrofonní kabel, konektory XLR samec/samice, modrý kroužek. Délka 3 m. V souladu
s RoHS.

SMC3 BL 119,00 Kč4,39 €25018216 0,2 kg

Standardní mikrofonní kabel, konektory XLR samec/samice, zelený kroužek. Délka 3 m. V souladu
s RoHS.

SMC3 GR 119,00 Kč4,39 €25018219 0,2 kg

Standardní mikrofonní kabel, konektory XLR samec/samice, červený kroužek. Délka 3 m. V
souladu s RoHS.

SMC3 RD 119,00 Kč4,39 €25018217 0,2 kg

Standardní mikrofonní kabel, konektory XLR samec/samice, žlutý kroužek. Délka 3 m. V souladu s
RoHS.

SMC3 YW 119,00 Kč4,39 €25018218 0,2 kg

Standardní mikrofonní kabel, konektory XLR samec/samice, modrý kroužek. Délka 6 m. V souladu
s RoHS.

SMC6 BL 179,00 Kč6,49 €25018221 0,3 kg

Standardní mikrofonní kabel, konektory XLR samec/samice, zelený kroužek. Délka 6 m. V souladu
s RoHS.

SMC6 GR 179,00 Kč6,49 €25018223 0,3 kg

Standardní mikrofonní kabel, konektory XLR samec/samice, červený kroužek. Délka 6 m. V
souladu s RoHS.

SMC6 RD 179,00 Kč6,49 €25018224 0,3 kg

Standardní mikrofonní kabel, konektory XLR samec/samice, žlutý kroužek. Délka 6 m. V souladu s
RoHS.

SMC6 YW 179,00 Kč6,49 €25018226 0,3 kg

Standardní mikrofonní kabel, konektory XLR samec/samice, modrý kroužek. Délka 10 m. V
souladu s RoHS.

SMC10 BL 249,00 Kč9,39 €25018228 0,5 kg

Standardní mikrofonní kabel, konektory XLR samec/samice, zelený kroužek. Délka 10 m. V
souladu s RoHS.

SMC10 GR 249,00 Kč9,39 €25018229 0,5 kg

Standardní mikrofonní kabel, konektory XLR samec/samice, červený kroužek. Délka 10 m. V
souladu s RoHS.

SMC10 RD 249,00 Kč9,39 €25018231 0,5 kg

Standardní mikrofonní kabel, konektory XLR samec/samice, žlutý kroužek. Délka 10 m. V souladu
s RoHS.

SMC10 YW 249,00 Kč9,39 €25018232 0,5 kg

XLR-PHONE PLUG

Standardní mikrofonní kabel černý, konektory XLR samice/Jack samec. Délka 1 m. V souladu s
RoHS.

SMC1XP 72,90 Kč2,69 €25018233 0,1 kg

Standardní mikrofonní kabel černý, konektory XLR samice/Jack samec. Délka 3 m. V souladu s
RoHS.

SMC3XP 99,90 Kč3,69 €25018236 0,2 kg

Standardní mikrofonní kabel černý, konektory XLR samice/Jack samec. Délka 6 m. V souladu s
RoHS.

SMC6XP 139,00 Kč5,29 €25018239 0,3 kg

Standardní mikrofonní kabel černý, konektory XLR samice/Jack samec. Délka 10 m. V souladu s
RoHS.

SMC10XP 189,00 Kč7,19 €25018241 0,5 kg

SPK-SPK

Spk Cables

Standardní reproduktorový kabel, speakon zástrčka/speakon zástrčka 2 x 1,5 mm2. Průměr
kabelu 6 mm, délka 2 m, barva černá.

SSP2SS15 159,00 Kč5,89 €25018112 0,2 kg

Standardní reproduktorový kabel, speakon zástrčka/speakon zástrčka 2 x 1,5 mm2. Průměr
kabelu 6 mm, délka 6 m, barva černá.

SSP6SS15 299,00 Kč11,29 €25022472 0,5 kg

Standardní reproduktorový kabel, speakon zástrčka/speakon zástrčka 2 x 1,5 mm2. Průměr
kabelu 6 mm, délka 10 m, barva černá.

SSP10SS15 449,00 Kč16,89 €25018113 0,9 kg

Standardní reproduktorový kabel, speakon zástrčka/speakon zástrčka 2 x 1,5 mm2. Průměr
kabelu 6 mm, délka 15 m, barva černá.

SSP15SS15 639,00 Kč23,69 €25018114 1,3 kg

Standardní reproduktorový kabel, speakon zástrčka/speakon zástrčka 2 x 2,5 mm2. Průměr
kabelu 6 mm, délka 2 m, barva černá.

SSP2SS25 199,00 Kč7,29 €25018115 0,3 kg

Standardní reproduktorový kabel, speakon zástrčka/speakon zástrčka 2 x 2,5 mm2. Průměr
kabelu 6 mm, délka 6 m, barva černá.

SSP6SS25 419,00 Kč15,79 €25018117 0,7 kg

Standardní reproduktorový kabel, speakon zástrčka/speakon zástrčka 2 x 2,5 mm2. Průměr
kabelu 10 mm, délka 2 m, barva černá.

SSP10SS25 649,00 Kč24,29 €25018119 1,1 kg

Standardní reproduktorový kabel, speakon zástrčka/speakon zástrčka 2 x 2,5 mm2. Průměr
kabelu 6 mm, délka 15 m, barva černá.

SSP15SS25 929,00 Kč34,89 €25018122 1,6 kg

Profesionální reproduktorový kabel, speakon samice/samice, 2 x 2,5 mm2. Délka 30 m, průměr 8
mm. Barva černá. V souladu s RoHS.

SSP30SS25 1789,00 Kč66,79 €25018123 3,2 kg

SPK-PHONE PLUG

2m-1,5/6ft-16ga spkr spk-plg

SSP2SP15 149,00 Kč5,49 €25021691 0,2 kg

Repro kabel speakon/jack délka 10 m, průřez 2x 1,5 mm2, průměr 7 mm, černý. Výrobek je ve
shodě s direktivou RoHS.

SSP10SP15 439,00 Kč16,59 €25018173 0,9 kg
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Profesionální reproduktorový kabel, speakon samice/jack, 2 x 2,5 mm2. Délka 10 m, průměr 8
mm. Barva černá. V souladu s RoHS.

SSP10SP25 639,00 Kč23,99 €25018174 1,2 kg

PHONE PLUG-PHONE PLUG

Profesionální reproduktorový kabel, jack/jack, 2 x 1,5 mm2. Délka 1,5 m, průměr 8 mm. Barva
černá. V souladu s RoHS.

SSP1,5PP15 119,00 Kč4,49 €25018175 0,2 kg

Profesionální reproduktorový kabel, jack/jack, 2 x 1,5 mm2. Délka 3 m, průměr 8 mm. Barva
černá. V souladu s RoHS.

SSP3PP15 179,00 Kč6,59 €25018176 0,3 kg

Profesionální reproduktorový kabel, jack/jack, 2 x 1,5 mm2. Délka 6 m, průměr 8 mm. Barva
černá. V souladu s RoHS.

SSP6PP15 289,00 Kč10,79 €25018177 0,5 kg

Profesionální reproduktorový kabel, jack/jack, 2 x 1,5 mm2. Délka 10 m, průměr 8 mm. Barva
černá. V souladu s RoHS.

SSP10PP15 439,00 Kč16,29 €25018178 0,9 kg

Profesionální reproduktorový kabel, jack/jack, 2 x 1,5 mm2. Délka 15 m, průměr 8 mm. Barva
černá. V souladu s RoHS.

SSP15PP15 619,00 Kč23,09 €25018179 1,3 kg

Profesionální reproduktorový kabel, jack/jack, 2 x 2,5 mm2. Délka 1,5 m, průměr 8 mm. Barva
černá. V souladu s RoHS.

SSP1,5PP25 149,00 Kč5,59 €25018180 0,2 kg

Profesionální reproduktorový kabel, jack/jack, 2 x 2,5 mm2. Délka 3 m, průměr 8 mm. Barva
černá. V souladu s RoHS.

SSP3PP25 239,00 Kč8,79 €25018181 0,4 kg

Repro kabel profesionální jack/jack délka 6 m, průřez 2x 2,5 mm2, průměr 8 mm, černý.

SSP6PP25 409,00 Kč15,19 €25018182 0,7 kg

Profesionální reproduktorový kabel, jack/jack, 2 x 2,5 mm2. Délka 10 m, průměr 8 mm. Barva
černá. V souladu s RoHS.

SSP10PP25 639,00 Kč23,69 €25018183 1,1 kg

Profesionální reproduktorový kabel, jack/jack, 2 x 2,5 mm2. Délka 15 m, průměr 8 mm. Barva
černá. V souladu s RoHS.

SSP15PP25 919,00 Kč34,29 €25018184 1,6 kg

Propojovací kabel Stagg s lomenýmy konektory Jack 6,3mm.

SSP1,5LL15 109,00 Kč4,19 €25021701 0,1 kg

XLR-PHONE PLUG

Profesionální reproduktorový kabel, XLR/jack, 2 x 1,5 mm2. Délka 10 m, průměr 8 mm. Barva
černá. V souladu s RoHS.

SSP10XP15 429,00 Kč16,09 €25018186 0,9 kg

Profesionální reproduktorový kabel, XLR/jack, 2 x 2,5 mm2. Délka 10 m, průměr 8 mm. Barva
černá. V souladu s RoHS.

SSP10XP25 629,00 Kč23,59 €25018187 1,1 kg

XLR-XLR

Profesionální reproduktorový kabel, XLR/XLR, 2 x 1,5 mm2. Délka 1,5 m, průměr 8 mm. Barva
černá. V souladu s RoHS.

SSP1,5XX15 109,00 Kč4,19 €25018190 0,2 kg

Profesionální reproduktorový kabel, XLR/XLR, 2 x 1,5 mm2. Délka 10 m, průměr 8 mm. Barva
černá. V souladu s RoHS.

SSP10XX15 429,00 Kč15,99 €25018188 0,9 kg

Profesionální reproduktorový kabel, XLR/XLR, 2 x 2,5 mm2. Délka 10 m, průměr 8 mm. Barva
černá. V souladu s RoHS.

SSP10XX25 629,00 Kč23,39 €25018189 1,1 kg

MONO PHONE PLUG-PHONE PLUG

Patch cables

Propojovací mono kabely, jack/jack, 6 x 30 cm. Plastové konektory. Průměr 5 mm, smíšené
barvy. V souladu s RoHS.

SPC030 E 159,00 Kč5,99 €25018242 0,2 kg

Propojovací kabel 0,6 m tvarované jacky. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

SPC060 E 179,00 Kč6,69 €25018243 0,2 kg

Propojovací kabel 0,3 m jack / jack. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

SPC030 60,90 Kč2,29 €25018261 0,0 kg

Standardní propojovací mono kabel, jack/jack, kovové konektory. Délka 60 cm.

SPC060 64,90 Kč2,39 €25018264 0,0 kg

Standardní propojovací mono kabel, jack/jack, kovové konektory. Délka 90 cm.

SPC090 69,90 Kč2,59 €25018265 0,1 kg

Propojovací mono kabely, L jack/L jack, 6 x 8 cm. Plastové konektory. Průměr 5 mm, smíšené
barvy. V souladu s RoHS.

SPC008L E 149,00 Kč5,39 €25018245 0,1 kg

Propojovací mono kabely, L jack/L jack, 6 x 10 cm. Plastové konektory. Průměr 5 mm, smíšené
barvy. V souladu s RoHS.

SPC010L E 149,00 Kč5,49 €25018252 0,1 kg

Propojovací mono kabely, L jack/L jack, 6 x 15 cm. Plastové konektory. Průměr 5 mm, smíšené
barvy. V souladu s RoHS.

SPC015L E 149,00 Kč5,59 €25018247 0,1 kg

Propojovací mono kabely, L jack/L jack, 6 x 30 cm. Plastové konektory. Průměr 5 mm, smíšené
barvy. V souladu s RoHS.

SPC030L E 159,00 Kč5,99 €25018248 0,2 kg

Propojovací mono kabely, L jack/L jack, 6 x 60 cm. Plastové konektory. Průměr 5 mm, smíšené
barvy. V souladu s RoHS.

SPC060L E 179,00 Kč6,79 €25018251 0,3 kg

Propojovací kabel Stagg s lomenýmy konektory Jack 6,3mm.

SPC010L DL 60,90 Kč2,29 €25018970 0,1 kg
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Propojovací kabel Stagg s lomenýmy konektory Jack 6,3mm.

SPC030L DL 66,90 Kč2,49 €25021696 0,0 kg

Propojovací kabel Stagg s lomenýmy konektory Jack 6,3mm.

SPC060L DL 69,90 Kč2,59 €25021697 0,1 kg

Propojovací kabel Stagg s lomenýmy konektory Jack 6,3mm.

SPC090L DL 76,90 Kč2,89 €25021698 0,1 kg

STEREO PHONE PLUG-PHONE PLUG

6 x 60 cm propojovací stereo kabely, s tvarovanými plastovými kabely, jack zástrčka/jack
zástrčka. Smíšené barvy.

SPC030S E 209,00 Kč7,79 €25018253 0,2 kg

6 x 60 cm propojovací stereo kabely, s tvarovanými plastovými kabely, jack zástrčka/jack
zástrčka. Smíšené barvy.

SPC060S E 239,00 Kč8,89 €25018254 0,2 kg

Propojovací kabel 0,6 m stereo lomené jacky, balení 6 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

SPC060LS E 239,00 Kč8,99 €25018255 0,4 kg

XLR-XLR

Propojovací kabel 0,3 m XLR / samice XLR. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

SPC030XMXF 69,90 Kč2,59 €25018258 0,1 kg

MONO PHONE PLUG-PHONE PLUG

Audio Cables

Deluxe audio kabel, jack zástrčka/jack zásuvka. Délka 6 m.

SAC6PJ DL 179,00 Kč6,59 €25018260 0,3 kg

STEREO PHONE PLUG-PHONE PLUG

Deluxe audio kabel, stereo jack zástrčka/stereo jack zástrčka. Délka 1 m, barva černá.

SAC1PS DL 82,90 Kč3,09 €25018268 0,1 kg

Propojovací kabel 3 m stereo jack / stereo jack. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

SAC3PS DL 119,00 Kč4,49 €25018271 0,2 kg

Propojovací kabel 6,0 m jack stereo / jack stereo. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

SAC6PS DL 179,00 Kč6,59 €25018262 0,3 kg

Audio kabel deluxe jack/samice jack, prům. 6 mm, délka 3 m, černý. Výrobek je ve shodě s
direktivou RoHS.

SAC3PSJS DL 119,00 Kč4,59 €25018279 0,2 kg

Splňuje RoHS

SAC6PSJS DL 179,00 Kč6,69 €25022139 0,3 kg

UNBALANCED XLR-PHONE PLUG

Linkový kabel samec XLR/samec jack, prům. 6 mm, délka 1 m, černý. Výrobek je ve shodě s
direktivou RoHS.

SAC1PXM DL 81,90 Kč3,09 €25018267 0,1 kg

Linkový kabel samec XLR/samec jack, prům. 6 mm, délka 3 m, černý. Výrobek je ve shodě s
direktivou RoHS.

SAC3PXM DL 109,00 Kč3,99 €25018269 0,2 kg

Linkový kabel samec XLR/samec jack, prům. 6 mm, délka 6 m, černý. Výrobek je ve shodě s
direktivou RoHS.

SAC6PXM DL 149,00 Kč5,39 €25018272 0,3 kg

Linkový kabel samec XLR/samec jack, prům. 6 mm, délka 10 m, černý. Výrobek je ve shodě s
direktivou RoHS.

SAC10PXM DL 199,00 Kč7,49 €25018273 0,5 kg

BALANCED XLR-STEREO PHONE PLUG

De luxe audio kabel, XLR samice/stereo jack samec. Délka 3 m, barva černá. V souladu s RoHS.

SAC3PSXF DL 119,00 Kč4,39 €25018280 0,2 kg

Linkový kabel samice XLR/stereo jack, prům. 6 mm, délka 6 m, černý. Výrobek je ve shodě s
direktivou RoHS.

SAC6PSXF DL 179,00 Kč6,49 €25018282 0,3 kg

MINI PHONE PLUG / MINI PHONE PLUG

Deluxe audio kabel, stereo mini jack zástrčka/stereo mini jack zástrčka. Délka 1 m, barva černá.

SAC1MPS 46,90 Kč1,79 €25018283 0,1 kg

Deluxe audio kabel, stereo mini jack zástrčka/stereo mini jack zástrčka. Délka 2 m, barva černá.

SAC2MPS 63,90 Kč2,39 €25018657 0,1 kg

Propojovací kabel 3 m stereo mini jack / stereo mini jack. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

SAC3MPS 78,90 Kč2,89 €25018284 0,1 kg

Propojovací kabel 6 m stereo mini jack / stereo mini jack.

SAC6MPS 119,00 Kč4,39 €25018285 0,2 kg

Deluxe audio kabel, stereo mini jack zástrčka/stereo mini jack zásuvka. Délka 3 m, barva černá.

SAC3MPSMJS 75,90 Kč2,79 €25018286 0,2 kg
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MINI PHONE PLUG / PHONE PLUG

Deluxe audio kabel, stereo mini jack zástrčka/stereo jack zástrčka. Délka 3 m, barva černá.

SAC3MPSPS 78,90 Kč2,89 €25018289 0,1 kg

MINI PHONE PLUG / XLR

De luxe audio kabel, XLR samice/stereo mini-jack. Délka 1 m, barva černá. V souladu s RoHS.

SAC1MPSXF 66,90 Kč2,49 €25018287 0,1 kg

De luxe audio kabel, XLR samice/stereo mini-jack. Délka 3 m, barva černá. V souladu s RoHS.

SAC3MPSXF 99,90 Kč3,69 €25018288 0,2 kg

RCA-RCA
Twin cables

Dvojitý kabel, RCA samec/RCA samec. Délka 60 cm, barva černá. V souladu s RoHS.

STC060C 99,90 Kč3,69 €25018290 0,0 kg

Dvojitý kabel, RCA zástrčka/RCA zástrčka. Délka 1 m, barva černá.

STC1C 109,00 Kč4,09 €25018292 0,1 kg

Dvojitý kabel, RCA samec/RCA samec. Délka 2 m, barva černá. V souladu s RoHS.

STC2C 129,00 Kč4,69 €25018293 0,2 kg

Dvojitý kabel, RCA zástrčka/RCA zástrčka. Délka 3 m, barva černá.

STC3C 149,00 Kč5,59 €25018298 0,2 kg

Dvojitý kabel, RCA zástrčka/RCA zástrčka. Délka 6 m, barva černá.

STC6C 199,00 Kč7,29 €25018302 0,3 kg

PHONE PLUG-PHONE PLUG

Dvojitý kabel, jack samec/jack samec. Délka 60 cm, barva černá. V souladu s RoHS.

STC060P 129,00 Kč4,69 €25018306 0,1 kg

Propojovací kabel 3 m 2x jack / 2x jack. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

STC3P 169,00 Kč6,19 €25018310 0,2 kg

Propojovací kabel 6 m 2x jack / 2x jack. Výrobek je ve schodě s direktivou RoHS.

STC6P 219,00 Kč8,19 €25018315 0,3 kg

Propojovací kabel 10m 2x jack / 2x jack. Výrobek je ve schodě s direktivou RoHS.

STC10P 289,00 Kč10,79 €25018319 0,7 kg

XLR-XLR

Dvojitý kabel, XLR samec/XLR samice. Délka 60 cm, barva černá. V souladu s RoHS.

STC060XMXF 119,00 Kč4,39 €25018324 0,1 kg

XLR-PHONE PLUG

Dvojitý kabel, jack/XLR samice. Délka 60 cm, barva černá. V souladu s RoHS.

STC060PXF 129,00 Kč4,79 €25018330 0,1 kg

PHONE PLUG-RCA

Dvojitý kabel 0,6 m 2x jack / 2x RCA. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

STC060PCM 99,90 Kč3,69 €25018332 0,1 kg

Dvojitý kabel 3,0 m 2x jack / 2x RCA. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

STC3PCM 139,00 Kč5,39 €25018334 0,2 kg

Dvojitý kabel 6,0 m 2x jack / 2x RCA. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

STC6PCM 189,00 Kč7,29 €25018336 0,3 kg

RCA-XLR

Dvojitý kabel 0,6 m 2x RCA / 2x XLR. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

STC060CMXM 109,00 Kč3,99 €25018335 0,1 kg

Dvojitý kabel, XLR samec/RCA. Délka 3 m, barva černá. V souladu s RoHS.

STC3CMXM 149,00 Kč5,69 €25018331 0,2 kg

Dvojitý kabel, XLR samice/RCA. Délka 60 cm, barva černá. V souladu s RoHS.

STC060CMXF 109,00 Kč3,99 €25018321 0,1 kg

Dvojitý kabel, XLR samice/RCA. Délka 3 m, barva černá. V souladu s RoHS.

STC3CMXF 149,00 Kč5,69 €25018317 0,2 kg

PHONE PLUG - 2 PHONE PLUGS

Y cables

Dvojitý kabel 3 m jack / 2x jack. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

SYC3/P2P E 93,90 Kč3,49 €25018316 0,2 kg
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Dvojitý kabel 1 m stereo jack / 2x jack. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

SYC1/PS2P E 59,90 Kč2,19 €25018311 0,1 kg

Dvojitý kabel 3 m stereo jack / 2x jack. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

SYC3/PS2P E 96,90 Kč3,59 €25018308 0,2 kg

Dvojitý kabel 6 m stereo jack / 2x jack. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

SYC6/PS2P E 149,00 Kč5,59 €25018305 0,3 kg

Rozdělovací Y-kabel, jack samice/2 x jack samec. Délka 3 m, barva černá. V souladu s RoHS.

SYC3/PS2J E 139,00 Kč5,29 €25018303 0,2 kg

Rozdělovací Y-kabel, jack samice/2 x jack samec. Délka 50 cm, barva černá. V souladu s RoHS.

SYC050/J2P E 99,90 Kč3,69 €25018301 0,0 kg

Rozdělovací Y-kabel, jack samice/2 x jack samec. Délka 3 m, barva černá. V souladu s RoHS.

SYC3/J2P E 139,00 Kč5,39 €25018299 0,2 kg

Rozdělovací Y-kabel, stereo jack/2 x mono jack. Délka 50 cm, barva černá. V souladu s RoHS.

SYC050/JS2P E 99,90 Kč3,69 €25018296 0,0 kg

PHONE PLUG - 2 RCA

Dvojitý kabel 3 m jack / 2x RCA. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

SYC3/P2CM E 99,90 Kč3,69 €25018294 0,2 kg

Dvojitý kabel  2 m jack / 2x RCA. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

SYC2/PS2CM E 77,90 Kč2,89 €25018277 0,2 kg

Dvojitý kabel 3 m stereo jack / 2x RCA. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.3

SYC3/PS2CM E 95,90 Kč3,59 €25018275 0,2 kg

MINI PHONE PLUG - 2 PHONE PLUGS

Y-kabel, mini stereo jack zástrčka/2x jack zástrčka. Délka 1 m, barva černá.

SYC1/MPS2P E 55,90 Kč2,09 €25018658 0,1 kg

Y-kabel, mini stereo jack zástrčka/2x jack zástrčka. Délka 2 m, barva černá.

SYC2/MPS2P E 76,90 Kč2,89 €25018659 0,2 kg

Y-kabel, mini stereo jack zástrčka/2x jack zástrčka. Délka 3 m, barva černá.

SYC3/MPS2P E 95,90 Kč3,59 €25018274 0,2 kg

MINI PHONE PLUG - 2 RCA

Dvojitý kabel 1 m stereo mini jack / 2x RCA. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

SYC1/MPS2CM E 55,90 Kč2,09 €25018244 0,1 kg

Dvojitý kabel 3 m stereo mini jack / 2x RCA. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

SYC3/MPS2CM E 95,90 Kč3,59 €25018246 0,2 kg

Dvojitý kabel 6 m stereo mini jack / 2x RCA. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

SYC6/MPS2CM E 169,00 Kč6,39 €25020070 0,3 kg

MIDI Cables

MIDI kabel, DIN zástrčka/DIN zástrčka, 1 m. Plastové konektory, barva černá. V souladu s RoHS.

SMD1 E 48,90 Kč1,79 €25018192 0,1 kg

MIDI kabel, DIN zástrčka/DIN zástrčka, 2 m. Plastové konektory, barva černá. V souladu s RoHS.

SMD2 E 64,90 Kč2,39 €25018193 0,1 kg

MIDI kabel, DIN zástrčka/DIN zástrčka, 3 m. Plastové konektory, barva černá. V souladu s RoHS.

SMD3 E 82,90 Kč3,09 €25018194 0,2 kg

MIDI kabel, DIN zástrčka/DIN zástrčka, 6 m. Plastové konektory, barva černá. V souladu s RoHS.

SMD6 E 129,00 Kč4,89 €25018195 0,3 kg

MIDI kabel, DIN zástrčka/DIN zástrčka, 10 m. Plastové konektory, barva černá. V souladu s
RoHS.

SMD10 E 209,00 Kč7,79 €25018196 0,4 kg

MIDI kabel, DIN zástrčka/DIN zástrčka, 1 m. Kovové konektory, barva černá. V souladu s RoHS.

SMD1 72,90 Kč2,69 €25018197 0,1 kg

MIDI kabel, DIN zástrčka/DIN zástrčka, 2 m. Kovové konektory, barva černá. V souladu s RoHS.

SMD2 89,90 Kč3,39 €25018198 0,1 kg

MIDI kabel, DIN zástrčka/DIN zástrčka, 3 m. Kovové konektory, barva černá. V souladu s RoHS.

SMD3 109,00 Kč3,99 €25018199 0,2 kg

MIDI kabel, DIN zástrčka/DIN zástrčka, 6 m. Kovové konektory, barva černá. V souladu s RoHS.

SMD6 159,00 Kč5,89 €25018200 0,3 kg

MIDI kabel, DIN zástrčka/DIN zástrčka, 10 m. Kovové konektory, barva černá. V souladu s RoHS.

SMD10 229,00 Kč8,59 €25018201 0,5 kg

MIDI kabel, DIN zástrčka/DIN zásuvka, 2 m. Kovové konektory, barva černá. V souladu s RoHS.

SMD2FM E 76,90 Kč2,89 €25018202 0,1 kg
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PHONE PLUG - PHONE PLUG

Multicore Loom Cables

Vícežilový kabel, 8 x jack/8 x jack. Délka 3 m, barva černá. V souladu s RoHS.

SML3/8P8P E 419,00 Kč15,59 €25018249 0,7 kg

Vícežilový kabel, 8 x jack/8 x jack. Délka 5 m, barva černá. V souladu s RoHS.

SML5/8P8P E 569,00 Kč21,19 €25018250 1,4 kg

Vícežilový kabel, 8 x jack/8 x jack. Délka 15 m, barva černá. V souladu s RoHS.

SML15/8P8P E 1249,00 Kč46,49 €25018256 3,8 kg

Vícežilový kabel, 8 x stereo jack/8 x stereo jack. Délka 5 m, barva černá. V souladu s RoHS.

SML5/8PS8PS E 749,00 Kč28,19 €25018259 1,4 kg

Vícežilový kabel, 8 x stereo jack/8 x stereo jack. Délka 15 m, barva černá. V souladu s RoHS.

SML15/8PS8PS E 1739,00 Kč64,79 €25018263 3,8 kg

Vícežilový kabel, 16 x mono jack/8 x stereo jack. Délka 3 m, barva černá. V souladu s RoHS.

SML3/16P8PS E 639,00 Kč23,99 €25018266 1,4 kg

Vícežilový kabel, 16 x mono jack/16 x mono jack. Délka 3 m, barva černá. V souladu s RoHS.

SML5/16P16P E 1379,00 Kč51,59 €25018270 2,8 kg

PHONE PLUG - RCA

Vícežilový kabel, 8 x jack/8 x RCA. Délka 3 m, barva černá. V souladu s RoHS.

SML3/8P8CM E 419,00 Kč15,59 €25018314 0,7 kg

Vícežilový kabel, 8 x jack/8 x RCA. Délka 5 m, barva černá. V souladu s RoHS.

SML5/8P8CM E 569,00 Kč21,19 €25018318 1,4 kg

Vícežilový kabel, 8 x jack/8 x RCA. Délka 15 m, barva černá. V souladu s RoHS.

SML15/8P8CM E 1249,00 Kč46,49 €25018322 3,8 kg

RCA - RCA

Vícežilový kabel, 8 x RCA/8 x RCA. Délka 3 m, barva černá. V souladu s RoHS.

SML3/8CM8CM E 419,00 Kč15,59 €25018328 0,7 kg

XLR - XLR

Vícežilový kabel 5 m 8x XLR / 8x XLR. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

SML5/8XF8XM E 909,00 Kč33,89 €25018304 1,4 kg

Vícežilový kabel 15 m 8x XLR / 8x samice XLR. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

SML15/8XF8XM E 1869,00 Kč69,99 €25018307 3,8 kg

Vícežilový kabel, 8 x XLR samice/8 x XLR samec. Délka 30 m, barva černá. V souladu s RoHS.

SML30/8XF8XM E 3390,00 Kč125,90 €25018309 7,5 kg

XLR - PHONE PLUG

Vícežilový kabel 5 m 8x samice XLR / 8x jack. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

SML5/8XF8P E 809,00 Kč30,39 €25018276 1,4 kg

Vícežilový kabel, 8 x XLR samec/8 x jack. Délka 5 m, barva černá. V souladu s RoHS.

SML5/8XM8P E 809,00 Kč30,29 €25018278 1,4 kg

Vícežilový kabel, 8 x XLR samice/8 x stereo jack. Délka 5 m, barva černá. V souladu s RoHS.

SML5/8XF8PS E 839,00 Kč31,19 €25018297 1,4 kg

Vícežilový kabel 5 m 8x XLR / 8x stereo jack. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

SML5/8XM8PS E 829,00 Kč30,99 €25018300 1,4 kg

XLR - PHONE PLUG

Stage Box Cables

Stage box. 16 XLR vstupů 4 stereo Jack výstupy. Délka 5m.

SSB-05/16X4PH 3690,00 Kč138,90 €25020972 5,0 kg
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Stage box. 16 XLR vstupů 4 stereo Jack výstupy. Délka 15m.

SSB-15/16X4PH 6590,00 Kč244,90 €25020973 10,0 kg

Stage box. 16 XLR vstupů 4 stereo Jack výstupy. Délka 30m.

SSB-30/16X4PH 9990,00 Kč372,90 €25020974 15,0 kg

XLR - XLR

Multicore kabel s 16x XLR M. 4x XLR F. V souladu s RoHS. Odlehčení tahu na straně u mixu.
Všechny kabely jsou seskupené, očíslované a barevně označené.

SSB-05/16X4XH 3690,00 Kč138,90 €25020975 5,0 kg

Multicore kabel s 16x XLR M. 4x XLR F. V souladu s RoHS. Odlehčení tahu na straně u mixu.
Všechny kabely jsou seskupené, očíslované a barevně označené

SSB-15/16X4XH 6390,00 Kč238,90 €25020976 10,0 kg

Multicore kabel s 16x XLR M. 4x XLR F. V souladu s RoHS. Odlehčení tahu na straně u mixu.
Všechny kabely jsou seskupené, očíslované a barevně označené

SSB-30/16X4XH 9990,00 Kč372,90 €25020977 15,0 kg

Multicore kabel s 24x XLR M. 4x XLR F. V souladu s RoHS. Odlehčení tahu na straně u mixu.
Všechny kabely jsou seskupené, očíslované a barevně označené

SSB-15/24X4XH 8490,00 Kč316,90 €25020978 14,0 kg

Multicore kabel s 24x XLR M. 4x XLR F. V souladu s RoHS. Odlehčení tahu na straně u mixu.
Všechny kabely jsou seskupené, očíslované a barevně označené

SSB-30/24X4XH 13990,00 Kč522,90 €25020979 23,0 kg

Multicore kabel s 16x XLR M. 8x XLR F. V souladu s RoHS. Odlehčení tahu na straně u mixu.
Všechny kabely jsou seskupené, očíslované a barevně označené.

SSB-30/16X8XH 12390,00 Kč461,90 €25020980 21,0 kg

Stage box. 24 XLR vstupů 8 XLR výstupy. Délka 30m

SSB-30/24X8XH 15990,00 Kč596,90 €25020981 26,0 kg

DMX Cables

Vysoce kvalitní DMX kabel, délka 0,5m.

SDX0,5 72,90 Kč2,69 €25022379 0,1 kg

Vysoce kvalitní DMX kabel, délka 1m.

SDX1 83,90 Kč3,09 €25022380 0,1 kg

Vysoce kvalitní DMX kabel, délka 3m.

SDX3 129,00 Kč4,99 €25022381 0,2 kg

Vysoce kvalitní DMX kabel, délka 5m.

SDX5 179,00 Kč6,69 €25022382 0,4 kg

Vysoce kvalitní DMX kabel, délka 10m.

SDX10 299,00 Kč11,19 €25022383 0,6 kg

Vysoce kvalitní DMX kabel, délka 15m.

SDX15 429,00 Kč16,19 €25022384 1,0 kg

Vysoce kvalitní DMX kabel, délka 20m.

SDX20 549,00 Kč20,69 €25022385 1,1 kg

AC POWER CABLES

Power Cables

Napájecí kabel CEE 7/7. Délka 1,5m.

SPW1,5IECFPEU15 97,90 Kč3,69 €25021702 0,3 kg

Napájecí kabel DC (samec-samec). Délka 20cm

SPS-020-DCMM 38,90 Kč1,39 €25020808 0,0 kg

Napájecí kabel DC (samec-samec). Délka 50cm

SPS-050-DCMM 40,90 Kč1,49 €25020804 0,0 kg

Napájecí kabel DC (samec-samec). Délka 75cm

SPS-075-DCMM 42,90 Kč1,59 €25020809 0,1 kg

Napájecí kabel DC (samec-samec). Délka 100cm

SPS-1-DCMM 43,90 Kč1,69 €25020810 0,1 kg

Prodlužovací kabel pro adaptér. Délka 3m

SPS-3-DCMF 57,90 Kč2,19 €25020811 0,1 kg

Propojovací kabel pro adaptér v délce 3m. Samec na každém konci.

SPS-3-DCMM 57,90 Kč2,19 €25022095 0,1 kg

5-koncový napájecí kabel, 5 x 2,1 mm DC zástrčky pro až 5 pedálových efektů.

SPS-DC-5M1F 72,90 Kč2,69 €25017742 0,1 kg

Rozbočovač na napájení až 5 kytarových efektů.

SPS-DC-5M1M 72,90 Kč2,69 €25020802 0,1 kg
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Power Adaptors

9 V / 1,7 A síťový adaptér

PSU-9V1A7R-EU 399,00 Kč14,89 €25017739 0,2 kg

9 V / 1 A síťový adaptér

PSU-9V1AR-EU 359,00 Kč13,59 €25017736 0,2 kg

9V DC/1A power adapter, reverse polarity

PSU-9V1AR-UK 389,00 Kč14,39 €25017737 0,2 kg

profesionální nástrojový kabel, N-série, spirálovitý, s koncovkami REAN, jack zástrčka mono /
jack zástrčka mono, délka 3m, průměr 6mm. Barva černá. V souladu s RoHS.

NGCC3R 309,00 Kč11,59 €25019367 0,2 kg

profesionální nástrojový kabel, N-série, spirálovitý, s koncovkami REAN, jack zástrčka mono /
jack zástrčka mono, délka 6m, průměr 6mm. Barva černá. V souladu s RoHS.

NGCC6R 459,00 Kč17,29 €25019368 0,5 kg

Profesionální nástrojový kabel s konektory REAN, N-série, jack - zástrčka mono / jack - zástrčka
mono, délka 1,5m, průměr 6mm. V souladu s RoHS

NGC1,5R 199,00 Kč7,29 €25019361 0,2 kg

Profesionální nástrojový kabel s konektory REAN, N-série, jack - zástrčka mono / jack - zástrčka.
Délka 3m.

NGC3R 239,00 Kč9,09 €25019362 0,2 kg

Profesionální nástrojový kabel s konektory REAN, N-série, jack - zástrčka mono / jack - zástrčka.
Délka 6m.

NGC6R 339,00 Kč12,59 €25019363 0,4 kg

Profesionální nástrojový kabel s konektory REAN, N-série, jack - zástrčka mono / jack - zástrčka.
Délka 10m

NGC10R 449,00 Kč16,79 €25019364 0,6 kg

JACK/JACK se spínačem MUTE

NGC3SWR 249,00 Kč9,49 €25021429 0,2 kg

JACK/JACK se spínačem MUTE

NGC6SWR 339,00 Kč12,89 €25021430 0,4 kg

JACK/JACK se spínačem MUTE

NGC10SWR 459,00 Kč17,09 €25021431 0,6 kg

Profesionální nástrojový kabel s konektory REAN, N-série, lomený jack - zástrčka mono / jack -
zástrčka. Délka 3m

NGC3PLR 239,00 Kč8,89 €25019365 0,2 kg

profesionální nástrojový kabel s konektory REAN, N-série jack mono zásrčka / L-jack mono
zástrčka, délka 6m

NGC6PLR 329,00 Kč12,49 €25019366 0,4 kg

výběrový nástrojový kabel, N-série, s koncovkami REAN, jack zástrčka mono / jack zástrčka
mono, délka 6m, průměr 6mm. Barva tvídová - černá. V souladu s RoHS.

NGC6VTR BK 389,00 Kč14,49 €25019370 0,4 kg

výběrový nástrojový kabel, N-série, s koncovkami REAN, jack zástrčka mono / jack zástrčka
mono, délka 6m, průměr 6mm. Barva tvídová - modrá. V souladu s RoHS.

NGC6VTR BL 389,00 Kč14,49 €25019369 0,4 kg

výběrový nástrojový kabel, N-série, s koncovkami REAN, jack zástrčka mono / jack zástrčka
mono, délka 6m, průměr 6mm. Barva tvídová - červená. V souladu s RoHS.

NGC6VTR RD 389,00 Kč14,49 €25019371 0,4 kg

výběrový nástrojový kabel, N-série, s koncovkami REAN, jack zástrčka mono / jack zástrčka
mono, délka 6m, průměr 6mm. Barva tvídová - žlutá. V souladu s RoHS.

NGC6VTR YL 389,00 Kč14,49 €25019372 0,4 kg

XLR-XLR
Microphone Cables

Profesionální mikrofonní kabel N-série, s konektory REAN by Neutrik XLR samec / XLR samice,
délka 1m. V souladu s RoHS. .

NMC1R 189,00 Kč6,99 €25019373 0,2 kg

Profesionální mikrofonní kabel N-série, s konektory REAN by Neutrik XLR samec / XLR samice,
délka 3m. V souladu s RoHS. .

NMC3R 259,00 Kč9,69 €25019374 0,2 kg

Profesionální mikrofonní kabel N-série, s konektory REAN by Neutrik XLR samec / XLR samice,
délka 6m. V souladu s RoHS. .

NMC6R 369,00 Kč13,79 €25019375 0,4 kg

Profesionální mikrofonní kabel N-série, s konektory REAN by Neutrik XLR samec / XLR samice,
délka 10m. V souladu s RoHS. .

NMC10R 499,00 Kč18,59 €25019376 0,6 kg

Profesionální mikrofonní kabel N-série, s konektory REAN by Neutrik XLR samec / XLR samice,
délka 15m. V souladu s RoHS. .

NMC15R 669,00 Kč25,09 €25019377 0,8 kg

Profesionální mikrofonní kabel N-série, s konektory REAN by Neutrik XLR samec / XLR samice,
délka 15m. V souladu s RoHS.

NMC20R 839,00 Kč31,29 €25021362 1,0 kg

Mikrofonní kabel N-série s konektory REAN by Neutrik XLR samice / jack mono zástrčka, délka
1m. Barva černá. V souladu s RoHS.

NMC1XPR 209,00 Kč7,79 €25021432 0,1 kg
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Mikrofonní kabel N-série s konektory REAN by Neutrik XLR samice / jack mono zástrčka, délka
3m. Barva černá. V souladu s RoHS.

NMC3XPR 259,00 Kč9,79 €25019301 0,2 kg

Mikrofonní kabel N-série s konektory REAN by Neutrik XLR samice / jack mono zástrčka, délka
6m. Barva černá. V souladu s RoHS.

NMC6XPR 369,00 Kč13,79 €25019302 0,4 kg

Mikrofonní kabel N-série s konektory REAN by Neutrik XLR samice / jack mono zástrčka, délka
10m. Barva černá. V souladu s RoHS.

NMC10XPR 499,00 Kč18,69 €25019303 0,5 kg

SPK-SPK

Speaker Cables

Profesionální reproduktorový kabel N serie. Konektory speakon Rean. 4 pin. Délka 1,5 m.

NSP1,5SS15BR 439,00 Kč16,39 €25020861 0,3 kg

Profesionální reproduktorový kabel Speakon. Konektory Rean. Délka 3m.

NSP3SS15BR 499,00 Kč18,79 €25021338 0,4 kg

Profesionální reproduktorový kabel Speakon. Konektory Rean. Délka 6m.

NSP6SS15BR 629,00 Kč23,39 €25021339 0,7 kg

Profesionální reproduktorový kabel. Průměr 2x1,5mm2. Délka 10m.

NSP10SS15BR 799,00 Kč29,79 €25020862 1,0 kg

Profesionální reproduktorový kabel. Průměr 2x1,5mm2. Délka 20m.

NSP20SS15BR 1219,00 Kč45,49 €25020863 2,0 kg

Profesionální reproduktorový kabel. Průměr 2x2,5mm2. Délka 1,5m.

NSP1,5SS25BR 469,00 Kč17,69 €25020864 0,3 kg

Profesionální reproduktorový kabel Speakon. Konektory Rean. Délka 3m.

NSP3SS25BR 569,00 Kč21,09 €25021340 0,5 kg

Profesionální reproduktorový kabel Speakon. Konektory Rean. Délka 6m.

NSP6SS25BR 749,00 Kč28,09 €25021341 0,8 kg

Profesionální reproduktorový kabel. Průměr 2x2,5mm2. Délka 10m.

NSP10SS25BR 999,00 Kč37,39 €25020865 1,3 kg

Profesionální reproduktorový kabel. Průměr 2x2,5mm2. Délka 20m.

NSP20SS25BR 1619,00 Kč60,59 €25020866 2,3 kg

Profesionální reproduktorový kabel. Průměr 4x2,5mm2. Délka 10m.

NSP10SS25CR 2390,00 Kč89,90 €25020867 2,3 kg

Profesionální reproduktorový kabel. Průměr 4x2,5mm2. Délka 20m.

NSP20SS25CR 4490,00 Kč167,90 €25020868 4,4 kg

SPK-PHONE PLUG

Profesionální reproduktorový kabel Spekon / Jack. Konektory Rean. Délka 1,5m.

NSP1,5SP15R 319,00 Kč12,09 €25021332 0,3 kg

Profesionální reproduktorový kabel Spekon / Jack. Konektory Rean. Délka 3m.

NSP3SP15R 389,00 Kč14,39 €25021333 0,4 kg

Profesionální reproduktorový kabel Spekon / Jack. Konektory Rean. Délka 6m.

NSP6SP15R 509,00 Kč19,09 €25021334 0,7 kg

Profesionální reproduktorvý kabel. Speakon / Jack. 2x 1,5mm2. Délka 10m.

NSP10SP15R 679,00 Kč25,39 €25020869 1,0 kg

Profesionální reproduktorový kabel Spekon / Jack. Konektory Rean. Délka 1,5m.

NSP1,5SP25R 359,00 Kč13,29 €25021335 0,3 kg

Profesionální reproduktorový kabel Spekon / Jack. Konektory Rean. Délka 3m.

NSP3SP25R 449,00 Kč16,79 €25021336 0,5 kg

Profesionální reproduktorový kabel Spekon / Jack. Konektory Rean. Délka 6m.

NSP6SP25R 639,00 Kč23,69 €25021337 0,8 kg

Profesionální reproduktorvý kabel. Speakon / Jack. 2x 2,5mm2. Délka 10m.

NSP10SP25R 889,00 Kč33,09 €25020870 1,3 kg

PHONE PLUG-PHONE PLUG

Profesionální reproduktorový kabel. Konektory Rean. Délka 1,5m.

NSP1,5PP15R 289,00 Kč10,69 €25021324 0,2 kg

Profesionální reproduktorový kabel. Konektory Rean. Délka 3m.

NSP3PP15R 389,00 Kč14,49 €25021325 0,3 kg

Profesionální reproduktorový kabel. Konektory Rean. Délka 6m.

NSP6PP15R 599,00 Kč22,29 €25021326 0,6 kg

Originální REAN konektory. Splňuje RoHS. Tloušťka jádra je 2x 1,5mm2/16GA.

NSP10PP15R 859,00 Kč31,99 €25021327 0,9 kg

Profesionální reproduktorový kabel. Konektory Rean. Délka 1,5m.

NSP1,5PP25R 339,00 Kč12,59 €25021328 0,3 kg

Profesionální reproduktorový kabel. Konektory Rean. Délka 3m.

NSP3PP25R 499,00 Kč18,49 €25021329 0,5 kg

Profesionální reproduktorový kabel. Konektory Rean. Délka 6m.

NSP6PP25R 809,00 Kč30,29 €25021330 0,8 kg

Profesionální reproduktorový kabel. Konektory Rean. Délka 10m.

NSP10PP25R 1219,00 Kč45,59 €25021331 1,3 kg

Profesionální propojovací kabel N-série s konektory REAN by Neutrik Deluxe jack zástrčka / jack
zástrčka, délka 30cm. V souladu s RoHS.

NPC030R 149,00 Kč5,69 €25019304 0,1 kg

Profesionální propojovací kabel N-série s konektory REAN by Neutrik Deluxe jack zástrčka / jack
zástrčka, délka 60cm. V souladu s RoHS.

NPC060R 159,00 Kč5,99 €25019305 0,1 kg

Profesionální propojovací kabel N-série s konektory REAN by Neutrik Deluxe jack zástrčka / jack
zástrčka, délka 90cm. V souladu s RoHS.

NPC090R 169,00 Kč6,29 €25019306 0,2 kg

6ks propojovací kabelů Jack/Jack, délka 30cm.

NPC030R-6 909,00 Kč34,09 €25021441 0,4 kg

6ks propojovací kabelů Jack/Jack, délka 60cm.

NPC060R-6 959,00 Kč35,79 €25021442 0,5 kg

6ks propojovací kabelů Jack/Jack, délka 90cm.

NPC090R-6 999,00 Kč37,29 €25021443 0,6 kg

Profesionální propojovací kabel N-série s konektory REAN by Neutrik L-jack zástrčka mono / L-
jack zástrčka mono, délka 10cm. Barva černá. V souladu s RoHs.

NPC010LR 139,00 Kč5,39 €25019307 0,1 kg
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Profesionální propojovací kabel N-série s konektory REAN by Neutrik L-jack zástrčka mono / L-
jack zástrčka mono, délka 30cm. Barva černá. V souladu s RoHs.

NPC030LR 159,00 Kč5,99 €25021451 0,1 kg

Profesionální propojovací kabel N-série s konektory REAN by Neutrik L-jack zástrčka mono / L-
jack zástrčka mono, délka 60cm. Barva černá. V souladu s RoHs.

NPC060LR 169,00 Kč6,29 €25021452 0,1 kg

Propojovací kabel s lomeným konektorem. Různé barvy. Délka každého kabelu 0,1m. V balení
najdete 6 kabelů.

NPC010LR-6 849,00 Kč31,59 €25021447 0,4 kg

Propojovací kabel s lomeným konektorem. Různé barvy. Délka každého kabelu 0,3m. V balení
najdete 6 kabelů.

NPC030LR-6 949,00 Kč35,59 €25021436 0,4 kg

Mono propojovací kabel s konektory Rean. Délka 30cm. Kvalitní zpracování. Koncovky mini Jack.

NPC030MPR 119,00 Kč4,39 €25021569 0,1 kg

STEREO PHONE PLUG-PHONE PLUG

Profesionální propojovací kabel N-série s konektory REAN by Neutrik jack zástrčka stereo / jack
zástrčka stereo, délka 30cm. Barva černá. V souladu s RoHs.

NPC030SR 179,00 Kč6,49 €25019308 0,1 kg

Profesionální propojovací kabel N-série s konektory REAN by Neutrik jack zástrčka stereo / jack
zástrčka stereo, délka 60cm. Barva černá. V souladu s RoHs.

NPC060SR 179,00 Kč6,89 €25019309 0,1 kg

Stereo propojovací kabel s konektory Rean. Délka 30cm. Kvalitní zpracování. Koncovky mini Jack.

NPC030MPSR 119,00 Kč4,39 €25021570 0,1 kg

XLR-XLR

Profesionální propojovací kabel N-série s konektory REAN by Neutrik XLR samec / XLR samice,
délka 30cm. Barva černá. V souladu s RoHs.

NPC030XMXFR 149,00 Kč5,69 €25019310 0,1 kg

STEREO PHONE PLUG-PHONE PLUG

Audio Cables

Profesionální audio kabel N-série s konektory REAN by Neutrik Deluxe jack zástrčka stereo / jack
zástrčka stereo, délka 1m. Barva černá. V souladu s RoHs.

NAC1PSR 209,00 Kč7,69 €25019311 0,1 kg

Profesionální audio kabel N-série s konektory REAN by Neutrik Deluxe jack zástrčka stereo / jack
zástrčka stereo, délka 3m. Barva černá. V souladu s RoHs.

NAC3PSR 279,00 Kč10,39 €25019312 0,2 kg

Profesionální audio kabel N-série s konektory REAN by Neutrik Deluxe jack zástrčka stereo / jack
zástrčka stereo, délka 6m. Barva černá. V souladu s RoHs.

NAC6PSR 389,00 Kč14,49 €25019313 0,4 kg

Profesionální audio kabel N-série s konektory REAN by Neutrik Deluxe jack zástrčka stereo / jack
zásuvka stereo, délka 3m. Barva černá. V souladu s RoHs.

NAC3PSJSR 309,00 Kč11,59 €25019314 0,2 kg

UNBALANCED XLR-PHONE PLUG

Profesionální audio kabel N-série s konektory REAN by Neutrik XLR samec / jack zástrčka mono,
délka 1m. Barva černá. V souladu s RoHs.

NAC1PXMR 189,00 Kč6,89 €25019315 0,1 kg

Profesionální audio kabel N-série s konektory REAN by Neutrik XLR samec / jack zástrčka mono,
délka 3m. Barva černá. V souladu s RoHs.

NAC3PXMR 249,00 Kč9,49 €25019316 0,2 kg

Profesionální audio kabel N-série s konektory REAN by Neutrik XLR samec / jack zástrčka mono,
délka 6m. Barva černá. V souladu s RoHs.

NAC6PXMR 369,00 Kč13,59 €25019317 0,4 kg

Profesionální audio kabel N-série s konektory REAN by Neutrik XLR samec / jack zástrčka mono,
délka 10m. Barva černá. V souladu s RoHs.

NAC10PXMR 499,00 Kč18,59 €25019318 0,6 kg

BALANCED XLR-STEREO PHONE PLUG

Profesionální audio kabel N-série s konektory REAN by Neutrik XLR samec / jack zástrčka stereo,
délka 1m. Barva černá. V souladu s RoHs.

NAC1PSXMR 189,00 Kč7,29 €25020375 0,1 kg

Profesionální audio kabel N-série s konektory REAN by Neutrik XLR samec / jack zástrčka stereo,
délka 3m. Barva černá. V souladu s RoHs.

NAC3PSXMR 259,00 Kč9,89 €25020376 0,2 kg

Profesionální audio kabel N-série s konektory REAN by Neutrik XLR samec / jack zástrčka stereo,
délka 6m. Barva černá. V souladu s RoHs.

NAC6PSXMR 369,00 Kč13,79 €25020377 0,4 kg

Profesionální audio kabel N-série s konektory REAN by Neutrik XLR samec / jack zástrčka stereo,
délka 10m. Barva černá. V souladu s RoHs.

NAC10PSXMR 499,00 Kč18,69 €25020378 0,6 kg

158



Název HmotnostObjednací číslo Název HmotnostObjednací čísloDoporučená MO cena Doporučená MO cena

Profesionální mikrofonní kabel série N. Konektory XLR - Jack. Délka 1m.

NAC1PSXFR 199,00 Kč7,59 €25020797 0,1 kg

Profesionální mikrofonní kabel série N. Konektory XLR - Jack. Délka 3m.

NAC3PSXFR 269,00 Kč10,09 €25019319 0,2 kg

Profesionální mikrofonní kabel série N. Osazen konektory XLR a Jack. Délka 6m.

NAC6PSXFR 369,00 Kč13,89 €25020799 0,4 kg

Profesionální mikrofonní kabel s konektory JACK - XLR. Délka 10m. Barva černá

NAC10PSXFR 499,00 Kč18,79 €25020803 0,6 kg

MINI PHONE PLUG-MINI PHONE PLUG

Profesionální audio kabel N-série s konektory REAN by Neutrik mini jack zástrčka stereo /  mini
jack zástrčka stereo, délka 1m. Barva černá. V souladu s RoHs.

NAC1MPSR 159,00 Kč5,79 €25019320 0,1 kg

Profesionální audio kabel N-série s konektory REAN by Neutrik mini jack zástrčka stereo /  mini
jack zástrčka stereo, délka 2m. Barva černá. V souladu s RoHs.

NAC2MPSR 179,00 Kč6,69 €25019321 0,1 kg

Profesionální audio kabel N-série s konektory REAN by Neutrik mini jack zástrčka stereo /  mini
jack zástrčka stereo, délka 3m. Barva černá. V souladu s RoHs.

NAC3MPSR 209,00 Kč7,69 €25019322 0,2 kg

Profesionální audio kabel N-série s konektory REAN by Neutrik mini jack zástrčka stereo /  mini
jack zástrčka stereo, délka 6m. Barva černá. V souladu s RoHs.

NAC6MPSR 289,00 Kč10,79 €25019323 0,2 kg

MINI PHONE PLUG - MINI PHONE JACK

Prodlužovací kabel zástrčka mini Jack / zásuvka mini Jack, délka 1m.

NAC1MPSMJSR 169,00 Kč6,19 €25021405 0,1 kg

Prodlužovací kabel zástrčka mini Jack / zásuvka mini Jack, délka 2m.

NAC2MPSMJSR 189,00 Kč7,09 €25021406 0,1 kg

Prodlužovací kabel zástrčka mini Jack / zásuvka mini Jack, délka 3m.

NAC3MPSMJSR 209,00 Kč7,99 €25021407 0,1 kg

MINI PHONE PLUG-PHONE PLUG

Profesionální audio kabel stereo mini jack / stereo jack. Délka 1m.

NAC1MPSPSR 169,00 Kč6,39 €25021387 0,1 kg

Profesionální audio kabel stereo mini jack / stereo jack. Délka 2m.

NAC2MPSPSR 199,00 Kč7,29 €25021388 0,1 kg

Propojovací kabel stereo Jack 3,5 / stereo Jack 6,3. Konektory REAN. Délka 3m

NAC3MPSPSR 209,00 Kč7,69 €25020860 0,2 kg

MINI PHONE PLUG - MINI XLR

Kvalitní audio kabel s konektory REAN

NAC1.5MPSMX4FR 229,00 Kč8,39 €25021396 0,1 kg

Kvalitní audio kabel s konektory REAN

NAC3MPSMX4FR 269,00 Kč10,19 €25021397 0,1 kg

Kvalitní audio kabel s konektory REAN

NAC5MPSMX4FR 339,00 Kč12,69 €25021398 0,2 kg

MINI XLR - MINI XLR

Profesionlání audio kabel mini XLR M / mini XLR F, 3 pin, délka 1,5m.

NAC1.5MXFMXMR 229,00 Kč8,69 €25021399 0,1 kg

Profesionlání audio kabel mini XLR M / mini XLR F, 3 pin, délka 3m.

NAC3MXFMXMR 279,00 Kč10,49 €25021400 0,1 kg

Profesionlání audio kabel mini XLR M / mini XLR F, 3 pin, délka 5m.

NAC5MXFMXMR 349,00 Kč12,99 €25021401 0,2 kg

Profesionlání audio kabel mini XLR M / mini XLR F, 4 pin, délka 5m.

NAC1.5MX4FMX4MR 239,00 Kč8,89 €25021402 0,1 kg

Profesionlání audio kabel mini XLR M / mini XLR F, 4 pin, délka 5m.

NAC3MX4FMX4MR 289,00 Kč10,69 €25021403 0,1 kg

Profesionlání audio kabel mini XLR M / mini XLR F, 4 pin, délka 5m.

NAC5MX4FMX4MR 349,00 Kč13,09 €25021404 0,2 kg

TOSLINK - TOSLINK

Profesionální optický kabel s Toslink konektorem (JIS F05). Vysoce kvalitní optické vlákno pro
přenos bezeztrát. Perfektní pro ADAT konerze, DAT nahrávání, MD přehrávače/rekordéry,
studiové prostředí, živé nahrávání, atd...

NAC1TTR 349,00 Kč13,09 €25021708 0,1 kg

Profesionální optický kabel s Toslink konektorem (JIS F05). Vysoce kvalitní optické vlákno pro
přenos bezeztrát. Perfektní pro ADAT konerze, DAT nahrávání, MD přehrávače/rekordéry,
studiové prostředí, živé nahrávání, atd...

NAC2TTR 459,00 Kč17,09 €25021709 0,1 kg

Profesionální optický kabel s Toslink konektorem (JIS F05). Vysoce kvalitní optické vlákno pro
přenos bezeztrát. Perfektní pro ADAT konerze, DAT nahrávání, MD přehrávače/rekordéry,
studiové prostředí, živé nahrávání, atd...

NAC3TTR 559,00 Kč20,99 €25021710 0,2 kg

159



Název HmotnostObjednací číslo Název HmotnostObjednací čísloDoporučená MO cena Doporučená MO cena

RCA-RCA
Twin cables

Dvojitý audio kabel N-série s konektory REAN by Neutrik cinch /  cinch, délka 60cm. Barva černá.
V souladu s RoHs.

NTC060CR 339,00 Kč12,69 €25019324 0,2 kg

Dvojitý audio kabel N-série s konektory REAN by Neutrik cinch /  cinch, délka 1m. Barva černá. V
souladu s RoHs.

NTC1CR 359,00 Kč13,39 €25019325 0,2 kg

Dvojitý audio kabel N-série s konektory REAN by Neutrik cinch /  cinch, délka 2m. Barva černá. V
souladu s RoHs.

NTC2CR 409,00 Kč15,19 €25019326 0,2 kg

Dvojitý audio kabel N-série s konektory REAN by Neutrik cinch /  cinch, délka 3m. Barva černá. V
souladu s RoHs.

NTC3CR 459,00 Kč17,19 €25019327 0,3 kg

Dvojitý audio kabel N-série s konektory REAN by Neutrik cinch /  cinch, délka 6m. Barva černá. V
souladu s RoHs.

NTC6CR 619,00 Kč23,09 €25019328 0,4 kg

Rozbočovací kabel RCA samec / RCA samice. Délka 1m.

NTC1CMCFR 369,00 Kč13,79 €25021389 0,1 kg

Rozbočovací kabel RCA samec / RCA samice. Délka 2m.

NTC2CMCFR 419,00 Kč15,59 €25021390 0,2 kg

Rozbočovací kabel RCA samec / RCA samice. Délka 3m.

NTC3CMCFR 459,00 Kč17,39 €25021391 0,3 kg

PHONE PLUG-PHONE PLUG

Dvojitý kabel N-série s konektory REAN by Neutrik jack zástrčka stereo /  jack zástrčka stereo,
délka 3m. Barva černá. V souladu s RoHs.

NTC3PR 429,00 Kč15,99 €25019330 0,3 kg

Dvojitý kabel N-série s konektory REAN by Neutrik jack zástrčka stereo /  jack zástrčka stereo,
délka 6m. Barva černá. V souladu s RoHs.

NTC6PR 589,00 Kč21,89 €25019331 0,5 kg

PHONE PLUG-RCA

Dvojitý kabel N-série s konektory REAN by Neutrik 2x jack zástrčka mono / 2x cinch zástrčka,
délka 3m. Barva černá. V souladu s RoHs.

NTC3PCMR 449,00 Kč16,69 €25019332 0,3 kg

Dvojitý kabel N-série s konektory REAN by Neutrik 2x jack zástrčka mono / 2x cinch zástrčka,
délka 6m. Barva černá. V souladu s RoHs.

NTC6PCMR 599,00 Kč22,49 €25019333 0,5 kg

RCA-XLR

Dvojitý kabel N-série s konektory REAN by Neutrik 2x cinch zástrčka / 2x XLR samec, délka 3m.
Barva černá. V souladu s RoHs.

NTC3CMXMR 439,00 Kč16,39 €25019334 0,3 kg

Dvojitý kabel N-série s konektory REAN by Neutrik 2x cinch zástrčka / 2x XLR samice, délka 3m.
Barva černá. V souladu s RoHs.

NTC3CMXFR 449,00 Kč16,89 €25019335 0,3 kg

PHONE PLUG - 2 PHONE PLUGS

Y cables

Profesionální dvojitý Y kabel s konektory REAN by Neutrik 1x jack stereo zástrčka / 2 x jack mono
zástrčka, délka 1m. Barva černá. Výrobek je ve shodě s RoHS.

NYC1/PS2PR 279,00 Kč10,49 €25019336 0,2 kg

Profesionální dvojitý Y kabel s konektory REAN by Neutrik 1x jack stereo zástrčka / 2 x jack mono
zástrčka, délka 3m. Barva černá. Výrobek je ve shodě s RoHS.

NYC3/PS2PR 369,00 Kč13,69 €25019337 0,3 kg

PHONE PLUG - 2 RCA

Profesionální dvojitý Y kabel s konektory REAN by Neutrik 1x jack mono zástrčka / 2 x cinch,
délka 3m. Barva černá. Výrobek je ve shodě s RoHS.

NYC3/P2CMR 369,00 Kč13,99 €25019338 0,3 kg

Profesionální dvojitý Y kabel s konektory REAN by Neutrik 1x jack stereo zástrčka / 2 x cinch,
délka 3m. Barva černá. Výrobek je ve shodě s RoHS.

NYC3/PS2CMR 379,00 Kč13,99 €25019339 0,2 kg
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MINI PHONE PLUG - 2 PHONE PLUGS

Dvojitý Y kabel N-série s konektory REAN by Neutrik 1x mini jack stereo zástrčka / 2 x jack mono
zástrčka, délka 1m. Barva černá. Výrobek je ve shodě s RoHS.

NYC1/MPS2PR 239,00 Kč9,09 €25019340 0,2 kg

Dvojitý Y kabel N-série s konektory REAN by Neutrik 1x mini jack stereo zástrčka / 2 x jack mono
zástrčka, délka 2m. Barva černá. Výrobek je ve shodě s RoHS.

NYC2/MPS2PR 269,00 Kč10,19 €25019341 0,2 kg

Dvojitý Y kabel N-série s konektory REAN by Neutrik 1x mini jack stereo zástrčka / 2 x jack mono
zástrčka, délka 3m. Barva černá. Výrobek je ve shodě s RoHS.

NYC3/MPS2PR 309,00 Kč11,49 €25019342 0,3 kg

MINI PHONE PLUG - 2 RCA

Dvojitý Y kabel N-série s konektory REAN by Neutrik 1x mini jack stereo zástrčka / 2 x cinch,
délka 3m. Barva černá. Výrobek je ve shodě s RoHS.

NYC3/MPS2CMR 309,00 Kč11,69 €25019343 0,2 kg

Dvojitý Y kabel N-série s konektory REAN by Neutrik 1x mini jack stereo zástrčka / 2 x cinch,
délka 6m. Barva černá. Výrobek je ve shodě s RoHS.

NYC6/MPS2CMR 409,00 Kč15,09 €25020071 0,3 kg

Dvojitý Y kabel N-série s konektory REAN by Neutrik 1x mini jack stereo zástrčka / 2 x cinch,
délka 10m. Barva černá. Výrobek je ve shodě s RoHS.

NYC10/MPS2CMR 449,00 Kč16,69 €25020072 0,4 kg

MINI PHONE PLUG - 2 XLR

Rozbočovací redukce stereo mini jack / 2x XLR samec. Délka 1m.

NYC1/MPS2XMR 209,00 Kč7,89 €25021380 0,2 kg

Rozbočovací redukce stereo mini jack / 2x XLR samec. Délka 2m.

NYC2/MPS2XMR 239,00 Kč8,79 €25021383 0,2 kg

Rozbočovací redukce stereo mini jack / 2x XLR samec. Délka 3m.

NYC3/MPS2XMR 259,00 Kč9,69 €25021384 0,2 kg

MIDI Cables

Profesionální MIDI kabel s konektory Rean. Délka 1m.

NMD1R 159,00 Kč5,89 €25021392 0,1 kg

Profesionální MIDI kabel s konektory Rean. Délka 3m.

NMD3R 209,00 Kč7,69 €25021393 0,2 kg

Profesionální MIDI kabel s konektory Rean. Délka 5m.

NMD5R 249,00 Kč9,49 €25021394 0,2 kg

Profesionální MIDI kabel s konektory Rean. Délka 10m.

NMD10R 379,00 Kč14,09 €25021395 0,4 kg

XLR - PHONE PLUG

Stage Box Cables

Multicore (párový) kabel. 16 XLR input 4Jack output. Délka 5m

NSB-05/16X4PR 5690,00 Kč210,90 €25020879 4,0 kg

Multicore (párový) kabel. 16 XLR input 4Jack output. Délka 15m

NSB-15/16X4PR 10590,00 Kč397,90 €25020880 6,8 kg

XLR - XLR

Multicore (párový) kabel. 8 XLR input 4XLR output. Délka 15m

NSB-15/8X4XR 6790,00 Kč251,90 €25020872 4,7 kg

Multicore (párový) kabel. 8 XLR input 4XLR output. Délka 30m

NSB-30/8X4XR 10390,00 Kč388,90 €25020873 7,4 kg

Multicore (párový) kabel. 12 XLR input 4XLR output. Délka 15m

NSB-15/12X4XR 8590,00 Kč320,90 €25020874 6,0 kg

Párový kabel se stageboxem. Délka 30m. 12 vsupů XLR, 4 výstupy XLR. Osazeno konektory
Rean.

NSB-30/12X4XR 13890,00 Kč518,90 €25020875 9,3 kg

Párový kabel se stageboxem. Délka 5 metrů. 16 xlr vstupů, 4 xlr výstupy.

NSB-05/16X4XR 5790,00 Kč216,90 €25020876 3,9 kg

Párový kabel se stageboxem. Délka 15 metrů. 16 vstupů, 4 výstupy.

NSB-15/16X4XR 10790,00 Kč404,90 €25020877 6,7 kg

Párový kabel se stageboxem. Délka 30 metrů. 16 vstupů, 4 výstupy. Osazeno konektory Rean.

NSB-30/16X4XR 14890,00 Kč555,90 €25020878 10,9 kg

Párový kabel se stageboxem. Délka 30 metrů. 16 vstupů, 8 výstupů. Osazeno konektory Rean.

NSB-30/16X8XR 16990,00 Kč634,90 €25020884 12,5 kg
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Párový kabel se stageboxem. Délka 30 metrů. 24 vstupů, 8 výstupů. Osazeno konektory Rean

NSB-30/24X8XR 23690,00 Kč883,90 €25020885 16,4 kg

DMX Cables

XLR/XLR 3 pin. Odpor 110 ohmů, černé konektory REAN, v souladu se směrnicí ROHS.

NDX1R-3 209,00 Kč7,89 €25021342 0,1 kg

3 pinový XLR/XLR kabel, odpor 110 ohmů
NDX3R-3 289,00 Kč10,79 €25021343 0,2 kg

XLR/XLR 3 pin. Odpor 110 ohmů, černé konektory REAN, v souladu se směrnicí ROHS.

NDX5R-3 359,00 Kč13,49 €25021344 0,3 kg

3 pinový XLR/XLR kabel, odpor 110 ohmů
NDX10R-3 549,00 Kč20,49 €25021345 0,4 kg

XLR/XLR, odpor 110 ohmů, REAN konektory, v souladu se směrnicí ROHS

NDX15R-3 729,00 Kč27,39 €25021346 0,6 kg

XLR/XLR 3 pin. Odpor 110 ohmů, černé konektory REAN, v souladu se směrnicí ROHS.

NDX20R-3 929,00 Kč34,59 €25021347 0,7 kg

Profesionální mikrofonní kabel XLR, 5pin. Délka 1m.

NDX1R-5 249,00 Kč9,19 €25021354 0,1 kg

Profesionální mikrofonní kabel XLR, 5pin. Délka 3m.

NDX3R-5 319,00 Kč11,89 €25021355 0,2 kg

Profesionální mikrofonní kabel XLR, 5pin. Délka 5m.

NDX5R-5 389,00 Kč14,69 €25021356 0,3 kg

Profesionální mikrofonní kabel XLR, 5pin. Délka 10m.

NDX10R-5 579,00 Kč21,69 €25021357 0,4 kg

Profesionální mikrofonní kabel XLR, 5pin. Délka 15m.

NDX15R-5 769,00 Kč28,79 €25021358 0,6 kg

Profesionální mikrofonní kabel XLR, 5pin. Délka 20m.

NDX20R-5 959,00 Kč35,79 €25021359 0,8 kg

Profesionální mikrofonní kabel XLR 3pin samec / 5pin, délka 0,25m.

NDX025R-3M5F 209,00 Kč7,69 €25021361 0,2 kg

Profesionální mikrofonní kabel XLR 5pin samec / 3pin, délka 0,25m.

NDX025R-3F5M 199,00 Kč7,29 €25021360 0,1 kg

DMX terminator pro 3pin XLR, samec.

NDXTERMINR-3 169,00 Kč6,39 €25021571 0,1 kg

DMX terminator pro 5pin XLR, samec.

NDXTERMINR-5 239,00 Kč8,89 €25021572 0,1 kg

USB CABLES

Computer Cables

Kvalitní počítačový kabel USB 3.0. Zpětně kompaktibilní s USB 2.0. Podporuje rychlost až 5Gbit/s.
Pozlacené konektory.

NCC1,5U3A 189,00 Kč7,19 €25021506 0,1 kg

Kvalitní počítačový kabel USB 3.0. Zpětně kompaktibilní s USB 2.0. Podporuje rychlost až 5Gbit/s.
Pozlacené konektory.

NCC3U3A 239,00 Kč8,89 €25021507 0,2 kg

Kvalitní počítačový kabel USB 3.0. Zpětně kompaktibilní s USB 2.0. Podporuje rychlost až 5Gbit/s.
Pozlacené konektory.

NCC5U3A 299,00 Kč11,29 €25021508 0,3 kg

Kvalitní počítačový kabel USB 3.0. Zpětně kompaktibilní s USB 2.0. Podporuje rychlost až 5Gbit/s.
Pozlacené konektory.

NCC1,5U3AU3B 209,00 Kč7,79 €25021509 0,1 kg

Kvalitní počítačový kabel USB 3.0. Zpětně kompaktibilní s USB 2.0. Podporuje rychlost až 5Gbit/s.
Pozlacené konektory.

NCC3U3AU3B 249,00 Kč9,49 €25021510 0,2 kg

Kvalitní počítačový kabel USB 3.0. Zpětně kompaktibilní s USB 2.0. Podporuje rychlost až 5Gbit/s.
Pozlacené konektory.

NCC5U3AU3B 319,00 Kč11,79 €25021511 0,3 kg
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Kvalitní počítačový kabel USB 3.0. Zpětně kompaktibilní s USB 2.0. Podporuje rychlost až 5Gbit/s.
Pozlacené konektory.

NCC1,5UAUB 119,00 Kč4,59 €25021503 0,1 kg

Kvalitní počítačový kabel USB 3.0. Zpětně kompaktibilní s USB 2.0. Podporuje rychlost až 5Gbit/s.
Pozlacené konektory.

NCC3UAUB 149,00 Kč5,49 €25021504 0,1 kg

Kvalitní počítačový kabel USB 3.0. Zpětně kompaktibilní s USB 2.0. Podporuje rychlost až 5Gbit/s.
Pozlacené konektory.

NCC5UAUB 179,00 Kč6,69 €25021505 0,2 kg

Kvalitní kabel USB 2.0 s vidlicovými pozlacenými konektory. Vysoká přenosová rychlost (480
Mbit/sec)

NCC1,5UAUCB 129,00 Kč4,89 €25021512 0,1 kg

Kvalitní kabel USB 2.0 s vidlicovými pozlacenými konektory. Vysoká přenosová rychlost (480
Mbit/sec)

NCC3UAUCB 149,00 Kč5,69 €25021513 0,1 kg

Kvalitní kabel USB 2.0 s vidlicovými pozlacenými konektory. Vysoká přenosová rychlost (480
Mbit/sec)

NCC5UAUCB 179,00 Kč6,79 €25021514 0,2 kg

Kvalitní kabel USB 2.0 s vidlicovými pozlacenými konektory. Vysoká přenosová rychlost (480
Mbit/sec). Mini A-samec -> Mini B-samec

NCC1,5UAUNB 129,00 Kč4,79 €25021515 0,1 kg

Kvalitní kabel USB 2.0 s vidlicovými pozlacenými konektory. Vysoká přenosová rychlost (480
Mbit/sec). Mini A-samec -> Mini B-samec

NCC3UAUNB 149,00 Kč5,59 €25021516 0,1 kg

Kvalitní kabel USB 2.0 s vidlicovými pozlacenými konektory. Vysoká přenosová rychlost (480
Mbit/sec). Mini A-samec -> Mini B-samec

NCC5UAUNB 179,00 Kč6,79 €25021517 0,1 kg

Kvalitní kabel USB 2.0 s vidlicovými pozlacenými konektory. Vysoká přenosová rychlost (480
Mbit/sec)

NCC1,5UAUCA 129,00 Kč4,89 €25021518 0,1 kg

Kvalitní kabel USB 2.0 s vidlicovými pozlacenými konektory. Vysoká přenosová rychlost (480
Mbit/sec)

NCC3UAUCA 149,00 Kč5,69 €25021519 0,1 kg

Kvalitní kabel USB 2.0 s vidlicovými pozlacenými konektory. Vysoká přenosová rychlost (480
Mbit/sec)

NCC5UAUCA 179,00 Kč6,79 €25021520 0,2 kg

Kvalitní kabel USB 2.0 s vidlicovými pozlacenými konektory. Vysoká přenosová rychlost (480
Mbit/sec)

NCC1,5UAUNA 129,00 Kč4,89 €25021521 0,1 kg

Kvalitní kabel USB 2.0 s vidlicovými pozlacenými konektory. Vysoká přenosová rychlost (480
Mbit/sec)

NCC3UAUNA 149,00 Kč5,79 €25021522 0,1 kg

Kvalitní kabel USB 2.0 s vidlicovými pozlacenými konektory. Vysoká přenosová rychlost (480
Mbit/sec)

NCC5UAUNA 179,00 Kč6,79 €25021523 0,2 kg

FIREWIRE CABLES

Propojovací kabel FireWire. 6 pin. Délka 1,5m.

NCC1,5FW6 229,00 Kč8,59 €25021524 0,1 kg

Propojovací kabel FireWire. 6 pin. Délka 3m.

NCC3FW6 299,00 Kč11,19 €25021525 0,1 kg

Propojovací kabel FireWire. 8 pin. Délka 1,5m.

NCC1,5FW8 319,00 Kč11,79 €25021526 0,1 kg

Propojovcaí kabel FireWire. 8 pin. Délka 3m.

NCC3FW8 399,00 Kč14,79 €25021527 0,2 kg

Propojovací kabel FireWire. 8 pin na 6 pin. Délka 1,5m.

NCC1,5FW8FW6 249,00 Kč9,19 €25021528 0,1 kg

Propojovací kabel FireWire. 8 pin na 6 pin. Délka 3m.

NCC3FW8FW6 319,00 Kč11,99 €25021529 0,2 kg

NETWORK CABLES

Kvalitní síťový kabel vhodný pro všechny stadardy internetového připojení (10 Mbit, 100 Mbit,
Gigabit, 10 Gigabit).

NCC050RJ 109,00 Kč4,19 €25021530 0,1 kg

Kvalitní síťový kabel vhodný pro všechny stadardy internetového připojení (10 Mbit, 100 Mbit,
Gigabit, 10 Gigabit).

NCC1RJ 129,00 Kč4,79 €25021531 0,1 kg
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Kvalitní síťový kabel vhodný pro všechny stadardy internetového připojení (10 Mbit, 100 Mbit,
Gigabit, 10 Gigabit).

NCC3RJ 199,00 Kč7,39 €25021532 0,2 kg

Kvalitní síťový kabel vhodný pro všechny stadardy internetového připojení (10 Mbit, 100 Mbit,
Gigabit, 10 Gigabit).

NCC5RJ 259,00 Kč9,69 €25021533 0,2 kg

Kvalitní síťový kabel vhodný pro všechny stadardy internetového připojení (10 Mbit, 100 Mbit,
Gigabit, 10 Gigabit).

NCC10RJ 429,00 Kč15,89 €25021534 0,4 kg

Kvalitní síťový kabel vhodný pro všechny stadardy internetového připojení (10 Mbit, 100 Mbit,
Gigabit, 10 Gigabit).

NCC15RJ 559,00 Kč20,99 €25021535 0,6 kg

Kvalitní síťový kabel vhodný pro všechny stadardy internetového připojení (10 Mbit, 100 Mbit,
Gigabit, 10 Gigabit).

NCC20RJ 709,00 Kč26,39 €25021536 0,8 kg

Kvalitní síťový kabel vhodný pro všechny standardy internetového připojení (10 Mbit, 100 Mbit,
Gigabit, 10 Gigabit).

NCC50RJRL 2990,00 Kč111,90 €25021537 4,0 kg

HDMI CABLES

Video Cables

Vysoce kvalitní HDMI kabel. Vhodný pro full HD, HDMI 1.4b, HDCP, dolby true HD, DTS-HD
Audio. Pozlacené koncovky pro lepší přenos audio i video signálu.

NVC1,5HAM 489,00 Kč18,19 €25021538 0,2 kg

Vysoce kvalitní HDMI kabel. Vhodný pro full HD, HDMI 1.4b, HDCP, dolby true HD, DTS-HD
Audio. Pozlacené kovové konektory.

NVC3HAM 569,00 Kč21,29 €25021539 0,3 kg

Vysoce kvalitní HDMI kabel. Vhodný pro full HD, HDMI 1.4b, HDCP, dolby true HD, DTS-HD
Audio. Pozlacené kovové konektory.

NVC5HAM 669,00 Kč25,09 €25021540 0,4 kg

Vysoce kvalitní HDMI kabel. Vhodný pro full HD, HDMI 1.4b, HDCP, dolby true HD, DTS-HD
Audio. Pozlacené kovové konektory.

NVC10HAM 1049,00 Kč39,09 €25021541 0,7 kg

HDMI-DVI CABLES

Vysoce kvalitní propojvací kabel HDMI - DVI-D. Zakončený pozlacenými konektory pro vynikající
přenos signálu.

NVC3HAMDVIDM 339,00 Kč12,49 €25021542 0,3 kg

Vysoce kvalitní propojvací kabel HDMI - DVI-D. Zakončený pozlacenými konektory pro vynikající
přenos signálu.

NVC5HAMDVIDM 429,00 Kč16,09 €25021543 0,4 kg

Vysoce kvalitní propojvací kabel HDMI - DVI-D. Zakončený pozlacenými konektory pro vynikající
přenos signálu.

NVC10HAMDVIDM 749,00 Kč27,89 €25021544 0,7 kg

DVI CABLES

Kabel DVI. Pozlacené konektory. Kompatibilní s HDCP. Délka 1,5m.

NVC1,5DVIDM 299,00 Kč11,19 €25021545 0,2 kg

Kabel DVI. Pozlacené konektory. Kompatibilní s HDCP. Délka 3m.

NVC3DVIDM 399,00 Kč14,99 €25021546 0,3 kg

Kabel DVI. Pozlacené konektory. Kompatibilní s HDCP. Délka 5m.

NVC5DVIDM 509,00 Kč18,89 €25021547 0,5 kg

Kabel DVI. Pozlacené konektory. Kompatibilní s HDCP. Délka 10m.

NVC10DVIDM 909,00 Kč33,89 €25021548 0,9 kg

Y-ADAPTER CABLES

Adapter Cables

Rozbočovací redukce 0,1m, stereo jack / 2x samice mini jack.

NYA010/PS2MJSR 219,00 Kč8,39 €25021408 0,1 kg

Rozbočovací redukce 0,1m, stereo mini jack / 2x samice mini jack.

NYA010/MPS2MJSR 199,00 Kč7,59 €25021409 0,1 kg

Rozbočovací redukce 2x mono Jack / stereo Jack. Délka 0,1m.

NYA010/PS2PR 229,00 Kč8,49 €25021410 0,1 kg

Rozbočovací redukce 2x  zásuvka mono Jack / stereo Jack. Délka 0,1m.

NYA010/PS2JR 339,00 Kč12,79 €25021411 0,2 kg

Rozbočovací redukce 2x zástrčka mono Jack / zásuvka stereo Jack. Délka 0,1m.

NYA010/JS2PR 269,00 Kč10,19 €25021412 0,1 kg
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Rozbočovací redukce 2x zásuvka mono Jack / zástrčka stereo Jack. Délka 0,1m.

NYA010/P2JR 329,00 Kč12,39 €25021413 0,2 kg

Rozbočovací redukce zásuvka mono Jack / 2x samice RCA. Délka 0,1m.

NYA010/J2CFR 269,00 Kč9,99 €25021414 0,1 kg

Rozbočovací redukce zásuvka stereo Jack / 2x samice RCA. Délka 0,1m.

NYA010/JS2CFR 269,00 Kč10,09 €25021415 0,1 kg

Rozbočovací redukce zásuvka mono Jack / 2x samec RCA. Délka 0,1m.

NYA010/J2CMR 379,00 Kč13,99 €25021416 0,1 kg

Rozbočovací redukce zásuvka stereo Jack / 2x samec RCA. Délka 0,1m.

NYA010/JS2CMR 379,00 Kč14,09 €25021417 0,1 kg

Rozbočovací redukce zástrčka mono Jack / 2x samec RCA. Délka 0,1m.

NYA010/P2CMR 309,00 Kč11,69 €25021418 0,1 kg

Rozbočovací redukce zástrčka stereo Jack / 2x samec RCA. Délka 0,1m.

NYA010/PS2CMR 319,00 Kč12,09 €25021419 0,1 kg

Rozbočovací redukce samec RCA / 2x samice RCA. Délka 0,1m.

NYA010/CM2CFR 209,00 Kč7,89 €25021420 0,1 kg

Rozbočovací redukce samice RCA / 2x samec RCA. Délka 0,1m.

NYA010/CF2CMR 309,00 Kč11,69 €25021421 0,1 kg

AC POWER CABLES

Power Cables

Napájecí kabel CEE 7/7. Délka 1,5m.

NPW1,5IECFPEU10 189,00 Kč7,19 €25021733 0,3 kg

Napájecí kabel CEE 7/7. Délka 3m.

NPW3IECFPEU10 269,00 Kč10,29 €25021736 0,5 kg

Napájecí kabel CEE 7/7. Délka 5m.

NPW5IECFPEU10 389,00 Kč14,59 €25021739 0,7 kg

Prodlužovací napájecí kabel. Délka 1,5m.

NPW1,5IECMF10 199,00 Kč7,49 €25021742 0,3 kg

Prodlužovací napájecí kabel. Délka 3m.

NPW3IECMF10 279,00 Kč10,59 €25021743 0,4 kg

Prodlužovací napájecí kabel. Délka 3m.

NPW5IECMF10 379,00 Kč14,19 €25021744 0,7 kg

Prodlužovací napájecí kabel. Délka 1,5m.

NPW1,5MFPEU15 259,00 Kč9,59 €25021745 0,4 kg

Prodlužovací napájecí kabel. Délka 3m.

NPW3MFPEU15 369,00 Kč13,89 €25021748 0,6 kg

Prodlužovací napájecí kabel. Délka 5m.

NPW5MFPEU15 439,00 Kč16,59 €25021751 0,9 kg

Prodlužovací napájecí kabel. Délka 10m.

NPW10MFPEU15 899,00 Kč33,79 €25021754 1,6 kg

Prodlužovací napájecí kabel. Délka 15m.

NPW15MFPEU15 1299,00 Kč48,59 €25021757 2,4 kg
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Speakon splitter 1x 4-pin SpeakON samice do 2x SpeakON samec - jádro: 4x 2,5mm2, NEUTRIK 
konektory. Výrobek je ve shodě s RoHS, délka 1m, barva černá

1x SpeakON samec do 2x SpeakON samice, jádro 4x 2,5mm, NEUTRIK konektory. Výrobek je ve 
shodě s RoHS, délka 1m.

Speakon splitter 1x 8-pin SpeakON samec do 4x SpeakON samice - jádro: 8x 2,5mm2, NEUTRIK 
konektory. Výrobek je ve shodě s RoHS, délka 1m, barva černá
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2x Neutrik NL8MPR 4x Neutrik NL4MPR. Vnitřní zapojení: 2.5qmm / 13GA, čistě měděné vodiče.
Jedinečná jednodílná konstrukce z extrémně odolného pryskyřice.. Neuvěřitelně silná konstrukce
vhodná pro nejnáročnější akce. 100% izolování zajišťuje realizaci a bez rizika. Umožňuje odeslat
4 výstupy zesilovač přes 1 kabel, ideální pro čisté a rychlé práce mezi soustavami monitorů , 3-
pásmových zvukových systémů, subwoofer systémů, atd .... příslušenství 8-pin Speakon slučovač
kabel také k dispozici: XYC1-S84SF25DR ,

XSP425BOX 3490,00 Kč128,90 €25021732 0,8 kg

PHONE PLUG-PHONE PLUG

Vysoce výkonný reproduktorový kabel, jack/jack, 2 x 1,5 mm2. Průměr 7,5 mm, délka 1,5 m.
Barva černá.

XSP1,5PP15 579,00 Kč21,69 €25018680 0,3 kg

Vysoce výkonný reproduktorový kabel, jack/jack, 2 x 1,5 mm2. Průměr 7,5 mm, délka 10 m.
Barva černá.

XSP10PP15 1229,00 Kč45,99 €25018681 1,1 kg

BALANCED XLR-STEREO PHONE PLUG

Audio Cables

Audio kabel, XLR samec/stereo jack. Délka 1 m.

XAC1PSXM 579,00 Kč21,69 €25018675 0,2 kg

Audio kabel, XLR samec/stereo jack. Délka 3 m.

XAC3PSXM 649,00 Kč24,49 €25018676 0,3 kg

Audio kabel, XLR samec/stereo jack. Délka 6 m.

XAC6PSXM 809,00 Kč30,09 €25021082 0,5 kg

Audio kabel, XLR samec/stereo jack. Délka 10 m.

XAC10PSXM 949,00 Kč35,39 €25021083 0,7 kg

Profesionální audio kabel s konektory XLR samice, stereo Jack.

XAC1PSXF 659,00 Kč24,59 €25021084 0,2 kg

Profesionální mikrofonní kabel s konektory XLR samice, stereo Jack. Délka 3metry

XAC3PSXF 729,00 Kč27,19 €25021085 0,3 kg

Profesionální audio kabel s konektory XLR samice, stereo Jack. Délka 6 metrů.

XAC6PSXF 829,00 Kč30,99 €25021086 0,5 kg

Profesionální audio kabel s konektory XLR samice a stereo jack. Délka 10 metrů.

XAC10PSXF 969,00 Kč36,29 €25021087 0,7 kg

Revoluční Neutrik ConvertCON “unisex” XLR kabel ze špičkové „X – série“ určené pro
profesionály, kteří chtějí být připraveni na každou situaci! Tento XLR unisex kabel by neměl
chybět ve Vaší výbavě! Jednoduše lze měnit XLR ze samce na samici bez nutnosti používat
jakékoliv redukce.

XAC3PSXFM 1099,00 Kč41,09 €25018921 0,4 kg

Revoluční Neutrik ConvertCON “unisex” XLR kabel ze špičkové „X – série“ určené pro
profesionály, kteří chtějí být připraveni na každou situaci! Tento XLR unisex kabel by neměl
chybět ve Vaší výbavě! Jednoduše lze měnit XLR ze samce na samici bez nutnosti používat
jakékoliv redukce.

XAC6PSXFM 1199,00 Kč44,79 €25018923 0,4 kg

BALANCED XLR-XLR

Revoluční Neutrik ConvertCON “unisex” XLR kabel ze špičkové „X – série“ určené pro
profesionály, kteří chtějí být připraveni na každou situaci! Tento XLR unisex kabel by neměl
chybět ve Vaší výbavě! Jednoduše lze měnit XLR ze samce na samici bez nutnosti používat
jakékoliv redukce.

XAC3XFXFM 1049,00 Kč38,99 €25018925 0,3 kg

Revoluční Neutrik ConvertCON “unisex” XLR kabel ze špičkové „X – série“ určené pro
profesionály, kteří chtějí být připraveni na každou situaci! Tento XLR unisex kabel by neměl
chybět ve Vaší výbavě! Jednoduše lze měnit XLR ze samce na samici bez nutnosti používat
jakékoliv redukce.

XAC6XFXFM 1159,00 Kč43,19 €25018926 0,4 kg

ETHERCON CABLES

Computer Cables

Profesionální EtherCON kabel. Konektory Neutrik. Compaktibilní se všemi síťovými standardy
(10Mbit, 100Mbti, Gigabit, 10 Gigabit).

XCC050EC 649,00 Kč24,19 €25021549 0,1 kg

Profesionální EtherCON kabel. Konektory Neutrik. Compaktibilní se všemi síťovými standardy
(10Mbit, 100Mbti, Gigabit, 10 Gigabit).

XCC3EC 719,00 Kč27,09 €25021550 0,2 kg

Profesionální EtherCON kabel. Konektory Neutrik. Compaktibilní se všemi síťovými standardy
(10Mbit, 100Mbti, Gigabit, 10 Gigabit).

XCC5EC 789,00 Kč29,49 €25021551 0,3 kg

Profesionální EtherCON kabel. Konektory Neutrik. Compaktibilní se všemi síťovými standardy
(10Mbit, 100Mbti, Gigabit, 10 Gigabit).

XCC30ECRL 2990,00 Kč113,90 €25021553 3,3 kg

Profesionální EtherCON kabel. Konektory Neutrik. Compaktibilní se všemi síťovými standardy
(10Mbit, 100Mbti, Gigabit, 10 Gigabit).

XCC50ECRL 3590,00 Kč135,90 €25021554 4,1 kg

Profesionální EtherCON kabel. Konektory Neutrik. Compaktibilní se všemi síťovými standardy
(10Mbit, 100Mbti, Gigabit, 10 Gigabit).

XCC75ECRL 4290,00 Kč160,90 €25021555 4,9 kg
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AC POWER CABLES

Power Cables

Profesionální reproduktorový kabel Speakon. Konektory Neutrik. Délka 1,5m.

XPW1,5PCAPCB15 1079,00 Kč40,19 €25021760 0,4 kg

Napájecí kabel powecon. Délka 1,5m.

XPW1,5PCAPEU15 649,00 Kč24,29 €25021764 0,4 kg

1x Neutrik NAC3MPA na 5x Neutrik NAC3MPB. Vnitřní zapojení je 1.5 qmm / 16GA, čistě měděné
vodiče. Jedinečná jednodílná konstrukce z extrémně odolného pryskyřice.. Neuvěřitelně silná
konstrukce vhodná pro nejnáročnější akce. 100% izolování zajišťuje realizaci a bez rizika.

XPW525BOX 2690,00 Kč100,90 €25021763 0,6 kg

BALANCED XLR-STEREO PHONE PLUG

Audio Cables
Studio Sound Cables

Propojovací kabel stagg s konektory XLR zástrčka a stereo Jack 6,3.

SAC1PSXM 72,90 Kč2,69 €25021692 0,1 kg

Propojovací kabel stagg s konektory XLR zástrčka a stereo Jack 6,3.

SAC3PSXM 109,00 Kč4,19 €25021693 0,2 kg

Propojovací kabel stagg s konektory XLR zástrčka a stereo Jack 6,3.

SAC6PSXM 169,00 Kč6,39 €25021694 0,3 kg

Propojovací kabel stagg s konektory XLR zástrčka a stereo Jack 6,3.

SAC10PSXM 249,00 Kč9,39 €25021695 0,5 kg

PHONE PLUG

Plugs (Blister package)
Live Sound Connectors

Jack 1/4" (6,3 mm), balení 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

B001H 46,90 Kč1,79 €25016048 0,1 kg

Jack 1/4" (6,3 mm), pozlacený, 2ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

B001-GH 75,90 Kč2,79 €25016049 0,1 kg

Jack 1/4" (6,3 mm) stereo, balení 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

B001STH 52,90 Kč1,99 €25016050 0,1 kg

Jack 1/4" (6,3 mm), zlacený hrot, 2ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

B010H 79,90 Kč2,99 €25016051 0,1 kg

Jack 1/4" (6,3 mm), zlacený hrot, balení 2 ks v blisteru. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

B020H 81,90 Kč3,09 €25016052 0,1 kg
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Jack 1/4" (6,3 mm), zlacený hrot, 2ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

B002H 87,90 Kč3,29 €25016053 0,1 kg

Jack 1/4" (6,3 mm), zlacený hrot, 2ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

B002BKH 87,90 Kč3,29 €25016054 0,1 kg

Jack 1/4" L (6,3 mm) 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

B003H 87,90 Kč3,29 €25016055 0,1 kg

Jack 1/4" (6,3 mm) stereo, zlacený hrot, 2ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

B020STH 90,90 Kč3,39 €25016056 0,1 kg

Jack 1/4" (6,3 mm) stereo, zlacený hrot, 2ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

B002STH 98,90 Kč3,69 €25016057 0,1 kg

XLR

Samice XLR nikl, balení 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

B925H 84,90 Kč3,19 €25016058 0,1 kg

Samice XLR černá, balení 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

B925BKH 87,90 Kč3,29 €25016059 0,1 kg

Samec XLR nikl, balení 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

B926H 78,90 Kč2,89 €25016060 0,1 kg

Samec XLR černá 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

B926BKH 78,90 Kč2,89 €25016061 0,1 kg

Samice lomená XLR 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

B927H 119,00 Kč4,49 €25016062 0,1 kg

Samec lomený XLR 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

B928H 109,00 Kč4,09 €25016063 0,1 kg

Samice RCA 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

B0200-FH 48,90 Kč1,79 €25016044 0,1 kg
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Samice RCA 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

B0200-F-BKH 62,90 Kč2,29 €25016045 0,1 kg

Samec RCA 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

B0200-MH 48,90 Kč1,79 €25016046 0,1 kg

Samec RCA 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

B0200-M-BKH 62,90 Kč2,29 €25016047 0,1 kg

BANANA

Dvojitý banánek samice - samec, zlacené kontakty, balení 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou
RoHS.

B0300H 159,00 Kč5,99 €25016065 0,1 kg

SPK

Samec Speakon kabelový. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

0100H 119,00 Kč4,59 €25016034 0,0 kg

Samec Speakon 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

B0100H 239,00 Kč8,99 €25016064 0,1 kg

PHONE PLUG

Plugs (Bulk package)

Jack 1/4" (6,3 mm). Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

001H 19,90 Kč0,79 €25016015 0,0 kg

Jack 1/4" (6,3 mm). Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

001-GH 37,90 Kč1,39 €25016016 0,1 kg

Jack 1/4" (6,3 mm). Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

001STH 22,90 Kč0,89 €25016017 0,1 kg

Jack 1/4" (6,3 mm), zlacený hrot. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

010H 34,90 Kč1,29 €25016018 0,0 kg

Konektor jack 1/4" (6,3 mm), zlacený hrot. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

020H 35,90 Kč1,39 €25016019 0,0 kg

Jack 1/4" (6,3 mm), zlacený hrot. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

030H 49,90 Kč1,89 €25016020 0,0 kg

Jack 1/4" (6,3 mm), zlacený hrot. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

002H 37,90 Kč1,39 €25016021 0,0 kg

Jack 1/4" (6,3 mm), zlacený hrot. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

002BKH 37,90 Kč1,39 €25016022 0,0 kg

Jack 1/4" (6,3 mm). Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

005 BKH 34,90 Kč1,29 €25016023 0,0 kg

Jack 1/4" (6,3 mm) lomený.  Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

003H 41,90 Kč1,59 €25016024 0,0 kg
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Mini jack stereo. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

004H 17,90 Kč0,69 €25016025 0,0 kg

Jack 1/4" (6,3 mm), zlacený hrot. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

002STH 48,90 Kč1,79 €25016026 0,0 kg

Jack 1/4" (6,3 mm) stereo, zlacený hrot. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

020STH 41,90 Kč1,59 €25016027 0,0 kg

XLR

Samice XLR nikl. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

925H 37,90 Kč1,39 €25016028 0,0 kg

Samice XLR černá. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

925BKH 37,90 Kč1,39 €25016029 0,0 kg

Samec XLR nikl. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

926H 33,90 Kč1,29 €25016030 0,0 kg

Samec XLR černá. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

926BKH 33,90 Kč1,29 €25016031 0,0 kg

Samice lomená XLR. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

927H 49,90 Kč1,89 €25016032 0,0 kg

Samec lomený XLR. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

928H 46,90 Kč1,79 €25016033 0,0 kg

Samice RCF černá s červeným značením. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

0200-F-BK-REDH 30,90 Kč1,19 €25016007 0,0 kg

Samice RCF černá s bílým značením. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

0200-F-BK-WHH 30,90 Kč1,19 €25016008 0,0 kg

Samice RCF černá. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

0200-F-BLACKH 21,90 Kč0,79 €25016009 0,0 kg

Samice RCF červená. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

0200-F-REDH 21,90 Kč0,79 €25016010 0,0 kg

Samec RCF černý s červeným značením. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

0200-M-BK-REDH 30,90 Kč1,19 €25016011 0,0 kg

Samec RCF černý s bílým značením. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

0200-M-BK-WHH 30,90 Kč1,19 €25016012 0,0 kg

Samec RCF černý. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

0200-M-BLACKH 21,90 Kč0,79 €25016013 0,0 kg

Samec RCF červený. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

0200-M-REDH 21,90 Kč0,79 €25016014 0,0 kg

BANANA

Dvojitý banánek samice - samec, zlacené kontakty. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

0300H 78,90 Kč2,89 €25016035 0,0 kg
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PHONE PLUG

Sockets (Bulk package)

Jack 1/4" mono panel. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

042H 14,90 Kč0,59 €25016036 0,0 kg

Jack 1/4" stereo panel. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

042SH 19,90 Kč0,79 €25016037 0,0 kg

Jack 1/4" stereo panel s pojistkou. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

052H 83,90 Kč3,09 €25016038 0,0 kg

XLR

Samice XLR panel nikl. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

975H 33,90 Kč1,29 €25016039 0,0 kg

Samice XLR panel černá. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

975BKH 43,90 Kč1,59 €25016040 0,0 kg

Samec XLR panel nikl. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

976H 41,90 Kč1,59 €25016041 0,0 kg

Samec XLR panel černý. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

976BKH 41,90 Kč1,59 €25016042 0,0 kg

SPK

Samec Speakon panel. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

0150H 67,90 Kč2,49 €25016043 0,0 kg

PHONE PLUG - MINI PHONE PLUG

One piece Adaptors

Adaptér samice mini stereo jack - jack 1/4", 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

AC-PMJFSH 59,90 Kč2,19 €25016092 0,0 kg

Adaptér samice mini stereo jack - stereo jack 1/4", 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

AC-PMSJFSH 62,90 Kč2,29 €25016093 0,0 kg

Adaptér samice jack 1/4" - mini jack, 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

AC-PFJMH 62,90 Kč2,29 €25016094 0,0 kg

Adaptér samice jack 1/4" - stereo mini jack, balení 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

AC-PFSJMSH 62,90 Kč2,29 €25016095 0,0 kg

PHONE PLUG - PHONE PLUG

Adaptér jack 1/4" - jack 1/4", zlatý, 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

AC-PPH 149,00 Kč5,79 €25016087 0,0 kg
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Adaptér jack 1/4" - jack lomený 1/4", zlatý, 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

AC-PPDH 189,00 Kč6,89 €25016088 0,1 kg

Adaptér samice jack 1/4" - samice stereo jack 1/4", 1 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

AC-PFPFS-LH 259,00 Kč9,89 €25016089 0,1 kg

Adaptér 2 x samice jack 1/4" - samec jack 1/4", 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

AC-PM2PFH 75,90 Kč2,79 €25016090 0,0 kg

Adaptér 2 x samice jack 1/4" - samec stereo jack 1/4", 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou
RoHS.

AC-PMS2PFH 81,90 Kč3,09 €25016091 0,0 kg

XLR / PHONE PLUG

Adaptér samice XLR - samice jack 1/4", 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

AC-XFPFH 159,00 Kč5,79 €25016096 0,1 kg

Adaptér samec XLR - samice jack 1/4", 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

AC-XMPFH 159,00 Kč5,79 €25016097 0,1 kg

Adaptér samice XLR - samec jack 1/4", balení 2 ks v blisteru. Výrobek je ve shodě s direktivou
RoHS.

AC-XFPMH 159,00 Kč5,79 €25016098 0,1 kg

Adaptér samec XLR - samec jack 1/4", 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

AC-XMPMH 159,00 Kč5,79 €25016099 0,1 kg

Adaptér samice XLR - samec stereo jack 1/4", balení 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou
RoHS.

AC-XFPMSH 159,00 Kč5,79 €25016100 0,1 kg

Adaptér samec XLR - samec stereo jack 1/4", 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

AC-XMPMSH 159,00 Kč5,79 €25016101 0,1 kg

Adaptér samice XLR symetrický - samec jack 1/4" nesymetrický, 1 ks. Výrobek je ve shodě s
direktivou RoHS.

AC-HIGH/1H 619,00 Kč23,09 €25016106 0,1 kg

XLR / XLR

Adaptér samice XLR - samice XLR, 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

AC-XFXFH 199,00 Kč7,49 €25016102 0,1 kg
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Adaptér samice XLR - samec XLR, 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

AC-XFXMH 159,00 Kč5,79 €25016103 0,1 kg

Adaptér samec XLR - samec XLR, balení 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

AC-XMXMH 159,00 Kč5,79 €25016104 0,1 kg

XLR / RCA

Adaptér samice XLR - samec RCA, balení 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

AC-XFCMH 159,00 Kč5,79 €25016083 0,1 kg

Adaptér samec XLR - samec RCA, 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

AC-XMCMH 159,00 Kč5,79 €25016084 0,1 kg

Adaptér samice XLR - samice RCA, 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

AC-XFCFH 159,00 Kč5,79 €25016085 0,1 kg

Adaptér samec XLR - samice RCA, 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

AC-XMCFH 159,00 Kč5,79 €25016086 0,1 kg

RCA / PHONE PLUG

Adaptér samice jack 1/4" - samec RCA, 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

AC-PFCMH 55,90 Kč2,09 €25016079 0,0 kg

Adaptér RCA samice - mini jack, 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

AC-CFJMH 43,90 Kč1,59 €25016080 0,0 kg

Adaptér 2 x RCA samice - stereo jack 1/4", 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

AC-2CFPMSH 81,90 Kč3,09 €25016081 0,0 kg

RCA / MINI PHONE PLUG

Adaptér RCA samice - jack 1/4", 4 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

AC-PMCFH 55,90 Kč2,09 €25016078 0,0 kg

Adaptér 2 x RCA samice - stereo mini jack, balení 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

AC-2CFJMSH 81,90 Kč3,09 €25016082 0,0 kg

Adaptér samice RCA - samice RCA, 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

AC-CFCFH 35,90 Kč1,39 €25016075 0,0 kg
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Adaptér 2 x RCA samice - 2 x RCA samice, balení 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

AC-2CF2CFH 84,90 Kč3,19 €25016076 0,0 kg

Adaptér 2 x RCA samice - RCA samec, balení 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

AC-2CFCMH 73,90 Kč2,79 €25016077 0,0 kg

SPK / PHONE PLUG

Adaptér samice Speakon - samice jack 1/4", 1 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

AC-SFPFH 369,00 Kč13,99 €25016108 0,1 kg

Adaptér samec Speakon - samice jack 1/4". Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

AC-SMPF-LH 369,00 Kč13,89 €25016109 0,1 kg

SPK / XLR

Adaptér samec Speakon - samice XLR. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

AC-SMXFH 369,00 Kč13,99 €25016110 0,1 kg

Adaptér samec Speakon - samec XLR, 1 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

AC-SMXMH 369,00 Kč13,89 €25016111 0,1 kg

SPK / SPK

Samice Speakon - samice Speakon, 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

AC-SFSFH 289,00 Kč10,69 €25016107 0,1 kg

DIN / DIN

Adaptér samice DIN - samice DIN, 2 ks. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

AC-DFDFH 139,00 Kč5,09 €25016105 0,0 kg

MINI PHONE PLUG / MINI PHONE PLUG

Y Adaptors

Rozbočovací redukce 0,1 m stereo mini jack / 2 x samice mini jack. Výrobek je ve shodě s
direktivou RoHS.

YC-0,1/1J2JFH 99,90 Kč3,69 €25016125 0,1 kg

MINI PHONE PLUG / PHONE PLUG

Rozbočovací redukce 0,1 m stereo jack / 2 x samice mini jack. Výrobek je ve shodě s direktivou
RoHS.

YC-0,1/1PS2JFH 88,90 Kč3,29 €25016123 0,1 kg

Rozbočovací redukce 1x stereo mini Jack / 2 x samice stereo Jack 1/4". Délka 0,1 m.

YC-0,1/1J2PFSH 96,90 Kč3,59 €25016124 0,1 kg

PHONE PLUG-PHONE PLUG

Rozbočovací redukce 0,1 m stereo jack / 2 x jack. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

YC-0,1/1PS2PH 159,00 Kč6,09 €25016119 0,1 kg
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(mini) Jack/ (mini) Jack

Rozbočovací redukce 0,1 m samec mono jack 6,3 mm / 2 x samice mono jack 6,3 mm. Výrobek
je ve shodě s direktivou RoHS.

YC-0,1/1P2PFH 139,00 Kč5,09 €25016120 0,1 kg

Rozbočovací redukce 0,1 m stereo samice jack 1/4" / 2 x samec jack 1/4". Výrobek je ve shodě s
direktivou RoHS.

YC-0,1/1PFS2PH 139,00 Kč5,09 €25016121 0,1 kg

Rozbočovací redukce 0,1 m stereo jack / 2 x samice jack. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

YC-0,1/1PS2PFH 149,00 Kč5,39 €25016122 0,1 kg

1 Mono F Phone plug / 2 F RCA
RCA / PHONE PLUG

Rozbočovací redukce 0,1 m samice jack 1/4" / 2 x samice RCA. Výrobek je ve shodě s direktivou
RoHS.

YC-0,1/1PF2CFH 82,90 Kč3,09 €25016114 0,1 kg

Rozbočovací redukce 0,1 m jack / 2 x samice RCA. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

YC-0,1/1PM2CFH 82,90 Kč3,09 €25016115 0,1 kg

Rozbočovací redukce 0,1 m samice jack 1/4" / 2 x samec RCA. Výrobek je ve shodě s direktivou
RoHS.

YC-0,1/1PF2CH 88,90 Kč3,29 €25016116 0,1 kg

Rozbočovací redukce 0,1 m jack / 2 x RCA. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

YC-0,1/1P2CH 82,90 Kč3,09 €25016117 0,1 kg

Rozbočovací redukce 0,1 m stereo jack / 2 x samice RCA. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

YC-0,1/1PMS2CFH 83,90 Kč3,09 €25016118 0,1 kg

RCA / RCA

Rozbočovací redukce 0,1 m samice RCA / 2 x samec RCA. Výrobek je ve shodě s direktivou
RoHS.

YC-0,1/1CF2CH 88,90 Kč3,29 €25016112 0,1 kg

Rozbočovací redukce 0,1 m RCA / 2 x samice RCA. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

YC-0,1/1C2CFH 82,90 Kč3,09 €25016113 0,1 kg

Instrument
Bulk Cables

Kytarový kabel prům. 6 mm, černý, metráž - 100 m na bubnu. Výrobek je ve shodě s direktivou
RoHS.

ROLL G60H 1859,00 Kč69,49 €25015783 5,5 kg

2 Conductors
Microphone

Mikrofonní kabel prům. 6 mm, dvoužilový, modrý, metráž - 100 m na bubnu. Výrobek je ve
shodě s direktivou RoHS.

ROLL M60/2 BH 1949,00 Kč72,89 €25015789 5,5 kg

Mikrofonní kabel prům. 6 mm, dvoužilový, černý, metráž - 100 m na bubnu. Výrobek je ve shodě
s direktivou RoHS.

ROLL M60/2 BKH 1949,00 Kč72,89 €25015790 5,5 kg

Mikrofonní kabel prům. 6 mm, dvoužilový, zelený, metráž - 100 m na bubnu. Výrobek je ve
shodě s direktivou RoHS.

ROLL M60/2 GH 1949,00 Kč72,89 €25015791 5,5 kg

Mikrofonní kabel prům. 6 mm, dvoužilový, červený, metráž - 100 m na bubnu. Výrobek je ve
shodě s direktivou RoHS.

ROLL M60/2 RH 1949,00 Kč72,89 €25015792 5,5 kg

Spk

Repro kabel průměr 6,5 mm, průřez 2x 1,5 mm, černý, metráž - 100 m na bubnu. Výrobek je ve
shodě s direktivou RoHS.

ROLL HP65/1,5H 3590,00 Kč135,90 €25015794 6,3 kg
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Repro kabel průměr 8 mm, průřez 2x 2,5 mm2, černý, metráž - 100 m na bubnu. Výrobek je ve
shodě s direktivou RoHS.

ROLL HP80/2,5H 5590,00 Kč210,90 €25015795 8,5 kg

8 x 2 conductors
Multicore

Párový kabel 8 x 2, průměr 13 mm, metráž, cena za 1 m. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

M2-8H 92,90 Kč3,49 €25015796 0,3 kg

16 x 2 conductors

Párový kabel 16 x 2, průměr 19 mm, metráž, cena za 1 m. Výrobek je ve shodě s direktivou
RoHS.

M2-16H 189,00 Kč7,19 €25015797 0,5 kg

24 x 2 conductors

Párový kabel 24 x 2, průměr 22 mm, metráž, cena za 1 m. Výrobek je ve shodě s direktivou
RoHS.

M2-24H 289,00 Kč10,79 €25015798 0,7 kg

32 x 2 conductors

Párový kabel 32 x 2, průměr 26mm, metráž, cena je uvedena za 1m. Výrobek je ve shodě s
direktivou RoHS.

M2-32H 389,00 Kč14,69 €25015799 0,9 kg

Distribution panel
12 HOLES

Panel Connectors

Distribuční panel 1U, 12 otvorů bez konektorů. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

DP12X0H 149,00 Kč5,79 €25016000 0,4 kg

12 XLR F

Distribuční panel 1U, 12x samice XLR. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

DP12XFH 439,00 Kč16,49 €25016002 0,6 kg

12 XLR M

Distribuční panel 1U, 12x XLR. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

DP12XMH 429,00 Kč15,99 €25016001 0,6 kg

D.I. Boxes

Kytarový adaptér na iPhone nebo iPad pro elektrickou nebo basovou kytaru. Nástrojový vstup
1/4" Jack (6,35 mm), výstup link-thru 1/4" Jack (6,35 mm) pro zesilovač, stereo mini Jack (3,5
mm) pro sluchátka, monitory apod. Dodáváno vč. kabelu SP2 pro připojení mobilních zařízení.
Adapter spolupracuje s iPhone 3G a vyššími modely, iPad (všechny modely), iPod Touch 2 a
vyššími modely. Skvělá pomůcka při nahrávkách vlastních kompozicí a skladeb nebo pro živá
vystoupení s vlastním hudebním podkladem. Ideální pro využití efektových aplikací, např. při
využití Tuner (ladička) naladíte snadno váš nástroj s velkou přesností. Adapter nepotřebuje
žádné napájení, černé barevné provedení.  Aplikace pro iOS: Ampli Tube, Garage Band, AmpKit,

GB2IP 10 349,00 Kč12,99 €25021671 0,1 kg

2-kanálový, pasivní DI box s přepínačem mono/stereo. Pod tlakem lité kovové provedení přináší
(pro kanál): jack vstup s vysokou impedancí pro mikrofon, nástroj, atd.  jack výstup s vysokou
impedancí pro směrování originálního signálu do zesilovače  symetrický XLR výstup s nízkou
impedancí pro použití mixážní konzole  přepínač Ground lift pro snížení problémů se šumy.
Vhodné zařízení pro pódia, studia nebo vysílací aplikace.

SDI-ST 539,00 Kč20,09 €25018617 0,5 kg

Accessories

Rychlovázací pásek 255 mm černý, balení 5 ks.

VCS-225 129,00 Kč4,79 €25012778 0,0 kg

Cable Drum

Buben na párový kabel s kolečky. Výrobek je ve shodě s direktivou RoHS.

MLDH 5790,00 Kč214,90 €25016003 16,0 kg
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19° objektiv na slp200d černý

19° objektiv na slp200d bílý

36° objektiv na slp200d černý

36° objektiv na slp200d bílý

50° objektiv na slp200d černý



2.4GHZ DMX512 bezdrátový DMX vysílač/přijímač, bytelné kovové provedení, 16bit LCD Display, 
126 frekvenčních pásem s funkcí auto-sync., 16 kanálů, dosah 700m, 3 pin DMX XLR / 9-12VDC 
300mA adaptér, rozměry: 75mm x 147mm x 43mm



DMX světelný ovladač. 3-5 kanálů. 6 módů (RGB, RGBdim, RGBW, RGBWdim, dimRGB, 
dimRGBW) - 1 color mixing fader - Osm přednastavených programů, nastavitelný strobo - funkce 
ovládání zvukem- rozměry: 290 x 160 x 100mm, váha: 0.75kg



Název HmotnostObjednací číslo Název HmotnostObjednací čísloDoporučená MO cena Doporučená MO cena

Bags

Přepravní universální obal pro přepravu světelných efektů, ledkových světel, reflektorů aj.
Polostrování o síle 20mm zaručuje bezpečí pro Vaše světla při cestách. Obal je voděodolný a v
přední části vybaven kapsou pro kabely a jiné příslušenství.

SLI-TB-4 999,00 Kč37,29 €25021826 1,8 kg

Cases

Flight case

SLI FC-CYC60 5590,00 Kč208,90 €25022162 19,6 kg

Přepravní obal pro dvě otočné hlavice HYP5R-3. Kolečka usnadňující převoz. Oddělená přepážka
pro kabely a příslušenství.

SLI FC HYP5R/2 7890,00 Kč293,90 €25021661 22,9 kg
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Ladičky

Elektronické Bicí

Hmotnos Hmotnost tDopor Doporu u

EVE

MEDELI

Digitální chromatická ladička / digitální metronom. Rozměrný zeleně podsvícený LCD displej, 
zcela automatická chromatická ladička, zabudovaný mikrofon, vstup 1/4“ jack, rozsah ladění 1C 
- 4C, A0 (27,5 Hz) - A6 (1760 Hz). Kalibrace základního ladění A4 v rozsahu 410 - 490 Hz (1 krok 
/ 1 Hz), vizuální indikace ladění na LCD displeji + trojicí barevných LED. Digitální metronom s 
přesně nastavitelným tempem v rozsahu 30 - 280 bpm s indikací LED diodami, možnost hlasitého 
odposlechu přes zabudovaný reproduktor nebo pomocí sluchátek (výstup 3,5 mm mini Jack), 
volba typu taktu, zvýraznění doby. Výklopný stojánek pro umístění na stůl. Napájení 2 x 1,5 V 
baterie typu AAA (součást dodávky). Černá barva.

Sada elektronických bicích se zvukovým modulem. 3x Tom, 1x Snare, 1x Crash, 1x Ride, 1x 
Hi-hat, 1x Kick. Tato sada nabízí 10 různých sad, 30 přednastavených skladeb, 12 smyček. 
Disponuje výukovou funkcí včetně metronomu (30 - 280 bpm) a obsahuje různé efekty. Vstupy / 
výstupy: na sluchátka, AUX IN, Line OUT (2x Jack), USB (MIDI IN / OUT). Vešekré informace se 
zobrazují na třímístném LED displeji. Díky své skladnosti a velikosti ji lze snadno přenášet nebo 
schovat v pokoji.

Sada elektronických bicích se zvukovým modulem. 4 dynamické bicí pady a 3 dvouzónové čine-
lové pady (Crash s funkcí utlumení rukou), pad basového bubnu se šlapkou, šlapka pro Hi-hat, 
pár paliček. Zvukový modul: 108 zvuků, 10 přednastavených bicích sestav, 40 přednastavených 
skladeb a jedna demo skladba. Metronom (30 - 280 bpm, 5 zvuků metronomu, zvýraznění doby, 
volba rytmu), Reverb. Vstupy a výstupy: Midi Out, USB (k připojení k počítači), AUX In, Output 
(R & L/Mono), výstup na sluchátka, napájení přiloženým síťovým adaptérem.

Elektronická bicí sada se zvukovým modulem obsahuje 310 zvuků, 35 bicích sad (24 předna-
stavených, 11 uživatelských), 60 skladeb, metronom (30 - 280 bpm), výpínatelný efekt Reverb, 
Gain a Reject a výukové funkce. Výstup na sluchátka a vstup AUX IN. Skládá se: 1x dvouzonový 
snare, 3x Tom, 1x Hi-Hat, 1x pedál Hi-Hat, 2x dvouzonový činelový pad s funkcí utlumení rukou 
(Crash + Ride), 1x Kick pad se šlapkou. Sada je ideální pro výuku hry na bicí nástroje i díky 
realistickému pocitu ze hry na pady.

Sada elektronických bicích se zvukovým modulem. Čtyři dvouzónové Tom pady (3x 9“ + 1x 
11“), 1x 11“ dvouzónový snare, dva dvouzónové činelové pady (s funkcí utlumení rukou), 1x 
14“ dvozónový činelový pad (s funkcí Bell a utlumení rukou), dvouzónový Hi-Hat pad (s funkcí 
utlumení rukou) s pedálem, Kick pad se šlapkou. Zvukový modul: 674 zvuků (bubny, perkuse, 
zvukové efekty…), 18 Hi-Hat kombinací, z toho 128 GM (General MIDI) nástrojů. 40 přednasta-
vených a 59 volitelných sestav, 120 přednastavených a 100 uživatelských skladeb. Další funkce: 
ovládání hlasitosti bubnů / ACMP hlasitost / SD Card MIDI hlasitost / hlasitost metronomu / 
Reverb / čtyřpásmový ekvalizér. Funkce metronomu: volitelný zvuk clicku / časová indikace / 
tempo / interval / hlasitost. Vstupy a výstupy: Power Jack, Aux In, Output (R), Output (L/Mono), 
MIDI IN / OUT, USB (MIDI), sluchátkový výstup, vstup na SD kartu.

Sada elektronických bicích se zvukovým modulem. Čtyři dvouzónové Tom pady (3x 9“ + 1x 11“), 
1x 11“ dvouzónový snare se sítovanou blánou, dva dvouzónové činelové pady (s funkcí utlumení 
rukou), 1x 14“ dvozónový činelový pad (s funkcí Bell a utlumení rukou), dvouzónový Hi-Hat pad 
(s funkcí utlumení rukou) s pedálem, Kick pad se šlapkou. Zvukový modul: 674 zvuků (bubny, 
perkuse, zvukové efekty…), 18 Hi-Hat kombinací, z toho 128 GM (General MIDI) nástrojů. 40 
přednastavených a 59 volitelných sestav, 120 přednastavených a 100 uživatelských skladeb. 
Další funkce: ovládání hlasitosti bubnů / ACMP hlasitost / SD Card MIDI hlasitost / hlasitost 
metronomu / Reverb / čtyřpásmový ekvalizér. Funkce metronomu: volitelný zvuk clicku / časová 
indikace / tempo / interval / hlasitost. Vstupy a výstupy: Power Jack, Aux In, Output (R), Output 
(L/Mono), MIDI IN / OUT, USB (MIDI), sluchátkový výstup, vstup na SD kartu.

Chromatická ladička se skřipcem pro uchycení na hlavici nástroje. Podsvícený LCD displej s 
proměnlivou intenzitou svícení, možnost otáčení o 360°. Rozsah ladění B0 - B7, kalibrace tónu 
(A4) 430-450 Hz, volba nástroje (C - chromatika, G - kytara / B - basa / V - housle). Během 
ladění se mění barva podsvícení displeje (z červené na zelenou). Vibrace jsou přenášeny pomocí 
zabudovaného snímače nebo mikrofonu. Napájení pomocí baterie CR2032.

CMT-31 25900185 8,89 € 249 Kč

DD401 25900321 251,90 € 6 990 Kč

DD402D 25900322 359,90 € 9 990 Kč

DD504 25900335 413,90 € 11 490 Kč

DD508 25900347 792,90 € 21 990 Kč

DD508DX 25900349 846,90 € 23 490 Kč

CT-50 25900190 8,89 € 249 Kč
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Sada elektronických bicích se zvukovým modulem. 4x dvouzonový Tom, 1x dvouzonový Snare, 2x 
Crash s funkcí utlumení rukou, 1x Ride, 1x Hi-Hat, 1x pedál Hi-Hat, 1x Kick se šlapkou. Zvukový 
modul: 385 zvuků, 40 bicích sad (24 přednastavených + 16 uživatelských), 80 skladeb, metro-
nom (30 - 280 bpm, zvýraznění doby, výběr zvuku metronomu, volba rytmu), výukové funkce 
(20 beatů, 12 rytmů, 10 předloh), Reverb, 3-pásmový ekvalizér, funkce nahrávání, podsvětlený 
LCD displej. Funkce: Threshold, Trigger curve, Crosstalk, Retrigger cancel, nastavení citlivosti 
ráfku a splash. Vstupy / výstupy: Midi IN/OUT, USB (k připojení k počítači), AUX IN, Output (L/
Mono a R), výstup na sluchátka, napájení (přiloženým síťovým adaptérem).

Kombo pro elektrické bicí s výstupním výkonem 30W. 10“ Woofer, 3“ Tweeter. Vynikající frek-
venční odezva, skvělý zvuk, 3-pásmový ekvalizér, vstup AUX IN a DRUM IN. Rozměry 340 x 340 
x 345 mm.

CUBEAT je bubenický kontrolér, který lze připojit k iPadu nebo počítači (kompatibilní s MAC i PC). 
K dispozici je aplikace CUBEAT APP (pro iPad 2/3), která je ZDARMA ke stažení na App Store. 
Díky ní se lze učit pomocí výukových lekcí, zdokonalovat se v rytmu se skladbami pro cvičení 
nebo klasicky hrát podle libosti. Kontrolér má šest padů se svítícím lemováním, dále jsou součástí 
dva pedály pro velký buben a hi-hat, pár paliček, stolní stojan pro iPad, kabely Dock - iPad, Dock 
- USB, USB pro napájení. V kontroléru je vestavěná nabíjecí baterie s LED kontrolkou stavu nabití 
a výstup na sluchátka.

Elegantní bílé pianino s kladívkovou mechanikou. Jednoduché ovládání, 26 zvuků, 64 hlasá poly-
phonie, 88 kláves s kladívkovou mechanikou, 3 úrovně dynamiky kláves, 3 nožní pedály, efekty: 
reverb, chorus, ekvalizer. Díky USB připojení pianino spolupracuje s většinou PC softwarů.

Digitální pianino. 88 dynamických kláves s kladívkovou mechanikou, 64-hlasá polyfonie, 210 
zvuků, 120 doprovodných stylů, 60 skladeb, 3 demo skladby. Funkce automatického doprovodu: 
Start/Stop, Sync, Intro/Ending, Fill-In A, Fill-In B. Další funkce: One Touch Setting, Transpo-
se, Dual, Touch, Tunning, Beat, Split, DSP efekty, Record, Playback. Pedály Soft, Sostenuto a 
Sustain. Vstup pro pedály, výstupy pro sluchátka, Aux OUT, USB port. Rozměry 1380 (š) x 520 
(h) x 830 (v) mm. Barva palisandr.

Digitální pianino. 88 dynamických kláves s kladívkovou mechanikou, 64-hlasá polyfonie, 210 
zvuků, 120 doprovodných stylů, 60 skladeb, 3 demo skladby. Funkce automatického doprovodu: 
Start/Stop, Sync, Intro/Ending, Fill-In A, Fill-In B. Další funkce: One Touch Setting, Transpo-
se, Dual, Touch, Tunning, Beat, Split, DSP efekty, Record, Playback. Pedály Soft, Sostenuto a 
Sustain. Vstup pro pedály, výstupy pro sluchátka, Aux OUT, USB port. Rozměry 1380 (š) x 520 
(h) x 830 (v) mm. Černý klavírní lak.

Sada elektronických bicích se zvukovým modulem. Díky softwaru a aplikaci lze sadu připojit k 
jakémukoliv počítači nebo tabletu. 3x Tom, 1x dvouzonový Snare, 1x Crash a 1x Ride s funkcí 
utlumení rukou, 1x Hi-Hat, 1x multipoziční pedál Hi-Hat (zvuk se mění podle toho, jak je pedál 
sešlápnut), 1x Kick se šlapkou. Zvukový modul: 380 zvuků, 30 bicích sad (25 přednastavených 
+ 5 uživatelských), 82 skladeb + 5 uživatelských, metronom (30 - 280 bpm, zvýraznění doby, 
výběr zvuku metronomu, volba rytmu), výukové funkce (Drum off), Reverb, 3-pásmový ekvalizér, 
funkce nahrávání, podsvětlený LCD displej. Funkce: Threshold, Trigger curve, Crosstalk, Retri-
gger cancel, nastavení citlivosti ráfku a splash. Vstupy / výstupy: Midi IN/OUT, USB (k připojení 
k počítači), AUX IN, Output (L/Mono a R), výstup na sluchátka, napájení (přiloženým síťovým 
adaptérem).

Kombo pro elektronické bicí s výstupním výkonem 48 W (32 W woofer + 2 x 8 W satelity). 
Subwoofer 10“ a dva 3“ satelitní reproduktory. 3-pásmový ekvalizér, vstupy  AUX IN a DRUM IN, 
výstupy na satelitní reproduktory (L + R). Rozměry: subwoofer 340 x 340 x 345 mm, satelit 120 
x 95 x 150 mm.

DD514 25900355 522,90 € 14 490 Kč

AP30 C 25900402 157,90 € 4 390 Kč

Cubeat 25900305 105,90 € 2 890 Kč

CDP6000 25900270 576,90 € 15 990 Kč

DP268-RW 2590025W 594,90 € 16 490 Kč

DP268-GB 25900250 774,90 € 21 490 Kč

DD522 25900360 464,90 € 12 890 Kč

AP50 25900405 215,90 € 5 990 Kč

Příslušenství k elektronickým bicím

Bubenické kontrolery

Digitální pianina
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Digitální pianino. 88 dynamických kláves s kladívkovou mechanikou. Pečlivě řemeslně zpracovaná 
skříň nástroje,  64-hlasá polyfonie, 500 zvuků. Audio-in umožňuje připojení Vašeho přenosného 
audio zařízení a možnost zahrát si s Vaší oblíbenou kapelou! Funkce automatického doprovodu 
obohatí Vaše melodie. Funkce „Inteligent learning system“ urychlí a zjednoduší výuku hry na 
klavír.  Funkce:  Start/Stop, Sync, Intro/Ending, Fill-In A, Fill-In B. Další funkce: One Touch 
Setting, Transpose, Dual, Touch, Tunning, Beat, Split, DSP efekty, Record, Playback. Pedály Soft, 
Sostenuto a Sustain. Vstup pro pedály, výstupy pro sluchátka, Aux OUT, USB port.

Profesionální syntezátor s barevným dotykovým 7“ displejem. 61 dynamických kláves, 128 hlasá 
polyfonie, 672 zvuků + 256 zvuků GM2, 240 přednastavených hudebních stylů se čtyřmi druhy 
projevu pro každý, 110 skladeb, 5 demo skladeb. MP3 Funkce přehrávání, vylepšená správa 
zvuku, nahrávání v CD kvalitě, 16ti stopý sekvencer, efektový procesor, USB připojení pro externí 
ukládání dat. Funkce a ovládání: transpozice, metronom, učební funkce, nahrávání, pitch bend 
kolečko, tlačítko modulace, paměťová banka, slovník akordů. Obsahuje digitální efekty Reverb, 
Chorus, Arppegiator, Chopper, Harmony a další. K ovládání efektů v reálném čase lze přiřadit 2 
otočné knoflíky, 1 pedál nebo 6 tlačítek. Výstup na sluchátka, vstup na sustain pedál, připojení 
externíhu USB disku, Line IN, Line OUT, MIDI IN/OUT/THRU, napájecí adaptér součástí balení.

Digitální pianino. 88 dynamických kláves s kladívkovou mechanikou, 64-hlasá polyfonie, 599 zvu-
ků, 203 doprovodných stylů (3 uživatelské), 100 skladeb, 2 demo skladby. Funkce automatického 
doprovodu: Start/Stop, Sync In, Sync Out, Intro/Ending, Fill-In A, Fill-In B, Fade. Další funkce: 
One Touch Setting, Transpose, Dual, Split, Touch, DSP efekty, Mixer, Record, Style Record, 
Playback. Pedály Soft, Sostenuto a Sustain. Vstup pro pedály, výstupy pro sluchátka Aux In, Aux 
Out, MIDI In/Out, slot na SD kartu, USB port. Rozměry 1380 (š) x 520 (h) x 830 (v) mm. Černý 
klavírní lak.

Medeli A300 představuje nový inteligentní systém intuitivní výuky hry na klávesy. Funkce 
„Performance assistent“ nabízí snadno nastavitelné módy kytarových či klavírních doprovodů, 
61 dynamických kláves, 64 hlasá polyfonie, 618 zvuků, 200 stylů, 150 písní, sequencer pro 5 
skladeb, o.t.s., split, oranžově podsvícený display, kompatibilita s PC. Rozměry: 970 x 370 x 142 
mm. Hmotnost 6 kg.

Digitální pianino. 88 dynamických kláves s kladívkovou mechanikou, 64-hlasá polyfonie, 599 zvu-
ků, 203 doprovodných stylů (3 uživatelské), 100 skladeb, 2 demo skladby. Funkce automatického 
doprovodu: Start/Stop, Sync, Intro/Ending, Fill-In A, Fill-In B, Fade. Další funkce: One Touch 
Setting, Transpose, Dual, Split, Touch, DSP efekty, Mixer, Record, Style Record, Playback. Pedály 
Soft, Sostenuto a Sustain. Vstup pro pedály, výstupy pro sluchátka a Aux In/Out, MIDI In/Out, 
USB port, slot na SD kartu. Rozměry 1380 (š) x 520 (h) x 830 (v) mm. Barva palisandr.

Digitální polyfonní keyboard. 61 dynamických kláves, 64-hlasá polyfonie, 583 zvuků (+ 10 
uživatelských), 230 doprovodných stylů (+ 5 externích), s ovládáním Start/Stop, Sync Start, Sync 
Stop, Intro1/Ending1, Intro2/Ending2, Fill-In A, Fill-In B, Fill-In C, Fill-In D, FADE, A.B.C.. 120 
skladeb (+ 5 uživatelských), 5 demo skladby. Tlačítko Modulation, kolečko Pitch Bend, funkce 
One Touch Setting, Perform., Freeze, Metronom, Dual, Touch, Sustain, Lower, DSP, Harmony, 
Synth, Free Solo, USB zařízení, Mixer, Modulace. Record / Playback. Vstupy, výstupy: Volume a 
Sustain pedály, sluchátka AUX IN, AUX OUT, MIDI In/Out/Thru, USB, U-HOST. Napájení 12 V DC 
přiloženým adaptérem.

Digitální polyfonní keyboard. 61 dynamických kláves, 32-hlasá polyfonie, 157 zvuků, 100 dopro-
vodných stylů s ovládáním Start/Stop, Sync, Intro/Ending. Main/Fill, A.B.C., 100 skladeb, 2 demo 
skladby. Funkce Dual, Touch, Sustain, One Touch Setting, Record / Playback, výukové funkce 
Lesson a Chord Dictionary. Vstup pro Sustain pedál, výstup pro sluchátka, USB Port. Napájení 12 
V DC přiloženým adaptérem.

Digitální polyfonní keyboard. 61 dynamických kláves, 32-hlasá polyfonie, 395 zvuků, 150 
doprovodných stylů s ovládáním Start/Stop, Sync, Intro/Ending. Fill-in Normal, Fill-in Variation. 
100 skladeb, 2 demo skladby. Funkce Dual, Touch, Sustain, One Touch Setting, metronom, 
transpozice, Octave a A.B.C.. Nahrávání / Přehrávání, výukové funkce Lesson a Chord Dictionary. 
Vstup pro Sustain pedál, výstup pro sluchátka, USB Port (MIDI IN/OUT). Napájení 12 V DC 
přiloženým adaptérem

DP388 25900260 648,90 € 17 990 Kč

A1000 25900157 532,90 € 14 790 Kč

DP680-GBK 25900224 846,90 € 23 490 Kč

A300 25900148 237,90 € 6 590 Kč

DP680-RW 25900226 702,90 € 19 490 Kč

A800 25900155 323,90 € 8 990 Kč

M10 25900110 126,90 € 3 490 Kč

M30 25900115 175,90 € 4 890 Kč
Medeli A100 nabízí více než 508 zvuků, 180 stylů a 120 přednastavených melodií. 64 hlasá 
polyfonie, Podsvícený LCD displey, 61 dynamických kláves. Možnost nahrávání vlastních aranží, 
po propojení s PC jsou klávesy kompatibilní s hudebními softwary. Rozměry: 970 x 370 x 142 
mm, hmotnost 6 kg.

A100 25900145 188,90 € 5 190 Kč

Digitální keyboardy
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Digitální keyboard. 49 kláves (středně velké), 32-hlasá polyfonie, 132 zvuků včetně 4 bicích 
sad, 100 doprovodných stylů, 80 skladeb, 80 demo skladeb, 5 perkusních padů. Funkce One 
Touch Setting, Sustain, Metronom (40 - 240 bpm), Transpose, Modulation, DSP efekty, Record 
/ Playback, výukové funkce Lesson a Chord Dictionary. Multifunční LCD displej. Vstup pro 
mikrofon, výstup pro sluchátka nebo OUTPUT, USB (MIDI In / Out). Napájení 9 V DC přiloženým 
adaptérem nebo 6 bateriemi typu C, rozměry 667 (š) x 245 (h) x 82 (v) mm.

MC37A 25900105 64,89 € 1 799 Kč

Sustain pedál k eletronickým klávesám, zapojení jack 6.3, délka kabelu 1,8 m.

Ambassador Clear 06“. Středně silná (0,01“) plastová čirá fólie, univerzální použití, vhodná i jako 
rezonanční blána pro tomy či malé bubínky, jasný a otevřený tón a dlouhý dozvuk. (kód Encore: 
EN-0306-BA, kód Remo: BA-0306-00)

Ambassador Coated 06“. Středně silná (0,01“) plastová pískovaná fólie, univerzální použití, 
vhodná i jako rezonanční blána pro tomy či malé bubínky, jasný, teplý a otevřený tón a dlouhý 
dozvuk. (kód Encore: EN-0106-BA, kód Remo: BA-0106-00)

Ambassador Clear 08“. Středně silná (0,01“) plastová čirá fólie, univerzální použití, vhodná i jako 
rezonanční blána pro tomy či malé bubínky, jasný a otevřený tón a dlouhý dozvuk. (kód Encore: 
EN-0308-BA, kód Remo: BA-0308-00)

Ambassador Coated 08“. Středně silná (0,01“) plastová pískovaná fólie, univerzální použití, 
vhodná i jako rezonanční blána pro tomy či malé bubínky, jasný, teplý a otevřený tón a dlouhý 
dozvuk. (kód Encore: EN-0108-BA, kód Remo: BA-0108-00)

Ambassador Clear 08“. Středně silná (0,01“) plastová čirá fólie, univerzální použití, vhodná i jako 
rezonanční blána pro tomy či malé bubínky, jasný a otevřený tón a dlouhý dozvuk. (kód Encore: 
EN-0308-BA, kód Remo: BA-0308-00)

Ambassador Coated 10“. Středně silná (0,01“) plastová pískovaná fólie, univerzální použití, 
vhodná i jako rezonanční blána pro tomy či malé bubínky, jasný, teplý a otevřený tón a dlouhý 
dozvuk. (kód Encore: EN-0110-BA, kód Remo: BA-0110-00)

Ambassador Clear 08“. Středně silná (0,01“) plastová čirá fólie, univerzální použití, vhodná i jako 
rezonanční blána pro tomy či malé bubínky, jasný a otevřený tón a dlouhý dozvuk. (kód Encore: 
EN-0308-BA, kód Remo: BA-0308-00)

Ambassador Coated 15“. Středně silná (0,01“) plastová pískovaná fólie, univerzální použití, 
vhodná i jako rezonanční blána pro tomy či malé bubínky, jasný, teplý a otevřený tón a dlouhý 
dozvuk. (kód Encore: EN-0115-BA, kód Remo: BA-0115-00)

Ambassador Coated Bass 22“. Středně silná (0,01“) plastová pískovaná fólie, univerzální použití, 
jasný, teplý a otevřený tón a dlouhý dozvuk. (kód Encore: EN-1122-BA, kód Remo: BR-1122-00)

Ambassador Coated Bass 26“. Středně silná (0,01“) plastová pískovaná fólie, univerzální použití, 
jasný, teplý a otevřený tón a dlouhý dozvuk. (kód Encore: EN-1126-BA, kód Remo: BR-1126-00)

Ambassador Clear 08“. Středně silná (0,01“) plastová čirá fólie, univerzální použití, vhodná i jako 
rezonanční blána pro tomy či malé bubínky, jasný a otevřený tón a dlouhý dozvuk. (kód Encore: 
EN-0308-BA, kód Remo: BA-0308-00)

Ambassador Coated 12“. Středně silná (0,01“) plastová pískovaná fólie, univerzální použití, 
vhodná i jako rezonanční blána pro tomy či malé bubínky, jasný, teplý a otevřený tón a dlouhý 
dozvuk. (kód Encore: EN-0112-BA, kód Remo: BA-0112-00)

Ambassador Coated 12“. Středně silná (0,01“) plastová pískovaná fólie, univerzální použití, 
vhodná i jako rezonanční blána pro tomy či malé bubínky, jasný, teplý a otevřený tón a dlouhý 
dozvuk. (kód Encore: EN-0112-BA, kód Remo: BA-0112-00)

Ambassador Clear 08“. Středně silná (0,01“) plastová čirá fólie, univerzální použití, vhodná i jako 
rezonanční blána pro tomy či malé bubínky, jasný a otevřený tón a dlouhý dozvuk. (kód Encore: 
EN-0308-BA, kód Remo: BA-0308-00)

Ambassador Clear Bass 22“. Středně silná (0,01“) plastová čirá fólie, univerzální použití, jasný a 
otevřený tón a dlouhý dozvuk. (kód Encore: EN-1322-BA, kód Remo: BA-0322-00)

Ambassador Clear 08“. Středně silná (0,01“) plastová čirá fólie, univerzální použití, vhodná i jako 
rezonanční blána pro tomy či malé bubínky, jasný a otevřený tón a dlouhý dozvuk. (kód Encore: 
EN-0308-BA, kód Remo: BA-0308-00)

Ambassador Coated 13“. Středně silná (0,01“) plastová pískovaná fólie, univerzální použití, 
vhodná i jako rezonanční blána pro tomy či malé bubínky, jasný, teplý a otevřený tón a dlouhý 
dozvuk. (kód Encore: EN-0113-BA, kód Remo: BA-0113-00)

Ambassador Coated Bass 18“. Středně silná (0,01“) plastová pískovaná fólie, univerzální použití, 
jasný, teplý a otevřený tón a dlouhý dozvuk. (kód Encore: EN-1118-BA, kód Remo: BR-1118-00)

Ambassador Clear 08“. Středně silná (0,01“) plastová čirá fólie, univerzální použití, vhodná i jako 
rezonanční blána pro tomy či malé bubínky, jasný a otevřený tón a dlouhý dozvuk. (kód Encore: 
EN-0308-BA, kód Remo: BA-0308-00)

Ambassador Coated 14“. Středně silná (0,01“) plastová pískovaná fólie, univerzální použití, 
vhodná i jako rezonanční blána pro tomy či malé bubínky, jasný, teplý a otevřený tón a dlouhý 
dozvuk. (kód Encore: EN-0114-BA, kód Remo: BA-0114-00)

Ambassador Coated Bass 20“. Středně silná (0,01“) plastová pískovaná fólie, univerzální použití, 
jasný, teplý a otevřený tón a dlouhý dozvuk. (kód Encore: EN-1120-BA, kód Remo: BR-1120-00)

Ambassador Coated Bass 24“. Středně silná (0,01“) plastová pískovaná fólie, univerzální použití, 
jasný, teplý a otevřený tón a dlouhý dozvuk. (kód Encore: EN-1124-BA, kód Remo: BR-1124-00)

P50 25900430 7,89 € 219 Kč

Ambassador Clear 06" 25011020 3,99 € 109 Kč

Ambassador Coated 06" 25011008 4,49 € 129 Kč

Ambassador Clear 08" 25011021 4,49 € 129 Kč

Ambassador Coated 08" 25011009 4,79 € 129 Kč

Ambassador Clear 10" 25011022 4,79 € 129 Kč

Ambassador Coated 10" 25011010 5,29 € 149 Kč

Ambassador Clear 16" 25011071 7,69 € 209 Kč

Ambassador Coated 15" 25011016 7,59 € 209 Kč

Ambassador Coated Bass 22" 25011040 17,49 € 489 Kč

Ambassador Coated Bass 26" 25011042 22,59 € 629 Kč

Ambassador Clear 12" 25011023 5,29 € 149 Kč

Ambassador Coated 12" 25011012 5,89 € 159 Kč

Ambassador Coated 16" 25011018 8,09 € 229 Kč

Ambassador Clear Bass 20" 25011046 15,49 € 429 Kč

Ambassador Clear Bass 22" 25011047 16,59 € 459 Kč

Ambassador Clear 13" 25011024 5,89 € 159 Kč

Ambassador Coated 13" 25011011 6,29 € 169 Kč

Ambassador Coated Bass 18" 25011038 12,79 € 359 Kč

Ambassador Clear 14" 25011025 6,59 € 179 Kč

Ambassador Coated 14" 25011017 7,19 € 199 Kč

Ambassador Coated Bass 20" 25011039 16,29 € 449 Kč

Ambassador Coated Bass 24" 25011041 19,09 € 529 Kč

Příslušenství pro digitální keyboardy

Ambassador
Čiré

Pískované

REMO ENCORE

185



Ambassador Smooth White 14“. Středně silná (0,01“) plastová jemně bílá fólie, univerzální použi-
tí, vhodná i jako rezonanční blána pro tomy či malé bubínky, jasný, teplý a otevřený tón a dlouhý 
dozvuk. (kód Encore: EN-0214-BA, kód Remo: BA-0214-00)

Diplomat Clear 06“. Tenká (0,0075“) plastová čirá fólie, univerzální použití, vhodná i jako rezo-
nanční blána pro tomy, dlouhý a jasný zvuk. (kód Encore: EN-0306-BD, kód Remo: BD-0306-00)

Diplomat Coated 10“. Tenká (0,0075“) plastová pískovaná fólie, univerzální použití, vhodná blána 
pro tomy i snare, dlouhý sustain a jasný tón. (kód Encore: EN-0110-BD, kód Remo: BD-0110-00)

Ebony Ambassador Bass 18“. Středně silná (0,01“) plastová černá fólie, ozvučný otvor 
(6“/15cm), univerzální použití. Rezonanční blána, jasný a otevřený tón a dlouhý dozvuk. (kód 
Encore: EN-1018-ES, kód Remo: ES-1018-00-DM)

Ambassador, March, Snare 14“. Tenká (0,003“), jednovrstvá, rezonanční, plastová fólie pro malé 
bubínky, univerzální použití. (kód Encore: EN-0314-SA, kód Remo: SA-0314-TD)

Ambassador Smooth White 14“. Středně silná (0,01“) plastová jemně bílá fólie, univerzální použi-
tí, vhodná i jako rezonanční blána pro tomy či malé bubínky, jasný, teplý a otevřený tón a dlouhý 
dozvuk. (kód Encore: EN-0214-BA, kód Remo: BA-0214-00)

Diplomat Clear 10“. Tenká (0,0075“) plastová čirá fólie, univerzální použití, vhodná i jako rezo-
nanční blána pro tomy, dlouhý a jasný zvuk. (kód Encore: EN-0310-BD, kód Remo: BD-0310-00)

Diplomat Coated 13“. Tenká (0,0075“) plastová pískovaná fólie, univerzální použití, vhodná blána 
pro tomy i snare, dlouhý sustain a jasný tón. (kód Encore: EN-0113-BD, kód Remo: BD-0113-00)

Ebony Ambassador Bass 22“. Středně silná (0,01“) plastová černá fólie, ozvučný otvor 
(6“/15cm), univerzální použití. Rezonanční blána, jasný a otevřený tón a dlouhý dozvuk. (kód 
Encore: EN-1022-ES, kód Remo: ES-1022-00-DM)

Ambassador Smooth White 14“. Středně silná (0,01“) plastová jemně bílá fólie, univerzální použi-
tí, vhodná i jako rezonanční blána pro tomy či malé bubínky, jasný, teplý a otevřený tón a dlouhý 
dozvuk. (kód Encore: EN-0214-BA, kód Remo: BA-0214-00) Diplomat Clear 08“. Tenká (0,0075“) plastová čirá fólie, univerzální použití, vhodná i jako rezo-

nanční blána pro tomy, dlouhý a jasný zvuk. (kód Encore: EN-0308-BD, kód Remo: BD-0308-00)

Diplomat Coated 12“. Tenká (0,0075“) plastová pískovaná fólie, univerzální použití, vhodná blána 
pro tomy i snare, dlouhý sustain a jasný tón. (kód Encore: EN-0112-BD, kód Remo: BD-0112-00)

Ebony Ambassador Bass 20“. Středně silná (0,01“) plastová černá fólie, ozvučný otvor 
(6“/15cm), univerzální použití. Rezonanční blána, jasný a otevřený tón a dlouhý dozvuk. (kód 
Encore: EN-1020-ES, kód Remo: ES-1020-00-DM)

Ambassador Smooth White 14“. Středně silná (0,01“) plastová jemně bílá fólie, univerzální použi-
tí, vhodná i jako rezonanční blána pro tomy či malé bubínky, jasný, teplý a otevřený tón a dlouhý 
dozvuk. (kód Encore: EN-0214-BA, kód Remo: BA-0214-00)

Diplomat Clear 13“. Tenká (0,0075“) plastová čirá fólie, univerzální použití, vhodná i jako rezo-
nanční blána pro tomy, dlouhý a jasný zvuk. (kód Encore: EN-0313-BD, kód Remo: BD-0313-00)

Diplomat Coated 16“. Tenká (0,0075“) plastová pískovaná fólie, univerzální použití, dlouhý 
sustain a jasný tón. (kód Encore: EN-0116-BD, kód Remo: BD-0116-00)

Diplomat Clear 16“. Tenká (0,0075“) plastová čirá fólie, univerzální použití, vhodná i jako rezo-
nanční blána pro tomy, dlouhý a jasný zvuk. (kód Encore: EN-0316-BD, kód Remo: BD-0316-00)

Ambassador Smooth White 14“. Středně silná (0,01“) plastová jemně bílá fólie, univerzální použi-
tí, vhodná i jako rezonanční blána pro tomy či malé bubínky, jasný, teplý a otevřený tón a dlouhý 
dozvuk. (kód Encore: EN-0214-BA, kód Remo: BA-0214-00)

Diplomat Clear 12“. Tenká (0,0075“) plastová čirá fólie, univerzální použití, vhodná i jako rezo-
nanční blána pro tomy, dlouhý a jasný zvuk. (kód Encore: EN-0312-BD, kód Remo: BD-0312-00)

Diplomat Coated 14“. Tenká (0,0075“) plastová pískovaná fólie, univerzální použití, vhodná blána 
pro tomy i snare, dlouhý sustain a jasný tón. (kód Encore: EN-0114-BD, kód Remo: BD-0114-00)

Diplomat Clear 14“. Tenká (0,0075“) plastová čirá fólie, univerzální použití, vhodná i jako rezo-
nanční blána pro tomy, dlouhý a jasný zvuk. (kód Encore: EN-0314-BD, kód Remo: BD-0314-00)

Ebony Ambassador Bass 24“. Středně silná (0,01“) plastová černá fólie, ozvučný otvor 
(6“/15cm), univerzální použití. Rezonanční blána, jasný a otevřený tón a dlouhý dozvuk. (kód 
Encore: EN-1024-ES, kód Remo: ES-1024-00-DM)

Ambassador Smooth white 14" 25011019 6,59 € 179 Kč

Diplomat Clear 06" 25011031 3,99 € 109 Kč

Diplomat Coated 10" 25011026 4,99 € 139 Kč

Ebony Ambassador Bass 18" 25011048 15,79 € 439 Kč

Ambassador Uncoat 14" 25011069 4,69 € 129 Kč

Ambassador Smooth white Bass 22" 25011044 16,59 € 459 Kč
Diplomat Clear 10" 25011033 4,69 € 129 Kč

Diplomat Coated 13" 25011028 5,89 € 159 Kč

Ebony Ambassador Bass 22" 25011050 20,59 € 569 Kč

Ambassador Smooth white Bass 20" 25011043 15,49 € 429 Kč

Diplomat Clear 08" 25011032 4,19 € 119 Kč

Diplomat Coated 12" 25011027 5,59 € 159 Kč

Ebony Ambassador Bass 20" 25011049 19,29 € 539 Kč

Ambassador Smooth white Bass 26" 25011070 21,69 € 599 Kč
Diplomat Clear 13" 25011035 5,09 € 139 Kč

Diplomat Coated 16" 25011030 7,39 € 209 Kč

Diplomat Clear 16" 25011037 6,89 € 189 Kč

Ambassador Smooth white Bass 24" 25011045 18,19 € 509 Kč Diplomat Clear 12" 25011034 4,89 € 139 Kč

Diplomat Coated 14" 25011029 6,59 € 179 Kč

Diplomat Clear 14" 25011036 5,49 € 149 Kč

Ebony Ambassador Bass 24" 25011051 22,49 € 629 Kč

Smooth White
Čiré

Pískované

Ebony

Rezonanční blána na snare

Diplomat

Dopor Doporu u
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Pinstripe Clear 06“. Dvojitá (2x 0,007“) plastová, čirá folie, spojená u límce. Tím dochází k 
utlumení vyšších frekvencí a rezonance u okrajů. Ideální v nižších polohách ladění.  (kód Encore: 
EN-0306-PS, kód Remo: PS-0306-00)

Powerstroke 3 Bass Clear Dot 18“. Jednovrstvá (0,01“) plastová, čirá folie s tlumícím prstencem 
(0,01“) k eliminaci vysokých frekvencí a rezonance u okraje bubnu. (kód Encore: EN-1318-P3, 
kód Remo: P3-1318-C2)

Sada Fusion Ambassador Clear. Velikosti: 10-12-14“. Středně silná (0,01“), plastová, čirá fólie, 
univerzální použití, vhodné i jako rezonanční blány, jasný a otevřený tón a dlouhý sustain.Pinstripe Clear 14“. Dvojitá (2x 0,007“) plastová, čirá folie, spojená u límce. Tím dochází k 

utlumení vyšších frekvencí a rezonance u okrajů. Ideální v nižších polohách ladění. (kód Encore: 
EN-0314-PS, kód Remo: PS-0314-00)

Pinstripe Clear 10“. Dvojitá (2x 0,007“) plastová, čirá folie, spojená u límce. Tím dochází k 
utlumení vyšších frekvencí a rezonance u okrajů. Ideální v nižších polohách ladění. (kód Encore: 
EN-0310-PS, kód Remo: PS-0310-00)

Powerstroke 3 Bass Clear Dot 22“. Jednovrstvá (0,01“) plastová, čirá folie s tlumícím prstencem 
(0,01“) k eliminaci vysokých frekvencí a rezonance u okraje bubnu. (kód Encore: EN-1322-P3, 
kód Remo: P3-1322-C2)

Sada Fusion Ambassador Coated. Velikosti: 10-12-14“. Středně silná (0,01“), plastová, pískovaná 
fólie, univerzální použití, vhodné i jako rezonanční blány, teplý, jasný a otevřený tón a dlouhý 
sustain.

Pinstripe Clear 16“. Dvojitá (2x 0,007“) plastová, čirá folie, spojená u límce. Tím dochází k 
utlumení vyšších frekvencí a rezonance u okrajů. Ideální v nižších polohách ladění. (kód Encore: 
EN-0316-PS, kód Remo: PS-0316-00)

Pinstripe Clear Bass 20“. Dvojitá (2x 0,007“) plastová, čirá folie, spojená u límce. Tím dochází k 
utlumení vyšších frekvencí a rezonance u okrajů. Ideální v nižších polohách ladění. (kód Encore: 
EN-1320-PS, kód Remo: PS-1320-00)

Pinstripe Clear 08“. Dvojitá (2x 0,007“) plastová, čirá folie, spojená u límce. Tím dochází k 
utlumení vyšších frekvencí a rezonance u okrajů. Ideální v nižších polohách ladění. (kód Encore: 
EN-0308-PS, kód Remo: PS-0308-00)

Powerstroke 3 Bass Clear Dot 20“. Jednovrstvá (0,01“) plastová, čirá folie s tlumícím prstencem 
(0,01“) k eliminaci vysokých frekvencí a rezonance u okraje bubnu. (kód Encore: EN-1320-P3, 
kód Remo: P3-1320-C2)

Sada Standard Ambassador Clear. Velikosti: 12-13-16“. Středně silná (0,01“), plastová, čirá fólie, 
univerzální použití, vhodné i jako rezonanční blány, jasný a otevřený tón a dlouhý sustain.

Pinstripe Clear 15“. Dvojitá (2x 0,007“) plastová, čirá folie, spojená u límce. Tím dochází k 
utlumení vyšších frekvencí a rezonance u okrajů. Ideální v nižších polohách ladění. (kód Encore: 
EN-0315-PS, kód Remo: PS-0315-00)

Pinstripe Clear 13“. Dvojitá (2x 0,007“) plastová, čirá folie, spojená u límce. Tím dochází k 
utlumení vyšších frekvencí a rezonance u okrajů. Ideální v nižších polohách ladění. (kód Encore: 
EN-0313-PS, kód Remo: PS-0313-00)

Pinstripe Clear Bass 18“. Dvojitá (2x 0,007“) plastová, čirá folie, spojená u límce. Tím dochází k 
utlumení vyšších frekvencí a rezonance u okrajů. Ideální v nižších polohách ladění. (kód Encore: 
EN-1318-PS, kód Remo: PS-1318-00)

Pinstripe Clear Bass 24“. Dvojitá (2x 0,007“) plastová, čirá folie, spojená u límce. Tím dochází k 
utlumení vyšších frekvencí a rezonance u okrajů. Ideální v nižších polohách ladění. (kód Encore: 
EN-1324-PS, kód Remo: PS-1324-00)

Pinstripe Clear 12“. Dvojitá (2x 0,007“) plastová, čirá folie, spojená u límce. Tím dochází k 
utlumení vyšších frekvencí a rezonance u okrajů. Ideální v nižších polohách ladění. (kód Encore: 
EN-0312-PS, kód Remo: PS-0312-00)

Powerstroke 3 Bass Clear Dot 24“. Jednovrstvá (0,01“) plastová, čirá folie s tlumícím prstencem 
(0,01“) k eliminaci vysokých frekvencí a rezonance u okraje bubnu. (kód Encore: EN-1324-P3, 
kód Remo: P3-1324-C2)

Sada Standard Ambassador Coated. Velikosti: 12-13-16“. Středně silná (0,01“), plastová, 
pískovaná fólie, univerzální použití, vhodné i jako rezonanční blány, teplý, jasný a otevřený tón a 
dlouhý sustain.

Pinstripe Clear 18“. Dvojitá (2x 0,007“) plastová, čirá folie, spojená u límce. Tím dochází k 
utlumení vyšších frekvencí a rezonance u okrajů. Ideální v nižších polohách ladění. (kód Encore: 
EN-0318-PS, kód Remo: PS-0318-00)

Pinstripe Clear Bass 22“. Dvojitá (2x 0,007“) plastová, čirá folie, spojená u límce. Tím dochází k 
utlumení vyšších frekvencí a rezonance u okrajů. Ideální v nižších polohách ladění. (kód Encore: 
EN-1322-PS, kód Remo: PS-1322-00)

Pinstripe Clear 06" 25011056 4,99 € 139 Kč Powerstroke 3, Bass Clear Dot 18" 25011052 15,49 € 429 Kč

Set Ambassador Clear Fusi SET70153 14,09 € 389 Kč
Pinstripe Clear 14" 25011061 7,99 € 219 Kč

Pinstripe Clear 10" 25011058 6,09 € 169 Kč Powerstroke 3, Bass Clear Dot 22" 25011054 20,09 € 559 Kč

Set Ambassador Coated Fusion SET70155 15,19 € 419 Kč

Pinstripe Clear 16" 25011063 9,49 € 259 Kč

Pinstripe Clear Bass 20" 25011066 20,19 € 559 Kč

Pinstripe Clear 08" 25011057 5,29 € 149 Kč Powerstroke 3, Bass Clear Dot 20" 25011053 18,89 € 529 Kč

Set Ambassador Clear Standard SET70154 15,99 € 439 Kč

Pinstripe Clear 15" 25011062 8,79 € 239 Kč

Pinstripe Clear 13" 25011060 7,19 € 199 Kč

Pinstripe Clear Bass 18" 25011065 17,99 € 499 Kč

Pinstripe Clear Bass 24" 25011068 23,99 € 669 Kč

Pinstripe Clear 12" 25011059 6,89 € 189 Kč Powerstroke 3, Bass Clear Dot 24" 25011055 21,69 € 599 Kč

Set Ambassador Coated Standard SET70156 16,99 € 469 Kč

Pinstripe Clear 18" 25011064 11,79 € 329 Kč

Pinstripe Clear Bass 22" 25011067 21,69 € 609 Kč

Pinstripe Powerstroke 3

Ambasador
SETY BLAN

Sada Fusion Diplomat Clear. Velikosti: 10-12-14“. Tenká (0,0075“), plastová, čirá fólie, univerzální 
použití, vhodné i jako rezonanční blány pro tomy, dlouhý a jasný zvuk.

Sada Fusion Pinstripe Clear. Velikosti: 10-12-14“. Dvojitá (2x 0,007“), plastová, čirá folie, spojená 
u límce. Tím dochází k utlumení vyšších frekvencí a rezonance u okrajů. Ideální v nižších polo-
hách ladění.

Sada Fusion Diplomat Coated. Velikosti: 10-12-14“. Tenká (0,0075“), plastová, pískovaná fólie, 
univerzální použití, vhodné i jako rezonanční blány pro tomy, dlouhý a jasný zvuk.

Sada Standard Diplomat Clear. Velikosti: 12-13-16“. Tenká (0,0075“), plastová, čirá fólie, univer-
zální použití, vhodné i jako rezonanční blány pro tomy, dlouhý a jasný zvuk.

Sada Standard Pinstripe Clear. Velikosti: 12-13-16“. Dvojitá (2x 0,007“), plastová, čirá folie, 
spojená u límce. Tím dochází k utlumení vyšších frekvencí a rezonance u okrajů. Ideální v nižších 
polohách ladění.

Sada Standard Diplomat Coated. Velikosti: 12-13-16“. Tenká (0,0075“), plastová, pískovaná fólie, 
univerzální použití, vhodné i jako rezonanční blány pro tomy, dlouhý a jasný zvuk.

Set Diplomat Clear Fusion SET70157 12,69 € 349 Kč

Set Pinstripe Clear Fusion SET70161 19,99 € 549 Kč

Set Diplomat Coated Fusion SET70159 14,09 € 389 Kč

Set Diplomat Clear Standard SET70158 14,09 € 389 Kč

Set Pinstripe Clear Standard SET70162 22,49 € 619 Kč

Set Diplomat Coated Standard SET70160 15,59 € 429 Kč

Diplomat

Pinstripe
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Stagg PRO LIGHTING nabízí širokou škálu vysoce kvalitních LED světelných efektů pro hudební produkce, školy,  

kostely, diskotéky nebo konertní sály. Nabízíme dvouletou záruku na všechny produkty. 

LED diody v našich produktech produkují jen malé teplto a jsou úsporné. To znamená, že používáním produktů Stagg 

PRO LIGHTING snížíte své provozní náklady a šetříte životní prostředí. 

„Stagg PRO LIGHTING šetří Vaši kapsu i životní prostředí!“
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HDT impex s.r.o.
Botanická 3, 362 63 Karlovy Vary
T: 353 222 267, M: 737 210 600
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